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Заголовок:
Танцевальная студия ГУАП - победители конкурса «Звезда удачи»!
Анонс: 
Награждение молодых талантов Всероссийского творческого конкурса для школьников и студентов "Звезда Удачи" состоялось в Парке аттракционов «Диво Остров». 
Основной текст:
Главная цель Всероссийского творческого конкурса для студентов «Звезда удачи» - предоставить каждому студенту, имеющему различные творческие хобби, возможность вывести свои увлечения на более профессиональный уровень, заявить о себе во всеуслышание, получить сценический и другой полезный опыт. Кроме того, участие в конкурсе развивает художественный вкус, коммуникативные и соревновательные навыки, лидерские качества. 
Участникам было предложено на выбор 15 номинаций, каждая из которых относится к той или иной творческой сфере. Оценивало работы опытное жюри, членами которого стали признанные профессионалы своего дела и известные персоны.
Среди них -  бессменный директор Государственного Русского музея в течение последних 30 лет, кандидат искусствоведения, доцент, академик Российской Академии художеств Владимир Гусев, танцор-хореограф, тренер с 15-летним стажем, основатель одной из первых в стране хип-хоп студий, а также главный хореограф Санкт-Петербурга на проекте «Большие танцы» телеканала Россия 1 Гурген Манукян , один из самых востребованных дирижеров России и мира, Художественный руководитель государственного театра Мюзик-Холл Фабио Мастранджело, писатель, сценарист, телеведущая, радиоведущая Татьяна Устинова.    
	Танцевальная студия ГУАП под руководством Алексея Плотникова, исполнившая оригинальный танец «Дети улиц» («Попрошайки») была признана лучшей в номинации «Танец» и стала обладателем заслуженного диплома, сертификата и кубка. 
В конкурсе также принимали участие Группа поддержки ГУАП и студия МузГУАП, которые получили дипломы участников. 
	Поздравляем ребят с победой и желаем больших творческих успехов!  
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