XXVI МЕЖДУНАРОДНАЯ НАУЧНО-ТЕХНИЧЕСКАЯ
КОНФЕРЕНЦИЯ В АЛУШТЕ
В сентябре студенты ГУАП приняли участие в работе конференции «Современные технологии в задачах управления, автоматики и обработки информации». Местом встречи вновь стала Алушта. В работе конференции было прослушано более 200 авторов докладов участников и гостей. Большую часть докладчиков составляли молодые специалисты, аспиранты и студенты.
На конференции работали 10 секций. Круг проблем включал самые разные темы: интеллектуальные системы управления, беспилотные летательные аппараты, вопросы применения современных – в первую очередь, информационных технологий в различных областях приборостроения. 
Команда ГУАП достойно представила наш вуз. На официальном закрытии конференции лучшими были признаны доклады магистрантов нашего университета Марии Ивановой и Александра Сергеева, Муниры Гусмановой и Дмитрия Печенина. Грамотами были отмечены доклады студентов 
Анны Бобиной и Алексея Кима.
Изюминкой конференции были фирменные шашлыки в горах в день отдыха. Вкус шашлыка был обеспечен особым крымским рецептом, основанном на горных травах.
Ни одна конференция не обходится без заключительного концерта силами её участников. Команда ГУАП представила несколько номеров.
Прощаясь в день отъезда, участники семинара высказали пожелания новых встреч в следующем году в этом гостеприимном, уютном месте.
От лица команды ГУАП выражаю благодарность начальнику отдела социально-воспитательной работы Ларисе Игоревне Николаевой и всем сотрудникам отдела, помогавшим в подготовке и участии в работе конференции нашей команды.

Сопредседатель оргкомитета конференции
зав. кафедрой №53                                                                                                   Л.А. Осипов



Отзывы студентов о конференции
Побывав на конференции такого масштаба, я хочу сказать, что для меня это был неоценимый опыт выступления перед публикой и комиссией, а также прекрасный шанс познакомиться со студентами из различных вузов нашей страны. Но конференция – это еще не все, чем нас порадовали организаторы. Прекрасный банкет, концерт, на котором участники блистательно проявили себя с творческой стороны и поход на шашлыки запомнятся нам навсегда! Ну и конечно же, природа Крыма непередаваемо хороша. Словами не описать – лучше самому там побывать! 
МАИ Алушта – это хорошо!

студент каф. 53                                                                                                       Алексей Ким
Начать можно с того, что это была первая научная конференция, в которой я принимала участие. И я очень рада, что мне посчастливилось участвовать в первый раз именно в этой конференции. Мне понравилось все: участники конференции, профессора-слушатели и, главным образом, атмосфера всего происходящего. Я получила незаменимый опыт и узнала, как должно происходить исследование и как оно должно быть преподнесено в докладе.  Спасибо большое организаторам!

студентка каф. 53                                                                                                   Анна Бобина
Конференция в Алуште оказалась поистине невероятным научным событием. За время на базе отдыха МАИ нам удалось познакомиться со множеством молодых учёных, обсудить актуальные научные проблемы и получить большое количество новых полезных знаний. Культурно-оздоровительная часть программы также была на высоте: разнообразные спортивные мероприятия, экскурсии по Крымскому полуострову и чистый воздух позволяли взглянуть на многие насущные проблемы свежим взглядом и найти оригинальные пути их решения.


магистранты каф. 41                                                   Мария Иванова, Александр Сергеев

Я была рада во второй раз принять участие в конференции, на которой освещались проблемы современных информационных технологий. Неотъемлемой частью данной конференции является знакомство и общение с преподавателями и студентами ведущих вузов страны, которые с удовольствием делились своим опытом и знаниями. В свободное время мы купались в море, ездили на экскурсии и, теплыми вечерами, пели песни под гитару. Хотелось бы выразить огромную благодарность Осиповой И. Р. за организацию поездки команды ГУАП в Алушту, а также МАИ за прекрасную организацию конференции.
магистрант каф. 44

Мунира Гусманова
Конференция в Алуште уникальна!
Здесь у участников есть возможность не только поделиться с коллегами своими достижениями, но и найти единомышленников, а также пообщаться с профессорами из всех уголков России в неформальной обстановке под лучами тёплого крымского солнца.
Ну, а если удастся найти того, с кем можно любоваться на завораживающий звездопад на берегу моря, можно и вовсе не уезжать!


студент каф. 54
Нестерук Сергей
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