Студенты ГУАП приняли участие в форуме «Российская современная авионика»

[bookmark: _GoBack]Студенты кафедры эксплуатации и управления аэрокосмическими системами ГУАП 21 апреля 2023 года приняли участие в форуме "Российская современная авионика", где ознакомились с докладами на актуальные темы: интеграция беспилотных авиационных систем в общее воздушное пространство, безопасность воздушного движения, перспективы использования терагерцовых частот в электронике, современная авионика и другие области и решения.
«Российская современная авионика» - это площадка для диалога между профессионалами в области авионики, самолето- и вертолетостроения, а также представителями бизнеса, власти, масс-медиа, образовательных структур и общественных организаций, заинтересованных в развитии отрасли и создании безопасных пилотируемых и беспилотных систем.
Помимо дискуссий и докладов были представлены образцы различных беспилотных летательных аппаратов, тренажёры, в том числе тренажеры с использованием технологии виртуальной реальности и многое другое.

Деканат института аэрокосмических приборов и систем ГУАП благодарит АО "Навигатор" за возможность участия в этом форуме, за совместное развитие подготовки студентов для сферы современной авионики!

