Заголовок

Благодарность от заместителя министра образования и науки РФ

Анонс

Ректор ГУАП Ю.А. Антохина и главный бухгалтер Г.Ю. Пешкова приняли активное участие в подготовке и организации Всероссийской конференции «Повышение эффективности и результативности деятельности подведомственных Минобрнауки России организаций в части финансово-хозяйственной деятельности и контрактных служб в сфере закупок». 

Текст
Конференция проходила в четырех городах России: Санкт-Петербурге, Казани, Новосибирске и Сочи.
7 декабря в Сочи конференцию открыла директор Департамента контрольно-ревизионной деятельности и профилактики правонарушений Министерства образования и науки России М.Б. Хлопотных. С докладом «О финансовой политике Минобрнауки России: вызовы и перспективы» выступила первый заместитель министра образования и науки РФ В.В. Переверзева. В Конференции приняли участие более 2000 человек, среди которых ректоры, заместители руководителей по финансовым вопросам и главные бухгалтеры высших учебных заведений регионов России. Более того, Конференция предоставила возможность онлайн-участия, в прямом эфире количество экспертов превысило 2400 человек.
[bookmark: _GoBack]Галина Юрьевна Пешкова выступала на пленарных заседаниях и принимала участие в работе круглых столов (Сочи, Новосибирск, Казань). В своих выступлениях она затронула важные темы: реформирование бухгалтерского учета в связи с принятием федеральных стандартов, управление имущественным комплексом образовательных учреждений, совершенствование процессов ведения финансово-хозяйственной деятельности, внутреннего финансового контроля и аудита учреждений, подведомственных Минобрнауки России. 
За активное участие в организации и проведении Конференции первый заместитель министра образования и науки РФ В.В. Переверзева вручила нашему университету благодарность.
