Заголовок

Группа поддержки ГУАП в десятке сильнейших команд Санкт-Петербурга

Анонс

16 декабря в спортивном комплексе Межвузовского студенческого городка прошли соревнования на Кубок Санкт-Петербурга по черлидингу, организованные городской Федерацией Черлидинга. Команда ГУАП «NEUTRINO» достойно представила наш университет.

Текст

В соревнованиях приняли участие 10 сильнейших городских и университетских команд. В состав судейской коллегии вошли Президент Федерации черлидинга Санкт-Петербурга Лилия Березина и судья Татьяна Карташова – обладатель первой и второй судейских категорий по версии International Cheer Union (ICU), присвоенных ей в сентябре 2016 года по итогам судейского семинара в Берлине. 
Кубок Санкт-Петербурга по этому необычному спорту, который сочетает элементы шоу, танцев, гимнастики и акробатики, проводился при поддержке Комитета по физической культуре и спорту. По правилам соревнований спортсмены и спортсменки выступали в различных возрастных категориях и соревновались в следующих номинациях: 
• «ЧИР» 
• «ЧИР ДАНС ФРИСТАЙЛ» 
• «ЧИР МИКС» 
• «ГРУППОВЫЕ СТАНТЫ» 
• «ГРУППОВЫЕ СТАНТЫ ЧИР МИКС» 
• «ГРУППОВЫЕ СТАНТЫ ЧИР» 
• «ГРУППОВЫЕ СТАНТЫ МИКС» 
• «ПАРТНЕРСКИЕ СТАНТЫ» 
• «ЧИР ДАНС ШОУ» 
[bookmark: _GoBack]Команда ГУАП «NEUTRINO» представила наш университет в номинации «ЧИР ДАНС ШОУ», а также в новой дисциплине для команды – «ГРУППОВЫЕ СТАНТЫ ЧИР МИКС». 
Выражаем особую благодарность тренерам команды Анастасии Волковой и Андрею Ванжину за постановку эффектных номеров, а также администрации ГУАП за всестороннюю поддержку команды «NEUTRINO» 

