Заголовок 
Благодарность от Союза WorldSkills Russia

Анонс
Ректор ГУАП Юлия Анатольевна Антохина получила благодарность за активное участие в движении WorldSkills и поддержку Национального Чемпионата сквозных рабочих профессий высокотехнологичных отраслей промышленности по методике WorldSkills.

Текст
Активная фаза сотрудничества ГУАП и WorldSkills началась в феврале 2017 года, когда ректор ГУАП Юлия Анатольевна Антохина и директор Союза «Молодые профессионалы (Ворлдскиллс Россия)» Роберт Уразов подписали меморандум о взаимопонимании для участников международной рабочей группы FutureSkills («Профессии будущего»).  
На национальном межвузовском чемпионате «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia), который впервые проходил в Москве с 28 ноября по 1 декабря, ГУАП выступил по трем компетенциям: «Интернет вещей», «Инженерия космических систем» и «Программные решения для бизнеса». В результате острой борьбы команда по компетенции «Интернет вещей» заняла первое место и получила комплект золотых медалей чемпионата.
А на отраслевом чемпионате Digital Skills, состоявшемся в Иннополисе,  студент института №5 Илья Попов завоевал «золото» в компетенции «Корпоративная защита от внутренних угроз информационной безопасности».  
Победы университета – логичный результат последовательной работы, которую проводит руководство вуза, институтов и Инженерной школы по поддержке активности ГУАП в чемпионатах WorldSkills и выводе новых компетенций.
Ректор ГУАП уделяет большое внимание инициативам, мероприятиям и подготовке команд WorldSkills. Последовательная и координированная поддержка руководства вуза и возможность решить срочные вопросы без задержек лежат в основе успехов ГУАП. 



