Встреча старых друзей.
19 декабря  ГУАП посетила группа из  очно-заочной школы для одаренных детей из Архангельской области  в составе 50 человек в рамках профориентационного проекта « Шаг в будущее» 
    В течение 5 лет институт аэрокосмических приборов и систем сотрудничает  с передовыми общеобразовательными учреждениями Архангельска и Северодвинска, в том числе с областной очно-заочной школой для одаренных детей.  Мырцева Нина Николаевна, основатель и директор школы, дважды в год посещает наш университет с группами своих выпускников. 
    Кузнецова Надежда Александровна провела беседу о ГУАП, его институтах и факультетах  с демонстрацией фильма и презентацией, от военного института выступила подполковник Вязгина Лилия Юрьевна.  О том, как максимально полезно и интересно провести годы учебы, поведала председатель студенческого совете Пузий Екатерина.
   Затем выпускники побывали на кафедрах аэрокосмических измерительно-вычислительных комплексов и эксплуатации и управления аэрокосмическими системами, где доцент Тихомиров Михаил Евгеньевич ознакомил с достижениями и проблемами аэрокосмической отрасли и о том, что в университете свыше 20 лет ведется подготовка специалистов в области технической эксплуатации авионики - оборудования летательных аппаратов авиационной техники.
В качестве хорошего подспорья для качественной довузовской подготовки и четкой профессиональной ориентации абитуриентов преподаватели кафедр проводят занятия в Юношеской аэрокосмической школе высоких технологий ГУАП - Авионика.
Школьникам была предложена экскурсия в межфакультетскую лабораторию бортовых систем, где заведующий Чистов Евгений Иванович рассказал о работе по обеспечению надежности и безопасности авиационной и космической техники, по созданию перспективных бортовых приборов.
Все слушатели ШОД (школы одаренных детей) посетили музей ГУАП, где Пузий Екатерина познакомила их с историей наше университета.
Научный сотрудник кафедры аэрокосмических компьютерных и программных систем и института высокопроизводительных компьютерных и сетевых технологий (ВКиСТ) Седов Борис Николаевич рассказал абитуриентам о текущей ситуации в аэрокосмической индустрии и совместных проектахВКиСТ с ведущими российскими и международными компаниями аэрокосмической индустрии, а также продемонстрировал проекты студентов, созданные на кафедре, участвовавших в международных конкурсах и занявших призовые места.

