Заголовок

Губернаторский новогодний студенческий бал

Анонс

22 декабря в Белом зале Политехнического университета Петра Великого собрались лучшие студенты Санкт-Петербурга

Текст

Вот уже в четвертый раз в нашем городе перед самым Новым годом дали бал в честь студентов, имеющих особые достижения в учебе, научном, художественном и техническом творчестве, спорте, общественной деятельности. В их числе - стипендиаты президента Российской Федерации, правительства РФ, правительства Петербурга, победители конкурсов грантов для студентов и аспирантов, конкурсов "Студент года" и других.

[bookmark: _GoBack]Во время официальной церемонии открытия гостей и участников Губернаторского бала поприветствовал вице-губернатор Владимир Владимирович Кириллов, после чего 700 лучших студентов вузов и колледжей города смогли окунуться в романтическую атмосферу петербургских балов XIX-XX веков. 
За музыкальное сопровождение события в этот вечер отвечал Губернаторский оркестр под руководством композитора и дирижера Игоря Леонидовича Понамаренко и «звездные» солисты: лауреат международных конкурсов, участник телепроекта «Хочу к Меладзе» Александр Рипчанский и участница проекта «ГОЛОС» Яна Башкирева.
Наш университет на балу представляли председатель Совета обучающихся ГУАП Канашева Анна, Председатель Студенческого Совета ГУАП Пузий Екатерина, Студент года Санкт-Петербурга Сумачакова Чейнеш, руководитель фотостудии ГУАП Марина Бойцова, а также председатели профбюро и студенческих советов институтов и факультетов.




