Заголовок

ГУАП на образовательном форуме «Навигатор поступления»

Анонс

ГУАП представил свой стенд на крупнейшей образовательной выставке Петербурга, которая на этот раз прошла 21 января в Манеже Первого кадетского корпуса
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Текст

Посещение образовательного форума – прекрасная возможность для школьников и абитуриентов познакомиться с ведущими российскими и зарубежными вузами, посетить мастер-классы и семинары по вопросам сдачи ЕГЭ, а также пообщаться с опытными специалистами по профориентации, чтобы выбрать будущую профессию.
Стенд нашего университета традиционно пользовался популярностью, как у абитуриентов, так и их родителей. Специалисты по профориентации ГУАП максимально подробно рассказывали посетителям об образовательных программах, предлагаемых университетом, особенностях поступления в 2018 году, направлениях подготовки всех институтов и факультетов и насыщенной студенческой жизни вуза. 
Ну и конечно, как и всегда, большую роль в привлечении посетителей сыграл волонтер в костюме космонавта, с которым активно фотографировались не только гости, но и участники выставки.
