Студенты института аэрокосмических приборов и систем посетили ЗАО «Электронная компания ЭЛКУС»
Студенты второго курса кафедры аэрокосмических измерительно-вычислительных комплексов, обучающихся по направлению 12.03.01 «Приборостроение», в рамках прохождения учебной летней проектно-конструкторской практики 11 и 12 июля, посетили ЗАО «Электронная компания ЭЛКУС».
[bookmark: _GoBack]Для студентов было проведено учебно-практическое занятие по ознакомлению с выпускаемыми предприятием системами управления, связи и индикации для сложных технических объектов. Также подробно были рассмотрены вопросы технологии производства, включая механическую обработку с применением обрабатывающих центров с ЦПУ, станков электроэрозионной обработки, лазерной резки и сварки.
Для студентов подобные экскурсии являются очень важным элементом учебного процесса, позволяющим сформировать цельное представление о своей будущей профессиональной деятельности. 
Деканат института аэрокосмических приборов и систем благодарит генерального директора ЗАО «Электронная компания ЭЛКУС» Сергея Тимофеевича Хвоща, доцента кандидата технических наук Перлюка Владимира Владимировича за организацию и проведение экскурсии на предприятии для студентов направления «Приборостроение» направленность «Авиационные приборы и измерительно-вычислительные комплексы».
