Заголовок
Студенты ГУАП стали участниками Форума будущих технологий
Анонс
Одно из самых престижных научно-практических мероприятий в сфере квантовых технологий состоялось в Москве с 9 по 12 июля
Текст
«Форум будущих технологий. Вычисления и связь. Квантовый мир» собирает ученых из ведущих университетов и исследовательских центров мира, экспертов и представителей бизнеса, работающих над созданием и внедрением решений на основе квантовых технологий. 
Форум проводился в рамках мероприятий Десятилетия науки и технологий в России, объявленного с 2022 года указом Президента Российской Федерации Владимира Путина.
Оператором Форума является Фонд Росконгресс при поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации, Российской академии наук. Соорганизаторами мероприятия выступают Государственная корпорация «Росатом» и ОАО «РЖД». 
Участниками мероприятия стали студенты ГУАП Яна Рывкина и Роман Бурлин.
– Нам удалось пообщаться с представителями Infotecs, Сбербанка и Национальной квантовой лаборатории. Мы нашли общие сферы интересов, с каждым из представителей обсудилиразвитие и улучшение технологий и наработок в сфере квантовых вычислений и коммуникаций. Удалось установить контакты для дальнейшего сотрудничества с компанией Infotesc и Национальной квантовой лабораторией. Сбербанк тоже заинтересован в сотрудничестве – им необходимы специалисты, которые разбираются в квантовых вычислениях. Финансовому конгломератуинтересно развитие в этой сфере, так как производству нужны квалифицированные кадры, которые смогут создавать новые и полезные алгоритмы, – поделился Роман Бурлин впечатлениями от участия.
Яна Рывкина, студентка Института радиотехники и инфокоммуникационных технологий ГУАП, рассказала, что студенты также взаимодействовали с учеными, которые занимаются развитием передовых методик. 
– На сессиях мы смогли пообщаться с представителями науки, а после задать вопросы. Мне было важно, чтобы среди спикеров были погруженные в тематику люди – понимающие и знающие – представители Российского квантового центра, Научного сообщества. Видела уже знакомых экспертов, тех, за деятельностью которых уже давно слежу. Было интересно вживую послушать про их внедрения в компаниях, – сказала Яна.  
Форум открыл ряд ежегодных мероприятий по обсуждению передовых направлений технологического развития страны.
