Заголовок: 
Самый активный форумчанин

Анонс:
Владислав Рыбкин побывал на Молодежном образовательном форуме «Область будущего» в Липецкой области. 

Текст:
Молодые представители IT-отрасли смогли обсудить передовые разработки и познакомиться друг с другом. Форум – инновационная площадка платформы Росмолодежь.События для создания новой IT-среды при помощи ресурсов общественных и государственных структур, бизнес-сообщества и других институтов. Их цель – поддержка молодежных инициатив, содействие самореализации молодежи в новейших отраслях IT-индустрии, повышение уровня ее компетенции и навыков, преумножение человеческого капитала. 260 человек
Владислав Рыбкин, студент Институт фундаментальной подготовки и технологических инноваций, принял участие в форуме и вошёл в ТОП-10 самых активных форумчан! А ещё на соревнованиях по неолимпийским видам спорта, которые проходили в рамках площадки, он занял первое место в дисциплине «Рывок гири».
- Очень здорово, что удалось посетить форум «Область будущего»! Узнал о нем из telegram-канала Ксении Разуваевой, руководителя Федерального агентства по делам молодёжи (Росмолодёжь). Стал участником смены «IT-ГОРОД». Там я познакомился с талантливыми ребятами в сфере IT из разных городов. Очень интересно оказаться в их окружении и узнать о подходах к решению определённых задач. Отдельно порадовало то, что в рамках форума были организованы не только интеллектуальные, но и спортивные и творческие активности. Что особенно приятно, подобные мероприятия вызывали интерес у ребят, они посещали их, – рассказывает Владислав.
В рамках Акселератора ГУАП активный студент вместе с командой представили проект кибер-поезда «CyberTrain», который теперь он активно продвигает. По словам Владислава, участвовать в конкурсе грантов на данный момент не имеет смысла – обычный новый железнодорожный вагон стоит от 60 миллионов рублей. В рамках форума «Область будущего» он смог поделиться идеей проекта с губернатором Липецкой области Александром Рябченко. Пока что они не готовы помочь в реализации данного проекта, но посоветовали специалистов в сфере IT, которые могли бы присоединиться к работе над проектом. Это приблизит возможность в следующем году представить проект кибер-поезда «CyberTrain» на международном турнире «Игры Будущего» в Казани.
- Я познакомился с талантливыми ребятами из Санкт-Петербурга, с которыми мы были в одной делегации. Уверен, в дальнейшем мы продолжим плодотворную работу по претворению в жизнь наших идей. Что касается IT-сферы, то сейчас она является одним из приоритетных прикладных направлений развития нашей страны. На данный момент в России созданы все условия для активного включения молодёжи в сферу. По опыту участия в форуме могу сказать, что молодые специалисты демонстрируют высокую заинтересованность и готовность к ответственной и вдумчивой работе в данном направлении, – рассуждает Владислав.
[bookmark: _GoBack]Также партнёром многих молодёжных форумов является проект «Другое дело», который предлагает форумчанам выполнять различные задания и соревноваться между собой за звание самых активных. Так, например, в рамках форума «Область будущего» по инициативе Владислава был организован квартирник – музыкальный творческий вечер в рамках малой локации. На нём ребята смогли показать свои таланты и выполнить одно из заданий. Баллы от «Другого дела» можно обменять на ценные призы на платформе проекта в социальной сети ВКонтакте.
А еще наш талантливый студент замечен на просторах местных СМИ – в Липецкой газете и на телеканале ОТР.

