Заголовок:
Президент ГК InfoWatch Наталья Касперская выступит перед студентами и сотрудниками университета
Анонс:

18 апреля в Инженерной школе ГУАП пройдет презентация «Место информационной безопасности в развитии цифровой экономики»
Текст:
Группа компаний InfoWatch (InfoWatch) и ГУАП открывают «Совместную исследовательскую лабораторию кибербезопасности ГУАП-InfoWatch».  Соглашение о создании Лаборатории ректор ГУАП Юлия Анатольевна Антохина и президент InfoWatch Наталья Ивановна Касперская подпишут 18 апреля 2018 года на площадке «Петербургского Цифрового форума» в конгрессно-выставочном центре «Экспофорум».

После подписания соглашения пройдет торжественная церемония открытия совместной лаборатории ГУАП - InfoWatch. В рамках этого события запланировано выступление президента ГК InfoWatch Натальи Ивановны Касперской с презентацией «Место информационной безопасности в развитии цифровой экономики». Участники презентации также смогут задать свои вопросы Наталье Ивановне. 
Презентация пройдет в Инженерной школе Интернета вещей ГУАП по адресу: Московский проспект, дом 149в. Начало в 17:30

Для участия в мероприятии необходимо пройти регистрацию:

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSftnSBCjkxCt8xmPm8tcdNZ_Qj3QOqA3elt3AyPXAhiqhMNwQ/viewform
Справка:

НАТАЛЬЯ КАСПЕРСКАЯ
ПРЕЗИДЕНТ ГРУППЫ КОМПАНИЙ INFOWATCH, СОУЧРЕДИТЕЛЬ «ЛАБОРАТОРИИ КАСПЕРСКОГО»
Родилась в 1966 году в Москве. Окончила Московский институт электронного машиностроения (МИЭМ) по специальности «Прикладная математика». В 1997 году учредила компанию «Лаборатория Касперского» и стала ее генеральным директором. За 10 лет под руководством Натальи «Лаборатория Касперского» превратилась из неизвестного стартапа в яркого лидера международного ИТ-рынка с полумиллиардным (в долларовом эквиваленте) оборотом. В 2007 году Наталья Касперская возглавила компанию InfoWatch, разрабатывающую инновационные решения в области защиты корпораций от наиболее актуальных внутренних и внешних угроз.
В 2016 году стала победителем национального этапа международного конкурса «Предприниматель года» и победителем в номинации «Высокие технологии». В июне 2017 года Наталья Касперская представила Россию в финале международного конкурса «Предприниматель года – 2017».
В 2017 году Наталья Касперская признана российским экспертным сообществом «Персоной года 2016» в ИТ и телеком-индустрии в рамках бизнес-премии «Лучшие в России». В марте 2017 году вошла в рейтинг «30 самых вдохновляющих бизнес лидеров» по версии журнала «Insights Success».
