Заголовок
Делегация ГУАП в Москве на встрече с представителями S7Group
Анонс
15 сентября делегация ГУАП в составе ректора Юлии Антохиной, директора центра координации научных исследований Алексея Рабина и директора института аэрокосмических приборов и систем Николая Майорова приняла участие в рабочей встрече с представителями компаний холдинга S7 Group

Текст
Представители ГУАП приняли участие в совещании, посвященном задачам предприятий, входящих в группу компаний S7, и авиационной отрасли в целом. Были обсуждены вопросы подготовки кадров для отрасли в соответствии с требованиями предприятий и проведения научных исследований и разработок.
S7 Group – это не только авиакомпания S7Airlines, но и подразделения по техническому обслуживанию и ремонту воздушных судов S7 Technics и S7 Engineering,компании по производству силовых установок и двигателей для летательных аппаратов ООО «Космические транспортные системы» и ООО «Специальное конструкторское бюро авиационных роторных двигателей» и другие организации.
[bookmark: _GoBack]Наибольший интерес у представителей промышленности вызвала подготовка выпускников по УГСН «24.00.00 Авиационная и ракетно-космическая техника» и УГСН «25.00.00 Аэронавигация и эксплуатация авиационной и ракетно-космической техники», а также исследования элементов авиационной техники методом вихретоковой дефектоскопии иметодами неразрушающего контроля – ультразвуковым, импедансным и тепловым.
