Заголовок
Погружение в бурное течение: ГУАП — участник конференции «НЕВА 2023»
Анонс
Алексей Рабин, директор Центра координации научных исследований, и Ольга Нагайчук, ведущий специалист Центра трансфера технологий, представили ГУАП на 17-ой Международной выставке и конференции по гражданскому судостроению, судоходству, деятельности портов, освоению океана и шельфа «НЕВА 2023».
Текст
На секции Национальной ассоциации трансфера технологий сотрудники ГУАП рассказали о возможностях Центра трансфера технологий для общественности. Особое внимание Алексей и Ольга уделили научному оборудованию и инфраструктуре, существующим в университете, для решения приоритетных задач по вопросам Северного морского пути как кратчайшего морского пути между Европейской частью России и Дальним Востоком:
- Спутниковый мониторинг дрейфа ледового слоя; 
- БПЛА на любые ледяные образования, в том числе и на айсберги; 
- Применение ИТ и телекоммуникаций для безопасного судовождения во льдах, использование «цифровых двойников» судов, элементов Е-навигации. 
Итогом встречи стал бизнес-спиддейтинг (быстрые знакомства) между индустриальными партнерами и представителями ЦТТ ведущих технических университетов Санкт-Петербурга, в ходе которого представителям ГУАП удалось обсудить направления сотрудничества с представителями бизнеса.
