Заголовок
Студенты Гуманитарного факультета на IV Международном культурологическом симпозиуме

Анонс
[bookmark: _GoBack]19 октября открыл свою работу IV Международный культурологический симпозиум «Понятие “культура” в российском, европейском и китайском культурологических дискурсах», посвященный памяти доктора исторических наук, профессора Е. А. Торчинова

Текст
В мероприятии приняли участие студенты четвертого курса направления «Культурология» и доцент кафедры рекламы и современных коммуникаций Н. В. Выжлецова. 

Симпозиум проходил в одном из красивейших зданий Петербурга, в котором ныне размещается Дом ученых им. М. Горького РАН. Культурологи посетили пленарное заседание симпозиума, на котором узнали о жизненном и научном пути выдающегося петербургского исследователя буддизма и даосизма, философа, культуролога профессора Е. А. Торчинова (1956 – 2003). Кроме того, обсуждались проблемы феноменологического подхода в культурологических исследованиях, познавательной значимости и методологического потенциала школы Cultural studies и другие.

Затем студенты прогулялись по залам дворца и посетили одну из секций конференции (востоковедных исследований, культурологических аспектов экософии Арктики, диалога культур и его концептуального моделирования в культурологии).

Даже холодный октябрьский день не испортил наше настроение и впечатления от живого и непосредственного общения на научном форуме.
