Заголовок:

С 5 по 20 сентября идет прием документов на повышенную стипендию за особые достижения

Текст:

ПОВЫШЕННАЯ СТИПЕНДИЯ ЗА ДОСТИЖЕНИЯ

Прием документов: 05.09 - 06.09, 10.09 - 13.09, 17.09 - 20.09.2018
График приема: 11:00 – 16:00.

Место: аудитория 11-10а, ул. Большая Морская, д.67 
Ответственная за прием документов: ведущий специалист отдела социальной и   воспитательной   работы УРМиСК - Королева Надежда Борисовна.
В соответствии с Положением о стипендиальном обеспечении и других формах материальной поддержки, обучающихся ГУАП:
6.1. Студентам, обучающимся по очной форме обучения за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета по образовательным программам высшего образования (программам бакалавриата, программам специалитета, программам магистратуры), в том числе обучающимся - иностранным гражданам и лицам без гражданства, за особые достижения в какой-либо одной или нескольких областях деятельности (учебной, научно-исследовательской, общественной, культурно-творческой и спортивной) назначается повышенная государственная академическая стипендия (далее – повышенная стипендия за достижения).

Повышенные стипендии за достижения назначаются студентам, обучающимся по образовательным программам бакалавриата и специалитета, начиная со второго курса четвертого семестра; студентам, обучающимся по основным образовательным программам магистратуры - со второго семестра первого курса, кроме стипендий за учебную деятельность (назначаются с третьего семестра).
Достижения обучающихся для назначения им повышенной стипендии за достижения должны соответствовать одному или нескольким критериям* (ссылка на документ), установленным пунктами 6.2. – 6.6. настоящего Положения.
· учебная деятельность;

· научно-исследовательская деятельность;

· общественная деятельность;

· культурно-творческая деятельность;

· спортивная деятельность.

Порядок работы по назначению повышенной стипендии за достижения по итогам весенней сессии 2017/2018 учебного года:
· С 05.09.2018 по 20.09.2018    – прием и проверка поданных обучающимися бланков с подтверждающими документами на получение повышенной стипендии за достижения и формирование списков кандидатов для назначения получения повышенной стипендии за достижения.

·  С 21.09.2018 по 05.10.2018 - утверждение кандидатов на получение повышенной стипендии за достижения на заседаниях стипендиальных комиссий институтов, факультетов 

Формы типовых бланков, необходимые для получения повышенной стипендии за достижения, в соответствии с Распоряжением «Об утверждении бланков документов по назначению повышенной стипендии студентам ГУАП»:
1. Заявление * (ссылка на документ)
2. Анкета достижений студента  * (ссылка на документ)
3. Характеристика на студента ГУАП * (ссылка на документ), подписанная директором института, деканом факультета, председателем Совета обучающихся ГУАП, Заведующим кафедрой физической культуры и спорта ГУАП.  

4. Копии документов, подтверждающие достижения (грамоты, дипломы, зачетная книжка)

Все перечисленные документы должны быть собраны в один прозрачный файл и переданы в аудиторию 11-10а.
Инструкция по заполнению документов* (ссылка на документ)
