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27-30 сентября в Шанхайском Политехническом Университете (Shanghai Polytechnic University, SSPU), одном из ведущих технических вузов Китайской Народной Республики, прошла престижная Неделя Глобального Партнерства, предоставляющая представителям различных учреждений сферы высшего образования со всего мира удобную площадку для общения и сотрудничества.
Данный форум проходит уже в третий раз с 2016 года при участии делегации из ГУАП под руководством ректора Юлии Анатольевны Антохиной.

Темами Недели Глобального Партнерства 2018 стали взаимодействие образовательных учреждений и промышленности, подготовка квалифицированных кадров в аэрокосмической отрасли,  вопросы научно-технического обмена, а также продвижение инноваций и развитие предпринимательства.
Ректор ГУАП Юлия Анатольевна Антохина представила на Неделе Глобального Партнерства 2018 презентацию о методах обучения студентов в ГУАП по ключевым специальностям, а также об опыте сотрудничества ГУАП с ведущими российскими и международными компаниями наукоемких отраслей.
Проректор по международной деятельности Константин Викторович Лосев принял участие в обсуждении проекта сотрудничества с другими иностранными университетами-участниками форума (Университет прикладных наук Савонии и Карельский Университет прикладных наук, Финляндия; Университет Торренса, Австралия; Университет Миссури в Канзас-Сити, США) по вопросам обмена студентами.
Директор центра координации научных исследований Алексей Владимирович Рабин принял участие в работе рекламного стенда ГУАП.

