Проектно-ориентированная подготовка магистров по направлению «Мехатроника и робототехника»

3 сентября 2018 г. состоялась встреча с представителями АО «ЗАВОД ЭЛЕКТРОПУЛЬТ», который входит в ведущий российский энергомашиностроительный холдинг по разработке, производству и поставке энергетического оборудования нового поколения – АО «РЭП Холдинг».   
В мероприятии приняли участие магистранты института инновационных технологий в электромеханике и робототехнике под руководством заместителя директора Инженерной школы ГУАП Леонтьевой Т.С. и руководителя магистерской программы по направлению подготовки 15.04.06 «Мехатроника и робототехника» Соленого С.В. 
Предприятие АО «ЗАВОД ЭЛЕКТРОПУЛЬТ» выпускает электрооборудование различных классов напряжения с учетом современных тенденций развития производственных процессов электроэнергетической продукции и комплексной автоматизации и роботизации участков гибки, сварки и окраски узлов и материалов. 
Представители завода познакомили делегацию ГУАП с особенностями технологических циклов критических участков производства, которые предстоит роботизировать, а также провели сессию, направленную на выявление потенциальной группы магистров, которая займется проектированием и интеграцией современных робототехнических комплексов на данном предприятии.
[bookmark: _GoBack]По итогам встречи была выработана стратегия развития совместных взаимоотношений, которая несомненно положительно скажется на развитии проектно-ориентированной подготовки студентов технических специальностей и Инженерной школы ГУАП.
