[bookmark: _GoBack]13.12.2023 состоялась встреча в рамках HR-клуба реализуемого по программе «Приоритет 2030».
В рамках развития «HR клуба», при поддержке Центра Компетенций и Центра карьеры ГУАП, в стенах деканата Института информационных технологий и программирования состоялась установочная встреча с партнерами вуза - АО«ИК «Неотек Марин».

Представители бизнеса и образования обсудили возможности партнерского взаимодействия и составили портрет идеального студента, подходящего на роль претендента на прохождение практики или стажировки в компании.

Сформировали дальнейший план работы на следующий год.
Компания АО «ИК «Неотек Марин» - является аккредитованной IT-Компанией, работает по государственному оборонному заказу с 2003 года и является одним из ведущих предприятий г. Санкт-Петербурга в области разработки и производства систем информационной поддержки эксплуатации и борьбы за живучесть морских объектов, а также компьютерных учебно-тренировочных средств в интересах Военно-Морского Флота и крупных промышленных предприятий.
Компании требуются молодые специалисты в области информационных технологий, готовые развиваться в направлениях математического моделирования в области гидроаэродинамики, программирования на C++, Qt, QML, тестирования программного обеспечения, а также компьютерного дизайна.
