[bookmark: _GoBack]12 декабря в Санкт-Петербурге состоялся форум «Труд и занятость».

Деловая программа для Центров карьеры вузов Санкт-Петербурга, HR-специалистов и работодателей ведущих предприятий региона была очень насыщена и полезна.

Работали круглые столы и дискуссионные площадки.
Специалисты Центра карьеры ГУАП Миропольская Анна и Добрянская Елена приняли активное участие во встрече Клуба работодателей со студентами «Разговор о карьере. Где профессиональные мечты становятся реальностью» и панельной дискуссии «Сверхновый рынок труда. Вызовы и ответы».
В ходе мероприятия совместно с экспертами обсуждали человеческий капитал, который стал ключевым ресурсом для предприятий и компаний.

Для решения проблемы нехватки персонала нужно отойти от привычных форм подбора сотрудников и попробовать новые подходы — о них и рассказали спикеры в ходе дискуссии.
Во время форума для всех желающих была открыта ярмарка вакансий, на которой более 70 работодателей представили свои предложения соискателям в сфере промышленности и ОПК, торговли, обслуживания и гостиничного бизнеса, транспорта и связи. Среди работодателей - ГазпромНефть Северо-Запад, ООО Буше, ПАО Ростелеком, СПБ ГУП Горэлектротранс и другие.

Мероприятие организовано Службой занятости населения Санкт-Петербурга при поддержке Комитета по труду и занятости населения Санкт-Петербурга.
