Заголовок
«Санкт-Петербургская торгово-промышленная палата» аккредитовала четыре образовательные программы факультета СПО ГУАП

Анонс
Четыре образовательные программы факультета среднего профессионального образования ГУАП получили свидетельства о профессионально-общественной аккредитации от Союза «Санкт-Петербургская торгово-промышленная палата»

Текст
В период с ноября по декабрь 2023 года Союзом «Санкт-Петербургская торгово-промышленная палата» проводилась процедура профессионально-общественной аккредитации по четырем образовательным программам Санкт-Петербургского государственного университета аэрокосмического приборостроения. Программы следующих специальностей факультета среднего профессионального образования получили высокую оценку экспертного сообщества:
09.02.06 Сетевое и системноеадминистрирование
09.02.07 Информационные системы и программирование
15.02.10 Мехатроника и робототехника (по отраслям)
27.02.07 Управление качеством продукции, процессов и услуг (по отраслям)
[bookmark: _GoBack]В процедуре профессионально-общественной аккредитации образовательных программ ГУАП участвовали члены экспертной комиссии: представители крупных компаний и организаций, педагогический состав, обучающиеся, выпускники аккредитуемых образовательных программ и представители профессионального сообщества. 
Все программы ГУАП прошли проверку и получили подтверждение соответствующими свидетельствами от Союза «Санкт-Петербургская торгово-промышленная палата».
