Дата
4 марта
Заголовок
ГУАП на выставке International Education Fair 2024
Анонс
4 марта в Астане (Казахстан) прошла международная образовательная выставка International Education Fair 2024 (IEF 2024)
Текст
На выставке были представлены университеты следующих стран: Азербайджан, Беларусь, Бельгия, Австралия, Канада, Китай, Гонконг, Япония, Германия, Индонезия, Казахстан, Кыргызстан, Литва, Франция, Малайзия, Польша, Тайланд, Словакия, Кипр, США.
Российское высшее образование представляли три  вуза, в числе которых был Санкт-Петербургский государственный университет аэрокосмического приборостроения.
Анна Державина, кандидат технических наук, доцент кафедры бизнес-информатики и менеджмента и Дина Васильева, заместитель директора по воспитательной работе Института радиотехники и инфокоммуникационных технологий успешно представили ГУАП и привезли с выставки большое количество контактов будущих абитуриентов нашего университета.
[bookmark: _GoBack]Выставка International Education Fair (IEF) — одно из самых ярких событий, которое объединяет международных экспертов области и продвигает образовательные программы для соискателей высшего образования из разных стран. С 2017 года выставка проходит в Казахстане, Азербайджане, Турции, Узбекистане, Кыргызстане, Китае и Индии.
