26 марта
Заголовок
Новый импульс развития университета
Анонс
26 марта в рамках Всероссийской конференции Кружкового движения и Национальной технологической олимпиады было подписано соглашение с участием ГУАП
Текст
Лидеры инженерно-технологического образования, представители педагогического сообщества, команды учреждений дошкольного образования и индустриальные партнёры стали участниками Всероссийская конференция Кружкового движения и Национальной технологической олимпиады, которая проходила в Инженерно-технологической школе № 777. 
В этот день состоялось заключение трёхстороннего соглашения между Инженерно-технологической школой № 777, технологической образовательной компанией Modum Lab и Санкт-Петербургским государственным университетом аэрокосмического приборостроения. В церемонии подписания соглашения принял участие проректор по учебной деятельности ГУАП Валерий Матьяш. 
Благодаря реализации соглашения будет дан новый импульс современным направлениям Национальной технологической олимпиады, таким как цифровые сенсорные системы, технологии компьютерного зрения и цифровые сервисы, технологии дополненной реальности, автоматизация бизнес-процессов, технологии виртуальной реальности. 
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