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Текст:
С 22 по 27 апреля 2024 года студенты и сотрудники ГУАП примут участие в Региональном этапе Чемпионата высоких технологий в Санкт-Петербурге.
(Сноска) В 2023 году Институтом развития профессионального образования дан старт новому чемпионатному движению – Всероссийскому чемпионату по профессиональному мастерству. Его участниками являются две категории конкурсантов. В основной соревнуются студенты, обучающиеся по программам среднего профессионального образования. В категории юниоров выступают школьники, достигшие возраста 14 лет. (Сноска)
Организатором данного этапа Чемпионата выступает Правительство Санкт-Петербурга, региональным оператором является Региональный координационный центр, функционирующий на базе Центра опережающей профессиональной подготовки Санкт-Петербурга.
Участие в Чемпионате высоких технологий позволяет популяризировать востребованные направления отраслей экономики, оперативно реагировать на требования индустрии и модернизацию образовательного процесса с целью подготовки студентов, соответствующих ожиданиям работодателя.

В Чемпионате высоких технологий сборная ГУАП примет участие впервые и представит вуз в двух компетенциях:

Диспетчеризация технологических процессов 
Конкурсант – Петров Иван, студент Факультета среднего профессионального образования;
Эксперт-наставник – Бирюков Иван Борисович, заместитель декана по учебно-производственной работе Факультета среднего профессионального образования.

Разработчик мобильных игр 
[bookmark: _GoBack]Конкурсант – Калашников Ян, студент Факультета среднего профессионального образования;
Эксперт-наставник – Кафтан Дмитрий Юрьевич, преподаватель Факультета среднего профессионального образования.

Состязания регионального этапа Чемпионата высоких технологий проходят по всей России. Лучшие из лучших смогут проверить свои силы на Финале, который состоится в Великом Новгороде в сентябре 2024 года.

Пожелаем успехов и удачи участникам!
