Заголовок

Фестиваль «Ветер перемен». Теперь международный!

Анонс

7 декабря в актовом зале корпуса на Ленсовета, 14 состоялась торжественная церемония награждения победителей фестиваля. В этом году он прошел в тринадцатый раз, впервые стал международным, собрал более двух тысяч школьников из 89 образовательных учреждений. 

Тест 
Для участников организовали традиционные мероприятия и новые конкурсы. Добавились мастер-классы и практико-ориентированные занятия по современным технологиям. Собственную площадку организовал Институт вычислительных систем и программирования.  
[bookmark: _GoBack]Ожидаемым событием, как всегда, стала «Формула интеллекта» — турнир по игре «Что? Где? Когда?». Участники решали задачи интеллектуальной игры «ТРИЗ», преодолевали препятствия в спортивном соревновании на скалодроме. Среди новшеств — образовательный тренинг «Введение в разработку систем Интернета вещей на платформе «Arduino», мастер-класс по аппаратным средствам защиты информации и неделя ЮНЕСКО. «Ветер перемен» расширил творческие связи между студентами и учениками общеобразовательных школ. Участники узнали — чем занимаются институты и факультеты университета, как в целом живет ГУАП. 
— В течение месяца мы видели активное участие школьников во всех мероприятиях «Ветра перемен». Показать университетскую жизнь — самая важная задача для фестиваля. От себя хочу поблагодарить педагогов, которые приезжают каждый год. Со многими мы дружим. Для нас это тринадцатый фестиваль, он стал счастливым, потому что впервые прошел в международном формате. Участие принимали команды из Китая и Испании. На носу Новый год, и очень хочется пожелать здоровья, успешного окончания четверти, получения желанных подарков. Пусть вас окружает атмосфера, которая вдохновляет и радует. Спасибо, что вы были с нами, — сказала руководитель фестиваля, начальник управления по работе с молодежью и стратегическим коммуникация Лариса Игоревна Николаева.  
Торжественная церемония закрытия фестиваля собрала победителей в различных номинациях. Наиболее успешным участникам вручили памятные призы и поблагодарили за активную работу. В этом году Гран-при второй раз подряд завоевала школа № 348, команда которой принимала участие в фестивале третий раз. 
Поздравляем победителей и ждем всех участников на следующем фестивале в 2019 году!
