Дата
12 апреля
Заголовок
Студенты ГУАП стали победителями и призерами олимпиады «Расширяй умения» 
Анонс
С 11 по 12 апреля в ГУАП проходила Всероссийская студенческая инженерная олимпиада «Расширяй умения», на которой встретились студенты из 16 вузов России
Текст
Всероссийская студенческая инженерная олимпиада "Расширяй умения" уникальна по формату проведения. Она включает комплекс мероприятий, направленных на решение проблемы невовлечённости молодежи в научную деятельность. Олимпиада мотивирует студентов в возрасте от 18 до 25 лет учиться, совершенствоваться, применять свои навыки на практике, взаимодействовать с представителями промышленности, профильных организаций, находить высокооплачиваемую и престижную работу по интересующему профилю, миновать этап адаптации при трудоустройстве между академическим образованием и реальными производственными задачами.
Соорганизаторами олимпиады стали несколько вузов, которые также приняли участие в разработке заданий: 
•	СПбГМТУ 
•	БГТУ «ВОЕНМЕХ» им. Д. Ф. Устинова
•	ВКА им. А. Ф. Можайского 
•	СПбГЭТУ «ЛЭТИ» 
Спонсором соревнования стала компания «3В Сервис», разработчик системы модельно-ориентированного проектирования систем автоматического управления SimInTech.
По итогу соревнований ГУАП занял следующие места в личном зачете: 1 место – Семен Шорохов и Егор Грецкий; 2 место – Вячеслав Николаев и Иван Васютин.
– Мероприятие поражает своим масштабом. Большое спасибо нашему вузу за предоставленную возможность проявить свои знания в рамках теории автоматического управления и обрести новые знакомства с участниками со всей России, – поделился впечатлениями Иван Васютин. 
По итогам командного зачета первое место заняла команда ГУАП, в состав которой вошли студенты: Вячеслав Николаев, Иван Васютин, Данил Малород, Семен Шорохов, Егор Грецкий.
[bookmark: _GoBack]Ребята из других университетов также показали высокие результаты в личном и командном зачетах. Поздравляем всех победителей и призеров!
Участниками олимпиады стали студенты из 9 городов страны. Проект Всероссийская студенческая инженерная олимпиада «Расширяй умения» реализуется при поддержке Федерального агентства по делам молодёжи (Росмолодёжь).


