Участие сотрудника ГУАП в организации и проведении площадки обмена образовательными практиками «Естественно-научный трек: профессиональные пробы через сквозные компетенции НТИ»
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Инженер кафедры эксплуатации и управления аэрокосмическими системами, Комарова Любовь Викторовна, 27 марта приняла участие в организации и проведении площадки обмена образовательными практиками «Естественно-научный трек: профессиональные пробы через сквозные компетенции НТИ», организованного на базе ГБОУ Лицея №344 Невского района Санкт-Петербурга.
В рамках семинара была представлена материально-техническая база школы, на основе которой учащиеся при поддержке сотрудников ГУАП готовятся к участию в Национальной Технологической Олимпиаде школьников, а также приобретают навыки и компетенции, необходимые для реализации в научной деятельности не только в рамках Лицея, но и для обучения в ГУАП в дальнейшем.
Перспективой взаимодействия с ГБОУ Лицей №344 Невского района Санкт-Петербурга запланировано открытие аэрокосмической лаборатории на базе Лицея с привлечением сотрудников ГУАП для углубленного обучения школьников.
