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Студенты второго курса кафедры Эксплуатации и управления аэрокосмическими системами, обучающиеся по направлению 24.05.06 «Системы управления летательными аппаратами» 27 марта при поддержке Центра Карьеры ГУАП посетили Акционерное Общество «Научно-Технический центр «РИФ». 
Ребятам показали структуру предприятия, а также рассказали о направлениях деятельности. Посещение предприятия отметил студент 1232 Тришин Иван: «Хорошо организовано расположение рабочих помещений. Успели посмотреть непосредственно саму производственную структуру, склад, конструкторское бюро, бухгалтерию, отделения программирования и схемотехники. Узнали многое об организации производства, о специфике оборудования, об используемых конструкторских ПО, о непосредственном программировании микросхем, а также об организации зон отдыха на производстве».
Хочется отметить, что заключенный с предприятием договор на прохождение практики студентами позволяет ребятам пройти производственную практику и получить трудоустройство до завершения обучения. 
