Дата
15 апреля 
Заголовок
Студенты ГУАП – победители V Всероссийской студенческой олимпиады по моделированию и ситуационному управлению качеством 
Анонс
15 апреля завершилась V Всероссийская студенческая олимпиада по моделированию и ситуационному управлению качеством сложных технических систем, которая проходила в очном формате на базе «Точки кипения – Санкт-Петербург. ГУАП»
Текст
Участниками олимпиады стали учащиеся школ, колледжей и вузов. Мероприятие позволило выявить талантливых и активных обучающихся по образовательным программам бакалавриата и магистратуры «Управление качеством», программам среднего профессионального образования «Техническое регулирование и управление качеством», а также по программам среднего общего образования и основным профессиональным образовательным направлениям.
[bookmark: _GoBack]Цель олимпиады – способствовать развитию проектов гуманистической миссии в содействии к взаимопониманию между специалистами в области технического регулирования и управления качеством. В программу олимпиады вошли: викторина по различным категориям вопросов, которые команды выбирали сами на интерактивном табло, а также интеллектуальный поединок команд-финалистов «Блиц опрос».
По итогу олимпиады 1 место разделили Анастасия Свириденко, Анастасия Меркулова и Татьяна Ушакова; 2 место – Анастасия Назарьева, Валентина Колобова и Софья Черказьянова; 3 место – Михаил Герц, Софья Крайниченко и Владимир Попов.
Поздравляем участников и организаторов олимпиады! 

