В рамках проведения ознакомительной экскурсии для студентов СПБ ГБПОУ "Петровский колледж" направлений Специальность 221413 «Техническое регулирование и управление качеством»» Группа 3506 4 курс и направления «Техносферная безопасность» 4 курс была организована учебная экскурсия по направлениям «Управление качеством» и «Техносферная безопасность» на базе Федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования «Санкт-Петербургский государственный университет аэрокосмического приборостроения» в лаборатории «Управление качеством», «Мониторинга и контроля природно-технических систем» в рамках экскурсии прошла олимпиада по теории изобретательства ТРИЗ. в рамках Профессиональных модулей ПМ 01, ПМ 03. 
Студенты «Петровского колледжа» познакомились с научными направлениями университета с лабораториями и исследованиями, которые ведутся сотрудниками лабораторий. 
Сопровождающими группы были старшие преподаватели кафедры 5 Чабаненко Александр Валерьевич и Смирнова Александра Сергеевна.
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