Заголовок:

Презентация лабораторий Инженерной школы ГУАП
Анонс:

В научно-выставочном зале «Леонардо да Винчи» состоялась презентация лабораторий Инженерной школы ГУАП.
Текст новости:
Инженерная школа ГУАП создана в 2016 году для построения эффективной системы взаимоотношений между наукой, образованием и промышленностью, внедрения практико-ориентированной модели обучения в учебные программы. 
Студенты старших курсов бакалавриата и магистратуры принимают участие в решении реальных задач, сформулированных индустриальными партнерами школы, получают опыт проектной работы в команде по выбранной специальности.
Чтобы привлечь студентов к работе в проектах, Инженерная школа ГУАП организовала презентацию своих лабораторий и актуальных задач. 
Алексей Терёшин, руководитель лаборатории Интернета вещей рассказал о развитии новейших технологий «Интернета вещей», разработках технологических партнеров Инженерной школы и проектах внедрения данных технологий на предприятиях индустриальных партнеров.
Евгений Квас, руководитель лаборатории Робототехники представил участникам встречи возможности своей лабораторий и сделал краткий обзор проектов, в которых студенты могут принять участие.
Олег Понфиленок и Алексей Шлыков, представители Copter Express, провели презентацию своей компании и поделились планами по созданию совместной с ГУАП лаборатории Беспилотных Авиационных Систем.
После презентаций заинтересованные участники имели возможность пообщаться с руководителями различных направлений деятельности Инженерной школы, задать вопросы, определить возможную тематику будущей научной работы.
Приглашаем студентов и партнеров к сотрудничеству!
