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Заголовок:
Регистрация в крупнейшем городском хакатоне CODE4PITER продлена до 20 апреля!
Анонс:
Приглашаем всех желающих принять участие во Втором международном хакатоне CODE4PITER. 
Текст: 
В 2017 году хакатон code4piter снова приглашает к участию студентов не только петербургских вузов, но и высших учебных заведений всей России, а также стран СНГ. В течение сорока часов команды программистов, используя предоставленные организаторами API, будут создавать продукты, делающие жизнь жителей мегаполисов лучше, комфортнее и безопаснее.
Тематикой хакатона в 2017 году станет безопасность во всех её аспектах – экологическая, транспортная, безопасность массовых мероприятий и предприятий критической инфраструктуры. Для оценки проектов будут привлечены эксперты Главного управления МЧС России по Санкт-Петербургу, а наиболее проработанные решения получат возможность реализации в рамках городских программ.
Студенты ГУАП уже принимали участие в этом крупном мероприятии и добились серьезных результатов – в хакатоне 2016 года одна из команд ГУАП заняла I место в номинации "Лучшая реализация". Поэтому регистрируйтесь, обязательно пробуйте свои силы и побеждайте!  
Регистрация участников продлена - до 20 апреля 2017 года.
Дополнительная информация для участников Всероссийского студенческого хакатона «Code4Piter» на официальном сайте:  https://2017.code4piter.ru/ 
Дата проведения: 12-14 мая 2017 года
Место проведения: Санкт-Петербург, Лахтинский проспект, 85-В (Гарден Сити)
Организатор: Комитет по информатизации и связи Правительства Санкт-Петербурга 
