20 апреля 2017
Заголовок:
Продолжай учиться в ГУАП!
Анонс:
В научно-выставочном зале «Леонардо да Винчи» представили образовательные магистерские программы для всех студентов ГУАП, кто задумывается о продолжении обучения в родном университете.
Текст:
	На открытии выставки всех присутствующих поприветствовали ректор ГУАП Юлия Анатольевна Антохина, а также начальник Управления по работе с молодежью и стратегическим коммуникациям Лариса Игоревна Николаева.
	Подобное мероприятие ГУАП проводит впервые, однако в ближайшее время планируется презентовать магистерские программы не только для студентов нашего вуза, но и других учебных заведений города, чтобы привлечь внимание сегодняшних бакалавров к возможности продолжения образования в магистратуре, получения новых знаний и навыков.  
ГУАП предлагает обучение в магистратуре по 33 направлениям. На выставке присутствовали представители всех институтов и факультетов нашего университета и с удовольствием консультировали студентов по каждому направлению. Самыми распространенными стали вопросы, касающиеся особенностей поступления в магистратуру, перечня изучаемых дисциплин, а главное – перспектив трудоустройства. 
Ответы на эти вопросы получились исключительно компетентными, ведь в качестве экспертов выступили сами руководители учебных подразделений ГУАП - директор Института аэрокосмических приборов и систем Владимир Андреевич Фетисов, заведующий кафедрой истории и философии Гуманитарного факультета, заведующий секцией истории, заместитель декана по научной работе, доктор исторических наук, профессор Леонид Юрьевич Гусман, директор Института технологий предпринимательства, доктор экономических наук Артур Суренович Будагов и другие представители различных подразделений университета. 
Так о возможности проживания в общежитии во время обучения в магистратуре посетители выставки могли узнать непосредственно у начальника Отдела по работе в общежитиях Михаила Юрьевича Пивцаева, а о перспективах военной подготовки – у начальника военной кафедры при ГУАП полковника Вадима Вячеславовича Скуратова.
Представитель предприятия – партнера ГУАП НПО «РИВС» Вячеслав Игоревич Русецкий рассказал о том, какую роль играет получение степени магистра в трудоустройстве. 
[bookmark: _GoBack]В ходе мероприятия студенты смогли ознакомиться с направлениями магистерских образовательных программ, предлагаемых ГУАП и спланировать свое дальнейшее развитие как профессионала в стенах нашего университета. 
 






