XII Международная научно-техническая конференция «Завалишинские чтения – 2017»
[bookmark: _GoBack]18 апреля 2017 г. в научно-выставочном зале ГУАП - «Леонардо да Винчи» состоялась XII Международная научно-техническая конференция «Завалишинские чтения – 2017».
Конференция ежегодно проводится на базе Института инновационных технологий в электромеханике и робототехнике ГУАП. Ее целью является обмен информацией и прогрессивными результатами научно-исследовательской работы научно-педагогических работников, молодых ученых, аспирантов и соискателей в области:
1. Систем автоматического управления.
2. Электромеханики.
3. Электроэнергетики и электротехники.
4. Мехатроники и робототехники.
5. Технической физики.
6. Менеджмента в электроэнергетике.
В этом году в конференции приняли участие представители университетов России, Белоруссии, Украины и Вьетнама.
Открыли конференцию директор института инновационных технологий в электромеханике и робототехнике Шишлаков Владислав Федорович и заведующий кафедрой электромеханики и робототехники Ронжин Андрей Леонидович.
По результатам конференции будет издан сборник докладов, цитируемый в наукометрической базе РИНЦ, а лучшие и наиболее перспективные с точки зрения научно-технических разработок доклады будут отобраны для публикации в сборнике трудов, индексируемом в базе Scopus.
Организационный комитет благодарит всех участников конференции и авторов докладов за интересные и актуальные работы. Надеемся на дальнейшее плодотворное сотрудничество и развитие!
