[bookmark: _GoBack]С 7 по 8 декабря 2015 года в Москве проходило отчетно-выборное собрание Студенческого координационного совета Профсоюза (СКС). 
На нем состоялось подписание соглашения о сотрудничестве с РЖД, по которому студентам, состоящим в Общероссийском профсоюзе образования, будет предоставляться скидка в размере 25% при приобретение билетов в купейные вагоны. 
Кроме того, был избран председатель и заместители СКС, заслушаны отчёты председателей СКС по округам, обсуждались проблемы, возникающие в вузах РФ. В завершении собрания были высказаны пожелания на следующий срок полномочий.
От Северо-Западного федерального округа на собрании присутствовали Игорь Иванович Темный – председатель СКС СЗФО, Алексей Андреевич Бутенко – председатель профсоюзной организации Петрозаводского государственного университета, Анна Александровна Черкашина – зам. председателя СКС СЗФО, председатель профсоюзной студенческой организацией Вологодского государственного университета и Дмитрий Константинович Федосов – председатель профсоюзной организации ЛЭТИ, председатель территориальной организации СПБ.
