23 апреля 2017

Заголовок:

«День открытых дверей ГУАП» - снова аншлаг!
Анонс: 

Абитуриенты из Петербурга и других городов России познакомились с нашим университетом

Текст новости:

Программу «Дня открытых дверей ГУАП» впервые открывала общая презентация университета и ее для абитуриентов провела лично ректор ГУАП Юлия Анатольевна Антохина.
Из этой презентации будущие студенты смогли узнать об истории вуза, его особенностях и «фишках», основных образовательных направлениях и возможностях, которые ГУАП предоставляет своим студентам.

Сразу после презентации состоялось представление директоров институтов и деканов факультетов ГУАП, после чего абитуриенты смогли поближе познакомиться с интересующими их направлениями подготовки. 

Отметим, что согласно собранной организаторами статистике, гостями «Дня открытых дверей ГУАП» стали не только петербуржцы и абитуриенты из Ленинградской области, традиционно посещающие это мероприятие, но и жители весьма отдаленных городов России. 

При этом для всех без исключения гостей организаторы приготовили различные интерактивные активности – так будущие абитуриенты могли познакомиться с интересными разработками Института инновационных технологий в электромеханике и робототехнике, а также поучаствовать в различных конкурсах. 

Следующий «День открытых дверей ГУАП» пройдет 21 мая 2017 года в корпусе университета на улице Ленсовета, 14. Начало в 12:00

Приглашаем абитуриентов и их родителей познакомиться с одним из самых востребованных технических вузов Санкт-Петербурга!  

