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Заголовок:

ГУАП открыл двери для любителей истории

Анонс:

Чесменский дворец, в котором располагается один из учебных корпусов Санкт-Петербургского государственного университета аэрокосмического приборостроения, принимал гостей в рамках общегородской акции «Открытый город», приуроченной к Международному дню музеев.

Текст новости: 
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Город на Неве с его дворцами, парками и удивительными уголками, еще никому, наверное, не удавалось открыть для себя раз и навсегда. Многие здания, являющиеся объектами культурного наследия, представляющие собой уникальные по красоте и мастерству исполнения памятники архитектуры в закрыты для «обычных» посетителей. 
К таким объектам относится и знаменитый Чесменский дворец, созданный архитектором Фельтеном по заказу императрицы Екатерины II в честь победы России в легендарном для русского флота Чесменском сражении. 
С 1941 года здание Чесменского дворца является одним из корпусов Санкт-Петербургского государственного университета аэрокосмического приборостроения, который бережно сохраняет и восстанавливает его.  А теперь, в рамках проекта «Открытый город», для петербуржцев и гостей города сотрудники ГУАП подготовили и провели уникальную экскурсионную программу.
 	Даже капризная петербургская весна со снегом и дождем не помешала принять в Чесменском дворце около 170 жителей Петербурга, многие из которых пришли целыми семьями. 
Для гостей были организованы экскурсии по восстановленным залам дворца и его потайным уголкам, а также лекции по истории Чесменского ансамбля от его основания до наших дней. 
Кроме того, не так давно музейная экспозиция дворца пополнилась новым залом временных выставок. Первой стала выставка значков из личного собрания сотрудника Института радиотехники, электроники и связи ГУАП Н.А. Гладкого, посвященная освоению космоса.
Первые за долгие годы гости дворца получили на память об экскурсии значки с символом Чесменского дворца – зеленой лягушкой и поделились своими эмоциями и впечатлениями на страницах Книги отзывов и в социальных сетях. Все оценили мероприятие на твердую пятерку и даже пятерку и плюсом, а представители проекта "Открытый город" предложили продолжить акцию, сделав такие экскурсии регулярными, ведь Чесменский дворец вызывает большой интерес не только своей драматической историей, но и как уникальный памятник архитектуры XVIII века.
 
P.S. Благодарим заместителя директора Института вычислительных систем и программирования ГУАП Елену Олеговну Пятлину и сотрудницу выставочной экспозиции «Музей ГУАП» Наталью Александровну Бабину за помощь в организации экскурсии.
 
Справка:
«Открытый город» - общегородской культурно-просветительский проект. Реализуется в Санкт-Петербурге с 2016 года. Это долгосрочная программа проведения экскурсий, лекций и квестов для граждан по историческим местам Санкт-Петербурга с посещением недоступных в обычное время объектов культурного наследия. 
Проект создан Санкт-Петербургским городским отделением Всероссийского общества охраны памятников истории и культуры совместно с Комитетом по государственному контролю, охране и использованию памятников истории и культуры при поддержке Правительства Санкт-Петербурга. 
В 2017 году для петербуржцев уже открыли свои двери такие шедевры архитектуры как Гостиный двор, Дворец М. Кшесинской, здание Двенадцати коллегий, Аничков дворец, особняк Кочубея, здания Синода, Академии наук и бывшего немецкого посольства, а теперь и Чесменский дворец. 

