Заголовок: 
Творческий десант ГУАП в действии!
Анонс: 
Представители творческих студий нашего университета выступили в одном из подростково-молодежных центров Кировского района Санкт-Петербурга.
Текст статьи:

Студенты, занимающиеся в творческих студиях КВН-ГУАП и МузГУАП провели вечер-встречу с участниками подростково-молодежного центра «Заря».

Своих юных зрителей наши артисты порадовали целым набором номеров самого разного жанра: от интерактива от команды КВН "Немного не в себе" до вокальных и инструментальных номеров МузГУАПа.
На позитивную волну зрителей с самого начала настроила небольшая «разминка», во время которой они задавали различные забавные вопросы нашим квнщикам. А после этого публика смогла посмотреть выступления Марии Арсибековой, Карины Мухаметяновой и Дмитрия Шуляка, которые исполнили популярные песни, а также насладиться импровизацией от Александра Лыгуна, соло на гитаре Егора Труфина и музыкальной композицией на скрипке от Анны Коряковой. 
Администрация ПМК «Заря» прислала в адрес ГУАП благодарность участникам концерта и его организатору - руководителю студии МузГУАП Александру Лыгуну.
