«Весенний бал» ГУАП
«Весенний бал»  это традиционное событие в жизни университета и  поэтому, именно ты должен стать его участником!
Торжественный бал пройдет 17 мая 2017 года в Актовом зале ГУАП по адресу: Ленсовета, 14.  Начало мероприятия в 18:00!
Всего на один вечер главная концертная площадка нашего Университета превратится в светский салон 19 века, где грациозно кружатся пары в бальных костюмах, а в воздухе витает праздничное настроение.
В программе «Весеннего бала»:  церемония награждения конкурса «Студент-Года» ГУАП, бальные танцы, мастер-классы по классическим и историческим  танцам,  выступления творческих коллективов.

Хотите стать участниками бала, но не умеете танцевать? Не переживайте, ведь главное - это ваше желание и хорошее настроение! Прямо во время бала вас научат всем тонкостям изящной хореографии и всё, что потребуется от гостей – повторять простые движения за танцующими мастерами бальных танцев.

Дресс-код бала: 
Девушки: Вечернее или бальное платье
Молодые люди: Классический или официальный костюм 
Кеды, кроссовки, джинсы, шорты, бриджи, высокий каблук запрещены!

[bookmark: _GoBack]Для участия в мероприятии необходимо заполнить анкету участника, пройдя по ссылке:  https://docs.google.com/forms/d/1OybXCFVHbpmA-CJzbvyzBSkAAe6EmGhCIUMsqRwG8KI/edit    Регистрация открыта до 12 мая, успей зарегистрироваться! 

Мастер-класс от распорядителей бала пройдет 15 мая в 19:30 в актовом зале по адресу, Ленсовета, 14!

Мы надеемся, что «Весенний бал» станет красивым праздником для всего университета и подарит его участникам настоящее весеннее настроение!


