29 апреля 2017
Заголовок:
Снова в ГУАП! Финал школьной лиги КВН. 
Анонс:
На главной концертной площадке ГУАП юные звезды юмора сошлись в финальной битве сезона 2016-2017 годов. 
Основной текст:	
В актовом зале нашего университета на улице Ленсовета собрались лучшие школьные команды, их родители, зрители и, конечно, взыскательное, но справедливое жюри.  
 С самого раннего утра сотрудники Университета помогали в организации этого замечательного и очень веселого мероприятия, а после того, как зал был готов к приему гостей, начались репетиции всех команд, в которых также поучаствовали волонтеры ГУАП.
Финальная игра 12-го сезона школьной лиги КВН состояла из четырех конкурсов: «Приветствие», «Разминка», «СТЭМ» и «Домашнее задание». Во втором конкурсе КВН приняли участи и зрители, на чьи каверзные вопросы пришлось отвечать финалистам. 
Сама игра получилось очень интересной и смешной, а выбирать лучших в ГУАП пришли настоящие профессионалы своего дела – известные петебургские квнщики, блогеры и актеры. 
Именно члены жюри по завершении всех конкурсов обозначили победителей в специальных номинациях: «Лучший актер», «Самая яркая команда», «Лучший номер», «Лучшая шутка», и только после этого были названы призеры и объявлена команда – победитель. 
Итоги финальной игры:
VI место – «Сборная десятки»;
V место - «Против Правил»;
IV место – «Вместо Люси»;
III место – «Три Д»;
II место – «Кубик Рубин». 
Ну а Кубок Чемпионов 12-го сезона получила команда «Второй шанс» из Соснового бора! 
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