Дата: 
20 мая 2017
Заголовок: 
Экологический квест GO UP
Анонс:
ГУАП приглашает учащихся 9-11 классов школ Санкт-Петербурга, студентов, проживающих в Межвузовском студенческом городке и жителей Московского района к участию в увлекательном и полезном экологическом квесте GO UP.    
Основной текст:
Один из слоганов нашего Университета звучит так: «Дорога к звездам начинается в ГУАП». Экологическая акция, организованная при поддержке Администрации Московского района Санкт-Петербурга, пройдет под лозунгом: «Прежде чем начать дорогу к звездам - наведи порядок на Земле». 
ГУАП не случайно стал организатором экологического квеста именно в Московском районе, ведь это место можно считать местом рождения вуза. Сегодня здесь располагаются три учебных корпуса Университета, а также студенческие общежития. Парк Авиаторов с ГУАП связывает общая история - история развития авиации в СССР. 
По задумке организаторов, участники квеста смогут не только навести порядок в любимом месте отдыха горожан, но и отправиться в увлекательное путешествие по страницам истории района и отечественной авиации.  
[bookmark: _GoBack]Мероприятие проводится в рамках реализации в ГУАП Программы развития деятельности студенческих объединений. Его цели  – формирование экологической культуры у населения района, улучшение состояния Парка авиаторов, знакомство населения с историей парка, историей аэрокосмической отрасли и программами ГУАП, профессиональная ориентация школьников.
После завершения квеста участников ждет веселая и красочная концертная программа, подготовленная самыми креативными и талантливыми студентами ГУАП, а также награждение победителей при участии представителей администрации района и вуза.
	Акция станет первым мероприятием в рамках Программы поддержки и развития инфраструктуры Парка авиаторов, которая сейчас разрабатывается в ГУАП при поддержке Администрации Московского района.  
Ждем всех 20 мая 2017 г. с 13:00 до 16:00 в Парке Авиаторов  по адресу:   пр. Новоизмайловский / ул. Бассейная, Московский район.      

