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Заголовок:
ГУАП вошел в топ-10 рейтинга ИТ-вузов 2017 года 
Анонс:
Ведущий сервис для поиска работы и сотрудников представил рейтинг вузов России 2017 года по уровню зарплат молодых специалистов, окончивших вуз 1-5 лет назад и занятых в ИТ-отрасли. 
[bookmark: _GoBack]
Основной текст: 
 «Superjob для студентов» изучил зарплатные ожидания выпускников 2011—2016 года в наиболее популярной среди молодежи сфере высоких технологий.    
Также в исследовании были учтены средний балл ЕГЭ, необходимый для поступления, и процент выпускников, остающихся работать в городе обучения.
	ГУАП занял 7 место в рейтинге. Уровень заработной платы наших выпускников за последний год показывает положительную динамику и составляет 85 тысяч рублей в месяц. При этом 92 процента, окончивших вуз, остаются работать в городе.
	Подобные рейтинги полезны не только тем, что дают объективную информацию о том, какого уровня специалистов готовят в учебном заведении, насколько они востребованы работодателями, но и тем, что позволяют сориентироваться абитуриентам и их родителям в выборе будущей профессии и составить представление о реальном положении дел на рынке труда. 
Полный текст новости на сайте: https://students.superjob.ru/reiting-vuzov/it/?utm_source=vuz&utm_medium=referral&utm_campaign=reiting_vuz 
