Проведение эксперимента для подготовки «Космического урока» по теме «Навигация»
23 и 24 ноября на кафедре эксплуатации и управления аэрокосмическими системами прошли записи учебных материалов для участия школьников школы №18 с углубленным изучением математики Василеостровского района Санкт-Петербурга в «Космическом уроке».
«Космический урок» - ежемесячных образовательных медиа-семинаров о космонавтике, инновационных технологиях и законах физики с прямым включением с борта Международной космической станции. 28 ноября прошел урок, посвященный «Навигации».
Проект «Космический урок» - это образовательная программа Госкорпорации «Роскосмос» с прямым подключением к Международной космической станции.
Под руководством ассистента кафедры Семеновой Валентины учащиеся школы произвели эксперименты по теме «Навигация», познакомились с университетом. Отделом информационно-стратегической коммуникации и рекламы ГУАП была произведена запись материалов урока по теме «Навигация».
Деканат института аэрокосмических приборов и систем благодарит ассистента кафедры эксплуатации и управления аэрокосмическими системами Семенову Валентину, студента кафедры Любимову Ангелину, ведущего специалиста отдела информационно-стратегической коммуникации и рекламы ГУАП    Расторгуеву Анну за организацию и проведения мероприятий по подготовке материалов для «Космического урока» 28 ноября.
[bookmark: _GoBack]Официальная ссылка на «Космический урок» прошедший 28 ноября:  http://www.tvroscosmos.ru/7278/


