Ректор ГУАП приняла участие в официальной встрече с послом РФ в Египте
17 и 18 декабря в Каире (Египет) проходит Форум иностранных выпускников советских и российских вузов – представителей системы образования стран Ближнего Востока и Африки. Перед открытием форума ректор ГУАП Юлия Антохина приняла участие в официальной встрече с послом РФ в Египте – Георгием Борисенко.

Организатором форума выступает Федеральное агентство по делам СНГ, соотечественников, проживающих за рубежом, и по международному гуманитарному сотрудничеству (Россотрудничество). 
Перед открытием форума состоялась официальная встреча Георгия  Борисенко, посла Российской Федерации в Арабской Республике Египет, с ректорами российских вузов. Ректор ГУАП Юлия Антохина приняла участие в дискуссии, где обсудили вопросы сотрудничества российских вузов и университетов стран Ближнего Востока и Африки. В том числе речь шла о формировании сетевых лабораторий и совместных образовательных программах. Заинтересованность в сотрудничестве представителей системы образования стран Ближнего Востока и Африки объясняется необходимостью в подготовке за рубежом большего количества специалистов различных отраслей. Так, сегодня в Египте около 30 университетов на 104 млн жителей. С точки зрения направлений подготовки египетскую сторону интересует археология, медицина и электроэнергетика.
 – Сотрудничество российских вузов с иностранными очень важно в части обмена опытом, проведения научных мероприятий, которые объединят наших и зарубежных ученых. Поэтому ГУАП стремится развивать партнерские отношения с зарубежными вузами, в частности, с университетами стран Ближнего Востока и Африки. Сейчас появилась перспектива формирования сетевых лабораторий и совместных образовательных программ. С этого года квота для египтян, желающих учиться в вузах РФ, была увеличена вдвое. В ГУАП по программе бакалавриата на сегодняшний день обучается 4 студента из Египта, возможно, наше сотрудничество будет расширяться, – рассказала ректор ГУАП.
Форум объединит более 150 выпускников российских и советских вузов из числа руководителей и сотрудников образовательных организаций, а также представителей системы образования стран Ближнего Востока и Африки.


