[bookmark: _GoBack]Участие в конференции по развитию сотрудничества в рамках консорциума «Созвездие Роскосмоса» (ГК «Роскосмос»)

14 и 15 декабря делегация ГУАП в составе проректора по учебной деятельности ГУАП Матьяша В.А. и директора института аэрокосмических приборов и систем Майорова Н.Н. приняла участие в работе конференции по развитию механизмов целевого обучения, развитию совместной деятельности участников научно-образовательного консорциума «Созвездие Роскосмоса».
Для обсуждения развития научно-образовательного консорциума, механизмов целевого обучения, а также формирования новых инструментов взаимодействия между участниками «Созвездия Роскосмоса», представления лучших практик предприятий Госкорпорации «Роскосмос» на конференцию собрались представители кадровых служб ведущих организаций Госкорпорации, ректоры и сотрудники университетов-участников консорциума.
В рамках открытия двухдневного мероприятия участников поприветствовали ректор ТУСУРа Виктор Рулевский, директор Административного департамента Госкорпорации «Роскосмос» Дмитрий Шишкин и заместитель генерального директора по кадрам и социальной политике АО «НПЦ «Полюс» Евгений Шульгин.
- Задачи перед нами стоят масштабные, в первую очередь, - создание многоспутниковых орбитальных группировок. Это влечет изменение производственной системы, отношений со всеми участниками, в том числе с вузами (участниками консорциума), поскольку этот вызов меняет и систему подготовки специалистов, - отметил директор Административного департамента Госкорпорации «Роскосмос» Дмитрий Шишкин.
Участники конференции 14 декабря посетили предприятие «НПЦ «Полюс» (входит в АО «Информационные спутниковые системы им. ак. М. Ф. Решетнева» ГК «Роскосмос»).

