Заголовок
Магистрантка из Республики Беларусь прошла стажировку в ГУАП
Анонс
Сотрудничество Полоцкого государственного университета имени Евфросинии Полоцкой и ГУАП продолжается. Студентка магистратуры ПГУ прошла стажировку в нашем университете и познакомилась с направлениями Института информационных технологий и программирования.
Текст
На основании договора о сотрудничестве ГУАП и ПГУ запланировано и уже проведено множество совместных мероприятий. В декабре взаимодействие двух вузов продолжилось: магистрантка второго года обучения специальности «Математика и компьютерные науки» Антонина Пантелейко приехала в ГУАП для прохождения стажировки. Студентка магистратуры ПГУ исследует тему «Интернет вещей в промышленности» и для нее важно получение навыков математического и компьютерного моделирования по данному направлению. 
– Впечатления от стажировки остались исключительно положительные. В первые дни для меня провели экскурсию по лабораториям ГУАП, и, честно говоря, я в восторге от предоставленных возможностей для обучения студентов и развития научных направлений. В процессе стажировки я получала помощь и поддержку как от коллег-аспирантов, так и от преподавателей. А еще я смогла посетить достопримечательности города, полюбоваться Петербургом. Не знаю, как сложиться моя дальнейшая жизнь, но точно знаю, что приеду сюда еще раз обязательно! – поделилась гостья из Беларуси. 
По словам Татьяны Татарниковой, директора Института информационных технологий и программирования ГУАП, подобное сотрудничество очень важно для обмена опытом, позволяет обсудить методические наработки и аспирантские исследования со схожей тематикой. 

