Заголовок
Лучшие бойцы студенческих отрядов ГУАП получили награды
Анонс
7 декабря во Дворце искусств Ленинградской области состоялся фестиваль студенческих отрядов Санкт-Петербурга 2022, где наградили лучших представителей  студенческих отрядов ГУАП. 
Текст
Участниками фестиваля студенческих отрядов Санкт-Петербурга 2022 стало более 50-ти бойцов отрядного движения Штаба ГУАП. Праздник был наполнен интересными номерами, невероятной атмосферой, радостными встречами.
Более 20 лет участники студенческих отрядов встречаются на этом масштабном мероприятии, чтобы разделить друг с другом значимые моменты, которые произошли за год. В этот день в зале собралось не одно поколение бойцов: ветераны движения приходят на фестиваль, чтобы поздравить ребят с достижениями новых высот.
[bookmark: _GoBack]Лучшими бойцами студенческих отрядов по итогам года признаны: Александр Горячев  – ССервО «Панда», AннаСавлук – СПО «Кадр», Александра Логвина – ССхО «Колосс», Владимир Манаев – СПО «Высокий полет».
В номинации «Лучшие командные составы» победу одержали: мастерДарья Киселева – ССервО «Панда», методист Дарья Филиппова – СПО «Кадр», комендант Дарья Маклашова – СПО «Высокий полет», командир Илья Евлампиев – ССхО «Колосс», комиссар Надежда Шлома – СПО «Высокий полет».
Отдельную благодарность за активную работу, помощь и поддержку ребята выразили экс-комиссару ШСО ГУАП  Ульяне Сащенко.
Поздравляем победителей и благодарим за огромный труд и проделанную работу!

