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Музыкальный фестиваль «КВН ШОУ» ГУАП
Анонс:
Участники студий КВН ГУАП выступили в новом формате. 
Основной текст:
Музыкальный фестиваль «КВН ШОУ» ГУАП  - это яркое, громкое и невероятно веселое представление, созданное силами участников студии КВН ГУАП при участии вокальной и танцевальной студий, а также МузГУАП.    
Программа мероприятия на этот раз состояла из трех блоков:  
 - выступление юмористических дуэтов;
 - КВН – разминка;
- выступление музыкальных команд. 
Кроме того, все участники должны были пройти несколько конкурсов по аналогии с  шоу канала ТНТ «Импровизация»- «Меняй» и «Суфлер».
Интересно отметить, что для ГУАП музыкальный фестиваль «ШОУ КВН» - это новый формат, но ребята справились очень достойно, а зал был просто в восторге практически от  каждого выступления, а особенно удачными зрителям показались номера из конкурса «Импровизация».
[bookmark: _GoBack] - Я считаю, что такой новый и интересный формат нужно развивать и дальше, это хороший способ тренировки для участников КВН, - говорит гость мероприятия, руководитель и администратор межрегиональной лиги МС КВН «Балтика» Виктория Попова - Студенты могут проявлять себя не только в стандартных командных канонах КВН, но и применять и развивать свои навыки в таких направлениях, как выступления Дуэт и Stand up, формат юмористических сольных песен.


