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Заголовок:
ГУАП принял участие в акции «Бессмертный полк»
Анонс: 
Патриотическому воспитанию молодежи в ГУАП традиционно уделяется много внимания. Наши студенты помнят и чтят историю своей Родины, своего города и вуза. 
Основной текст:  
  	В День Победы студенты и преподаватели Университета прошли  вместе с другими петербуржцами от площади Александра Невского до Дворцовой.  
Колонной ГУАП  руководил полковник, заместитель начальника учебного военного центра Университета Евгений Николаевич Рубан.
 Так же в составе нашей группы был свой гармонист, и в течение всего шествия участники пели известные военные и патриотические песни. 
Вместе со студентами на акцию памяти вышли и преподаватели - декан факультета среднего профессионального образования Наталия Александровна Чернова, заместитель директора по научной работе Института инновационных технологий в электромеханике и энергетике Сергей Валентинович Соленый, заместитель директора по воспитательной работе Оксана Ярославовна Соленая и другие. 	   
Особенно приятно, что с каждым годом все больше студентов принимает участие в этой масштабной патриотической акции, причем многие пришли не только с транспарантами с фотографиями своих родственников, но и с фотографиями преподавателей  ЛИАП -ГУАП - героев Великой Отечественной войны. 
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