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C 22 по 26 мая 2017 года в ГУАП прошла международная неделя «Экономика знаний: вызовы и возможности». В рамках этого события были организованы открытые лекции, семинары, мастер-классы и круглые столы, направленные на развитие международной образовательной модели ГУАП с применением компетентностного подхода в обучении при подготовке молодых специалистов в области экономики, менеджмента и предпринимательской деятельности.
Активное участие в мероприятии приняли приглашенные преподаватели международных вузов-партнеров: Аман Агарваль (Индийский финансовый институт, Индия), Паскаль Рикордель (Университет Гавра, Франция), Харм Хилверс (Университет СНЕ, Нидерланды), Петер Холица (Университет Обуда, Венгрия), Надин Хакманн (Вестфальский университет прикладных наук, Германия), а также студенты из Нидерландов и Швейцарии. Кроме того, в международной неделе участвовали представители российских университетов: Артур Колин (Самарский университет), делегации из Бурятского государственного университета и Санкт-Петербургского университета технологий управления и экономики. По окончании мероприятия все участники международной недели были награждены сертификатами.

В рамках международной недели подписаны Соглашения о сотрудничестве ГУАП с Индийским финансовым институтом (Индия) и Вестфальским университетом прикладных наук (Германия). 
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