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Студенческий строительный отряд в ГУАП
Анонс:
Ребята из строительного отряда ГУАП «Антей» приняли участие в комплексе городских мероприятий, направленных на развитие популярного молодежного движения.  
Основной текст: 
Последние два месяца строительный отряд «Антей», в который на сегодня входят 12 человек –Гаршин Юрий (командир), Лавруков Степан (комиссар), Судариков Никита (мастер), Сащенко Ульяна (кандидат), Бобуцак Денис (кандидат), Ульянов Егор (кандидат), Дрислюк Анна (кандидат), Севастьянов Тимофей (кандидат), Башкиров Никита (кандидат), Царегородцева Настя (кандидат), Васечко Егор (кандидат), Лушникова Дарья (кандидат) – активно готовился к началу первого трудового сезона.  
 В апреле состоялся Слет Студенческих Отрядов Санкт-Петербурга, основными целями которого стало сплочение участников, развитие коммуникабельности ребят, знакомство с другими отрядами Санкт-Петербурга и вовлечение в традиции отрядного движения.
После этого наши ребята приняли участие в благотворительной волонтерской акции - Майская трудовая вахта, - во время которой смогли внести свой вклад в благоустройство Ивангородской крепости. 
И, наконец, Слет «Дыши», на Нарышкином бастионе Петропавловской крепости ознаменовал открытие трудового сезона. 
Основная часть мероприятия ДышиСО - командная игра по станциям.
Всего участвовало 40 команд, собранных из кандидатов разных отрядов.
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