Заголовок статьи:

Музыкальная студия ГУАП представила поклонникам новогоднее шоу «МузГУАП: Пробуждение силы»
Текст статьи:     
16 декабря в актовом зале на улице Ленсовета прошел большой праздничный концерт "МузГУАП: Пробуждение силы", посвященный сразу двум знаменательным событиям -долгожданной премьере новой части «Звездных войн», а также наступающему Новому году. 

Этот концерт собрал на сцене актового зала звезд музыкальной и вокальной студий нашего университета, в гости к которым пожаловали старые друзья - один из лучших гитаристов Петербурга, лидер группы "Боло-бэнд" Сергей Болотников, а также известная петербургская рок-групппа "Mechanic Sky".

Музыканты и коллективы, участвовавшие в концерте, по-настоящему незабываемое шоу, зарядив гостей своей энергетикой и не дав заскучать до самой последней песни!

Со сцены Актового зала прозвучали песни таких исполнителей, как John Lennon, Pink Floyd, Deer Purple, Sam Smith, Florence and the Machine, Chuck Berry и многих других.

Студентка ГУАПа Юлия Алкацева: 

"Концерт, организованный творческой студией МузГУАП поразил своим размахом. Каждое выступление было действительно уникальным. Из огромного количества выступивших нельзя выделить кого-то одного, назвав его лучшим. Очень приятным сюрпризом стало выступление приглашенных музыкантов. Они очень органично вписались в потрясающую атмосферу концерта. Море драйва, которым в этот вечер был наполнен актовый зал, останется с участниками и зрителями концерта на весь 2016 год!»

Александр Лыгун, художественный руководитель музыкальной студии ГУАП: "Очень хороший концерт получился! Особенно приятно видеть несомненный рост исполнительского мастерства всех участников студии «МузГУАП». Очень интересно звучал «сводный коллектив», составленный из инструменталистов «МузГУАП» и группы Сергея Болотникова. Интересно прозвучала композиция «Comfortably Numb» группы Pink Floyd в исполнении Наталии Беляевой. И очень хорошо, что поются песни, придуманные в нашей студии. Алёна Згоник - прекрасный автор и исполнитель!"
Алёна Згоник, "Музыкальная студия ГУАП":
«Концерт, состоявшийся 16-го декабря в Актовом зале на Ленсовета действительно стоил того, чтобы на нем поприсутствовать. Мы все сделали все, что смогли, и мы, несомненно, были на высоте. Дальше только вперед!»

Полина Тарсукова, "Музыкальная студия ГУАП":
"Мы долго готовились к концерту и довольны результатом. Все прошло на хорошем уровне. За сценой, конечно, была безумная суматоха, но она только заряжала нас и настраивала на хорошие выступления»


 Сергей Макеев, "Музыкальная студия ГУАП":
«Меня особенно впечатлили выступления приглашенных коллективов и наших наставников - Александра Лыгуна, Сергея Болотникова, Андрея Ящерицына. Они по-настоящему сделали этот концерт! Наши ребята тоже были на высоте, всё было сделано прилично, на уровне. Мы получили большое количество эмоций и были довольны!» 


Весь концерт снимали ребята из видеостудии ГУАП. Вот что сказал о шоу руководитель видеостудии Александр Тимонин:
"На последнем декабрьском фестивале произошло знаковое для всех любителей музыки событие. Студенческая музыкальная программа впервые воспринималась гармоничнее и интереснее, чем номера приглашенных артистов. Мне кажется, это свидетельствует о наступлении новой культурной эры в жизни ГУАП и возрождения Университета, как уникальной площадки для реализации творческих амбиций и студентов, и руководителей творческих коллективов»
Спасибо всем, кто поддерживал нас в течение всего года, а в уже почти наступившем, 2016 году МузГУАПовцы сделают все, чтобы музыкальная жизни нашего Университета была еще интереснее!
С наступающим Новым Годом!!!!
