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Заголовок:
Состоялась IV отчетная конференция Объединенного совета обучающихся
Анонс: 
На базе открытого пространства ОхтаLab члены Объединенного совета обучающихся подвели итоги работы за год и обсудили актуальные вопросы деятельности организации. 
Основной текст:  
[bookmark: _GoBack]Участниками конференции стали более 70 студентов ГУАП, начальник управления по работе с молодежью и стратегическим коммуникациям Николаева Лариса Игоревна и председатель первичной профсоюзной организации студентов и аспирантов ГУАП – Федоров Денис Вячеславович в качестве модератора встречи
В рамках заседания участники встречи заслушали отчет Председателя ОСО ГУАП – Канашевой Анны Александровны о работе Объединенного совета обучающихся ГУАП с 28 июня 2016 года по 14 июня 2017 года. В результате работа ОСО ГУАП за отчетный период была признана удовлетворительной (система оценки подразумевает две градации: удовлетворительная оценка и неудовлетворительная). 

Также был представлен итоговый отчет о программе развития деятельности студенческих объединений: какие мероприятия проведены, что предстоит провести.  
Участниками конференции была принята новая редакция положения Объединенного совета обучающихся ГУАП, а сама организация переименована в Совет обучающихся (в соответствии с ФЗ №273 об образовании).
Изменения коснулись и состава ОСО. Членами Совета стали командир педагогического строительного отряда «Высокий Полет» Валерия Рыжова и командир студенческого строительного отряда «Антей» Судариков Никита, при этом из состава ОСО исключен Анатолий Неберикутин, согласно Положению ОСО, за непосещение более 25% заседаний.
В соответствии с протоколом №5/17 от 25.05.2017 года на отчетной конференции состоялось награждение членов ОСО: Федорова Дениса Вячеславовича, Безруковой Анны Константиновны, Пузий Екатерины Андреевны, Власовой Алины Владимировны, Лесонен Олеси Сергеевны, Выговской Натальи Борисовны, Хаустова Николая Олеговича, Колышкиной Марии Александровны и Сабулуа Дианы Лериевны. 
Кроме того, была выражена благодарность: начальнику УРМиСК Николаевой Ларисе Игоревне, Первичной профсоюзной организации студентов и аспирантов ГУАП, Студенческому совету ГУАП, волонтерскому отряду «ЭВОлюция», Медиацентру ГУАП, Фотостудии ГУАП, Видеостудии ГУАП.  

