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Анонс:
Насыщенная программа Форума включала в себя встречи с потенциальными работодателями, профессиональные мастер-классы, лекции от известных предпринимателей, увлекательные квесты и многое другое.  
 Основной текст:
В этом году Молодежный карьерный форум собрал на площадке Петропавловской крепости более 100 работодателей и учащихся городских вузов. 
Не могли пропустить такое значимой городское событие и наши студенты - более 60 участников - представителей ГУАП поприсутствовали на Форуме и почерпнули для себя много полезной информации. 
Основная цель мероприятия – содействие развитию профессиональных способностей и поиску работы среди молодежи. Для этого организаторы подготовили несколько тематических зон, на которых каждый желающий мог найти именно ту информацию, которая ему необходима. 
Так, в «зоне работодателей», было представлено более 1000 вакансий; в рамках зоны «workshop» проводились различные мастер-классы по развитию профессиональных навыков;  зона «Центра занятости населения Санкт-Петербурга» предназначалась для консультаций специалистов службы занятости населения Санкт-Петербурга; на базе «Лектория» проходили лекции по самой разнообразной тематике; «Профессиональная ориентация» предоставляла возможность пройти профориентационное тестирование и научиться правильно составлять резюме; «Петербургский стартап» и зона отдыха участников, где можно было поиграть в различные настольные игры и поучаствовать в квесте.
Интересными и очень познавательными студентам показались лекции от приглашенных спикеров – признанных экспертов в своем деле. 
К примеру, заместитель декана по наукам о поведении факультета социальных наук Национального исследовательского университета «Высшая школа экономики» Василий Ключарев выступил по теме «Карьера будущего: нейротехнологии, связывающие мозг с компьютером»; Татьяна Васильева, бизнес-тренер, исполнительный директор «EQuator Trainings» объяснила аудитории, что такое эмоциональный интеллект и какова его роль на пути от осознанности к успешности; основатель SMM-агентства «LevelUP» Дмитрий Фердман рассказал  о том, как сделать первые шаги в освоении специальности SMM. 
[bookmark: _GoBack]Все это наши студенты смогли узнать на Молодежном карьерном форуме, а также напрямую пообщаться с будущими работодателями и бизнес-тренерами и получить максимально полное представление о состоянии рынка труда Санкт-Петербурга в настоящее время. 
