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Анонс: 
Стартовал заезд первой смены участников Всероссийского молодежного образовательного форума «Территория смыслов на Клязьме» 2017.   
Основной текст:
Крупнейший образовательный проект для студентов со всей страны проходит во Владимирской области уже в третий раз. 
С 27 июня по 20 августа 2017 года площадка примет семь тематических смен, каждая из которых собирает участников по интересам в определенных отраслях – в IT, политологии и социологии, экономике и бизнесе, транспортной политике, правозащитной и добровольческой деятельности.  
Студенты и члены волонтерского отряда ГУАП Александр Потоцкий (группа 1634) и Вероника Садретдинова (группа 1621) стали участниками первой смены под названием «Молодежные студенческие клубы, студенческий актив и студенческие СМИ».  
В течение недели ребят ждет такая насыщенная и интересная программа, что тем, кто уже вышел из студенческого возраста, остается только позавидовать. 
В двухстах километрах от Москвы, на фоне живописных пейзажей Владимирской области, будут проводиться тренинги по целеполаганию и командообразованию, спортивные соревнования, зарядки и игры на природе, концерты, кинопросмотры и конкурсы. 
Организатор масштабного проекта - Федеральное агентство по делам молодежи - предоставляет молодым специалистам из разных городов России уникальную возможность найти единомышленников и друзей, попрактиковаться в искусстве публичных выступлений, представить свои проекты, и, конечно, получить заряд позитива и вдохновения.  
Кроме того, собравшиеся на берегу реки Клязьма смогут узнать секреты мастерства от признанных экспертов в своей профессии - гостями первой смены станут известный российский кинорежиссер Егор Кончаловский, театральный и кинорежиссёр, телеведущий Юлий Гусман, журналист и телеведущий Эрнест Мацкявичюс и многие другие.    
	ГУАП ежегодно участвует в Форуме, но Александр и Вероника на «Территории смыслов» впервые и очень хотят попробовать свои силы, получить новые знания, пообщаться с участниками и спикерами и привезти в Петербург запас приятных эмоций и интересных идей.  
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