КЛУБ ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНЫХ КЛУБОВ «АЭРОБРЕЙН»

«Аэробрэйн» — клуб интеллектуальных игр Санкт-Петербургского государственного университета аэрокосмического приборостроения.

«Аэробрэйн» основан 5 мая 2000 года студентами (теперь уже выпускниками) ГУАП Алексеем Рабиным и Владимиром Пятницким. С октября 2000 года клуб интеллектуальных игр ГУАП является филиалом старейшего Санкт-Петербургского клуба «Дом» (основан 26 апреля 1986 года). В последние годы клуб стал базовым не только для команд, представляющих ГУАП, но и для команд некоторых других вузов нашего города. В клубе зарегистрировано более 20 команд. Численность клуба — более 100 игроков.

Клуб в 2009 году стал обладателем премии «Лучший клуб года» Международной Ассоциации клубов (в 2007 и 2008 годах клуб попадал в число трех номинантов на эту премию).
За время деятельности клуба его воспитанники приняли участие в телевизионных программах «Своя игра» («НТВ»), «Детектив-шоу» («ТВЦ»), «Ум за разум» (телеканал «СТО»), «К доске», «Пять в линию» (ТРК «Петербург»).

Чемпионат вузов Санкт-Петербурга по игре «Что? Где? Когда?» проводится с 2002 года клубом интеллектуальных игр ГУАП при поддержке администрации вуза и Санкт-Петербургского филиала Международной Ассоциации Клубов «Что? Где? Когда?» (директор А. А. Друзь). С сезона 2005/2006 чемпионат вузов Санкт-Петербурга является открытым. В нем принимают участие более 300 команд из 40 городов пяти стран бывшего СССР, из них — более 70 команд из 25 вузов нашего города.

Сборная ГУАП по «Что? Где? Когда?» является одной из сильнейших студенческих команд Санкт-Петербурга и регулярно принимает участие в финале чемпионата вузов. В 2007 году сборная ГУАП стала чемпионом среди вузов Санкт-Петербурга по «Что? Где? Когда?», а в 2003 году — вице-чемпионом.

Руководитель
Рабин Алексей —  выпускник ГУАП 2004 года по специальности «Автоматизированные системы обработки информации и управления», в 2007 году – выпускник аспирантуры ГУАП по специальности «Системный анализ, управление и обработка информации». Так же Алексей окончил экономический факультет СПбГУ по специальности «Экономика и управление на предприятии». Кандидат технических наук с 2009 года. В настоящее время является директором центра координации научных исследований ГУАП и доцентом кафедры аэрокосмических компьютерных и программных систем.
В 2000 году, будучи студентом второго курса, основал клуб интеллектуальных игр ГУАП «Аэробрэйн». В 2009 году клуб «Аэробрэйн» стал обладателем премии «Лучший клуб года» Международной Ассоциации клубов «Что? Где? Когда?» и был награжден призом «Хрустальная сова».
Участник телевизионных игр «Что? Где? Когда?», «Брэйн ринг», «Своя игра», «Детектив-шоу», «Ум за разум». Неоднократный призер чемпионатов Санкт-Петербурга по «Что? Где? Когда?» и «Брэйн рингу», двукратный обладатель Кубка городов по «Что? Где? Когда?» в составе сборной Санкт-Петербурга, капитан сборной Санкт-Петербурга по «Брэйн рингу», обладатель Кубка стран в качестве капитана сборной России по «Брэйн-рингу».


Занятия
В 2014/2015 учебном году клубом «Аэробрэйн» проводятся:
1. Открытый чемпионат клуба.
Старейший турнир клуба. Проводится с 2001 года, а с 2013-го − в синхронном формате: на одних и тех же вопросах играют команды разных городов и стран, все результаты направляются организаторам, заносятся в общую таблицу, и определяется победитель. При этом итоги подводятся как в студенческом, так и во взрослом зачетах. В этом сезоне в турнире приняли участие 245 команд из 23 городов России, Республики Беларусь, Казахстана, Украины и Азербайдана, из  них – 61 команда из Санкт-Петербурга.
Даты проведения (Большая Морская, 67А):
1 тур – 19 сентября 2014 года. 
Результаты: http://rating.chgk.info/tournament/2941
2 тур – 10 октября 2014 года. 
Результаты: http://rating.chgk.info/tournament/2942
3 тур – 10 октября 2014 года. 
Результаты: http://rating.chgk.info/tournament/2943


2. Чемпионат вузов Санкт-Петербурга и открытый чемпионат вузов России. 
Первенство проводится с 2002 года как турнир сборных команд вузов нашего города, а с 2005 года – в открытом формате по синхронному принципу: в каждом городе определяются победитель и призеры, которые принимают участие в финальном фестивале открытого чемпионата вузов России. В 2015 году он пройдет 9-10 мая в Нижнем Новгороде, а финальная игра первенства Санкт-Петербурга – в актовом зале нашего университета в конце мая.
За время проведения турнира в нем приняли участие более 1700 команд из 127 вузов 53 городов 5 стран – России, Украины, Латвии, Республик Беларусь и Молдова. Из них − 423 команды из 39 вузов Санкт-Петербурга. Даже с учетом пересечения составов в турнирах разных лет в чемпионате вузов приняли участие более 7000 игроков, причем многие из них, желая защищать честь своих университетов, впервые сели за игровой стол именно на открытом чемпионате вузов России. Во многом по этой причине клуб интеллектуальных игр «Аэробрэйн» в 2009 году был удостоен премии «Лучший клуб года» Международной Ассоциации клубов «Что? Где? Когда?».
А в нынешнем сезоне в чемпионате принимают участие 226 команд из 33 городов России, Республики Беларусь, Армении, Латвии, Украины и Великобритании! Как видите, сразу две страны-дебютантки, но сборную университета Глазго стоит отметить особо!
Даты проведения  (Большая Морская, 67А):
1 тур – 1 октября 2014 года. 
Результаты: http://www.ochvspb.aerobrain.ru/2014/tour_2014.php?tour=1&type=1
2 тур – 12 ноября 2014 года. 
Результаты: http://www.ochvspb.aerobrain.ru/2014/tour_2014.php?tour=2&type=1
3 тур – 10 декабря 2014 года. 
Результаты: http://www.ochvspb.aerobrain.ru/2014/tour_2014.php?tour=3&type=1
Суммарные результаты трех отборочных туров: http://www.ochvspb.aerobrain.ru/2014/sum.php?tour=3&type=1


3. Онлайн-фестиваль «Гамбургский счёт».
Самая современная форма организации турниров. Вот её особенности:
· Турнир проходит одновременно в нескольких игровых залах в разных странах. Каждый тур начинается во всех залах строго в одно и то же время.
· Используется одна и та же запись голоса ведущего, чтобы создать единые условия проведения во всех залах.
· Итоги тура во всех залах подводятся одновременно и отображаются в общей таблице, которая видна в каждом из игровых залов.
· Решения по спорным ответам и апелляциям оперативно принимаются жюри, работающим онлайн в режиме реального времени, чтобы обеспечить единообразный зачет ответов во всех залах.
«Гамбургский счёт» проводится с 2013 года, и клуб «Аэробрэйн» с самого первого турнира этого формата выступает в роли организатора площадки в Санкт-Петербурге. 

Даты проведения  (Большая Морская, 67А):
«Гамбургский счёт. 2013/2014. Лето» – 30 августа 2014 года. 
Результаты: http://rating.chgk.info/tournament/2922
«Гамбургский счёт. 2014/2015. Осень» – 1 ноября 2014 года. 
Результаты: http://rating.chgk.info/tournament/3040
«Гамбургский счёт. 2014/2015. Зима» – 14 февраля 2015 года. 
Результаты: http://rating.chgk.info/tournament/3115


4. Открытый всероссийский синхронный чемпионат.
Один из самых представительных и престижных синхронных турниров по «Что? Где? Когда?». Чемпионат проводится с 2002 года, и в этом сезоне клуб «Аэробрэйн» принимает у себя на площадке питерские команды, участвующие в турнире.
Даты проведения:
27 сентября 2014 года (Большая Морская, 67А). 
Результаты: http://rating.chgk.info/tournament/2997
25 октября 2014 года (Большая Морская, 67А). 
Результаты: http://rating.chgk.info/tournament/3003
13 декабря 2014 года (Большая Морская, 67А).
Результаты: http://rating.chgk.info/tournament/3005
7 февраля 2015 года (Ленсовета, 14).
Результаты: http://rating.chgk.info/tournament/3006
28 февраля 2015 года (Ленсовета, 14).
Результаты: http://rating.chgk.info/tournament/3007



Награды

· Медаль за III место. Открытый чемпионат клуба интеллектуальных игр «Аэробрэйн» - сезона 2013-2014.
· Медаль за I место «Кубок Дружбы». «Маркизова лужа в ГУАП» — 2007
· Автор лучшего вопроса Открытого чемпионата вузов России 2010/2011 по ЧГК  - МОО «ИНТИ» КДСМ г. Москва 
· Кубок чемпионата «Эрудит 2014»  - Дом Молодежи «Рекорд» 
· II место в VI Кубке Городов 2004г 
· II место в VIII Кубке Городов 2006г. 
· Диплом Клуб Аэробрейн победитель в номинации МАК «Что?Где?Когда?».  «Клуб года» 2009г 
· II место в соревнованиях по «Что?Где?Когда?» в молодежном чемпионате «Гран-при Санкт-Петербург-2003» среди студентов 
· Диплом за участие в VI Международном фестивале интеллектуальных игр Весна в ЛЭТИ-2008 команда «Ноев ковчег» 
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· http://vk.com/aerobrain
· Сайт клуба: http://aerobrain.ru/


