Выставка дипломных проектов «Студенты городу 2017»

29 июня на базе Санкт-Петербургского государственного экономического университета состоялось открытие традиционной выставки дипломных проектов «Студенты – городу», проводимой в 15-й раз.
В выставке приняли участие: вице-губернатор Санкт-Петербурга, члены Правительства Санкт-Петербурга, руководители исполнительных органов государственной власти Санкт- Петербурга-заказчики дипломных проектов, ректоры и проректоры вузов, научные руководители студентов-дипломников, студенты- исполнители дипломных проектов 2017 года. Пяти выпускникам ГУАП 2017 года, выигравшим Конкурс, было предоставлено право выполнить дипломные проекты.
Открытие выставки посетили вице-губернатор Владимир Кириллов и председатель Комитета по науке и высшей школе Андрей Максимов. Они ознакомились со стендами вузов – участников и пообщались со студентами, представившими свои разработки.
 По заданию Комитета по транспорту Санкт-Петербурга работу на тему «Мероприятия по совершенствованию организации перевозки пассажиров наземного ГПТ в совокупности с действующими и перспективными линиями Петербургского метрополитена» выполнила Макарчук Наталия Ивановна. Данным проектом руководил Майоров Николай Николаевич заместитель директора института аэрокосмических приборов и систем ГУАП. 
Ректор ГУАП Юлия Анатольевна Антохина и президент ГУАП Анатолий Аркадьевич Оводенко представили вице-губернатору студентов и их работы. Студентка Макарчук Н.И.  представила  выпускную квалификационную работу, и ответила на вопросы. 


