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Победа в конкурсе проектов программы «Арктический вызов: Время юных» 
Анонс
Команда ГУАП заняла первое и второе места в конкурсе проектов направления «Время юных!» федеральной кадровой программы «Арктический вызов».
Текст
«Арктический вызов» – федеральная программа по целевому привлечению высококвалифицированных специалистов и руководителей в Арктическую зону РФ. Арктика относится к тем макрорегионам, которые в приоритетном порядке нуждаются в людях, в кадрах. 
В ходе очного этапа проекта «Арктический вызов» его участники, среди которых были и студенты ГУАП, предлагали решения задач, в том числе связанных с демографией. 
В Санкт-Петербурге в качестве одного из организаторов и членов экспертной комиссии выступил доцент кафедры бизнес-информатики и менеджмента ГУАП Евгений Макаренко. Под его руководством команда ГУАП заняла первое и второе места в федеральном конкурсе проектов направления «Время юных!» федеральной кадровой программы «Арктический вызов».
Завершением программы стала Ярмарка арктических вакансий, где кандидаты смогли встретиться с представителями работодателей и заключили письменные соглашения о дальнейшей совместной работе.
