Дата:
Апрель – июнь 2017 года
Заголовок:
Завершилась программа подготовки кандидатов в «Спутники первокурсника» 
Анонс:
С марта по июль студенты 1-4 курсов ГУАП проходили специальные тренинги и мастер-классы для того, чтобы в осеннем семестре помогать первокурсникам адаптироваться в Университете и оказывать ребятам всестороннюю поддержку. 
Основной текст: 
Мероприятие осуществлялось в рамках Программы развития деятельности студенческих объединений 2017 и было направлено на подготовку спикеров для проведения мастер-классов, будущих спутников в работе с первокурсниками, развитие и применение на практике коммуникативных способностей у будущих спутников, а также в целях содействия адаптации студентов первого курса. 
Спутник – это инициативный студент, участвующий в адаптации первокурсников к студенческой жизни, тот человек, на которого можно положиться и который никогда не откажет в помощи. Его главная задача – помочь освоиться в университете, выявить активных ребят, сплотить группу. Именно благодаря «Спутникам» с самого начала студенческой жизни у первокурсников есть поддержка товарищей со старших курсов.    
На протяжении месяца кандидаты в помощники прослушали разнообразные полезные мастер-классы от студентов ГУАП - Ширяевой Елены, Степанцова Егора, Бызова Евгения, Стамбулова Никиты, Богатова Никиты, Комендантова Андрея, Захарова Ивана, Иониной Полины, Чепурной Анастасии, Ивлева Олега, Вершининой Валерии и Сабулуа Дианы по таким актуальным темам, как: «Лидерство», «Ккомандообразование», «Конфликтология», «Мотивация», «Самопрезентация», «Невербальное общение».  
[bookmark: _GoBack]Лекторами программы стали председатель первичной профсоюзной организации студентов и аспирантов ГУАП Денис Вячеславович Федоров и заместитель председателя ППОСА ГУАП, председатель Совета обучающихся ГУАП Анна Канашева. 
Теперь, по результатам устного собеседования и письменных тестов будут отобраны самые способные студенты для помощи в адаптации первокурсников в осеннем семестре 2017 года.  




