Заголовок
Студентам рассказали,  как подать заявку на конкурс «Студенческий стартап»
Анонс
15 февраля лаборатория технологического предпринимательства Инженерной школы ГУАП в преддверии новой волны грантовых конкурсов провела онлайн-консультацию «Как подать заявку на конкурс «Студенческий стартап»

Текст 
Основным экспертом выступил Евгений Баранов – специалист по привлечению мер государственной и венчурной поддержки для технологического бизнеса, а также руководитель партнерского направления в компании DV CONSULTING. Он рассказал об особенностях взаимодействия студентов и Фонда содействия инновациям, формирования грамотного бизнес-плана проекта, а также регистрации юридического лица уже после выигрыша гранта.
Лайфхаками при подаче заявки поделились также магистры ГУАП Виктория Афанасьева и Сергей Ненашев – победители конкурса «Студенческий стартап» 2022 года.
Как правильно пройти интервью с грантодателем, как зарегистрировать патент и результаты интеллектуальной деятельности, куда подаваться дальше, если не хочешь отдавать права на свое изобретение – все эти вопросы вызвали жаркую дискуссию среди слушателей.
Участники встречи скоро представят новые проекты, которые имеют шансы стать победителями конкурса «Студенческий стартап» или Акселератора ГУАП.

