Заголовок:

Презентация Гамбургской практикантской программы для студентов, владеющих немецким языком.
Анонс: 

11 сентября 2017 года приглашаем студентов на презентацию Гамбургской практикантской программы, которая пройдет в аудитории 22-07 (Ленсовета, 14). Начало презентации в 12:20
Текст:

Приглашаем студентов ГУАП 3-4 курсов гуманитарных, экономических и юридических специальностей познакомиться с программой стажировки для молодых специалистов и будущих руководителей. 
Программа нацелена на выпускников ВУЗов с хорошим знанием немецкого языка, уже имеющих первый опыт работы.

Программа предусматривает прохождение практики в течение 10 недель в одной из фирм или компаний Гамбурга, подобранной в соответствии с интересами и пожеланиями участника программы.

Практика для группы с экономическим профилем будет проходить с начала февраля по конец апреля 2018 года

В программу включены следующие пункты:

•
интенсивный курс немецкого языка и межкультурной подготовки в Санкт-Петербурге (3 месяца)

•
тренинг по техникам управления / менеджмента, основам внешнеторговой деятельности и экскурсии в Гамбурге (2 недели, февраль 2018)

•
практика в Гамбурге (10 недель, февраль-апрель 2018)

•
регулярные аттестации

Организатор программы - представительство Торговой палаты Гамбурга в Санкт-Петербурге. Презентацию для студентов проведет руководитель проекта - Екатерина Кудинова.
Приглашаем всех желающих со знанием немецкого языка!

Справка: 
Гамбургская практикантская программа была создана по инициативе сената Вольного и Ганзейского города Гамбург и торговой палаты Гамбурга в 1992 году. 
Цель программы -  предоставить перспективным специалистам возможность получить опыт работы на предприятиях и в учреждениях Гамбурга. 
Кроме того, программа должна поспособствовать интенсификации взаимодействия между городами Северо-Западного региона России, в том числе Санкт-Петербургом, Калининградом, и Гамбургом.
