Выпуск офицеров учебного военного центра

1 сентября 2017 года в Георгиевском зале Чесменского дворца состоялось мероприятие, посвященное выпуску офицеров учебного военного центра при Санкт-Петербургском государственном университете аэрокосмического приборостроения.
Это уже не первый выпуск офицеров, получивших образование в системе УВЦ. Выпускники назначены на инженерные должности в Воздушно-космические силы и Ракетные войска стратегического назначения.
В этот день выпускались 20 офицеров, получивших образование по специальностям «Информатика и вычислительная техника» и «Стандартизация и метрология».
Выпускников поздравили и пожелали успехов в службе ректор Юлия Анатольевна Антохина, директор Института военного образования полковник Павлов Игорь Александрович, директор Института аэрокосмических приборов и систем Владимир Андреевич Фетисов, декан факультета дополнительного профессионального образования Александра Михайловна Мельниченко, а так же настоятель храма Рождества святого Иоанна Предтечи (Чесменской церкви) отец Алексий.
Выпускники, в свою очередь, поклялись «свято нести звание выпускника учебного военного центра при Санкт-Петербургском государственном университете аэрокосмического приборостроения».
Желаем нашим выпускникам успешной службы, карьерного роста и личного счастья.
