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ГУАП и Dell EMC развивают сотрудничество

Анонс

В рамках Петербургского международного инновационного форума состоялось подписание «Соглашения о намерениях» между нашим университетом и «Санкт-Петербургским Центром Разработок ЕМС»

Текст

История сотрудничества компании Dell EMC и ГУАП ведет свой отсчет с 2010 года и началась с совместных студенческих проектов, с привлечением студентов, аспирантов и преподавателей университета, что способствовало их профессиональному развитию, посредством привлечения к решению промышленных задач и использованию наиболее востребованных технологий/
C 2011 года компания Dell EMC и ГУАП ведут совместные научно-исследовательские работы, в рамках которых реализуются долгосрочные проекты в области компрессии изображений, планирования нагрузки в системах хранения данных, а также проектирования решений для интернета вещей. 
«Соглашение о намерениях», которое 20 сентября в рамках Петербургского международного инновационного форума в торжественной обстановке подписали ректор ГУАП Юлия Анатольевна Антохина и Генеральный директор «Санкт-Петербургского Центра Разработок ЕМС» Вячеслав Михайлович Нестеров направлено на закрепление этих  двусторонних отношений. 
Конкретные программы и мероприятия, связанные с повышением профессиональной подготовки преподавателей и студентов ГУАП посредством обмена опытом с ведущими экспертами центра Компании, а также проведением совместных образовательных и исследовательских проектов будут, в соответствии с подписанным Соглашением, развивать сотрудничество вуза и компании по следующим направлениям:
1. Образовательная деятельность и подготовка кадров (поддержка перспективных студентов):
- программа наставничества студентов экспертами Dell ЕМС;
- совместные студенческие проекты;
- стажировки студентов;
2. Научно-исследовательская и опытно-конструкторская деятельность:
- Разработка и реализация совместных научно-исследовательских и опытно-конструкторских работ, в том числе с привлечением международных и зарубежных финансовых источников, партнеров и экспертов;
- Организация отраслевой и межотраслевой мобильности высококвалифицированных специалистов, в первую очередь молодежи, для обеспечения интеграции науки и производства;

3. Организационная и проектная деятельность:
- Совершенствование механизмов взаимовыгодного сотрудничества с ведущими мировыми общественными организациями в области информационных технологий;
- Совместное инициирование новых и участие в созданных сетевых и кластерных объединениях;
- Организация и поддержка широкого круга профильных общественных  мероприятий, организуемых на базе и при поддержке ГУАП (студенческие инженерные соревнования; открытые лекции; выступления мировых специалистов в области IT-индустрии).


