
Студенты ГУАП на Международном Конгрессе «Энергосбережение и энергоэффективность – динамика развития»

04 октября 2017 года студенты 3 института ГУАП приняли участие в VII Международном Конгрессе «Энергосбережение и энергоэффективность – динамика развития», проходившем в КВЦ «Экспофорум».

В рамках конгресса делегация ГУАП стали слушателями обучающего бизнес-семинара «Управлять приобретением или вырабатывать? Пути и методы снижения затрат на электроснабжение предприятий», организованного Московским отделением «Научно-технический центр Единой энергетической системы, на котором эксперты «НТЦ ЕЭС» предоставили свои научно-практические наработки, по заявленной теме, в формате докладов с презентациями.
Целью семинара было повышение компетенции руководителей и специалистов предприятий – потребителей электроэнергии в области оптимизации существующих условий электроснабжения предприятия и внедрения собственного энергоцентра.
Кроме того, после семинара ребятам удалось посетить V Международную специализированную выставку «InGAS Stream 2017 – Инновации в газовой отрасли», на которой они познакомились с передовыми разработками в области добычи и транспортировки газа, оборудованием для  газо-моторного топлива, применяемом как на легковых и грузовых автомобилях, так и на крупной сельскохозяйственной технике –  зерноуборочном комбайне, представленном в выставочном павильоне.
[bookmark: _GoBack]Посещение подобных мероприятий, является важным этапом образовательного процесса, так как расширяет теоретические и практические знания студентов и дает хороший ориентир по выбору будущих мест работы.
