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10 декабря прошёл финал конкурса «Мистер ФСПО - 2015»
Текст статьи:
Долгожданный финал конкурса «Мистер ФСПО - 2015»  получился  поистине захватывающим событием! Его участниками стали 5 студентов, которые еще на 1 этапе показали свой настрой на победу  и никто не хотел уступать друг другу! 
При этом в целом финал не был похож на «битву не на жизнь, а насмерть» - сами участники не раз признавались, что главное для них не победа,  а конкурсы только помогают раскрыть творческий потенциал, испытать свои способности, завести новые знакомства и научиться ценить друзей.
В финале парням надо было продемонстрировать свои творческие, театральные и танцевальные способности и в итоге получилось настоящее фееричное представление, которое вызвало массу положительных эмоций, как у жюри, так и у болельщиков!  Улыбки и смех стали главными составляющими этого мероприятия.
Но несмотря ни на что, «Мистер ФСПО - 2015» - настоящий конкурс и победить в нём мог только один участник. В итоге победителем стал фаворит первого этапа – Великанов Роман, студент группы С392, который на протяжении всей конкурсной программы раскрывал разные грани своего таланта и смог обойти всех соперников! 
Поздравляем победителя и всех участников конкурса!

