Заголовок статьи:
18 декабря на факультете среднего профессионального образования состоялся новогодний вечер
Текст статьи:
Каждый год на факультете среднего профессионального образования ГУАП принято проводить новогодний вечер, которого с нетерпением ждут и студенты и преподаватели. На этот раз подготовка началась задолго до наступления праздников, ведь Студенческий Совет ФСПО постарался не только украсить наш уютный актовый зал по-настоящему ярко и сказочно, но и сделать насыщенную и необычную праздничную программу. 
В первую очередь студентов поздравили декан факультета Наталия Алексеевна Чернова, которая искренне пожелала ребятам хороших оценок и приятных каникул, а также заместители декана – Гурьянов Сергей Иванович и Березина Светлана Алексеевна. 
А дальше гостей вечера поздравляли талантливые студенты ФСПО -  лауреаты «Талант-Шоу ГУАП»  Полина Сидорова и Марк Нейвирт, подарившие собравшимся свои музыкальные подарки, а так же новоиспеченный победитель конкурс «Мистер ФСПО - 2015» Роман Великанов, поздравивший всех танцем! 
Кроме того состоялось награждение первокурсников и активистов Студенческого Совета. За активное участие в общественной жизни факультета  все они получали сладкие призы от Деда Мороза! 
[bookmark: _GoBack]Поздравляем всех с наступающим 2016 годом, и пусть исполнятся все ваши самые заветные желания!
