
Укрепление связей между ГУАП и Министерством образования Чили и Комитетом по научно-исследовательской работе и технологиям COMICYT
13 ноября 2017 года в Сантьяго-де-Чили состоялось запротоколированное совещание между господином Родриго Монсальве, директором программ международного сотрудничества Комитета по научно-исследовательской работе и технологиям СOMICYT (программы международного сотрудничества РСI) и доктором экономических наук Константином Лосевым, проректором по международной деятельности Санкт-Петербургского Государственного Университета Аэрокосмического Приборостроения, Россия.
Со стороны Комитета по научно-исследовательской работе и технологиям в совещании так же приняли участие господин Халед Авад, директор программы Фонда содействия научному и техническому развитию (Наука-Компания), госпожа Шарапия Какимова и Каталина Пальма, обе специалисты программы международного сотрудничества.
Комитет по научно-исследовательской работе и технологиям благодарит д.э.н. Константина Лосева за визит, который состоялся в рамках «Strengthening Alliances between LAC and Russia: Workshop of Russian advanced technologies in Latin America and Caribbean». Мероприятие было организовано Организацией Объединённых Наций по промышленному развитию, ЮНИДО, Чилийской ассоциацией робототехники, МИД РФ, Национальным Комитетом содействия экономическому сотрудничеству со странами Латинской Америки и Карибского бассейна (НК СЭСЛА), при спонсорской поддержке таких организаций как Главное Управление международных экономических отношений МИД Чили (DIRECON), Университет де Сантьяго де Чили (USACH) и др.
Визит доктора экономических наук Лосева в Комитет по научно-исследовательской работе и технологиям является первым шагом в налаживании отношений между Комитетом и Аэрокосмическим Университетом Санкт-Петербурга (ГУАП) и позволил познакомиться организациям-участникам и обсудить возможности сотрудничества в сфере науки и технологии.
[bookmark: _GoBack]Обе стороны выразили желание определить области интереса и взаимной выгоды для перспективного развития сотрудничества в ближайшем будущем.
