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	24 декабря 2015 года в 17:00 в Санкт-Петербургском государственном политехническом университете Петра Великого состоялся губернаторский новогодний студенческий бал.

Участников бала приветствовали губернатор Георгий Полтавченко и председатель Законодательного Собрания Вячеслав Макаров.

«Мы стараемся активно поддерживать студенческую молодежь и делать все, чтобы ваша жизнь была насыщенной и интересной», – сказал губернатор.
Георгий Полтавченко поздравил студентов с наступающим Новым годом и пожелал им успехов в учебе, труде и общественной деятельности. Ректор Политехнического университета Андрей Рудской поблагодарил губернатора за возрождение традиции студенческих балов.

В Губернаторском новогоднем студенческом бале приняли участие 800 лучших студентов Санкт-Петербурга, имеющих достижения в учебе, научном, художественном и техническом творчестве, спорте и общественной деятельности. В их числе стипендиаты Президента Российской Федерации, Правительства Российской Федерации, Правительства Санкт-Петербурга, победители конкурсов грантов для студентов и аспирантов, конкурсов «Студент года» в системе высшего образования и среднего профессионального образования, студенческих предметных олимпиад, конкурсов профессионального мастерства и других конкурсов. В программу бала вошли традиционные бальные танцы, танцевальные мастер-классы и розыгрыши. Каждый студент получил памятный подарок и сертификат участника бала.

На торжественное мероприятие были приглашены студенты кафедры системного анализа и логистики Алена Гунягина (группа 1226) и Кирилл Гоголев (группа 1226).

Впечатленные студенты нашего вуза были благодарны за оказанную им честь и, проникшись эпохой того времени, с удовольствием кружились в вихре танцев и эмоций.


