Команда цифровых кафедр ГУАП получила благодарность от Университета Иннополис

В сентябре 2022 года «Цифровые кафедры» были запущены в более чем 50 регионах страны: в 100 вузах-участниках программы «Приоритет-2030» и 14 вузах-кандидатах на участие в этой программе, на них зачислено свыше 110 тысяч студентов.

27 марта в нашем университете проходил Марафон цифровых кафедр, на котором пять вузов Северо-Западного федерального округа рассказывали о реализуемых направлениях подготовки в рамках проекта. Организатором марафона выступали Университет Иннополис при поддержке Минцифры РФ, Министерства науки и высшего образования РФ, национального проекта «Цифровая экономика» и «Социоцентра». 
Нашу команду представляли руководитель проекта «Цифровые кафедры ГУАП» Александра Мельниченко, преподаватель программы «Основы тестирования ПО» Елена Турнецкая и студентка ГУАП Яна Рывкина - они поделились своим опытом участия в проекте. После их презентаций Университет Иннополис, на базе которого сформирован ассесмент-центр, а также присутствующие гости отметили высокий уровень организации обучения в ГУАП, при том, что наш университет является одним из лидеров по количественному показателю обучающихся на цифровой кафедре, а также реализуемых IT-программ в рамках проекта. На сегодняшний день 2289 студентов проходят обучение по 7 востребованным программам профессиональной переподготовки. Также на марафоне ГУАП представил свою видео-визитку о проекте, посмотреть её можно по ссылке: https://www.youtube.com/watch?v=v2JF7c285sY 

[bookmark: _GoBack]«В этом году «Цифровые кафедры» были запущены впервые, и Вы - среди первопроходцев этого нового и такого необходимого отечественной экономике проекта. Вы задаёте вектор развития «Цифровых кафедр», и Ваш вклад в проект бесценен» - говорится в благодарственных письмах от университета Иннополис для команды ГУАП. 
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