Заголовок
Студенты ГУАП посетили Объединенное диспетчерское управление энергосистемы Северо-Запада
Анонс
12 апреля студенты Института киберфизических систем совместно с сотрудниками лаборатории электроэнергетики Инженерной школы ГУАП посетили Объединенное диспетчерское управление энергосистемы Северо-Запада
Текст
На экскурсии в музее управления сотрудники ОДУ Северо-Запада рассказали историю развития диспетчерского управления СССР и Российской Федерации. В помещении музея были представлены исторические экспонаты оборудования, награды сотрудников управления, транспаранты, описывающие историю жизни людей, внесших значительный вклад в развитие ОДУ, и памятные подарки управлению.
[bookmark: _GoBack]После экскурсии студентов и сотрудников лаборатории пригласили в зал диспетчерского управления, где главный диспетчер подробно рассказал об особенностях работы энергосистемы Северо-Запада и задачи диспетчера управления. Ключевой особенностью ОДУ является управление режимами работы 8 энергосистемами Северо-Запада, расположенными на территории десяти субъектов Российской Федерации.
Экскурсия дала понимание студентам энергетических направлений степени важности работы персонала диспетчерского управления. Сотрудники лаборатории выражают благодарность ОДУ Северо-Запада и надеются на дальнейшее сотрудничество и обеспечение летних практик для студентов ГУАП.
