Заголовок
В ГУАП провели тренинг «Эффективные коммуникации руководителя» 
Анонс
5, 6 и 11 апреля в рамках развития деятельности «Предпринимательской Точки кипения» провели тренинг для председателей Профбюро и Студсовета, лучших старост, профоргов и активистов ГУАП
Текст
Тренером-консультантом выступил Алексей Чистяков из компании ТОТ-Consulting. С 2000 года он работает в сфере развития организаций, ведет проекты по обучению кадрового резерва, внедрению программ развития корпоративной культуры, преподавательской деятельности в рамках корпоративных университетов Газпром, Северсталь, Cбербанк, УралСиб.
Участники обучались различными способами доносить информацию, выявили нюансы общения в повседневной жизни. Они также разобрали инструменты, позволяющие понимать точку зрения коллег, деловых партнеров, формулировать свою собственную позицию и доносить ее до других. Помимо этого, все присутствующие научились правильно приводить убедительные доводы и факты в защиту своей точки зрения.
[bookmark: _GoBack]– Теоретическая и практическая часть были очень хорошо разбиты на блоки, что позволило быстро переключаться на следующую обсуждаемую тему. Тренинг дал мне много информации, над которой теперь можно работать и применять в своей деятельности, – подчеркнул Вадим Непомнящий из Института аэрокосмических приборов и систем ГУАП.
Тренинг прошел в формате групповой работы и включал в себя дискуссии, интерактивные мини-лекции, анализ примеров-задач, работу в малых группах и командные упражнения.

