Заголовок
В ГУАП провели командно-штабную тренировку по гражданской обороне и антитеррористической защищенности
Анонс
11 апреля проректор по административной работе и безопасности ГУАП Игорь Павлов и начальник штаба ГО Анатолий Васильченко провели командно-штабную тренировку по гражданской обороне и антитеррористической защищенности для сотрудников университета 
Текст
Знание основ гражданской обороны и пожарной безопасности, а также  знания по  антитеррористической безопасности, необходимы каждому сотруднику вуза. Основной целью КШТ стало рассмотрение вопроса эвакуации при возникновении чрезвычайных ситуаций.
Как рассказал проректор по административной работе и безопасности ГУАП Игорь Павлов, все корпуса университета интегрированы в систему безопасности Санкт-Петербурга и оснащены более 800 камер наружного и внутреннего наблюдения. В вузе идет подготовка к работе по созданию специального ситуационного центра, сотрудники которого будут проводить комплексный мониторинг объектов и принимать оперативные ситуационные  решения. 
Сотрудники были еще раз ознакомлены с требованиями нормативных документов по ГО, а также проинструктированы, какие действия необходимо предпринимать в случае возникновения чрезвычайных ситуаций, будь то пожар или террористическая угроза. Организаторы встречи показали соответствующие видеоматериалы, где был подробно представлен план действий и зоны ответственности сотрудников. Участникам совещания напомнили о планах эвакуации, алгоритме размещения и необходимых действиях, а также о мерах безопасности при эвакуации. 
Последние объектовые тренировки по гражданской обороне и антитеррористической защищенности, которые проводились в Ивангородском гуманитарно-техническом институте (филиале) ГУАП, в общежитиях университета на Варшавской улице и улице Передовиков, а также в корпусе на Московском проспекте 149в, прошли на высоком уровне. В ближайшее время также будет проведен ряд тренировочных мероприятий, план-график на 2023 год утвержден и доведен до сведения сотрудников. 
