Участие в сессии НТИ по научно-технологическим заделам в области беспилотной авиации университетов и научных организаций России

14 апреля прошла сессия НТИ по научно-технологическим заделам в области беспилотной авиации университетов и научных организаций России. Организаторами сессии выступили АНО «Платформа Национальной технологической инициативы», АНО «Центр «АЭРОНЕТ», Сколковский институт науки и технологий.
Директор института аэрокосмических приборов и систем Майоров Николай принял участие в работе секции «Подготовка кадров для разработки и эксплуатации БАС (образовательные программы и инструменты)» с докладом «Разработки в сфере беспилотных авиационных систем и инженерная подготовка в Санкт-Петербургском государственном университете аэрокосмического приборостроения».
[bookmark: _GoBack]В рамках доклада был представлен опыт внедрения компетенций «Эксплуатация беспилотных авиационных систем» в направления подготовки бакалавриата и магистратуры в ГУАП по направлениям 23.03.01, 23.04.01 «Технология транспортных процессов», 12.04.01 «Приборостроение», представлены разработанные проекты конструкций беспилотных авиационных систем.
