Заголовок:
ГУАП и Huawei - сотрудничество в исследовании сетей 5G
Анонс:
Руководство университета провело рабочую встречу с представителями исследовательских подразделений китайского телекоммуникационного гиганта
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5 декабря в ГУАП состоялась встреча с директором медиа-лаборатории Европейского исследовательского института (ERI Huawei) доктором Ванг Тиан и директором Санкт-Петербургского исследовательского центра Huawei господином Дзенг Джанченг. 

Наш университет на встрече представляли ректор Юлия Анатольевна Антохина, проректор по международной деятельности Константин Викторович Лосев, директор центра координации научных исследований Алексей Владимирович Рабин, исполняющий обязанности директора института информационных систем и защиты информации Андрей Михайлович Тюрликов, заведующий кафедрой безопасности информационных систем Андрей Анатольевич Овчинников, а также ряд сотрудников и аспирантов института информационных систем и защиты информации. 

После приветственной речи ректора представители университета рассказали об истории вуза, его структуре, а также об опыте сотрудничества института информационных систем и защиты информации с зарубежными компаниями.  
В ходе встречи были обсуждены возможные формы сотрудничества между ГУАП и Huawei в области научных исследований передачи видеопотоков по сети 5G.
