Студентам ГУАП рассказали о предприятии АО «ОКБ «Электроавтоматика»

24 мая для студентов направления подготовки 27.03.03 «Системный анализ и управление» была проведена ознакомительная экскурсия на предприятии АО «ОКБ «Электроавтоматика».
Студентам рассказали о производственном потенциале, разработках и условиях работы в «ОКБ «Электроавтоматика».  Сегодня «ОКБ «Электроавтоматика» - это одно из ведущих конструкторских бюро авиационной промышленности Санкт-Петербурга по разработке бортовой авионики.
После проведения экскурсии студентов познакомили с направлениями прохождения производственной практики на предприятии.
[bookmark: _GoBack]Необходимо отметить, что при институте аэрокосмических приборов и систем ГУАП работает базовая кафедра «Авиационных приборных комплексов и тренажерно-обучающих систем в ОКБ «Электроавтоматика»», которая активно содействует получению уникальных компетенций студентам ГУАП в области бортовой авионики, разработки приборных комплексов и информационно-управляющих систем.

Деканат института аэрокосмических приборов и систем ГУАП благодарит руководителя направления Костишина Максима Олеговича и начальника отдела кадров Мадину Аузбиевну Силукову за детально проработанную экскурсию, рассказ о ключевых компетенциях, за организацию «погружения» студентов в сферу практических разработок и исследований по профилю подготовки.

