Показ документального фильма «Союз-Аполлон Сила Притяжения» для студентов ГУАП
30 мая для студентов ГУАП был организован показ документального фильма «Союз-Аполлон. Сила Притяжения». Показ фильмам организован Государственной Корпорацией по космической деятельности «Роскосмос» для поддержания интереса студентов к космическим исследованиям и сохранения технологического наследия ракетно-космической отрасли. Документальный фильм «Союз-Аполлон» приурочен ко дню рождения дважды Героя Советского Союза, летчика-космонавта А.А. Леонова. Данный фильм является призером Гран-при фестиваля «Циолковский» в 2023 году.
Дважды Герой Советского Союза, летчик-космонавт, первым совершивший выход в открытый космос, писатель и художник Алексей Леонов родился 30 мая 1934 года.
Демонстрация документального фильма стала частью мероприятий Госкорпорации «Роскосмос» среди организаций, входящих в консорциум «Созвездие Роскосмоса».	
[bookmark: _GoBack]Перед началом показа фильма сотрудники института аэрокосмических приборов и систем Майоров Николай Николаевич, Перлюк Владимир Владимирович познакомили студентов ГУАП с биографией Алексея Архиповича Леонова, рассказали про важные исторические события в его жизни. Студентам ГУАП были показаны именные дипломы, которые лично вручил Леонов Алексей Архипович сотрудникам ГУАП, когда он был командиром отряда космонавтов.
