Победа команды ГУАП «Буран» в соревновании «Кубок Губернатора» в компетенции гонки на квадрокоптерах

В конце мая команда "Буран" приняла участие соревновании «Кубок Губернатора» в компетенции гонки роботов на квадрокоптерах. Мероприятие проходило на базе Малоохтинского колледжа (Санкт-Петербург).

[bookmark: _GoBack]В короткий срок подготовки команда активно готовилась к данному соревнованию, в частности тренировали полеты, а также разработку оригинальных шаблонов и музыкального сопровождения для видеоряда в рамках соревнования.

Исход соревнований было тяжело спрогрнозировать из-за того, что команда "Буран" должна была выступить последней, не имея информации о результатах предыдущих участников, однако, не теряя уверенности и работая сообща, мы была полны решимости показать свой максимум.
Тарасов Никита

В ходе соревнования команде удалось установить рекорд трассы, преодолев ее за 59 секунд и создала запоминающийся видеоотчет, в котором подробно отразила свое участие. Благодаря этим усилиям, команда "Буран" завоевала первое место среди девяти команд-участников.

Данный опыт стал ярким примером для всех о том, что решимость, упорство и организованность команды могут привести к высоким результатам, даже в сложных условиях. Команда "Буран" ГУАП продемонстрировала свое мастерство и дух соревнования, став заслуженными чемпионами.
