С днем рождения, любимый ГУАП!
25 января наш любимый университет отметил свой 75-й день рождения! Можно сказать, что в этот день официально стартовал «юбилейный год ГУАП», ведь всех нас ждёт множество самых разных мероприятий, посвященных юбилею родного вуза.

Самым первым из них стала утренняя поздравительная акция, которую для работников, преподавателей и студентов университета провел отдел социально-культурной работы при поддержке Объединенного совета обучающихся и волонтерского отряда ГУАП «ЭВО». 
Несмотря на хмурое январское утро (акция началась в 8:30), всех, кто в этот день приходил в здание университета на Большой Морской, встречали улыбки, поздравления и живая музыка в исполнении музыкантов творческой студии «МузГУАП». Кроме того, все желающие могли принять участие в викторине и ответить на вопросы об истории университета, чтобы получить поздравительную открытку ГУАП.
Одним из первых участников акции стал президент университета – Анатолий Аркадьевич Оводенко, которому выпала особая миссия – задуть символические свечи на большом праздничном торте, свой кусочек которого также могли получить все желающие. 
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