Доцент кафедры Майоров Н.Н. 25 и 26 января 2016 принимал участие  в круглом столе: «Транспортное планирование и моделирование в высших учебных заведениях». Круглый стол проходил в Московском Автомобильно-Дорожном Государственном Техническом Университете (МАДИ) и собрал специалистов по транспортному планированию, моделированию из различных вузов России.
Данное мероприятие  организовала  Ассоциация Транспортных Инженеров.  Модераторами круглого стола выступили президент АТИ, заведующий кафедрой транспортных систем СПбГАСУ  Солодкий А.И. , вице-президент АТИ, заведующий кафедрой  «Организация и безопасность движения»  МАДИ  Жанказиев С.В.  и глава представительства «А+С Консалт»( Санкт-Петербург) Швецов В.Л.
Рассматривались вопросы, посвященные текущей ситуации развития транспортного моделирования в вузах на примере опыта МАДИ. По окончании круглого стола будут составлены рекомендации по внедрению предмета транспортное моделирование в текущий учебный процесс. Обсуждались вопросы формирования единых стандартов в разработке учебных материалов: пособий, учебников, методических материалов, разработки нормативных документов по транспортному планированию и моделированию. Обсуждались успешные примеры реализации сотрудничества вуз – город. 
Члены АТИ, участники круглого стола, приняли участие в практическом тренинг-курсе “Транспортное планирование и адаптивное управление городскими транспортными потоками на базе программных продуктов PTV”.
Заведующий кафедрой  «Организация и безопасность движения»  МАДИ  доктор технических наук Жанказиев С.В.  продемонстрировал работу специального тренажерного комплекса кафедры и рассказал об особенностях подготовки в МАДИ.

