[bookmark: _GoBack]«Весенний бал ГУАП» - традиционное событие в жизни университета и именно ты должен стать его участником!
Бал пройдет 16 мая 2018 года в Актовом зале ГУАП по адресу: Ленсовета, 14.  Начало мероприятия в 18:00!
Всего на один вечер главная концертная площадка нашего Университета превратится в светский салон 19 века, где пары в бальных костюмах грациозно кружатся в танце, а в воздухе витает праздничное настроение.
В программе «вечера: бальные танцы, мастер-классы по классическим и историческим танцам, выступления творческих коллективов. 

Распорядители бала в этом году представляют городской просветительский проект «Культура праздника», участники, которого проводят почти все студенческие городские балы.

Хотите стать участниками бала, но не умеете танцевать? Не переживайте, ведь главное - это ваше желание и хорошее настроение! Мастера бальных танцев научат всех гостей тонкостям изящной хореографии и всё, что потребуется от вас - повторять простые движения за профессионалами.

Дресс-код бала: 
Девушки: Вечернее или бальное платье
Молодые люди: Классический или официальный костюм 
Кеды, кроссовки, джинсы, шорты, бриджи, высокий каблук запрещены!

Для участия в мероприятии необходимо заполнить анкету участника, пройдя по ссылке:  
https://goo.gl/forms/S3NsOZlx0SZKOu362
Регистрация открыта до 13 мая, успей зарегистрироваться! 

Мастер-класс от Распорядителей бала пройдет 14 мая в 19:00 в актовом зале ГУАП (Ленсовета, 14)!

«Весенний бал» станет красивым праздником для всего университета и подарит его участникам настоящее весеннее настроение!

