Заголовок
Концерт ко дню пожилого человека
Анонс
29 сентября, в преддверии дня пожилого человека, студенты ГУАП посетили Комплексный центр социального обслуживания населения Московского района Санкт-Петербурга, где пожилые люди проходят реабилитацию
Текст
Студенты, занимающиеся в студии Муз ГУАП: Андрей Ширяев, Елена Ковалёва и Фёдор Юферов, исполнили вместе с бабушками и дедушками всеми любимые хиты. Представитель объединения Инженерный гараж Дина Асфар провела для всех мастер-класс по изготовлению самолетиков, завершившийся запуском собранных моделей. 
– Я неимоверно счастлива, что прожила несколько часов в этом пансионате. Было видно, что пожилым людям не хватает нотки живой музыки, наших эмоций и ностальгии. Очень приятно слышать и аплодисменты, и то, что они подпевали. Этот день стал праздником не только для живущих там людей, но и для нас. Мы смеялись, пели, танцевали и теперь рассчитываем на скорую встречу, – поделилась студентка Елена Ковалева.
[bookmark: _GoBack]Ребята передали пожилым людям подарки. Радостно, что с каждым разом наши студенты и сотрудники всё охотнее подключаются к участию в подобных мероприятиях.




