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Анонс:
Делегация ГУАП на 74-м Международном астронавтическом конгрессе IAC-2023

Текст: 
Со 2 по 6 октября 2023 в Баку (Республика Азербайджан) проходит мировое ведущее космическое событие – Международной астронавтический конгресс IAC-2023. Представители крупных организаций, которые занимаются вопросами исследования потенциала космического пространства, объединятся перед лицом глобальных вызовов. В течение конгресса мировое космическое сообщество будет обмениваться опытом, идеями, своими разработками и достижениями. Более 5000 участников со всего мира – ученых, инженеров, конструкторов – расскажут о своих стратегиях, поделятся новыми тенденциями развития отрасли. 
ГУАП на конгрессе представляет делегация во главе с ректором Юлией Антохиной. 4 октября в рамках IAC-2023 Валентин Оленев представит доклад на тему «Перспективные бортовые сети космических аппаратов нового поколения». Директор Центра аэрокосмических исследований и разработок ГУАП поделится видением дальнейшего развития технологий обмена данными для космического применения.
- Это одно из самых ожидаемых событий в области космонавтики, которое ежегодно проходит очень эффектно, а главное эффективно. В этом году организаторы из Баку подтвердили высокий статус конференции. ГУАП является членом Международной Астронавтической Ассоциации (IAF), активно включен в ее работу. В этом году представитель нашего университета Валентин Оленев выступит на конгрессе с докладом. Участие в мероприятии позволит увидеть пути развития различных космических агентств, из первых уст руководителей услышать о ведущих проектах. Для себя мы сможем определить перспективные темы и траекторию развития наших ядерных направлений, поскольку глобальные тематики конгресса охватывают аэрокосмос, приборостроение, информатику и искусственный интеллект и даже вопросы космической экономики и права, – поделилась Юлия Антохина, ректор ГУАП.
Программа конгресса насыщенная – пленарные заседания, круглые столы, параллельные технические сессии по различным аспектам изучения космоса. Также запланирована выставка достижений ведущих индустриальных компаний в космической сфере. 
Также делегация ГУАП представила образовательные программы нашего университета для школьников и студентов из Азербайджана. Выставка включала деловую программу и круглые столы на тему межвузовского взаимодействия, инновационных технологий в образовательной среде и обмена практиками с участием руководителей Русского дома в Баку, представителей ведущих вузов России и Азербайджана.

