Заголовок:
Как стать технологическим предпринимателем в ГУАП?
[bookmark: _GoBack]
Анонс:
В ГУАП стартовал осенний Акселератор «Проекты технологического предпринимательства как драйвер экономики России»

Текст:
В течение 2,5 месяцев участники будут работать над собственными стартап-проектами в рамках федерального проекта «Платформа университетского технологического предпринимательства». Акселератор — отличная возможность создать свой проект, поработать с опытными наставниками и партнёрами, развить полезные предпринимательские навыки. 

— Приветствую всех, кто решился открыть для себя мир инноваций. Вы вступили на путь предпринимательства. Это способ мышления, который помогает видеть возможности в любой ситуации. Благодаря Акселератору каждый сможет создать продукты и услуги. Вы рискуете, создаёте новое, не боитесь. Примечательно, что в этом году к нам присоединился Санкт-Петербургский университет путей сообщения. Акселератор — площадка по формированию важных компетенцией и навыков. С каждым разом проекты выпускников становятся более содержательными и зрелыми. Ваши результаты — показатель того, что мы движемся верным путём. Умение анализировать данные, коммуницировать — отличные навыки, которые вы сможете прибрести. Предпринимательский путь сложный, но успешный. Наша программа — интенсив, потребуется много сил. Не теряйте веру в себя и свой потенциал, не бойтесь быть смелыми новаторами, найдите свою уникальную интересную тематику. Результаты, я уверена, будут иметь практическую пользу. Вы — студенты-предприниматели, будущее экономики, — поприветствовала участников Акселератора ректор ГУАП Юлия Антохина. 

Акселератор — отличная стартовая площадка. По словам Татьяны Леонтьевой, руководителя Акселератора, с каждым годом команда участников становится больше, уровень проектов становится выше. По её мнению, Акселератор, в первую очередь, направлен на получение опыта проектной работы: любой желающий может присоединиться к сообществу, либо предложить свою идею. Участники Акселератора смогут познакомиться с экспертами и менторами крупных корпораций, привлечь инвестиции. 
Луиза Александрова, программный директор Акселератора, председатель Союза организаций бизнес ангелов, объяснила, что для успешного прохождения курса участникам нужно собрать команду из минимум трёх людей, посетить больше половины мероприятий, освоить онлайн-теорию и практические задания, проявить себя на промежуточных питч-сессиях и демо-дне. Проекты могут быть представлены в трёх технологических направлениях, соответствующих рынкам НТИ — Аэронет, Энерджинет и Хоумнет. Программа включает 5 модулей: генерация идей, разработка концепции продукта, разработка MVP, создание дорожной карты и упаковка продукта. В финал выйдут 10 лучших команд, которые примут участие в конкурсе лучших университетских проектов. 
— Впереди большое будущее. Отрадно видеть столько горящих глаза. Надеюсь, что в этом проекте вы увидите для себя много возможностей, поймёте, как из идеи создаётся бизнес. Будьте любознательными, задавайте вопросы, вам всегда ответят. Впереди большое будущее и возможности. Вы участвуете в проекте, где самый ценный приз — опыт, который вы непременно получите. От технической дирекции аэропорта Пулково желаю вам успехов. От винта! — дал свои наставления Андрей Вербников, начальник службы эксплуатации внутренних сетей Пулково.
