Заголовок
Начало творческого пути: «Твоё шоу ГУАП» - 2023
Анонс
6 октября прошел отборочный этап «Твое Шоу ГУАП» - 2023. По итогам выступления жюри выбрало 13 участников, которые прошли в финал. 
Текст
Конкурс «Твоё шоу ГУАП» продолжает раскрывать творческий потенциал наших студентов. 6 октября в актовом зале корпуса ГУАП на ул.Ленсовета прошел отборочный этап. Судьям предстояла нелегкая задача – определить финалистов «Твоё Шоу ГУАП» – 2023.
Ежегодный конкурс проводится осенью среди всех студентов ГУАП. Как и в прошлом году было представлено восемь направлений: вокальное, инструментальное, театральное, танцевальное, оригинальный жанр, журналистика, видео и мода. Каждый участник мог выбрать то, что ему по душе.
Жюри представляло все творческие направления:
- Елизавета Снытко - руководитель Танцевальной студии ГУАП, выпускница и танцовщица студии балета «Тодес».
- Владимир Суменков - резидент радио Метро 102,4 FM, руководитель радио-ГУАП, актер театра и кино
- Анастасия Ткаченко - председатель Студенческого совета ГУАП 2020-2023, режиссер проекта МиМ 2018-2022, серебряная чемпионка Европы по бально-спортивным танцам
- Полина Белова - участница студии МУЗГУАП, победитель Талант-шоу ГУАП 2019 в вокальном жанре, победитель и участник городских конкурсов «СтудВесна», студенческий марафон, ЛикиСейшн, Арт-студия
- Максим Ермишин - руководитель театральной студии ГУАП, актёр театра и кино, актёр драматического театр имени графини Паниной, режиссер-педагог театральной студии "Я  – актёр"
Александр Лыгун - композитор, аранжировщик, руководитель студии МУЗГУАП, автор Гимна ГУАП
Анастасия Михайлова - основатель ГУАП Шоу, координатор ТШ 2017-2019
Даниил Нефёдов - коммуникационный дизайнер в Яндексе, координатор ТШ с 2021 года
Екатерина Дмитриева - руководитель студии технического обеспечения мероприятий ГУАП, режиссер-постановщик МиМ 2023, участник и финалист конкурсов ЛикиСейшн, Artmasters, экс сценарист театра-студии «Грани»
Екатерина Пузий - Мисс ГУАП 2021, Мисс студенчества СЗФО 2021, директор центра карьеры ГУАП
Жюри выбрало 13 финалистов  
· Кораблев Макар;
· Глазунова Вероника;
· Алексеев Петр;
· Танцевальный коллектив «Hot proforgs»;
· Савкина Алина;
· Комлев Михаил;
· Гудыма Виктория;
· Логвинский Вадим;
· Ротару Арина;
· Стогова Александра;
· Говако Александр;
· Коллектив «Гриндер»;
· Коллектив «Кобра».
Впереди участников ждут мастер-классы, репетиции, выступления. Участникам проектных направлений «журналистика», «видео» и «мода» необходимо было сделать портфолио, по которому проходил дальнейший отбор. В финале ребятам предстоит выполнить задания по своему направлению. 
С каждым годом «Твоё Шоу ГУАП» становится все масштабнее. Этот конкурс – отличная возможность для студентов, а особенно для первокурсников, реализовать свои таланты и начать свой творческий путь в университете. Каждый на отборочном этапе выложился на все сто. Поздравляем финалистов и желаем творческого вдохновения! 
