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Анонс:
12 октября подписано соглашение о вступлении ГУАП в Консорциум по развитию школьного инженерно-технологического образования в Российской Федерации

Текст: 
Событие прошло на площадке Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого в торжественной обстановке. Участников мероприятия приветствовала Ирина Потехина, вице-губернатор Санкт-Петербурга, и Вера Князева, президент Консорциума и директор ГБОУ "Инженерно-технологическая школа №777". 
Проректор по административной работе и безопасности ГУАП Игорь Павлов поздравил участников мероприятия и пожелал дальнейших профессиональных успехов.
Участниками мероприятия, в рамках которого прошло расширенное заседание Консорциума, где приняли участие около 150 человек из 24 регионов Российской Федерации и Республики Кыргызстан, стали 50 образовательных организаций, входящих в состав Консорциума, представители высокотехнологичных отраслей промышленности и ведущих технических вузов России. 
Консорциум по развитию школьного инженерно-технологического образования в Российской Федерации — добровольное объединение образовательных, общественных организаций и иных заинтересованных лиц — участников Консорциума, которые объединены задачами повышения качества образования, развития новых форм взаимодействия в сфере образования, организации образовательного процесса, обеспечения непрерывного образования и научно-технологического инновационного развития в области школьного образования.
