Заголовок
Продолжается сотрудничество ГУАП и Шанхайского политехнического университета
Анонс
Следующим пунктом визита делегации ГУАП в Китайскую Народную Республику стало посещение 23 октября Шанхайского политехнического университета (ШПУ). 
Текст 
Проректор по учебной деятельности Валерий Матьяш и директор центра координации научных исследований Алексей Рабин обсудили с руководством ШПУ направления научно-технического сотрудничества, вопросы подготовки аспирантов и возможности академической мобильности.
[bookmark: _GoBack]В первой части программы посещения кампуса Шанхайского политехнического университета сотрудники ГУАП познакомились с организацией образовательного и производственного процессов в центре инженерной подготовки и инновационного образованияи на интеллектуальном производственном заводе ШПУ.
Далее представительная команда Шанхайского политехнического университета во главе с ректором Се Хуацином, начальником отдела по международной деятельности Цяо Лицин и начальником отдела научных исследований Сюй Хайпин предложила обсудить вопросы образовательной и исследовательской деятельности, особенности подготовки аспирантов в обеих странах, реализацию академических обменов студентов и преподавателей. 
– Многолетнее сотрудничество с Шанхайским политехническим университетом позволяет оценить его результаты в динамике и сказать о том, что залог успеха – постоянное следование актуальным задачам. Сейчас наиболее востребованными совместными направлениями проведения исследований и подготовки аспирантов для наших университетов стали разработка новых материалов и организация интеллектуального бережливого производства. В ближайшее время ГУАП и ШПУ обсудят возможные тематики проектов в этих областях, – подвел итог визита Валерий Матьяш.
Шанхайский политехнический университет является партнером ГУАП с 2016 года, а ректор ГУАП Юлия Антохина входит в международный наблюдательный совет ШПУ. 
