Заголовок
[bookmark: _GoBack]Студенты ГУАП стали лауреатами премий Правительства Санкт-Петербурга
Анонс
28 ноября девять студентов ГУАП были отмечены премиями Правительства Санкт-Петербурга в конгрессно-выставочном центре «Экспофорум»
Текст
На Санкт-Петербургском международном научно-образовательном салоне прошла церемония награждения лауреатов премий Правительства Санкт-Петербурга за выполнение дипломных проектов по заданию исполнительных органов государственной власти Санкт-Петербурга в 2023 году.
Работы победителей были представлены на выставке «Студенты-городу» в виде стендовых докладов. С ними могли ознакомиться члены Правительства Санкт-Петербурга и гости мероприятия.
Среди студентов Санкт-Петербургского государственного университета аэрокосмического приборостроения награды получили:
Мария Белова – тема диплома: «Критерии оценки инноваций»
Кирилл Ваганов – тема диплома: «Административно-правовое регулирование государственной регистрации и статус НКО»
Надежда Максимова – тема диплома: «Моделирование доступности медицинской помощи на основе данных кадрового обеспечения и обращаемости за медицинской помощью»
Александр Александров – тема диплома: «Гаражная амнистия: оценка необходимости и достаточности документарных доказательств для оформления земельного участка в собственность/в аренду»
Александра Гуткович – тема диплома: «Правовое регулирование отношений, связанных с переселением граждан, занимаемые жилые помещения которых в установленном порядке признаны непригодными для проживания и ремонту или регистрации не подлежат»
Павел Лукьянец – тема диплома: «Разработка программы по управлению данными в области проведения международных спортивных мероприятий в Санкт-Петербурге: принципы организации управления данными, ключевые направления деятельности, технологии, формирование базы данных»
Вероника Шролик – тема диплома: «Качество питьевой воды централизованных источников водоснабжения в регионе»
Денис Куриков – тема диплома: «Влияние цифровой трансформации на повышение конкурентоспособности компаний»
Екатерина Васькина – тема диплома: «Внедрение «бережливых технологий» в офисную и производственную деятельность организации»
Поздравляем наших студентов с получением премий и желаем успехов в новых достижениях!

