Заголовок
Вторая встреча консорциума «Аэрокосмические системы нового поколения» в рамках форума «КосмоСтарт»
Анонс
30 ноября в рамках VIII Всероссийского форума космонавтики и авиации «КосмоСтарт» состоялся круглый стол «Перспективные бортовые вычислительные сети».
Текст
Круглый стол «Перспективные бортовые вычислительные сети» стал второй встречей консорциума «Аэрокосмические системы нового поколения» («Generation «Aerospace»), созданного на базе ГУАП в рамках программы «Приоритет-2030».
«Аэрокосмические системы нового поколения» – высокоэффективный консорциум с участием представителей индустрии, университетов, частных компаний, индивидуальных исследователей. Он был создан в рамках стратегического проекта «Aerospace R&D Centre» с целью расширения партнерских связей, совместных исследований в сфере аэрокосмоса, а также целевой подготовки высококвалифицированных инженерных и научных кадров.
Круглый стол с участием представителей предприятий аэрокосмической отрасли стал возможностью обсудить перспективы сферы бортовых коммуникационных сетей. Участниками стали сотрудники АО «РЕШЕТНЁВ», ФАУ «ГосНИИАС», АО НИИ Субмикрон, ЦНПО «Ленинец», НИИ Радио, ООО «СДС», АО «ЦКБА», Военно-космической академии имени А.Ф. Можайского, НИИ «Командных приборов». 
– На встрече обсуждались вопросы согласования технических требований к унифицированным стандартам обмена данными на борту, требования к образовательным программам, направления развития проектной деятельности и программ дополнительного образования, а также дорожной карты развития консорциума. Кроме того, были затронуты проблемы, с которыми компании сталкиваются при внедрении новых технологий на борт аппаратов, – прокомментировал директор Центра аэрокосмических исследований и разработок ГУАП Валентин Оленев. 
В рамках круглого стола презентовали концепцию «СИЛА России» –  перспективную технологию объединения в единую систему связи летательных аппаратов и наземной инфраструктуры при помощи унифицированных протоколов и стандартов, которую развивает ГУАП в рамках программы «Приоритет-2030».
Также были представлены результаты запуска новой образовательной программы ГУАП, благодаря которой студенты получают компетенции по различным типам коммуникационных технологий, используемых в аэрокосмосе. 
АО «НИИ «Субмикрон» было представлено видение совмещения концепций «Интегрированный борт» и «СИЛА России», представитель ФАУГосНИИАС рассказал об особенностях синхронизации обмена в многоранговой детерминированной оптической сети реального времени, сотрудники ВКА имени А.Ф. Можайского представили доклад на тему «Модель и алгоритм планирования параллельной обработки информации в отказоустойчивой бортовой вычислительной системе космического аппарата на основе временной избыточности вычислительного процесса». 
Также участниками обсудили вопросы возможности производства отечественных микросхем с высокоскоростными каналами SpaceWire/SpaceFibre.
Подробнее о консорциуме «Аэрокосмические системы нового поколения» можно ознакомиться на сайте https://guap.ru/m/prioritet2030/cons_aero.
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