Визит в Новосибирский университет геотехнологий

В рамках предстоящего взаимодействия и планируемой работы по сетевым образовательном программам по направлению подготовки 27.03.01             "Стандартизация и метрология" 01 декабря 2023 года заместитель заведующего кафедры метрологического обеспечения инновационных технологий и промышленной безопасности ИФПТИ ГУАП,  к.т.н., Кирилл Валерьевич Епифанцев посетил вуз-партнёр сетевого взаимодействия «Сибирский государственный университет геосистем и технологий СГУГИТ (г.Новосибирск)».
[bookmark: _GoBack]В рамках предстоящего взаимодействия дисциплину «Физико-химические измерения» преподаватели СГУГИТ будут вести для студентов кафедры метрологического обеспечения инновационных технологий и промышленной безопасности (кафедра 6) института ФПТИ ГУАП, дисциплину «Цифровая метрология» будут вести сотрудники кафедры 6 ИФПТИ для студентов СГУГИТ. К.В.Епифанцевым было проведено знакомство с лабораторной базой кафедры специальных устройств, инноватики и метрологии СГУГИТ, обсуждены организационные работы по взаимодействию с Шабуровой Аэлитой Владимировной, д.э.н., профессором, директором института оптики и технологий информационной безопасности СГУГИТ.
 Привлечение к обучению студентов ГУАП ведущих специалистов новосибирского университета позволит повысить качество образовательной деятельности, расширить возможности практико-ориентированной подготовки метрологов, получить новые навыки в области физико-химических измерений.

