Заголовок
На телеканале «Санкт-Петербург» рассказали о том, как прошел форум «КосмоСтарт» 
Анонс
4 декабря на телеканале «Санкт-Петербург» в рамках проекта «Объясняем.СПб» эксперт Илья Овчинников рассказал об актуальных космических проектах, а корреспондент телеканала побывала на открытии форума «Космостарт»
Текст 
Без каких специалистов развивать космическую отрасль было бы просто невозможно и какие проекты реализуются прямо сейчас – рассказал ведущей проекта «Объясняем.СПб» на телеканале «Санкт-Петербург» эксперт. Илья Овчинников, специалист по космическим аппаратам, руководитель отдела развития компании «Образование будущего», автор телеграм-канала «Добрый Овчинников», сообщества ВК «Объединённые космосом», стал спикером «КосмоСтарта-2023» и провел несколько интересных лекций и встреч со студентами и школьниками в рамках форума.  
На открытии VIII Всероссийского форума космонавтики и авиации «Космостарт», которая проходила в Президентской библиотеке, корреспондент телеканала взяла интервью у приглашенных на форум космонавтов и организаторов форума.
Сюжет можно посмотреть по ссылке https://tvspb.ru/programs/releases/3203840

Также на телеканале «Санкт-Петербург» вышел новостной сюжет об открытии VIII Всероссийского форума космонавтики и авиации «Космостарт» https://tvspb.ru/news/2023/11/30/v-peterburge-startoval-vserossijskij-forum-kosmostart






