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Анонс
27 ноября 2023 в ГУАП состоялась встреча с представителями китайской корпорации «Минъян Образование» (Mingyang Education). Участниками встречи стали проректор по учебной деятельности Валерий Матьяш и сотрудники отдела по работе с иностранными обучающимися и отдела международного сотрудничества.
Текст
Стороны обсудили направления и условия возможного сотрудничества в сфере высшего образования. В частности, подробное внимание было уделено существующим сложностям и возможностям в сфере привлечения абитуриентов из Китая для обучения в ГУАП на программы бакалавриата и магистратуры, программы по изучению русского языка как иностранного. Также обсуждалось развитие программ краткосрочных академических обменов.
– В соответствии с запросами студентов и работодателей на сегодняшний день в Китае есть большой спрос на совместные образовательные программы между университетами Китая и России, в частности, например, популярны направления подготовки, связанные с робототехникой и мехатроникой, - поделился опытом работы в области международного сотрудничества в сфере высшего образования основатель компании Чжан Жуй.
По итогам встречи было принято решение о развитии совместных образовательных программ, в том числе программ подготовки на английском языке, а также о продолжении работы в направлении укрепления существующих внешних академических связей.
