

24 ноября
[bookmark: _GoBack]Участие преподавателей математических дисциплин факультета СПО ГУАП в IV Всероссийском съезде математиков
[bookmark: _Hlk152669792]С 23 по 24 ноября 2023 года ФГАОУ ДПО «Академия Минпросвещения России» совместно с МГУ имени М.В. Ломоносова провели в г. Москва IV Всероссийский съезд математиков. Впервые в съезде приняли участие преподаватели математических дисциплин ФСПО ГУАП заочно Горбунова О.А., Золкина С.О., Ракитина И.Ю., очно присутствовала Гусева Н.В.
Съезд был проведён с целью создания условий для формирования единых подходов к математическому образованию, обмена педагогическим опытом преподавателей математики всех уровней образования.
На съезде обсуждали планы и методы деятельности на ближайшие время - что нужно изменить и чего нужно добиваться. Съезд объединил преподавателей математики, единомышленников из 80 регионов России для обсуждения проблем развития общего и профессионального образования.
Центральными темами съезда стали: цифровизация и новые технологии в преподавании математики, подготовка учителей математики, государственная итоговая аттестация и ее влияние на математическое образование, популяризация математики и проектно-исследовательская деятельность, олимпиады и конкурсы, профильная составляющая изучения математики в организациях среднего профессионального образования. 

