Заголовок
Наградили лучших
Анонс
27 ноября в Санкт-Петербургском государственном университете промышленных технологий и дизайна состоялась церемония награждения победителей конкурса «Студент года-2023». Вручение премии было приурочено к году педагога и наставника.
Текст 
В этом году на конкурс было подано 178 заявок из 35 образовательных организаций Санкт-Петербурга. Проект реализован Комитетом по науке и высшей школе Правительства Санкт-Петербурга и совместно с Советом ректоров вузов Санкт-Петербурга и Ленинградской области.
От ГУАП были поданы заявки по 9 номинациям. Итоги конкурса:
Александр Кишиш, студент группы 4213М, председатель Студенческого совета общежития №2 – лауреат премии в номинации «Лучший в организации деятельности студенческого совета общежития»;
Полина Гаврилова, студентка группы 3933, командир волонтерского отряда «ЭВОлюция» – призер премии в номинации «Лучший в добровольческой деятельности».
 – В первую очередь, хочется сказать, что все труды будут замечены рано или поздно, поэтому никогда не стоит опускать руки. Но если бы не моя команда ЭВОлюции, наши тимы и ребята-волонтеры, этой награды бы не было. Ведь именно наш отряд – один из лучших волонтерских отрядов с высоким уровнем организации, – поделилась Полина Гаврилова.
[bookmark: _GoBack]– На грандиозной и оживленной церемонии награждения ежегодного конкурса «Студент года» в Санкт-Петербурге я был счастлив иметь уникальную возможность познакомиться с самыми талантливыми и успешными студентами города. Я выражаю глубокую благодарность своему университету за предоставленный шанс проявить себя и за возможность победить в номинации «Лучший организатор студенческого самоуправления в общежитии». Эта награда – скорее новый стимул и ответственность продолжать свою миссию и достигать еще больших высот в развитии студенческого самоуправления, – рассказал Александр Кишиш.
Поздравляем наших студентов и желаем еще больше значимых наград! 
