Заголовок
Студенческое научное сообщество ГУАП на III Конгрессе молодых учёных
Анонс
28-30 ноября в парке науки и искусства «Сириус» в Сочи проходил III Конгресс молодых ученых, который объединил представителей ведущих научных школ, органов власти, индустриальных партнеров, молодых ученых.
Текст 
Санкт-Петербургский государственный университет аэрокосмический университет представляли молодые ученые, члены студенческого научного сообщества, участники Акселератора ГУАП.
Студенческое научное сообщество университета представляли председатель СНС ГУАП Екатерина Виноградова и студентка Института аэрокосмических приборов и систем ГУАП Жанна Вихарева. 
Участников ждала насыщенная деловая программа. В нее вошли такие направления, как «Большие вызовы – возможности для развития», «Возможности Десятилетия науки и технологий в России», «Пространство страны – пространство возможностей». Также состоялись встречи СМУ и СНО с Координационным советом по делам молодежи в научной и образовательной сферах Совета при Президенте Российской Федерации по науке и образованию. Кроме деловой программы в Парке науки и искусства «Сириус» проходила научная выставка, где были выставлены современные разработки, представлены важные проекты в сфере образования, организованы интерактивные зоны. 
– Я понимаю, почему каждый Конгресс молодых учёных – одно из самых ожидаемых событий в научном сообществе. Это точка притяжения для всех людей, кто посвящает свою жизнь науке. Именно здесь в очередной раз убеждаешься на сколько многообразна наука, каждый сможет найти себя в ней, если захочет, здесь разговаривают не только о великих достижениях, но и провалах, о тернистом пути учёного. Кроме привычных форматов, организаторы стремятся продемонстрировать новые, например, конференция на бегу. И это круто! Можно набрать много вдохновения, посмотреть на привычные мероприятия под новым углом и понять, что «а так можно было?», – рассказала председатель СНС ГУАП Екатерина Виноградова.
Представители СНС ГУАП обменялись опытом с коллегами, получили новые идеи для развития научного сообщества университета. Также они встретились с председателем СМУиС Роскосмоса Андреем Волынцевым, получили ценные советы и информацию о том, как в будущем ГУАП попадать в квоты КорСовета на таких мероприятиях, узнали о текущих задачах и перспективах развития аэрокосмической отрасли. Кроме того,  вместе с коллегами из СМУ и СНО СЗФО начали работать в сторону создания и развития полноценного сообщества молодых учёных СЗФО.

