Победа в XXV Международной студенческой олимпиаде СПбГЭУ
 «Экономика и менеджмент»

27 ноября 2023 года в СПбГЭУ состоялось торжественное открытие 35-й Международной студенческой олимпиады «Экономика и менеджмент» (МСО — 2023).  С приветственным словом к участникам МСО обратились: проректор по организации учебного процесса Малевич Ю.В., декан факультета экономики и финансов Евстафьева И.Ю., руководитель проекта МСО-2023 Осипов М.А.
[bookmark: _GoBack]На олимпиаду было зарегистрировано более 450 студентов и руководителей делегаций. Из числа зарегистрированных студентов 322 человека — представители вузов РФ из семи федеральных округов РФ: (Дальневосточного, Приволжского, Северо-Западного, Сибирского, Уральского, Центрального и Южного), 4 представителя вузов ДНР и 18 человек — представители иностранных вузов из Китайской Народной Республики, Республики Кореи, Узбекистана. Международная Студенческая Олимпиада (МСО-2023) проводилась на 15 секциях.Олимпиада проходила с 27 ноября по 3 декабря 2023 года.
Спонсорами МСО-2023 были следующие компании: издательский дом «Экономическая газета», Консорциум «Кодекс», «Юникон», АО «Глобальный альянс BDO», АО «Деловые решения и технологии», ООО Ассоциация «Гильдия профессиональных участников рынка оказания услуг в области таможенного дела, ПАО «Россети Ленэнерго», АО «Зенит-Трейд» и другие.
От ГУАПа в данной олимпиаде принимали участие студенты кафедры метрологического обеспечения инновационных технологий и промышленной безопасности ИФПТИ и студенты кафедры радиотехники. Руководителем команды, отвечавший за подготовку и организацию студентов, был доцент института ФПТИ, к.т.н.,К.В.Епифанцев. Олимпиада проходила в несколько этапов –решение теста в  LMS системе, а затем – решение специализированного кейса.
В результате упорной борьбы студентами были завоеваны следующие награды:
Зенков И., Коннов А., Гладков А., (гр.М161, институт ФПТИ) - Диплом за победу в номинации «Лучшее инновационное решение»;
Степаненко В. (гр.М161, институт ФПТИ)  – Диплом III степени в секции «Позиционное лидерство логистики»;
Кабрина А. (гр.М161, институт ФПТИ)  – Диплом за креативное решение кейса степени в секции «Позиционное лидерство логистики»;
Степанова Е. (гр.М161, институт ФПТИ) – Диплом I степени в секции «Позиционное лидерство логистики»;
Намазов Э. (гр.2121, институт №2)  – Диплом II степени в секции «Инновации  в международной предпринимательской деятельности».
Поздравляем с Победами студентов и желаем дальнейгих успехов.




