ПУБЛИКАЦИЯ ИНФОРМАЦИИ НА САЙТ ГУАП И В СОЦ.СЕТЯХ ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ


	Название мероприятия
	6 декабря  ГУАП открыл свои двери для учащихся  ГБОУ СОШ « 291 

	ГУАП Формат
Итоги – описать результаты и сделать
выводы 

	6 декабря прошел день открытых дверей и экскурсии в лаборатории Института радиотехники и инфокоммуникационных технологий (2 институт) для учащиеся 9-10 классов 291 школы Красносельского района.  

Заместитель директора института Васильева Дина Владимировна рассказала школьникам о возможностях поступления в ГУАП, о различных направлениях подготовки, об аэрокосмических олимпиадах ГУАП и пригласила школьников посетить 26 ноября день открытых дверей ГУАП. 
Доцент кафедры 24 Яфаров Александр Захарович рассказал о возможностях обучения на кафедре и провел с ребятами небольшой эксперимент.

Также ребята посетили 3 лаборатории института.
В научно-исследовательской лаборатории фотоники и квантовых технологий о современной лазерной технике, новейших разработках и методе лазерно-искровой эмиссионной спектроскопии (ЛИЭС) гимназистам рассказала магистр кафедры 23 Рывкина Яна.

Техник кафедры радиотехнических систем Авраменко Александр   Янович показал учащимся безэховую камеру, а преподаватель кафедры 22 Ермаков Александр Константинович рассказал ребятам о кафедре 22 и провел экскурсию в лаборатории 22-07.

Благодаря мероприятию, ребята узнали о современном оборудовании и возможностях обучения на различных кафедрах, что поможет приблизиться к осознанному выбору профессии.
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