Заголовок
Ректор ГУАП приняла участие в заседании Российского комитета по образовательным программам ЮНЕСКО
Анонс
Ректор ГУАП Юлия Антохина избрана в новый состав Российского комитета по образовательным программам ЮНЕСКО. Заседание Комитета состоялось 7 декабря на базе РУДН. 
Текст
Заседание Комитета прошло под председательством Владимира Михайловича Филиппова – академика РАО, члена Президиума РАО, президента РУДН, председателя ВАК. В работе Комитета приняли участие ректор ГУАП Антохина Ю.А. и заместитель заведующего кафедрой ЮНЕСКО Новикова О.В..
[bookmark: _GoBack]Ответственный секретарь Комиссии Российской Федерации по делам ЮНЕСКО, заместитель Директора Департамента по многостороннему гуманитарному сотрудничеству и культурным связям МИД России Т.Е.Довгаленко рассказала об итогах 42-й сессии Генеральной конференции ЮНЕСКО. Президент РУДН, председатель Российского комитета по образовательным программам ЮНЕСКО, заведующий кафедрой ЮНЕСКО В.М.Филиппов поделился российским опытом выполнения задач ЦУР. О Международном форуме министров образования «Формируя будущее» и Всероссийском форуме среднего профессионального образования сделал доклад начальник отдела Департамента международного сотрудничества и связей в общественностью Минпросвещения, Зубович Г.Д.. Начальник отдела многостороннего сотрудничества и международных организаций Департамента международного сотрудничества Минобрнауки России О.Д.Моловцева сообщила об участии Российской Федерации в конвенциях ЮНЕСКО о признании квалификаций в области высшего образования. О деятельности Группы технического содействия по разработке индикаторов достижения ЦУР проинформировал научный руководитель Центра мониторинга и статистики образования РАНГХиГС М.Л.Агранович. 
В завершение старший советник Секретариата Комиссии Российской Федерации по делам ЮНЕСКО МИД России К.А.Гавердовская рассказала о работе образовательных сетей ЮНЕСКО, а также их взаимодействии, особо отметив накопленный передовой опыт кафедры ЮНЕСКО ГУАП в области сотрудничества с Ассоциированными школами ЮНЕСКО.




