Заголовок: 
О чем наше сердце поет? О Родине, только о Родине 

Анонс:
В преддверии Дня Конституции Российской Федерации в ГУАП прошел Фестиваль национальных культур 

Текст:
«Российская Федерация — Россия есть демократическое федеративное правовое государство с республиканской формой правления» — с этих строк начинается Конституция Российской Федерации. В этом году 12 декабря в нашей стране отметят 30 лет со дня принятия основного нормативного правового акта. 
В преддверии Дня Конституции Российской Федерации студенты четвертых курсов совместном с руководством гуманитарного факультета ГУАП подготовили праздничное мероприятие «Фестиваль национальных культур». 
— Поздравляю с открытием такого важного мероприятия не только в жизни факультета и университета, но и образовательной общественности Санкт-Петербурга. Вы проходите обучение на гуманитарном факультете, которому в этом году исполнилось 33 года. Наши студенты интегрированы в уникальную учебную среду. По окончании фестиваля мы бы хотели получить от вас обратную связь. Общайтесь, узнавайте новое, обогащайтесь, — поприветствовал участников фестиваля Константин Лосев, декан гуманитарного факультета. 
Проведение подобных мероприятий важно для студентов и преподавателей университета. Фестиваль познакомил обучающихся с жизненным укладом народов России. В Георгиевском зале на протяжении всего дня проходила фотовыставка «Моё место силы в России». Студенты подготовили серии фотографий любимых живописных мест. География карточек охватывает не только центральную Россию, но и крайний север.
— Нам хочется, чтобы те, кто пришли в ГУАП впервые, запомнили откуда начинается их путь в профессиональную жизнь. Своё начало Ваше студенчество берет с Чесменского дворца, путевого дворца Екатерины Великой. Сегодня центральная часть ГУАП отдана под фестиваль. У вас есть уникальная возможность проникнуться многонациональной культурой. Участвуйте в активностях, знакомьтесь с бытом, кухней, национальными играми, — сказала Светлана Коробкова, доцент кафедры истории и философии гуманитарного факультета ГУАП. 
Также на научно-художественной студенческой конференции «…о Родине, только о Родине» обучающиеся представили свои доклады о песенных экспедициях, культурном коде краев, советском кино и наследии Александра Пушкина. Студенты делились уникальными фактами обычаев этносов России, рассказывали любимые стихи и исполняли народные композиции с фольклорным ансамблем Института культуры «Лад». Обучающиеся ГУАП продемонстрировали кулинарные таланты и угостили всех желающих национальными блюдами – чак-чаком, хворостом, пряниками, баранками, пирожными и многими другими угощениями.
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