Заголовок
В ГУАП завершилась студенческая лаборатория «Разработка и реализация проектов в интересах вуза»
Анонс
С сентября по декабрь в ГУАП впервые реализовывалась студенческая лаборатория «Разработка и реализация проектов в интересах вуза» в рамках программы «Приоритет-2030»
Текст
Лаборатория дала студентам возможность получить опыт в проектировании и реализации новых инициатив. Курс прошли 11 студентов ГУАП из разных институтов. Руководителем выступила Ирина Ласкина, руководитель проектного направления Фонда «Центр стратегических разработок «Северо-Запад» (до апреля 2021), руководитель проектов Корпоративного университета Санкт-Петербурга (до января 2023). 
– Все получилось, как в реальной профессиональной проектной деятельности, когда много факторов влияет на проект в процессе его создания. Не было задачи схватить и довести до конца первые попавшиеся идеи; была задача, реагируя на личные интересы участников, взять в работу те, которые важны и нужны для университета. Поэтому идеи жили, менялись, уточнялись, а на завершающем мероприятии ребята уже презентовали проекты, которые прошли проверку на востребованность и даже реализуемость. А самая неожиданная и очень сильная эмоция возникла у меня от букета цветов, который подарили ребята, – рассказала руководитель проекта Ирина Ласкина.
Встречи проходили каждую неделю и делились на тематики:
· Потенциал студенческих проектов
· Заинтересованные стороны студенческих проектов
· Проектные вызовы как источник идей студенческих проектов  
· Разработка проектных гипотез
· Создание прототипов. Проверка проектных гипотез.
· Доработка и упаковка идей проектов
· Презентация идей проектов
· Минимально жизнеспособный продукт и пилотная версия проекта
· Встреча с командами по подготовке к реализации пилотных версий проектов
· Реализация пилотных версий проектов
· Рефлексия сделанного и планирование реализации проектов
– Лаборатория стала важной частью этого семестра, я всегда интересовалась социальным проектированием, и мне удалось углубить свои знания. Материалы на  занятиях были очень ценными, мы шаг за шагом шли от поиска проектных инициатив и формирования команд до представления наших идей. Отдельным открытием стало окружение заряженных ребят, которые еще сильнее мотивировали, – поделилась впечатлениями участница лаборатории Милена Сурова. 
– Изначально желание участвовать в проекте Лаборатории возникло из любопытства. Мне стало интересно, смогу ли я узнать нечто новое о проектах, набраться полезного опыта, что-то привнести в наш экологический клуб да и просто в своё направление научной деятельности. Как оказалось на деле, о правильном и грамотном посмотроении проекта я знала очень мало. С каждым занятием получала всё больше полезной информации, многое взяла на заметку, увидела пробелы во многих проектах, в которых участвовала. На встречах нам давали настоящие практические знания, а не просто неприменимую теорию, – поделилась участница лаборатории Елизавета Минкинен.
На итоговую защиту вышли 4 проектные идеи студентов:
1.	Экомарафон «Зеленая миля»
2.	«Продвижение ресурсов университета среди молодежи»
3.	Концепция создания технологического пространства коллективной работы для студентов и сотрудников ГУАП
4.	Программа мероприятий по нетворкингу и адаптации обучающихся ГУАП
– Лаборатория проектов – возможность увидеть, какие запросы и потребности есть у наших студентов. Четыре проекта, которые дошли до конца, очень разные, но интересные – они могут быть реализованы. Один из них мы будем дорабатывать и включать в заявку от вуза на грантовую поддержку. Рада, что Ирина Ласкина была с нами в команде на протяжении трех месяцев и проработала со студентами ГУАП, – отметила проректор по воспитательной работе и молодежной политике Лариса Николаева.
Студенческая лаборатория «Разработка и реализация проектов в интересах вуза» реализована в рамках программы «Приоритет-2030».
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