В институте технологий предпринимательства и права ГУАП прошла научно-практическая конференция «Актуальные проблемы взаимодействия органов государственной власти, институтов гражданского общества и образовательных учреждений и организаций» 


7 декабря 2023 года состоялась научно-практическая конференция «Актуальные проблемы взаимодействия органов государственной власти, институтов гражданского общества и образовательных учреждений и организаций» (посвящена тридцатилетию принятия Конституции Российской Федерации)
Конференция имела представительный состав участников: в работе принимали участие руководители органов исполнительной власти, общественных организаций Санкт-Петербурга, профессорско-преподавательский состав. 
Прозвучали выступления отражающие следующие проблемы:
О деятельности Комитета по межнациональным отношениям и реализации миграционной политики в Санкт-Петербурге по адаптации и интеграции иностранных граждан (на согласовании) 
[bookmark: _Hlk152516032]ДРУШЛЯКОВ Андрей Витальевич, заместитель председателя Комитета по межнациональным отношениям и реализации миграционной политики в Санкт-Петербурге

О деятельности Дома национальностей 
[bookmark: _Hlk152515936]КАРЛОВ     Александр Николаевич, Директор Санкт-Петербургского Дома национальностей 

О деятельности Уполномоченного по правам человека в Санкт-Петербурге 
ШАРЫГИН Константин Евгеньевич, советник Уполномоченного по правам человека в Санкт-Петербурге.
О деятельности Санкт-Петербургского регионального отделения Российского Красного Креста
[bookmark: _Hlk152516157]ЗАЙБЕРТ Наталья Святославовна, директор центра международного сотрудничества Санкт-Петербургского регионального отделения Российского Красного Креста.
О деятельности организации
[bookmark: _Hlk152516179]ПАНИЧ Борис Леонидович, директор БФ "ПСП-фонд", Межрегионального ресурсного центра по миграции и межнациональным отношениям.
О деятельности международной ассоциации частных детективов 
[bookmark: _Hlk152516297]МАТУШКИН Андрей Николаевич, Президент International Association of Private Detectives (IAPD) 
Оказание бесплатной юридической помощи населения 
[bookmark: _Hlk152505002]ЖИЛКИНА Наталия Александровна, Заместитель начальника отдела по вопросам адвокатуры, нотариата государственной регистрации актов гражданского состояния Главного управления Министерства юстиции России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области

Об опыте работы юридической клиники ГУАП 
[bookmark: _Hlk152516351]БОЕР Мария Александровна, заведующий юридической клиникой Санкт-Петербургского государственного университета аэрокосмического приборостроения, учредитель АНО ДПО «Медиация и право»
ГРИЩЕНКО Игорь Денисович, студент Санкт-Петербургского государственного университета аэрокосмического приборостроения
Организация практики студентов и внедрение проектного метода обучения 
ВАЛОВ Кирилл Дмитриевич, преподаватель кафедры публичного права Санкт-Петербургского государственного университета аэрокосмического приборостроения
БАРАНОВ Даниил Александрович, преподаватель кафедры публичного права Санкт-Петербургского государственного университета аэрокосмического приборостроения
Реализация права на проведение пикетов и митингов (перспективы взаимодействия институтов гражданского общества и правоохранительных органов)
[bookmark: _Hlk152516396]ГРИЩЕНКО Тарас Алексеевич, доцент кафедры конституционного и международного права Санкт-Петербургского университета МВД России, кандидат юридических наук.

ПРОБЛЕМНЫЕ ВОПРОСЫ, ВЫНОСИМЫЕ НА ОБСУЖДЕНИЕ

· конституционный статус органов государственной власти и местного самоуправления;
· проблемы государственной и муниципальной службы; 
· организация сотрудничества между органами государственной и муниципальной власти, образовательными организациями и учреждениями (выработка механизма и основ взаимодействия, создание рабочих групп, обсуждение плана совместных мероприятий);
· проблемы защиты прав человека;
· проблемы миграции;
· бесплатная юридическая помощь;
· проблемы частноправового и публично правового характера;
· проблемы международного и внутригосударственного права;
· теоретико-правовые проблемы;
· организация исследовательской деятельности (издательская деятельность, проведение научно-исследовательских работ, участие в конференциях, публикационная активность, внешнее финансирование, организация профориентации, совершенствование образовательных программ, планирование конференций и круглых столов, организация практик и стажировок, взаимодействия с органами государственной власти и местного самоуправления).

