17 ноября Директор Института технологий предпринимательства и права, Будагов А.С. вместе с преподавателями кафедры публичного права Валовым К.Д., Барановым Д.А. при содействии советника главы Администрации Фрунзенского района – Фатовой Софии провели профориентационное мероприятие в школе 441. 
В рамках визита школьники получили полную информацию о существующих направлениях подготовки студентов и условиях поступления в Институт, а также директор провел презентацию об Институте и его возможностях, ответил на вопросы учеников и педагогов и предложил школьникам участвовать в «Школе экономики и права», чтобы познакомиться с профессиональной деятельностью и атмосферой обучения в Институте, а так же получить привилегии при поступлении по программам бакалавриата. 
[bookmark: _GoBack]Директор Института пригласил школу в институт для демонстрации всего научного и материального комплекса университета. По завершении визита Будагов А.С. выразил надежду на дальнейшее сотрудничество и плодотворное взаимодействие между школой и Институтом.
Заместитель директора Института по воспитательной работе Долбик Н.Ф. и преподаватели кафедры публичного права Баранов Д.А. и Валов К.Д. приняли гостей из 441 школы. В рамках визита школьники получили полную информацию о существующих направлениях и специальностях, реализуемых Институтом, условиях поступления и организации внутренней жизни вуза. Также им была проведена экскурсия по презентационным и учебно-практическим аудиториям Института технологий предпринимательства и права.
Школьники познакомились с музеем полиции, лабораторией криминалистики и залом судебного заседания, получили представление о профессии юриста. Мероприятие было проведено при активной поддержке студентов 3 курса Косинского Тимофея и Кондрашова Дмитрия, которые помогли организовать и провести экскурсию. Визит в ВУЗ помог школьникам получить представление о будущей профессии и подготовиться к поступлению в учебное заведение.
