[bookmark: _GoBack]30 ноября состоялся культурный и экологический ивент - международный кинофестиваль "Зеленая лента". Организованное СПБ ГБУ "Минерал" при поддержке Комитета по природопользованию мероприятие привлекло широкую аудиторию и смогло вызвать серьезный интерес к вопросам сохранения окружающей среды.

Фестиваль взял на себя задачу повысить информированность в области экологии и стимулировать заботу о природе. В рамках него всем желающим была предоставлена возможность поделиться экологическими киноработами, снятыми как профессионалами киноиндустрии, так и экологически активными гражданами. Участники фестиваля имели возможность насладиться просмотром уникального экологического кино и принять участие в тематических мастер-классах, интерактивных дискуссиях о просмотренных фильмах.

В одной из номинаций членом жюри стала студентка второго курса магистратуры направления "Техносферная безопасность", инженер межфакультетской лаборатории экологии и техносферной безопасности, Минкинен Елизавета.
