Заголовок
[bookmark: _GoBack]Делегация ГУАП посетила образовательный интенсив в Казани 
Анонс
С 7 по 8 декабря прошел образовательный интенсив Корпоративного университета Санкт-Петербурга «Перспективы развития кампусов образовательных организаций с учетом актуальной и научно-технологической повестки»
Текст
Участниками интенсива выступали руководители образовательных организаций высшего образования, представители Правительства Санкт-Петербурга и высокотехнологичных предприятий, а также Владимир Княгинин, вице-губернатор Санкт-Петербурга, и представители Корпоративного университета Санкт-Петербурга при Администрации Губернатора Санкт-Петербурга.
ГУАП представляли Сергей Солёный, директор Инженерной школы ГУАП, и Татьяна Татарникова, директор Института информационных технологий и программирования ГУАП.
– На повестке стояли важные на сегодняшний день вопросы, такие как роботизация и автоматизация различных технологических процессов, поиск партнеров в различных отраслях промышленности по производству робототехнических систем, разработки программного обеспечения в области внедрения цифровых двойников в деятельность предприятий и оснащение их технологических процессов, – рассказал Сергей Солёный.
Также для участников интенсива была организована встреча с рядом технических казанских университетов для обсуждения сетевых программ подготовки в области робототехники, энергетики и других направлений.
