Заголовок статьи:
20 ноября состоялось открытие юбилейного десятого городского фестиваля «Ветер перемен» 
Текст статьи:
Фестиваль «Ветер Перемен» отмечает свой первый юбилей – вот уже в десятый раз ГУАП собирает под своим крылом сотни учашихся школ, лицеев, гимназий нашего города. При этом впервые в своей истории фестиваль проходит под эгидой ЮНЕСКО и приурочен к 70-летию этой международной организации! 
Во время церемонии открытия фестиваля к участникам и гостям фестиваля обратились проректор по административной работе, начальник института военного образования ГУАП Павлов Игорь Александрович и координатор проектов Северо-Западной организации Федерации космонавтики России Исаева Ирина. Приятным сюрпризом стало выступление полковника военно-воздушных сил России, космонавта-испытателя, Героя Российской Федерации Анто́на Никола́евича Шка́плерова.
В этом году в фестивале примут участие 95 образовательных учреждений и свыше 2000 учащихся. По традиции, программу фестиваля открывает одно из самых ярких событий – творческий конкурс «Талант-Шоу Юниор».
В этом году в отборочном туре оргкомитет фестиваля отсмотрел 19 номеров, и лучшие из них были отобраны для участия в конкурсе.
В итоге, вниманию зрителей были представлены 10 абсолютно разных номеров – участники шоу танцевали, демонстрировали свои вокальные данные и владение музыкальными инструментами в самых различных жанрах.
По завершении конкурсной программы жюри предстояла нелегкая задача – определить, кто из большого количества сильных участников достоин самой главной награды. Непросто пришлось и зрителям, которые в свою очередь определяли обладателя почётного «Приза зрительских симпатий».
В итоге, по результатам открытого голосования, «Приз зрительских симпатий» достался Корниковой Екатерине (школа №376), которая исполнила песню «Миллион голосов». 
Голоса жюри при этом распределились следующим образом:
Диплом лауреата 3-й степени - Казакова Диана и Никоноров Антон, дуэт «Снег», школа № 2
Диплом лауреата 2-й степени – Сергеева Анна, школа № 213
Диплом лауреата 1 степени - Лесовая Алена, школа № 213
Кроме того, специальную награду от имени гостя фестиваля, космонавта-испытателя, Героя Российской Федерации Анто́на Никола́евича Шка́плерова вручили Терешонковой Любови, представительнице школы № 351.

Ну а Гран-при Талант-шоу Юниор X-го фестиваля «Ветер Перемен» завоевала Артемьева Ксения, принёсшая первую победу в общем зачёте школе № 301
После вручения наград, победительница и лауреаты поделились своими впечатлениями от фестиваля: «Очень много положительных эмоций, мы все подружились, сплотились. Все поддерживали друг друга, успокаивали. Столько новых знакомств и впечатлений! Прекрасное мероприятие. Мы постараемся участвовать во всех этапах, надеемся, что будет интересно и познавательно».
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