17 апреля 2024 года
Заголовок:
ГУАП на призовом месте VIII Межвузовской студенческой Олимпиаде «Римское право» 
Анонс:
Студенты Института технологий предпринимательства и права ГУАП заняли призовое место на VIII Межвузовской студенческой Олимпиаде «Римское право»
Текст:
17 апреля 2024 года на базе Санкт-Петербургского юридического института Университета прокуратуры Российской Федерации проходила VIII Межвузовская студенческая Олимпиада «Римское право».
В Олимпиаде приняла участие команда «U-Piter» Института технологий предпринимательства и права ГУАП в составе студентов I курса направления подготовки «Юриспруденция» Аминовой Анжелики Рамилевны, Бравой Анны Степановны (капитан команды), Домбровского Станислава Сергеевича и Ракова Александра Денисовича. Научный руководитель – доцент кафедры гражданского права Боер Артём Львович.
Целью олимпиады являлось предоставление возможности студентам проявить свои знания о природе и сущности различных понятий и институтов римского права, формирование творческой личности будущих юристов, а также укрепление взаимодействия между студентами.
Участникам предстояло пройти пять испытаний, среди которых тематический видеоролик, тестирование, кроссворд, ребусы и блиц-опрос.
По итогам олимпиады в упорной борьбе команда ГУАП заняла третье место! Поздравляем призеров олимпиады и желаем им дальнейших побед и творческих успехов!
