Заголовок:
Студент института технологий предпринимательства и права занял третье место на Конкурсе публичных выступлений в Санкт-Петербургском университете МВД России

Анонс:
В Санкт-Петербургском университете МВД России 19 апреля прошла XXI международная научно-теоретическая конференция «Государство и право: эволюция, современное состояние, перспективы развития»

Текст:

Конференция посвящена проблемам государства и права России в новых геополитических условиях и выработке вариантов их решения.

Научное мероприятие проходило в очном и заочном форматах, участниками стали более 150 ученых и практиков, а также более 100 молодых исследователей.
В научных дискуссиях приняли участие ведущие ученые и практические работники Кыргызстана и Российской Федерации (из городов Белгород, Владимир, Волгоград, Воронеж, Екатеринбург, Иваново, Иркутск, Калининград, Краснодар, Курск, Москва, Мурино Ленинградской области, Нижний Новгород, Омск, Оренбург, Пермь, Пенза, Ростов-на-Дону, Самара, Санкт-Петербург, Севастополь, Ставрополь, Тамбов, Тюмень, Улан-Удэ, Уфа, Чита, Ярославль). В числе участников – представители новых субъектов Российской Федерации: Херсонской области и Донецкой Народной Республики.

В рамках конференции состоялся конкурс докладов, на котором третье ме Санкт-Петербургском университете МВД России то заняла студент ГУАП В.Б. Хетагурова – научный руководитель доцент кафедры 84 Андрейцо С.Ю. Также выступили студенты Д.И. Непомнящая, Д.И. Кондрашов

Важным практическим итогом конференции явилось определение направлений совершенствования знаний, сотрудничества исследователей и образовательного процесса по теоретико-правовым, историко-правовым и отраслевым специальностям для патриотического воспитания и профессиональной подготовки обучающихся, формирования у них профессионально значимых компетенций.

По окончанию конференции участники и гости научно-представительского мероприятия приняли участие в экскурсионной программе по Кронштадту и дворцово-парковому ансамблю Ораниенбаум.

Институт технологий предпринимательства и права ГУАП поздравляет с высоким достижением наших обучающихся и желает дальнейших успехов!
