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Заголовок:
Итоги Регионального этапа Чемпионата по профессиональному мастерству «Профессионалы» 2024
 
Анонс:
Торжественная церемония закрытия регионального этапа Чемпионата по профессиональному мастерству «Профессионалы» состоялась 5 апреля 2024 года. 

Текст:
5 апреля 2024 года в театрально-концертном комплексе «Карнавал» в Санкт-Петербурге на торжественной церемонии закрытия регионального этапа Чемпионата по профессиональному мастерству «Профессионалы» подвели итоги беспрецедентного по масштабам марафона профессионального мастерства.

(Сноска) Чемпионат по профессиональному мастерству «Профессионалы» – часть Всероссийского чемпионатного движения по профессиональному мастерству, которое направлено на поддержку и выявление талантливых молодых специалистов и их трудоустройство в ведущие компании отечественных производителей.
Мероприятия Всероссийского чемпионатного движения по профессиональному мастерству реализуются в рамках федерального проекта «Профессионалитет», который входит в государственную программу «Развитие образования». (Сноска)

На торжественной церемонии присутствовали вице-губернатор Санкт-Петербурга Ирина Потехина, председатель Комитета по образованию Наталия Путиловская, руководители комитетов Администрации Санкт-Петербурга, предприятий и компаний, которые выступили индустриальными партнёрами Чемпионата.
(Цитата) «Год назад в нашей стране стартовало Всероссийское чемпионатное движение по профессиональному мастерству, и почти год назад столицей чемпионатного движения стал Санкт-Петербург. Первый финал чемпионата «Профессионалы» прошёл именно в нашем городе», – отметила Ирина Потехина, вице-губернатор Санкт-Петербурга. (Цитата)
Новые соревнования профессионального мастерства чемпионатного движения организуются и проводятся вместе с работодателями – ведущими предприятиями и компаниями РФ.
(Цитата) «Главная задача – подготовить такие кадры, которые смогут обеспечить технологическую независимость стран и регионов», – подчеркнула вице-губернатор. (Цитата)
Награды и благодарственные письма были вручены главным экспертам, руководителям учреждений, которые выступили площадками проведения Чемпионата, руководителям предприятий и компаний – индустриальных партнёров Регионального этапа.

В региональном этапе Чемпионата по профессиональному мастерству «Профессионалы» в Санкт-Петербурге в роли главных экспертов выступили 3 сотрудника ГУАП:

Инженерия космических систем
Главный эксперт – Кафтан Юрий Михайлович, заведующий учебной лабораторией авиационных приборов Факультета среднего профессионального образования.

Промышленная робототехника (Юниоры)
Главный эксперт – Рысин Александр Владимирович, старший преподаватель кафедры электромеханики и робототехники Института киберфизических систем; заведующий лабораторией робототехники Инженерной школы ГУАП.

Цифровая метрология (Юниоры)
Главный эксперт – Ефремов Николай Юрьевич, доцент кафедры метрологического обеспечения инновационных технологий и промышленной безопасности Института фундаментальной подготовки и технологических инноваций.

В чемпионате студенты факультета СПО ГУАП боролись за призовые места в 19 компетенциях основной возрастной линейки, в 16 из которых завоевали медали:
· 7 золотых;
· 6 серебряных;
· 4 бронзовые.

Золотые медали студенты Факультета СПО ГУАП завоевали в следующих компетенциях:

Инженерия космических систем
Конкурсанты:
· Блинов Фёдор;
· Козлов Илья;
· Титова Алёна;
Эксперт-наставник – Блинов Иван Валерьевич, студент Института аэрокосмических приборов и систем.

Интернет-маркетинг
Конкурсант – Маршунова Анастасия;
Эксперт-наставник – Бизина Ольга Александровна, старший преподаватель кафедры экономики высокотехнологичных производств Института технологий предпринимательства и права; ведущий специалист Центра развития профессиональных компетенций.
Эксперт – тренер – Лачугина Марина Михайловна, преподаватель высшей квалификационной категории Факультета среднего профессионального образования.

Охрана труда
Конкурсант – Шевчук Ульяна;
Эксперт-наставник – Харитонова Елена Вячеславовна, преподаватель высшей квалификационной категории Факультета среднего профессионального образования.

Разработка мобильных приложений
Конкурсант – Панков Василий;
Эксперт-наставник – Юрьева Ирина Александровна, преподаватель высшей квалификационной категории Факультета среднего профессионального образования.

Сетевое и системное администрирование
Конкурсант – Терехов Илья;
Эксперт-наставник – Попов Илья Дмитриевич, преподаватель; заведующий лабораторией сетевых технологий Факультета среднего профессионального образования.

Технологическое предпринимательство
Конкурсанты:
· Гулов Владислав;
· Перевозник Андрей;
Эксперт-наставник – Карасева Екатерина Ивановна, доцент кафедры бизнес-информатики и менеджмента Института технологий предпринимательства и права.

Цифровая метрология
Конкурсант – Пименова Арина;
Эксперт-наставник – Подаруева Ольга Евгеньевна, преподаватель высшей квалификационной категории Факультета среднего профессионального образования.

Серебряные медали студенты Факультета СПО ГУАП завоевали в следующих компетенциях:

Инженерный дизайн САПР
Конкурсант – Верещагина Карина;
Эксперт-наставник – Антипов Никита Андреевич, заведующий учебной лабораторией станков с ЧПУ Факультета среднего профессионального образования.

Мехатроника
Конкурсанты:
· Черкасов Александр;
· Фроликов Даниил;
Эксперт-наставник – Макаров Роман Александрович, заведующий лабораторией мехатроники Факультета среднего профессионального образования.

Мобильная робототехника
Конкурсанты:
· Дедюев Михаил;
· Епифанов Арсений;
Эксперт-наставник – Куликов Дмитрий Дмитриевич, преподаватель; заведующий учебной лабораторией автоматических систем Факультета среднего профессионального образования.

Программные решения для бизнеса
Конкурсант – Иванов Егор;
Эксперт-наставник – Рохманько Ирина Львовна, преподаватель высшей квалификационной категории Факультета среднего профессионального образования.

Технологическое предпринимательство
Конкурсанты:
· Поздняков Аристарх;
· Филиппов Даниил;
Эксперт-наставник – Баймакова Ксения Валерьевна, старший преподаватель кафедры международного предпринимательства Института технологий предпринимательства и права; директор Центра развития профессиональных компетенций.

Эксплуатация беспилотных авиационных систем
Конкурсант – Чугунов Александр;
Эксперт-наставник – Петров Григорий Михайлович, лаборант лаборатории беспилотных авиационных систем Инженерной школы ГУАП.

Бронзовые медали студенты Факультета СПО ГУАП завоевали в следующих компетенциях:

Интернет вещей
Конкурсанты:
· Комков Иван;
· Кудринский Артём;
Эксперт-наставник – Ивашова Виктория Васильевна, студент Института киберфизических систем.

Летающая робототехника
Конкурсант – Евстрат Илья;
Эксперт-наставник – Тарасов Никита Вячеславович, младший специалист по контенту лаборатории беспилотных авиационных систем Инженерной школы ГУАП.

Финансы
Конкурсант – Иванова Александра;
Эксперт-наставник – Кафтан Юлиана Валерьевна, преподаватель первой квалификационной категории Факультета среднего профессионального образования.

Электромонтаж
Конкурсант – Хохлов Родион;
Эксперт-наставник – Бирюков Иван Борисович, заместитель декана по учебно-производственной работе Факультета среднего профессионального образования.

Кроме этого, студенты Факультета СПО ГУАП участвовали и боролись за победу в следующих компетенциях:

Бережливое производство
Конкурсант – Меляков Даниил;
Эксперт-наставник – Александрова Алина Брониславовна, специалист Центра развития профессиональных компетенций.

Проектирование нейроинтерфейсов
Конкурсанты:
· Бурлаков Вениамин;
· Панчешников Даниил;
Эксперт-наставник – Бартасевич Ирина Георгиевна, преподаватель первой квалификационной категории Факультета среднего профессионального образования.

Реклама
Конкурсант – Иванова Анна;
Эксперт-наставник – Филиппова Светлана Евгеньевна, преподаватель высшей квалификационной категории Факультета среднего профессионального образования.

Благодарим преподавателей и студентов Факультета среднего профессионального образования ГУАП, руководство и сотрудников Инженерной школы ГУАП, а также Института аэрокосмических приборов и систем, Института киберфизических систем, Института фундаментальной подготовки и технологических инноваций и Института технологий предпринимательства и права за подготовку участников чемпионата! В этом году наш университет вошел в топ-5 образовательных учреждений по количеству медалей в основной возрастной линейке.

[bookmark: _GoBack](Сноска) Региональный этап чемпионата по профессиональному мастерству «Профессионалы» проходил в Санкт-Петербурге с 27 февраля по 22 марта 2024 года. Организаторами выступили Правительство Санкт-Петербурга и Региональный координационный центр, действующий на базе Центра опережающей профессиональной подготовки Санкт-Петербурга.
Участниками регионального этапа стали более 4500 человек, в том числе более 2000 конкурсантов. Оценивали работу конкурсантов в течение всего соревновательного месяца более 2500 экспертов – специалистов сферы образования и ведущих предприятий СанктПетербурга. Индустриальными партнёрами выступили 240 ведущих компаний и предприятий региона.
Молодые и юные профессионалы Петербурга выступили в 248 компетенциях: в соревнованиях по 152 компетенциям приняли участие студенты колледжей, в 96 компетенциях своё мастерство продемонстрировали юниоры-школьники. (Сноска)

Чемпионат проходил на 63 конкурсных площадках колледжей, школ, учреждений дополнительного образования и компаний города. ГУАП стал площадкой проведения Чемпионата по компетенции «Цифровая метрология (Юниоры)» в период с 11 по 15 марта 2024 года.
Победители Чемпионата в мае-июне встретятся на отборочном (межрегиональном) этапе, где будут определены финалисты. Финал по наиболее массовым и востребованным компетенциям состоится в ноябре в Санкт-Петербурге.
