Заголовок
Важный шаг на пути развития проектного обучения
Анонс
26 апреля состоялось вручение сертификатов новым членам проектно-методического объединения «Ассоциация проектно-ориентированных организаций науки и высшего образования».
Текст
Вручение сертификатов состоялось в рамках IV всероссийского межвузовского форума «Искусство управлять: наука, практика, проектные технологии». Заместитель директора Инженерной школы ГУАП Яна Швец получила сертификат участника ассоциации, который ей вручили ректора ГУУ Владимир Строев и президент ассоциации управления проектами «СОВНЕТ» Александр Товб. 
– Вступление в ассоциацию – это важный шаг на пути развития проектного обучения в рамках ядерных образовательных программ ГУАП и расширения сетевого взаимодействия как с другими вузами, так и с партнëрами, – отметила Яна Швец. 
Целью ассоциации является организация эффективного взаимодействия и координации проектно-ориентированных вузов в области развития, масштабирования и адаптации проектного подхода как технологии и методики практической подготовки в образовательном и исследовательском процессах. 

