В четверг, 10 марта в аудитории 53-03 на Большой Морской,67 прошел семинар «Обучение во Франции: финансирование от французского и российского правительства»
Организатором мероприятия был Центр содействия трудоустройству выпускников и обучающихся ГУАП.

В рамках семинара перед студентами ГУАП выступила Марина Щелкунова, которая является руководителем отдела «КампюсФранс» (Campus France) в Санкт-Петербурге, а также руководителем отдела сотрудничества «Французский Институт в России».
Всем участникам семинара была предложена информация о том, какие образовательные возможности открывают перед ними стипендиальные программы и гранты французского посольства в России, а также какую помощь оказывает бюро КампюсФранс тем, кто собирается обучаться во Франции.
КампюсФранс - это Французский государственный центр информации по вопросам получения высшего образования во Франции. Цель этого Центра - способствовать росту популярности французской системы высшего образования за границей и помогать иностранным студентам в выборе учебных программ и в организации пребывания в стране. В России этот Центр создан на базе представительств французского государственного агентства ЭдюФранс (EduFrance), которое было учреждено по инициативе Министерства иностранных дел и Министерства образования Франции.
Наиболее заинтересованным студентам удалось пообщаться непосредственно с представителем отдела международного сотрудничества ГУАП и задать все интересующие их вопросы о возможностях взаимодействия с университетами Франции и других стран. 
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