Дата
10 июня
Заголовок
ГУАП на III Конференции Ассоциации ректоров транспортных университетов БРИКС
Анонс
10 июня делегация Санкт-Петербургского государственного университета аэрокосмического приборостроения приняла участие в III Конференции Ассоциации ректоров транспортных университетов БРИКС
Текст
Делегация ГУАП во главе с проректором по учебной деятельности Валерием Матьяшом приняла участие в III Конференции Ассоциации ректоров транспортных университетов БРИКС на базе Петербургского государственного университета путей сообщения Императора Александра I.
[bookmark: _GoBack]Участники встречи, среди которых руководители вузов и транспортной отрасли стран БРИКС, обсудили возможности совместной работы в условиях меняющегося мира, подготовку квалифицированных кадров, направления совместных научных исследований.
Цель конференции — активизация деятельности Ассоциации в условиях расширения объединения БРИКС, совместное решение научно-технических, академических, организационных, экономических, экологических, правовых и других проблем транспорта, совершенствование подготовки кадров транспортной отрасли, состояние и перспективы развития транспортного комплекса стран БРИКС; взаимодействие стран БРИКС по вопросам транспортного обеспечения и сотрудничества с другими государствами, укрепление контактов образовательных и научных учреждений, транспортных компаний. 
