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Представители ГУАП – участники I Азиатского юридического форума
Анонс:
В качестве международной площадки для глобального общения представителей юридической науки был выбран город Улан-Удэ – столица Республики Бурятия
Текст:
	Азиатский юридический форум стал центром притяжения выдающихся учёных, крупных бизнесменов, юристов-практиков, медиаторов, представителей исполнительной и законодательной ветвей власти федерального и регионального уровней, а также зарубежных гостей из стран Центральной и Юго-Восточной Азии.
	Санкт-Петербургский государственный университет аэрокосмического приборостроения представляют:
· Елена Болотина, доктор юридических наук, профессор кафедры гражданского права, заведующая кафедрой публичного права;
· Полина Алексеева, кандидат педагогических наук, доцент кафедры публичного права и кафедры международного предпринимательства;
· Наталия Долбик, заместитель директора института технологий предпринимательства и права по воспитательной работе.
	Приветственные слова участникам Форума прозвучали от председателя Ассоциации юристов России Сергея Вадимовича Степашина, председателя Ассоциации юридических вузов РФ Сергея Николаевича Бабурина, от руководителей органов государственной власти Республики Бурятия, руководства Бурятского государственного университета имени Доржи Банзарова и Восточно-Сибирского государственного университета технологий и управления. 
	Ключевыми задачами конференций и заседаний станут установление, развитие и расширение научного взаимодействия между вузами, научно-исследовательскими организациями и центрами сравнительно-правовых исследований. В рамках дискуссий планируется обсуждение межкультурного взаимодействия, традиционных ценностей в правовом измерении, необходимости внедрения патриотического воспитания и передачи исторического опыта, традиций, национального наследия молодому поколению. 
	– Своевременность и актуальность I Азиатского юридического форума сложно переоценить. Масштаб и репрезентативность мероприятия впечатляют! Ведущие представители научного сообщества собрались вместе, чтобы обсудить вопросы эволюции механизма государственно-правового регулирования общественных отношений в сфере правовой защиты традиционных духовно-нравственных ценностей, межкультурного и межэтнического взаимодействия российского общества, воспитания молодежи, – прокомментировала Полина Алексеева.
О значимости обсуждаемых вопросов свидетельствует широкий географический диапазон присутствующих – 500 спикеров и более 100 участников из России, Китая, Монголии, Кыргызстана и других стран собрались на 15 рабочих площадках.
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