Практика студентов кафедры системного анализа и логистики на в СПБ ГКУ «Организатор перевозок»

В период с 24 июня по 05 июля 2024 студенты 3 курса направления 23.03.01. Технология транспортных процессов проходили производственную технологическую практику в учреждении «Организатор перевозок».
СПБ ГКУ «Организатор перевозок» работает в сфере обслуживания населения в Санкт-Петербурге городским и пригородным пассажирским транспортом. Основными целями для обеспечения обслуживания населения являются:
- эффективность использования;
- координация работы;
- обеспечение управления транспортом.
Для достижения цели Учреждение осуществляет следующие виды деятельности:
- разработка расписаний и графиков движения маршрутов городского пассажирского транспорта;
- диспетчерское руководство и регулирования движения автобусов, осуществляющие регулярные маршрутные перевозки;
- организация и проведение пассажиропотоков на территории Санкт-Петербурга с целью определения спроса населения на услуги транспорта общего пользования;
- работы по разработке, проектированию, внедрению предложений по системе оплаты проезда и тарифной политике Санкт-Петербурга;
- осуществление контроля за выполнением перевозчиками условий договора на осуществление пассажирских перевозок.
- сбор, регистрация, обработка и анализ обращений граждан и организаций по вопросам деятельности транспорта общего пользования.
Кроме того, организация ведет проекты по:
-модернизации остановочных пунктов;
-повышению безопасности дорожного движения в городе;
-повышению эффективности управления транспортным комплексом;
-развитию системы информирования на транспорте;
-усовершенствованию способов оплаты проезда.
В ходе практики наши студенты ознакомились с работой основных подразделений организации - управления пассажирских перевозок, управления маршрутной сети и транспортной инфраструктуры, управления диспетчерского регулирования автобусного транспорта, отдела анализа транспортной работы, центра управления транспортом.
Благодаря проведенным занятиям академические знания студентов были дополнены практическими навыками по избранной специальности, что способствует более глубокому и всестороннему изучению будущей профессии и сокращению сроков адаптации молодого специалиста к работе на предприятии.
[bookmark: _GoBack]Для осуществления своей миссии Учреждению требуются высококвалифицированные кадры, закончившие профильные средние или высшие учебные заведения, опыт работы в организации движения городского наземного пассажирского транспорта, и обладающие знаниями в сфере информационных технологий. Несколько наших выпускников, прошедших производственную и преддипломную практики в данном учреждении по окончании ГУАП пришли на работу в «Организатор перевозок», где занимают ответственные инженерные должности. Хочется выразить надежду, что данный положительный опыт будет иметь свое продолжение. 
Также в ходе производственной практики студенты посетили музей старейшего в Санкт-Петербурге судостроительного предприятия «Адмиралтейские верфи».
Сейчас главное направление Адмиралтейских верфей — проектирование, производство и модернизация судов гражданского и военного назначения различных типов.
Сегодня «Адмиралтейские верфи» это современное судостроительно-судоремонтное предприятие, строящее суда дедвейтом до 70 000 тонн, отвечающие международным требованиям. В работе каждого подразделения используются современные технологии, применение которых начинается на стадии формирования корпуса судна, и заканчивается его послепродажным обслуживанием.
Нашим студентам было предложено после окончания обучения в ГУАП прийти на предприятие в качестве достойной смены коллектива сотрудников.

