Твой ход в науку
25 января 2024 года дан старт 4 сезону Всероссийского студенческого проекта «Твой Ход». Проект «Твой Ход» реализуется при поддержке Федерального агентства по делам молодежи и Министерства науки и высшего образования Российской Федерации, а также входит в линейку проектов платформы АНО «Россия – страна возможностей».
В целях формирования условий для реализации научного потенциала молодых ученых и сотрудников образовательных организаций высшего образования, а также определения актуальных векторов развития молодежи проект реализует конкурс «Твой ход в науку!».
Конкурс «Твой ход в науку!» – это Всероссийский конкурс для научного сообщества, в котором участники создадут научную работу по тематике «Развитие молодежи» на базе исследований Экспертного центра студенческого мнения Всероссийского студенческого проекта «Твой ход» и смогут принять участие во Всероссийской научной конференции.
[bookmark: _GoBack]В конкурсе могут принять участие студенты бакалавриата, магистратуры, специалитета, а также аспиранты, докторанты, ординаторы, адъюнкты, соискатели, являющиеся гражданами Российской Федерации в возрасте от 18 до 35 лет.
Регистрация на конкурс доступна до 30 сентября. 

