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5 сентября
Заголовок
Студент ГУАП стал победителем конкурса молодежных проектов Росмолодёжь.Гранты
Анонс
Вячеслав Николаев, студент 4 курса кафедры управления в технических системах ГУАП, стал победителем 1 сезона конкурса Росмолодёжь.Гранты среди физических лиц с проектом «Соревнование «Эффективное управление сложными техническими объектами»» в номинации #Вклад_в_будущее
Текст
Проект Вячеслава Николаева – комфортный инструмент для привлечения молодежного студенческого сообщества в научную и инженерную деятельность; получения возможности решения прикладных задач, предлагаемых представителями промышленности; взаимодействия с заинтересованными работодателями. Он решает проблему отсутствия у молодежи (студенческого сообщества) в возрасте от 18 до 25 лет мотивации и заинтересованности развиваться в научной и технологической сферах, трудоустраиваться по выбранной технической специальности.
Участвуя в соревновании, молодые ребята могут попробовать себя в решении технических задач; понять, как знания, преподаваемые в университете, применяются на предприятиях, где они планируют в будущем строить карьеру; на практике понять, к какой технической сфере они больше расположены; пообщаться с участниками других образовательных организаций, мотивируя друг друга к научной и инженерной деятельности; напрямую взаимодействовать с будущими работодателями, которые заинтересованы в их трудоустройстве. 
[bookmark: _GoBack]При помощи такого инструмента будущие инженеры поймут, что не только они борются за место на предприятиях, но и работодатели ищут себе молодых перспективных работников.
Проект «Соревнование «Эффективное управление сложными техническими объектами»» реализуется при поддержке Федерального агентства по делам молодёжи (Росмолодёжь).
Уже с октября начинается активная работа по реализации проекта, а 4-6 декабря 2024 года в стенах нашего университета пройдет соревнование «Эффективное управление сложными техническими объектами».

