Старт лекций от СГУГиТ по сетевой программе для студентов ГУАП
10 сентября 2024 года для студентов кафедры аэрокосмических измерительно-вычислительных комплексов ГУАП, направления подготовки «Приборостроение», проведены первые занятия по сетевой программе от Сибирского государственного университета геосистем и технологий (СГУГиТ).
	Вступительное слово с пожеланием успешной работы по профильной дисциплине для студентов ГУАП сказала Директор института оптики и технологий информационной безопасности, профессор Шабурова Аэлита Владимировна. 
Заведующий Кафедрой фотоники и приборостроения СГУГиТ, кандидат технических наук, доцент Никулин Дмитрий Михайлович представил презентацию о кафедре, особенностях подготовки, компетенциях, ключевых партнерах кафедры.
Лектор курса инженер оптик-конструктор, кандидат технических наук, доцент Михайлов Игорь Олегович рассказал про организационные вопросы по курсу, представил информацию по проведению практических занятий, ссылки на дополнительные материалы по курсу. 
[bookmark: _GoBack]Для студентов ГУАП разработаны новые профильные задания по курсу «Основы проектирования приборов и систем».

