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Прокачать стартап и выиграть миллион: «Энерготехнохаб Петербург» приглашает в инкубатор для студенческих проектов. Победители получат гранты на создание прототипов и открытие бизнеса.
Призовой фонд – 1 млн рублей от индустриального партнера.
Регистрация в программу стартовала на сайте «Энерготехнохаба Петербург» и продлится до 9 октября. Финал состоится через два месяца – в декабре.
Инкубатор поддерживает проекты на ранней стадии проработки. Он создан для молодых предпринимателей и инженерных команд вузов, научно-исследовательских институтов и конструкторских бюро. Участники могут получить ресурсы на развитие своих идей и прототипов, либо взяться за решение технологических задач от компаний-партнеров «Энерготехнохаба Петербург».
В весеннем сезоне бизнес-инкубатора приняли участие более 100 команд из 42 российских вузов. Среди представленных технологических идей – 3D-печать новыми полимерами, хранение и транспортировка электроэнергии, «умные» датчики и видеоаналитика. Финалисты программы объявлены на фестивале технологического предпринимательства «ЭнергоТехноФест».
«Энерготехнохаб Петербург» – технологическое сообщество, созданное в 2019 году при участии «Газпром нефти», Правительства Санкт-Петербурга и Агентства по технологическому развитию. Его целью является создание и поддержка новых бизнесов в топливно-энергетическом секторе, в том числе помощь с анализом спроса, поиском заказчиков, привлечением инвестиций, выходом на опытно-промышленные испытания.

