Заголовок
Сотрудники ГУАП приняли участие в конференции, посвященной применению искусственного интеллекта в образовании

Анонс
20 сентября в рамках Международной научно-практической конференции  «Развитие образования посредством искусственного интеллекта» обсудили опыт применения искусственного интеллекта в среднем профессиональном образовании. 

Текст
Организатором Международной научно-практической конференции  «Развитие образования посредством искусственного интеллекта» выступил  университет управления «ТИСБИ» (г. Казань).  
Модераторами панельной дискуссии, посвященной опыту применения искусственного интеллекта в среднем профессиональном образовании, стали сотрудники ГУАП: Сергей Поляков, декан факультета среднего профессионального образования ГУАП и Оксана Новикова – заместитель заведующего Кафедрой ЮНЕСКО ГУАП.

В работе панельной дискуссии приняли участие руководители и представители образовательных учреждений высшего и среднего профессионального образования, региональных органов управления образованием, представители зарубежных систем образования. 

Участники выступили с докладами по следующим актуальным проблемам: 
• направления развития и внедрения ИИ в систему среднего профессионального образования и роль в обеспечении качественной подготовки кадров нового поколения, 
• особенности безопасного использования ИИ в СПО, 
• обмен накопленным опытом и лучшими практиками применения современных нейросетей в образовательном процессе колледжей, училищ и факультетов СПО.

[bookmark: _GoBack]В рамках заседания было заслушано 10 докладов и проведена дискуссия по современным проблемам применения искусственного интеллекта, ограничениям, рискам и перспективам внедрения данной технологии в СПО. 



