«Время IT» пришло
В ГУАП стартовал четвертый региональный цифровой форум, посвященный развитию программирования и высоких технологий
С 7 по 14 октября 2024 года в Санкт-Петербургском государственном университете аэрокосмического приборостроения проходит форум «Время IT», направленный на популяризацию цифровых навыков и возможностей среди молодежи.
Приветствуя участников и гостей события, начальник управления цифрового развития ГУАП Юлия Трифонова отметила, что главная цель, которую ставит перед собой форум, - это содействие наилучшему старту в IT-карьере. Самоопределению в самой перспективной отрасли будущего помогут опытные спикеры, содержательные дискуссии и практикумы, касающиеся тенденций в разработке цифровых сервисов и компьютерных игр, вопросов импортозамещения, цифрового этикета и мягких навыков для успешной работы в команде.
Экспертную сессию форума открыл руководитель группы веб-разработки компании «Звук», представивший обзор доступных технологий для быстрого запуска собственных проектов. Целенаправленному и динамичному продвижению интересных идей, коммерческому воплощению их в жизнь часто препятствует досадный технический пробел: потенциальный разработчик просто не владеет информацией о возможностях современных платформ и приложений, - уверен спикер.
Докладчик условно объединил популярные технологии в четыре условные группы (кроссплатформы, чат-боты, мини-приложения, бэкэнд) и рассказал об их особенностях и функционале с точки зрения реализации IT-стартапов.
Подробный гайд по современной IT-сфере представил следующий спикер - инженер-проектировщик OpenStack «Инфорсистемы Джет» Игорь Старшинов. Его доклад раскрыл возможности инфраструктуры высоких технологий как фундамента для создания и ведения любого бизнеса.
С программой форума «Время IT» можно ознакомиться здесь: https://guap.ru/itforum/programm/rasp
Посещение всех мероприятий свободное.
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