Старт дополнительной профессиональной программы повышения квалификации  участников «Организаций-провайдеров» в области подготовки кадров для БАС  «Эксплуатация беспилотных авиационных систем. Продвинутый уровень»  
Университет ГУАП вошел в список «Организаций-провайдеров» в области подготовки кадров для БАС. Программа Санкт-Петербургского государственного университета аэрокосмического приборостроения победила в открытом отборе образовательных программ подготовки кадров в области беспилотных авиационных систем в рамках построения гибких образовательных траекторий федерального проекта «Кадры для беспилотных авиационных систем».
С 8 октября группа начала обучение по расписанию. Заведующий лабораторий беспилотных авиационных систем, доцент кафедры системного анализа и логистики Костин Антон поздравил участников с началом обучения, рассказал про актуальность программы повышения квалификации, рассказал информацию по практическим и теоретическим навыкам, которые получат участники, передал презентационный и раздаточный материал.
Программа «Эксплуатация беспилотных авиационных систем. Продвинутый уровень» с описанием разделов, преподавателей и детальной информации доступна в «Каталоге траекторий» по ссылке  https://steps.2035.university/track/e556bb38-b32f-4305-a48d-5a826110b6a5
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