[bookmark: _GoBack]Обсуждение вопросов проектной деятельности для студентов ядерного направления «Аэрокосмос» кафедры системного анализа и логистики
16 октября в «Точке кипения — Санкт-Петербург. ГУАП» директор СанктПетербургского государственного казенного учреждения «Агентство внешнего транспорта» Бахмутская Александра Викторовна познакомила студентов 3-его курса, ядерного направления «Аэрокосмос» кафедры системного анализа и логистики, с актуальными исследовательскими задачами в сфере транспорта для развития города Санкт-Петербурга, представила примеры проектов и тем для выполнения студентами проектной деятельности.
Санкт-Петербургское государственное казенное учреждение "Агентство внешнего транспорта". СПб ГКУ «Агентство внешнего транспорта» - Санкт-Петербургское государственное казенное учреждение, подведомственное Комитету по транспорту. Учреждение разрабатывает программы развития и координирует проекты в области внешнего транспорта (воздушного, железнодорожного, морского и речного).
На встрече принимали участие студенты ядерного направления «Аэрокосмос», сотрудники кафедры системного анализа и логистики. В ходе обсуждения проектов по транспортным темам студенты задали большое количество уточняющих вопросов, позволяющих более глубоко приступить к началу выполнения проектов. 
Деканат института аэрокосмических приборов и систем желает студентам успешного старта при выполнении проектной работы.
