Конференция "Стандартизация - траектория науки"

9 октября 2024 года в городе Санкт-Петербург стартовал форум "Стандартизация - траектория науки". Открытие форума было посвящено 100-летию деятельности ФГБУ «Институт стандартизации». В конференции приняли участие Миронов Денис Евгеньевич, генеральный директор Российского института стандартизации.  

Работа конференции велась по следующим направлениям:
· «Цифровая трансформация стандартизации: проблемы и перспективы».
· «Роль стандартизации в научно-технологическом развитии страны».
· «Экономический вклад стандартизации в устойчивое развитие регионов».
· «Профессиональное образование в стандартизации: наука и инновации».
Заседание началось с выступления Буцкой Татьяны Викторовны, Первого заместителя председателя Комитета Государственной Думы Федерального собрания Российской Федерации по защите семьи, вопросам отцовства, материнства и детства. Стандартизация детских игрушек и питания, контроль их качества играет решающее значение в вопросах здоровья подрастающего поколения. Далее прозвучал очень важный и актуальный доклад Горбашко Елены Анатольевны, д.э.н., профессора, проректора по научной работе ФГБОУ ВО «СПбГЭУ» и д.э.н., Академика РАН В.В.Окрепилова «Стандартизация и управление качеством как направление экономической науки: история и перспективы развития». 
От Института фундаментальной подготовки и технологических инноваций ГУАП в мероприятиях, посвященных дню Стандартизации приняли участие:
- директор Института ФПТИ, доцент, д.т.н. Фролова Е.А. приняла участие в Открытом заседании технического комитета по стандартизации  "Устойчивое развитие" (ТК 115);
[bookmark: _GoBack]- доцент кафедры метрологического обеспечения инновационных технологий и промышленной безопасности Института ФПТИ, к.т.н., доц. Епифанцев К.В. принял участие в конференции в рамках «Российской недели стандартизации», посвященной Всемирному дню стандартов.
