Команда ГУАП заняла 2 место в 1 этапе марафона «Действуй»
[bookmark: _GoBack]С 1 октября по 15 декабря «Дом молодежи «Пулковец» проводит Профилактический молодежный марафон «Действуй» с целью создания условий для профилактики асоциальных явлений среди молодежи. Марафон состоит из 5 этапов. 15 октября состоялся 1 этап - интеллектуальная игра «Знай», посвященная здоровому образу жизни. Команду ГУАП представляли студенты 4 института: Яна Громыш, Егор Березин, Данил Бычков, Владислав Горбунов, Игорь Долгополов, Александр Звездаков, Иван Королев, Данияр Мамцтов, Марк Соколов и Эмин Чылдырлы. 
«Сегодня мы были на первом этапе марафона «Действуй» - квизе «ЗНАЙ»! Было очень интересно и познавательно. Самое приятное, конечно, это подарки за второе место и грамота для команды. Классную атмосферу создали ребята из Совета старост, без них этот квиз не был бы таким запоминающимся. А ещё мне понравилось, как нас встретили и организовали всё мероприятие, в общем, было нескучно. Надеюсь, следующие этапы будут такими же!» - говорит Марк Соколов, студент группы 4315.
«Сегодняшний квиз был просто невероятным! Мы со своей командой смогли проявить эрудицию и креативность, а атмосфера была наполнена азартом и дружеским духом. Каждый вопрос заставлял задуматься и вспоминать интересные факты. Особенно запомнился раунд с отрывками кино и песен, было приятно принимать в нем участие. Спасибо организаторам за отличную работу и возможность проверить себя и просто отлично провести время. Жду еще подобных мероприятий с нетерпением!» - делится впечатлениями Игорь Долгополов, студент группы 4431.
«В прекрасной компанией людей из прекрасного института мы посетили квиз на тему здорового образа жизни в доме молодёжи Пулковец. Здоровый образ жизни начался со смузи в стакане с предсказанием, которым угощали всех участников интеллектуальной игры. Здоровый образ жизни нам очень хорошо знаком, поэтому нашей команде удалось занять второе место на этом этапе марафона и отлично провести время!» - рассказывает Владислав Горбунов, студент группы 4341.
