Заголовок
Поздравляем с защитой диссертации!

Анонс
25 сентября Гончарова Виктория Игоревна, старший преподаватель кафедры управления в технических системах СПб ГУАП, защитила диссертацию на соискание ученой степени кандидата технических наук.

Текст
Защита состоялась на заседании диссертационного совета, созданного на базе Санкт-Петербургского государственного университета аэрокосмического приборостроения, Балтийского государственного технического университета «ВОЕНМЕХ» им. Д.Ф. Устинова, Санкт-Петербургского государственного университета телекоммуникаций им. проф. М. А. Бонч-Бруевича. Старший преподаватель кафедры управления в технических системах СПб ГУАП
Виктория Гончарова защитила диссертацию на соискание ученой степени кандидата технических наук. Тема диссертации – «Параметрический синтез систем автоматического управления с распределенными параметрами» по специальности 2.3.1. Системный анализ, управление и обработка информации, статистика.

Научным руководителем выступил Шишлаков Владислав Федорович, доктор технических наук, профессор, директор Института киберфизических систем ГУАП.
– Вижу в науке будущее. Так, закончив с отличием бакалавриат и магистратуру, я поняла, что хочу попробовать себя в роли аспиранта в дальнейшем. Четыре года в аспирантуре дали мне в полной мере осознать то, чем мне интересно заниматься в продолжительной перспективе. И в 2024 году, спустя десять лет, я пришла к первым научным результатам, защите кандидатской диссертации на соискание ученой степени кандидата технических наук. После защиты я вспомнила себя в 2014 году, те эмоции радости и гордости за то, что выбрала ГУАП. Вуз помог мне связать себя с тем будоражащим сознание словом «наука» и доказать в первую очередь себе, что если есть цель, пути её достижения всегда найдутся! – поделилась Виктория Игоревна.

