Заголовок: На благо общего дела
Анонс: Очередной конвой помощи бойцам СВО собран и отправлен силами Санкт-Петербургского государственного университета аэрокосмического приборостроения
[bookmark: _GoBack]Текст: 18 октября 2024 года в одну из воинских частей переданы 12 комплектов экипировки. Каждый из наборов включает разгрузочный пояс, фонарь, перчатки, аптечку, тактические наушники и иные принадлежности, предназначенные для решения задач нашими бойцами в зоне СВО.
Помощь своим – это не дежурная формальность, а большое и общее дело, осуществляемое на непрерывной системной основе, и непричастных здесь быть не может. Это особо подчеркивает начальник учебной части, заместитель начальника Военного учебного центра при ГУАП Алексей Заготовкин:
- В подготовке конвоя приняли участие представители ряда подразделений и кафедр университета и военный учебный центр. Очень ценно активное участие студентов: молодые люди ответственно подошли к миссии, помогли с организацией и сбором груза. Вообще, помощь предлагают многие – даже наши выпускники, уже окончившие обучение, - поделился Алексей Николаевич.
В настоящее время силами кафедры автоматизированных и инфокоммуникационных систем ВУЦ при ГУАП идет подготовка следующего конвоя. В него войдут средства комплектования ремонтного фонда и инженерного обеспечения. Ожидается, что он будет отправлен в течение ближайших двух недель.
Как отмечают в ВУЦ при ГУАП, все грузы, отправляющиеся в зону СВО, формируются строго исходя из целевых запросов военнослужащих и нацелены на решение нужд и потребностей наших защитников.
Помните: оказывая любую помощь нашим ребятам, мы все вместе приближаем победу! 


