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Заголовок:

Выступление преподавателя ГУАП в Санкт-Петербургском Доме национальностей

Анонс:

Проблемы миграции с участием доцента кафедры публичного права ГУАП Сергеем Андрейцо обсудили в Санкт-Петербургском Доме национальностей

Текст:

В мероприятии принимали участие сотрудники профильных комитетов, представитель Центра по противодействию экстремизму (Центра «Э») ГУ МВД России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области, руководители организаций, сотрудники районных администраций и органов местного самоуправления. 
В своём докладе Сергей Андрейцо рассказал о правовых проблемах миграционной политики, подчеркнув, что Cанкт-Петербург с самого своего основания был многонациональным городом. Именно в Петербурге формировалась элита многонациональной России.
За более чем 10-летний период своей деятельности СПб ГКУ «СПб Дом национальностей» стал площадкой для гармонизации межнациональных отношений в Санкт-Петербурге. Здесь зарождаются новые предложения и инициативы, способствующие решению важных задач в сфере национальной политики города и государства.
Целями деятельности учреждения являются: сохранение и развитие этнокультурного многообразия народов Российской Федерации, проживающих на территории Санкт-Петербурга, их языков и культуры, защиты прав национальных меньшинств, социальная и культурная адаптация мигрантов, профилактика межнациональных (межэтнических) конфликтов, обеспечение межнационального и межконфессионального согласия. В своей работе Дом национальностей следует задачам и принципам Стратегии государственной национальной политики и Концепции государственной миграционной политики РФ.
– Хотелось бы отметить важность реализации миграционной политики в Санкт-Петербурге с участием нашего университета. Имеется опыт проведения исследований, участия в работе профильных комиссий. Надеемся на продолжение сотрудничества с органами государственной власти Санкт-Петербурга, – подчеркнул Сергей Юрьевич, доцент кафедры публичного права.
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