Победа в Международной студенческой олимпиаде СПбГЭУ
 «Экономика и менеджмент»

С 14 по 18 октября 2024 года в СПбГЭУ состоялось торжественное открытие Международной студенческой олимпиады «Экономика и менеджмент» (МСО — 2024).  На олимпиаду было зарегистрировано более 450 студентов и руководителей делегаций из Казахстана, Узбекистана, Ирана. Международная Студенческая Олимпиада (МСО-2024) проводилась на 15 секциях:
· Информационные системы и технологии в экономике (русский язык)
· Инновации в международной предпринимательской деятельности
(русский и английский языки)
· Маркетинг (русский язык)
· Менеджмент туризма, гостеприимства, конгрессно-выставочной 
деятельности и креативных индустрий (русский язык)
· Мировая экономика (английский)
· Позиционное лидерство логистики (русский)
· Профессиональная коммуникация на русском языке (русский язык как иностранный)
· Управление проектами (русский)
· Учет и анализ (русский, английский)
· Финансово-правовая секция: бюджетное регулирование (русский)
· Финансовые рынки и институты (русский)
· Финансы (русский)
· Экономика инноваций и производственно-экологический менеджмент (русский)
· Экономика и организация предпринимательской деятельности (русский)
· Экономика России (русский)
Основными спонсорами олимпиады выступили : ИД «Экономическая газета», Консорциум "Кодекс", «Юникон» АО «Глобальный альянс BDO», АО «Деловые решения и технологии», ООО «Пивоваренная компания «Балтика», «DOC ART GALLERY».
         С приветственным словом к участникам МСО обратились: проректор по организации учебного процесса Малевич Ю.В., декан факультета экономики и финансов Евстафьева И.Ю., руководитель проекта МСО-2024 Осипов М.А.
Зарегистрировано общее количество участников и руководителей делегаций — 378, в т.ч. студентов — 292, руководителей делегаций — 86. Из числа зарегистрированных студентов 289 человек — представители вузов РФ из семи федеральных округов РФ: (Северо-Кавказского, Приволжского, Северо-Западного, Сибирского, Уральского, Центрального и Южного).
От СПбГУАП в данной олимпиаде принимали участие студенты кафедры метрологического обеспечения инновационных технологий и промышленной безопасности ИФПТИ, студенты 2 и 3 факультета. Руководителем команды, отвечавшим за подготовку и организацию студентов, был доцент института ФПТИ, к.т.н., К.В.Епифанцев. В судейской комиссии был доцент института ФПТИ, к.т.н., Р.Н.Целмс.  Олимпиада проходила в несколько этапов –решение теста в  LMS системе, а затем – решение специализированного кейса. Для всех участников были проведены экскурсии по университетскому комплексу, также были предусмотрены выезды на производственные компании. 
В результате упорной борьбы студентами были завоеваны следующие награды:
- Буренкова С. (гр.М261, институт ФПТИ)  – Диплом III степени в секции «Менеджмент туризма, гостеприимства, конгрессно-выставочной деятельности и креативных индустрий (русский язык)»;
- Шалдяева Е. (гр.2246, 2 факультет)  – Диплом III степени в секции «Менеджмент туризма, гостеприимства, конгрессно-выставочной деятельности и креативных индустрий (русский язык)»;
 - Захаров К. (гр.3235, 3 факультет) – Диплом II степени в секции «Инновации в международной предпринимательской деятельности (русский и английский языки)»;
[bookmark: _GoBack]Также благодарственные письма получили студенты группы М261 (ИФПТИ) направления «Стандартизация и метрология» Коновалов И., Шкода Г., Белозеров А. за активное участие в секции «Управление проектами». 
Поздравляем с Победами студентов и желаем дальнейших успехов.




