Заголовок
«Спутник-2024»: итоги  
Анонс
22 октября в ГУАП состоялось официальное закрытие проекта «Спутник ГУАП 2024»
Текст
Программа адаптации первокурсников «Спутник» – это студенческий проект для студентов первого курса, направленный на ускоренную адаптацию первокурсников в университете. Команда подвела итоги интенсивной работы, наполненной новыми знакомствами, яркими впечатлениями и важным опытом.
На мероприятие, посвященное закрытию проекта «Спутник ГУАП 2024» были приглашены проректор по воспитательной работе и молодежной политике ГУАП Лариса Николаева,  руководитель проекта Анна Канашева, специалист ОСВР Анна Вострикова.  
– Этот год был одним из самых сильных в организации, так как реализовывала его команда из 14 человек. Каждый организатор прикладывал максимум усилий, чтобы участники вышли с полной готовностью и пониманием, как работать с первокурсниками и их родителями. В проекте «Спутник» я уже третий год. За это время проект сильно изменился и вырос – появились Цифровые Спутники и ПРО, изменилась образовательная программа, отчетность и форма участников. Также меняются и ребята – с каждым годом они приходят все осознаннее, понимая, как хотят видеть проект и развиваться в нем, – поделилась координатор проекта Мария Белова.
На закрытие пришли более 80 студентов, которые участвовали в проекте. Спутникам вручили грамоты и сертификаты за проделанную работу. Каждый смог получить памятные фотографии со словами благодарности от первокурсников, а также открытки. Ребята поделились воспоминаниями и историями о проделанной работе.
– В проект «Спутник 2024» я шёл за двумя вещами: первое – сделать жизнь хотя бы одной группы первокурсников клевой и веселой, и второе – за званием Лучшего Спутника. К окончанию проекта моя группа стала лучшей в конкурсе на лучшую группу среди всего университета, а меня выбрали лучшим спутником в институте. К тому же я познакомился с очень крутыми ребятами, с которыми мы продолжаем общение даже по завершении проекта, – рассказал Макар Кораблёв.
– Мой путь в проекте начался ещё в 2022 году, когда я сама была Спутником. А сейчас моя роль – организатор. За 9 месяцев мы с командой прошли невероятный путь. Во время работы было приятно наблюдать за ростом каждого организатора и Спутника. Незабываемой частью проекта стало закрытие. Безумно приятно собрать всех Спутников и поблагодарить каждого за проделанную работу. Незабываемые эмоции от мероприятия и благодарность за возможность быть частью такого масштабного проекта, – поделилась своими эмоциями Виктория Степаненко, организатор проекта.
Спасибо всем, кто принял участие в проекте «Спутник 2024»! Мы гордимся вашим энтузиазмом, активностью и желанием учиться новому. До встречи в 2025 году! 


