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Заголовок:
Доцент ГУАП в эфире канала ЛенТВ24 
Анонс:
Сергей Андрейцо, доцент кафедры публичного права ГУАП, поделился экспертным мнением на тему миграции в рамках программы «Актуальный разговор» в эфире канала ЛенТВ24
Текст:

На эфире были представлены результаты научных работ эксперта и исследовательской деятельности, проводимой в Санкт-Петербургском государственном университете аэрокосмического приборостроения.

– Проблемы миграции особенно актуальны в контексте ужесточения миграционного законодательства, а также в рамках обеспеченности части российского общества. Следует отметить, что сотрудники Института технологий предпринимательства и права ГУАП принимали участие в подготовке аналитических материалов по проблеме миграции для органов государственной власти, Комитета по вопросам законности, правопорядка и безопасности Санкт-Петербурга, взаимодействовали с рядом общественных организаций, реализующих проекты в сфере миграции и гармонизации межнациональных отношений  (Санкт-Петербургское отделение Российского Красного Креста, ПСП-фонд), участвовали в деятельности общественно-консультативных органов, в мероприятиях Комитета по межнациональным отношениям и реализации миграционной политики Санкт-Петербурга, – прокомментировал после эфира своё выступление Сергей Юрьевич, доцент кафедры публичного права ГУАП.
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Ранее Сергей Юрьевич выступал на каналах Россия-24, 78 канал, ЛОТ, канал Санкт-Петербург, РЕН ТВ.




