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[bookmark: _GoBack]24 октября доцент кафедры метрологического обеспечения инновационных технологий и промышленной безопасности института фундаментальной подготовки и технологический инноваций К.В.Епифанцев принял участие в конференции «Измерения. Испытания. Контроль». Кирилл Валерьевич в составе выставки «Testing&Control 2024»  (г.Москва) принял участие в качестве спикера тематической сессии «Метрология в эпоху цифровизации: новые вызовы в технологической области». 
На выставке Testing&Control 2024 были представлены российские и зарубежные производители (из Индии и Китая) и поставщики продемонстрируют руководителям и специалистам промышленных, строительных, научно-исследовательских лабораторий, сертификационных центров, конструкторских бюро, отделов технического контроля, стандартизации и метрологии:
· измерительное и метрологическое оборудование;
· испытательное оборудование;
· аналитическое и лабораторное оборудование;
· оборудование для неразрушающего контроля/системы диагностики и мониторинга;
· оборудование для производственного контроля.
Участники выставки Testing&Control: 3D CONTROL, «Диполь», IMC, I3D, «РеволЭМС», «Акметрон», «Промарсенал», «Сантек 2», «Машинприборинторг-Волна», «Измеркон», «Спектральная лаборатория», «БЛМ Синержи», «Синеркон», «Тест Партнер», M-Solutions, Ньютонс, INWAVE, «Эрствак», «ЕМТ», «НПК Прогресс», «Совтест АТЕ», «Прист», «Мелитэк», «Экситон Тест», «НТЦ АКТОР», «Гровер», «Лабораторные решения», «СКТБ Кольцова» и многие другие компании. 



