
IV Форум метрологов "Стандарт будущего" школе № 237 

17 октября 2024 года в школе №237 Красносельского района прошел уже традиционный IV метрологический форум  «Стандарт Будущего»,  аспирант ГУАП А.Э.Егоров принял участие в данном профориентационном мероприятии для школ Метрологического кластера Красногвардейского района Санкт-Петербурга в ГБОУ СОШ №237. В школе обучаются инженерные классы с индексом «М» - «метрологические»  -  10 «М» и 11 «М» классы выступали помощниками и главными организаторами мероприятия.
По уже сложившейся традиции, в школу приехали представители ВУЗов входящих в метрологический образовательный кластер и готовящих студентов по направлению 27.03.01- «Стандартизация и Метрология»: ГУАП, ВОЕНМЕХ, ПГУПС, СПбГЭУ, ВКА им.А.Ф. Можайского, и другие. Более 250 учеников 10-11 классов из школ Красносельского района, в том числе входящих в инженерно-метрологический кластер Красносельского района Санкт-Петербурга, могли познакомиться с правилами поступления, факультетами и особенностями обучения в представленных вузах. Общение профориентаторов высших учебных заведений со школьниками проходило в формате «карусели», каждый новый класс заходил через 20 минут общения с предыдущим и дети каждого класса могли задать свои вопросы, касающиеся среднего балла, правил поступления по льготным категориям, по целевым местам.   
Таким образом, достаточно большое количество абитуриентов из школ школ 291, 219, 252, 547, 509, 375, 385 за 1 день могли познакомиться с правилами поступления, факультетами и особенностями обучения в  ГУАП. 
[bookmark: _GoBack]Александр Эдуардович Егоров, аспирант кафедры метрологического обеспечения инновационных технологий и промышленной безопасности института Фундаментальной подготовки и технологических инноваций ГУАП представил базовые правила поступления на специальности 27.03.01 «Стандартизация и метрология» и 27.05.02 «Метрологическое обеспечение вооружения и военной техники», осветил преимущества работы военным метрологом  на производстве авиационной и космической техники. Форум помогает ребятам не только больше узнать о вузах, но и оценить свои возможности, определить дефициты, которые необходимо закрыть для поступления в ВУЗ. Форум позволяет сделать осмысленный выбор следующей ступени обучения, а главную цель "Стандарта будущего" - помощь выпускникам в определении будущей профессиональной траектории - достижимой.
