Киберучения по расследованию инцидентов «SUAI Cybercamp»
Приглашаем студентов принять участие в  киберучениях по расследованию инцидентов «SUAI Cybercamp»! 
Эти киберучения открыты для студентов со всего университета, и каждая команда получит уникальный шанс проявить свои навыки в области кибербезопасности. Все участники смогут углубить свои знания и приобрести практический опыт, который станет важным этапом в их профессиональной подготовке. 
Что вас ожидает? 
- Роли специалиста по реагированию на киберинциденты и SOC-аналитика первой линии: в этих ролях вы будете решать реальные задачи — от выявления и первичного анализа инцидента до принятия решений по устранению угроз. Это отличная возможность развить навыки критического мышления и научиться быстро реагировать на изменяющиеся ситуации. 
- Навыки реагирования и мониторинга: вы научитесь управлять процессом реагирования на инциденты, используя современные инструменты и технологии для анализа сетевого трафика, обнаружения аномалий и расследования инцидентов. 
- Шанс выйти на межвузовскую арену: 3 лучшие команды получат возможность представлять наш университет на «Interuniversity SUAI Cybercamp». 
Не упустите уникальную возможность! Создайте свой путь к успешной карьере в области кибербезопасности и получите практический опыт, который затмит теорию. Мы ждём всех независимо от уровня подготовки — удачи в борьбе за звание лучших! 
Дата и место проведения: 29 ноября 2024 года, Центр киберучений ГУАП (аудитория 52-48) 
Регистрация: вся информация в скором времени будет доступна в группе - https://t.me/+Y64XH-btZ94zZmQ5 
Контакты: 
[bookmark: _GoBack]- Арсен Насибов (@Geektiih) - организатор соревнований SUAI Cybercamp 
- Александр Урбанович (@Strang3Man) - помощник организатора 
- Макар Ляхнов (@BAD_KARM4) - руководитель Центра Киберучений
