
С 19 по 22 ноября на базе «Уя» в республике Карелия проходил семинар «Стипком 2015» Северо-Западного федерального округа. «Стипком» СЗФО  традиционно проводится после  Всероссийского семинара в Москве. Более 14 университетов округа, 7 университетов Санкт-Петербурга стали участниками семинара. 
Организаторы школы-семинара – Минобрнауки России совместно со студенческим координационным советом Северо-Запада, а также Петрозаводский государственный университет. 
В течение трех дней участники постигали тонкости стипендиального обеспечения высших учебных заведений, изучали законодательство РФ по вопросу образования, материальной поддержки обучающихся и имели возможность применить полученные знания на практике: составляли положения и рассчитывали стипендиальный фонд.  
Тематика лекций затрагивала государственные академические и социальные стипендии, НПА, регулирующие стипендиальное обеспечение в РФ, роль и место студентов в распределении стипендиального фонда, его формирование, материальную поддержку и именные виды стипендий. Все эти темы были закреплены на практике.  
В роли лекторов и экспертов выступили председатель СКС СЗФО Игорь Иванович Темный, председатель профсоюзной организации ВоГУ Анна Александровна Черкашина, заместитель председателя СКС СЗФО Надежда Клецко,  представитель комиссии ОПК МГУ Евгений Сергеевич Денисов, председатель объединения профсоюзов Карелии Илья Сергеевич  Косенков. 
По словам организатора школы-семинара Алексея Андреевича Бутенко, председателя профсоюзной организации ПетрГУ, «Стипком» с каждым годом становится все лучше, растет и развивается. Отсюда уезжают не только с новыми знаниями и приобретенным опытом, здесь находят знакомых из каждого региона страны. 
[bookmark: _GoBack]От ГУАП школу-семинар «Стипком2015» прошли заместитель председателя профкома ГУАП Анна Канашева, и.о.председателя профбюро 2 института Антон Олимский, и.о.председателя профбюро института ИБМП Георгий Паньков, председатель профбюро 8 института Кира Шишнева, председатель профбюро 4 института Ирина Щемелева, председатель профбюро 6 факультета Светлана Коновалова, ведущий секретарь профкома ГУАП Кристина Шлыкова. 

