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15 ноября 2024 студенты Института Аэрокосмических приборов и систем при поддержке Центра Карьеры посетили встречу с предприятиями АО "НТЦ" РИФ" и АО "МЗ Арсенал". В рамках встречи студентам была представлена уникальная возможность пообщаться сразу с рядом предприятий, соответствующих направлению их будущей профессиональной деятельности. 
Первыми выступили представители компании "МЗ Арсенал". Они рассказали о направлении исследований, проводимых на предприятии, а также о том, в студентах каких направлений заинтересованы. 
Представители "НТЦ "РИФ" впервые презентовали свою компанию на базе ФГАОУ ВО ГУАП. Они также рассказали студентам о том, чем занимается компания и в каких специалистах заинтересована. Результатом встречи было свободное общение между студентами и представителями компаний, где ребята уже в индивидуальном порядке пообщались с предприятиями как о возможностях трудоустройства, так и о прохождении производственной практики на базе этих предприятий. Как отметили студенты направления 24.03.02 «Системы управления движением и навигация», теперь они с нетерпением ждут возможности посетить данные предприятия в формате экскурсии для более близкого знакомства.
