Заголовок
Студент магистратуры ГУАП стал участником III Дубайского оперного бала
Анонс
15 ноября в ОАЭ прошел III Дубайский оперный бал, который объединил культуры и традиции Востока и Запада, а также укрепил международное молодёжное сообщество.
Текст
III Дубайский оперный бал представил самое лучшее из классической высокой культуры и современных развлекательных программ со всего мира. Мероприятие было создано по примеру масштабного Дрезденского бала. В этом году 30 молодых дебютантов из России и иностранных государств стали молодежными послами России и главными действующими лицами бала.
Одним из дебютантов стал студент магистратуры ГУАП Никита Дмитриев (группа И4824МК). 
– На протяжении недели сначала в Москве, а затем и в Дубае у нас были ежедневные многочасовые репетиции. И, несмотря на усталость и другие факторы, у каждого была цель выложиться на максимум и достойно представить нашу страну. В день бала мы провели на площадке в общей сложности 15 часов. Зрителями и гостями стали более 2000 человек. Король Испании, Президент ОАЭ, семья президента ЮАР и многие другие почетные гости в первом ряду. И мы – на одной сцене с венским оркестром и величайшим тенором современности Пласидо Доминго. Сложно передать эмоции и чувства, которые мы испытывали, вальсируя в Оперном зале Дубая под аккомпанемент венского оркестра. Я горжусь быть частью поистине масштабной истории и представлять Россию на таком высоком уровне! – поделился Никита Дмитриев. 
Бал стал одним из самых ожидаемых событий культурного сезона в Дубае, привлекая внимание широкой публики и восхищая зрителей своим масштабом.
