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19 ноября прошел специализированный семинар от сотрудников Центра трансфера технологий ГУАП. В рамках семинара были рассмотрены основные понятия в сфере интеллектуальной собственности, а также подробно представлен процесс подачи заявки на изобретение и полезную модель, в том числе на примерах будет разобрана структура описания и формулы. Особое внимание было уделено источникам патентной информации, установление факта создания объекта интеллектуальной собственности, рассмотрение видов охранных документов, пример формулы изобретения (способ) и прочие другие.
Семинар провели специалист по патентной и лицензионной работе Михаил Козлов, специалист по интеллектуальной собственности Арина Волуца. В начале семинара проректор по научно-технологическому развитию Майоров Николай рассказал про требования по защите диссертаций, роль полезных моделей в диссертационном исследовании.
Данные семинары будут проводится для регулярной основе для того, чтобы молодые исследователи, аспиранты, кандидаты наук понимали значимость разработок, правильно оформляли заявки и потенциал дальнейшей коммерциализируемости результатов, трансфера технологий, практического внедрения.  
