[bookmark: _GoBack]Профессор кафедры системного анализа и логистики принял участие в ежегодной международной научно-практической конференции «Таможенные чтения – 2024»
19 ноября проректор по научно-технологическому развитию, профессор кафедры системного анализа и логистики Майоров Николай принял участие в ежегодной международной научно-практической конференции «Таможенные чтения – 2024».
Конференция проходила в Санкт-Петербургском филиале Российской таможенной академии (г. Санкт-Петербург, Софийская ул., д. 52, лит. А.).
Стратегическая цель конференции состоит в том, чтобы консолидированными усилиями таможенных администраций, научного сообщества, представителей бизнеса, общественных организаций, экспертов внешнеэкономической деятельности (далее – ВЭД) выявить основные проблемы, предложить пути их решения, а также наметить стратегический вектор развития в сфере обеспечения национальной безопасности, основанной на четких этических стандартах, а также управленческих инноваций в условиях развития и тотального распространения искусственного интеллекта.
Основные секции конференции: «Гармонизация таможенного регулирования в рамках ЕАЭС» (кафедры факультета таможенного дела), «Правовое обеспечение таможенной деятельности в условиях изменения внешнеэкономической конъюнктуры», «Укрепление кадрового потенциала таможенных органов РФ», «Интеграционные процессы мировой экономики на современном этапе», «Проблемы и направления устойчивого развития системы управления таможенными органами в условиях ЕАЭС», «Стратегии противодействия санкционному давлению и повышение конкурентоспособности российской экономики», «Совершенствование таможенного администрирования в условиях интеграционных объединений (ЕАЭС, ШОС, БРИКС)». 
Пленарное заседание  научно-практической конференции «Таможенные чтения – 2024» проводил заместитель директора (по научной работе) Санкт-Петербургского филиала Российской таможенной академии, эксперт-тьютор Всемирной таможенной организации, доктор технических наук, доцент Афонин Петр Николаевич.
Во время конференции были обсуждены вопросы сотрудничества кафедры системного анализа и логистики  и кафедры таможенного администрирования в сфере подготовки кадров и развития академической мобильности.



