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Текст
Уже не первый год Казань становится местом притяжения для студентов-программистов со всей страны. Здесь на базе университета Иннополис проводят один из самых масштабных хакатонов в России. Команда ГУАП Syntax Terminators, студенты которой обучаются на кафедре информационной безопасности Института киберфизических систем, приняла участие в мероприятии. Ребята заняли второе место, выиграв пятьдесят тысяч рублей. 
Среди участников команды Syntax Terminators:
Янис Скрипников - DevOps и backend инженер 
Яна Резанова - Backend разработчик
Вячеслав Пуговкин - Full-stack разработчик
Никита Гуляев - Backend разработчик
Александр Одинцов - Frontend разработчик
Удобство, инновационность, польза – так можно описать умного Telegram-бота, над которым работали наши студенты. Его цель – собирать, объединять и преподносить информацию в краткой и понятной форме. Связывая файлы, задачи и чаты в одной системе. Бот создает уникальное в своей простоте и комфорте рабочее пространство, избавляя программистов от ежедневной рутины по работе с большим количеством данных.
– Мы с командой второй раз посещаем Иннополис и увозим с собой массу положительных впечатлений. Поражает все, начиная от беспилотных такси, разъезжающих по городу, заканчивая невероятным кампусом университета, в котором царит рабочая и свободная атмосфера, благодаря которой, даже 48 часов непрерывного кодинга приносят тебе удовольствие, – рассказывает Янис Скрипников.
На хакатоне присутствовали эксперты от Инополиса, МТС и VK.

