Открыт прием заявок на фотоконкурс ГУАП 2016 

Фотоконкурс проводится в целях выявления талантливых фотографов среди студентов Санкт-Петербургского Государственного Университета Аэрокосмического Приборостроения, публикации их лучших работ, содействия творческому росту и популяризации университета. 

Открыт прием заявок на ежегодный фотоконкурс ГУАП « Фото Мастер». Заявки принимаются в электронном виде, работы присылать на электронный адрес почты конкурса: phkguap2016@yandex.ru . 

Сроки проведения этапов конкурса 
18 марта 2016 – прием заявок, регистрация участников;
06 апреля 2016 – окончание приема работ участников;
11 апреля 2016 – открытие Фотовыставки. 
22 апреля 2016 – вынесение итоговых результатов;
29 апреля 2016 – завершение фотовыставки

Фотоконкурс проводится по следующим номинациям:
· Instagram (творческое фото участника, выложенное в личный профиль в приложении Instagram  с хештегом #photokonkurs2016);
· 75 лет ЛИАП-ГУАП(оригинальное фото, связанное с юбилеем ЛИАП-ГУАП);
· Лица университета (на фотографии должен присутствовать человек или несколько людей, имеющих отношение к университету)  ;
· Мой дом-ГУАП (снимки университетских зданий и снимки, сделанные в его стенах);
· Мир вокруг меня (ваши ассоциации к данной теме).
Требования к участникам конкурса 
· к участию в Фотоконкурсе допускаются студенты, обучающиеся в ГУАП, представившие свои работы в соответствии с условиями Фотоконкурса;
· для участия в Фотоконкурсе необходимо в указанные сроки, до 06.04.2016, представить свои работы, отвечающие целям и задачам Фотоконкурса;
· работы должны соответствовать следующим критериям: иметь название, смысловую нагрузку, сюжет или отражать видение автором себя, или заинтересовавшего его человека, или группы людей, историю, традиции, события культуры, общественной жизни и т.д., связанные с темой Фотоконкурса;
· в случае публикации или показа на выставке представленных на Фотоконкурс работ, при возникновении претензий со стороны лиц, фигурирующих на фотографиях, ответственность несут авторы работ;
· [bookmark: 5._Порядок_подачи_конкурсных_заявок_][bookmark: _GoBack]в конкурсе не могут принимать участие члены жюри конкурса и организаторы.

Требования к фотоработам:
· форматы: JPEG;
· ориентация изображения: любая;
· рекомендуемый размер изображения не менее 1500  px по минимальной стороне;
· от каждого участника в каждой номинации конкурса принимается 2-3 работы; 
· [bookmark: 6._Конкурсная_оценка_работ_]фотографии не должны содержать никаких элементов авторских подписей. 


Исключительные авторские права на конкурсные работы принадлежат их авторам. Организаторы конкурса имеют право на размещение конкурсных фоторабот в экспозиции выставки, а также на размещение фотографий на сайте ГУАП и в официальной группе фотоконкурса (http://vk.com/guap.photocontest).

