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Заголовок:

Выступление доцента ГУАП на конференции «Жуковские космические чтения» 

Анонс:
В Российском университете дружбы народов состоялась Всероссийская научно-практическая конференция с международным участием по космическому праву «Жуковские космические чтения».

Текст: 
Работа конференции прошла в рамках пленарного заседания и шести круглых столов. В рамках секции «Общетеоретические аспекты международного космического права» с участием доцента Института технологий предпринимательства и права ГУАП Сергеем Андрейцо  обсуждались проблемы аэрокосмической отрасли. Прозвучало выступление об опыте исследовательской деятельности в ГУАП, были намечены направления сотрудничества. 
[bookmark: _GoBack]Организаторами мероприятия выступили кафедра международного права юридического института РУДН и Центр международного космического права им. Г. П. Жукова.
– Участие в конференции будет способствовать внедрению новых знаний  в преподавание дисциплин студентам, а также развитию науки, – отметил Сергей Юрьевич.  
Мероприятие собрало представителей Комитета ООН по использованию космического пространства в мирных целях, а также учёных более чем 20 российских и зарубежных университетов.

