Дата
21 ноября
Заголовок
Студентка факультета СПО ГУАП – лауреат конкурса «Студент года в системе среднего профессионального образования» 
Анонс
[bookmark: _GoBack]21 ноября подведены итоги конкурса «Студент года в системе среднего профессионального образования» в Санкт-Петербурге, проводимого Комитетом по науке и высшей школе
Текст
Цель конкурса: повышение интереса студентов к своей будущей специальности, ее социальной значимости, расширение круга профессиональных умений по выбранной специальности, совершенствование навыков самостоятельной работы и развитие профессионального мышления, формирование самооценки будущего специалиста, совершенствование творческих способностей и личностного роста.
По результатам финала конкурса студентка ФСПО ГУАП Арина Пименова стала лауреатом в номинации «Студент, увлеченный будущей профессией в отрасли машиностроения и управления техническими системами».
– Участие в конкурсе "Студент года" стало для меня незабываемым опытом. Это была отличная возможность продемонстрировать свои достижения и узнать о талантах других участников. Я познакомилась с множеством увлеченных и целеустремленных людей, которые вдохновили меня на новые свершения. Конкурс также помог мне развить навыки публичных выступлений и уверенности в себе. Это событие стало важным шагом на пути к моим будущим целям и дало мне много положительных эмоций! – поделилась впечатлениями Арина Пименова.
Поздравляем студентку с успехом, желаем профессионального роста и новых побед!

