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Заголовок
Итоги III Региональной экспортной недели
Анонс
С 26 по 28 ноября на площадке КВЦ "Экспофорум" в рамках Международного форума-выставки "Российский промышленник" прошла III Региональная экспортная неделя 
Текст
Мероприятие организовано при поддержке Комитета по промышленной политике, инновациям и торговле Санкт-Петербурга, АО "Российский экспортный центр", Центра поддержки экспорта Санкт-Петербурга и Всероссийской академии внешней торговли Министерства экономического развития Российской Федерации.
Экспортная неделя стала уникальной площадкой для молодых специалистов в сфере внешнеэкономической деятельности, объединяющей представителей вузов, бизнеса, региональных и федеральных органов исполнительной власти, а также иностранных партнеров. В мероприятии приняли участие студенты и преподаватели из 12 ведущих вузов России. 
– В Региональной экспортной неделе мы участвуем уже второй раз, в этом году мы выступили соорганизаторами мероприятия и предоставили участникам кейсы по международным переговорам. Надеемся на дальнейшее сотрудничество с ГУАП, – подчеркнула Светлана Балакирева, доцент кафедры менеджмента и маркетинга ВАВТ, кандидат экономических наук, соорганизатор РЭН.
Событие включало в себя панельную дискуссию с представителями внешнеэкономической деятельности, а также ГУАП: директором Института технологий предпринимательства и права Артуром Будаговым и профессором кафедры международного предпринимательства Татьяной Колесниковой. Круглый стол "Особенности развития и продвижения бизнеса в страны Латинской Америки" был представлен специалистами из Латинской Америки, которые работаю как на рынке Латинской Америки, так и импортируют товары в Россию из региона. Также состоялось обсуждение "Анализ привлекательности иностранных государств для российских экспортеров", на котором студенты ГУАП представили свои кейсы по экспортной деятельности. 
На второй день команды из 12 ведущих вузов России встретились, чтобы побороться за звание лучшего специалиста во внешнеэкономической деятельности и представить реальный кейс для экспортера. В этом году команды были поделены и получили два разных кейса от двух экспортеров.
В слепой жеребьевке сборная кафедры международного предпринимательства встретилась с командами СПбГУ, ПГУПС, МГИМО, СПбГЭУ, НовГУ, которые готовили кейс для компании «Гейзер» – холдинга в сфере очистки воды. 
Команды второй группы ЯрГУ, ВАВТ, Политех, ВШЭ, РАНХиГС, Горный, представляли кейсы для компании «Ориент Продактс», производителя выпечных хлебцев.
28 ноября Региональная экспортная неделя завершилась межвузовским турниром "Международные бизнес-переговоры" на площадке Биржи деловых контактов в КВЦ "Экспофорум". Сборная команды ГУАП в составе Руслана Бобохонова, Руслана Деликамова, Дарьи Драмарецкой, Игоря Дубровцева и Аделины Колено встретилась с командами из ЯрГУ, ПГУПС и Горного университета в группе «А». В группе «В» между собой соревновались ВАВТ, СПбГУ, РАНХиГС и НовГУ. В группе «С»: СПбГЭУ, НИУ ВШЭ, МГИМО и Политех.
По итогам очного и заочного этапов в межвузовском кейс-баттле «Экспортная деятельность» команда ГУАП в составе Варвары Кузьминой, Бориса Вахромеева, Юсефа Денисова и Вадима Антипова заняла первое место. 
– Об участии в РЭН и кейс-баттле «Экспортная деятельность» остались исключительно положительные впечатления. Наша команда подготовила проект по выводу продукции компании «Гейзер» на рынок Ирана. Заметно, что мероприятие растет количественно и качественно, что вызывает гордость за организаторов и мой любимый ГУАП. В будущем, если представится такая возможность, хотелось бы принять участие в организации этого мероприятия, – отметил Вадим Антипов, участник сборной ГУАП.
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