Заголовок
«SUAI Cybercamp»: борьба за звание лучших
Анонс
29 ноября студенты ГУАП стали участниками киберучений по расследованию инцидентов «SUAI Cybercamp»
Текст
В рамках киберучений каждая команда получила уникальный шанс проявить свои навыки в области кибербезопасности. Более 60 участников прокачали свои знания и приобрели практический опыт, который станет важным этапом в их профессиональной подготовке.
Соревнования были проведены на платформе Ampire. Участники выступали в роли специалиста по реагированию на киберинциденты и SOC-аналитика первой линии: в этих ролях они решли реальные задачи — от выявления и первичного анализа инцидента до принятия решений по устранению угроз. Для студентов это стало отличной возможностью развить навыки критического мышления и быстро реагировать на изменяющиеся ситуации.
Кроме того, они научились управлять процессом реагирования на инциденты, используя современные инструменты и технологии для анализа сетевого трафика, обнаружения аномалий и расследования инцидентов.
Киберучения по расследованию инцидентов «SUAI Cybercamp» —  шанс выйти на межвузовскую арену: три лучшие команды получают возможность представлять ГУАП на «Interuniversity SUAI Cybercamp».


