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Создаем вместе: новые подходы к организации студенческой жизни в ГУАП
Анонс
С 30 ноября по 1 декабря прошел выездной проектный семинар «Создаем вместе: новые подходы к организации студенческой жизни в ГУАП», в котором приняли участие 170 представителей университета
Текст
Все участники были разделены в группы, в которых они поэтапно занимались разработкой мероприятий на различные тематики в рамках целей департамента молодежной политики и воспитательной работы ГУАП. Каждая группа заполняла карточки с предложениями и планами для последующей защиты проектов перед администрацией. В конце первого дня прошла рефлексия, где каждый участник поделился своими впечатлениями, опытом работы в команде. 
На второй день состоялся квиз, организованный военно-патриотическим клубом "МиГ". Затем участники продолжили работу, создавая план мероприятий для своих объединений на 2025 год. 
– Целью мероприятия было обсуждение и разработка новых подходов к развитию студенческой жизни. Работая вместе, участники делились своим опытом, обменивались идеями и предлагали инновационные решения для улучшения взаимодействия между студентами, объединениями и преподавателями. Особенно запомнились дискуссии, где сочетание студенческого креатива и профессионального взгляда преподавателей помогало находить действительно интересные и практичные идеи для организации мероприятий, – доцент кафедры инноватики и интегрированных систем качества, заместитель директора Института ФПТИ по воспитательной работе Александр Чабаненко.
Выезд стал отличной платформой для развития командных навыков, креативного мышления и планирования. Участники смогли обменяться идеями, научиться новому и наладить взаимодействие между собой, что поможет в реализации будущих проектов.
– Большое спасибо организаторам за их старания, они подготовили действительно запоминающееся событие. Я получила немало положительных впечатлений, узнала много нового для себя, расширила свой кругозор. Мне понравилось всё, даже не знаю что выделить: было здорово работать в команде, комфортное место проведения, напутственные слова администрации нашего вуза, рефлексия на улице. Каждая минута мероприятия останется в моей памяти и галерее моего телефона, – рассказала студентка Института ФПТИ Валерия Лим.
– Нам был необходим этот выезд, так как стояла задача разработать план мероприятий для объединений, а также очень важным действием было познакомить активистов разных объединений друг с другом, чего мы и достигли. Получили обратную связь от коллективов, работаем с ней. Ощущение, что общественная деятельность станет еще более интересной и продуктивной для ГУАП, – подчеркнул председатель студенческого совета ГУАП Максим Елин. 
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