Встреча с представителями Фонда поддержки анонимных алкоголиков «Дар»
[bookmark: _GoBack]На Ленсовета, 14 в рамках межведомственной комплексной оперативно-профилактической операции «Чистое поколение – 2024» прошла встреча студентов института ФПТИ с представителями Фонда поддержки Анонимных Алкоголиков «Дар». Лекцию посетило 109 человек.
Фонд поддержки анонимных алкоголиков «Дар» осуществляет свою деятельность на волонтерских началах и сотрудничает с Комитетом по здравоохранению, СПБГБУЗ «Городская наркологическая больница» и СПБГКУЗ «Городской центр медицинской профилактики». Члены фонда проводят информационно-разъяснительную и мотивационную работу по формированию приверженности трезвому образу жизни. 
Спикеры рассказали ребятам о содружестве «Анонимные алкоголики» и о фонде, презентовали литературу и поделились личными историями.
Ребята поделились впечатлениями от встречи: «Лекция была весьма познавательной, тема была актуальной», «Было интересно услышать реальные истории», «Лекция оказалась развернутой, люди рассказали о своей жизни, спасибо за предоставленную информацию».
