Студенты ГУАП в Академии им. Штиглица
5 декабря, в преддверии Дня героев Отечества, студенты ГУАП посетили проект «Образ героя», посвященный исследованию тем героизма и патриотизма в отечественной культуре с использованием различных форм и методов научной, просветительской, творческой и социокультурной деятельности. 
Ребята посетили выставку студентов и преподавателей Академии им. Штиглица и Академии Художеств, приняли участие в открытии конференции «Образ героя 2024» и встретились с авторами работ выставки. На мероприятии также была проведена экскурсия по Академии.
Встречу посетили студенты 1, 2, 8 институтов, института ФПТИ и ВУЦ: Кузьминский Антон, Головков Михаил, Мирзаев Игорь, Аракелян Полина, Дорошенко Дмитрий, Дорохин Дмитрий, Евдокимов Александр, Арефьев Андрей, Барзилова Елена, Гранкина Дарья, Сурков Максим, Табулин Евгений, Рожков Денис, Хрëкин Иван,  Гриньков Леонид, Пирогов Юрий и Севостьянов Максим. 
[bookmark: _GoBack]Мероприятие очень воодушевило студентов ГУАП. Впечатлениями делится студент группы 8455К Дмитрий Дорошенко: 
«Сегодня я смог побывать на экскурсии в СПБГХПА им. А. Л. Штиглица. Нам провели очень увлекательную экскурсию по академии, и мы смогли увидеть, как создаются шедевры живописи и скульптуры, как работают с керамикой и создаются витражи. Кроме того, мы побывали на конференции, во время которой Кутузов Александр Владиславович произнес речь о том, кто же такой герой и как он должен выглядеть, приведя множество примеров. После этого мы отправились на экскурсию, затем нам показали выставку картин, посвящённую участникам СВО. На выставке мы увидели не только солдат, но и духовенство, и мирных граждан. Мы видели те лица, которые ценой своей жизни защищают наш мир…»
