Студентка Института ФПТИ ГУАП Белова Мария удостоена Стипендии Президента и Стипендии Правительства РФ

С гордостью сообщаем, что студентка группы М357М Института фундаментальной подготовки и технологических инноваций Государственного университета аэрокосмического приборостроения Белова Мария стала обладательницей сразу двух престижных стипендий за выдающиеся достижения в учебной и научной деятельности – Стипендии Правительства Российской Федерации и Стипендии Президента Российской Федерации. 
Эти престижные награды ежегодно присуждаются студентам, которые демонстрируют не только блестящие академические результаты, но и проявляют себя как перспективные исследователи, активно вовлеченные в научно-исследовательскую деятельность. Научные успехи Марии и ее вклад в профессиональную область высоко оценены университетским сообществом и государственной академической комиссией.
Мы гордимся успехами наших студентов, которые своим трудом и целеустремленностью вдохновляют окружающих и делают большой вклад в развитие российской науки и образования.  
Поздравляем Марию с этим заслуженным признанием и желаем дальнейших успехов, креативных идей, новых открытий и профессионального роста!
