Дата
12 декабря
Заголовок
Человек года: лучшие сотрудники и партнеры
Анонс
12 декабря в Центральном музее связи имени А. С. Попова состоялось торжественное награждение победителей конкурса «Человек года ГУАП»
Текст
Предыдущее мероприятие проводилось в далеком 2004 году. Спустя 20 лет университет решил возродить давнюю традицию и отметить заслуги тех, кто особенно отличился за год.
Первая часть мероприятия была посвящена награждению сотрудников и партнеров ГУАП. В историческом зале Центрального музея связи имени А. С. Попова наградили людей, которые в 2024 года активно поддерживали научную, образовательную и воспитательную деятельность университета.
– Возрождение традиции проведения «Человека года» – значимое событие для каждого из нас, ведь все мы являемся неотъемлемой частичкой сердца ГУАП. К мероприятию ответственно отнеслись и те, кто подавал заявку, и те, кто оценивал. Вы все сегодня победители. Я хочу пожелать каждому получить удовольствие – не останавливайтесь, двигайтесь дальше и гордитесь своими достижениями! – обратилась к присутствующим ректор ГУАП Юлия Антохина.
Сотрудников университета наградили в 9 номинациях:
Лидер команды – Алексей Малышев, директор центра организации приема;
Мастер инфраструктурного комфорта – Игорь Довгенко, главный инженер департамента по развитию университетского корпуса;
За безопасность и комфорт – Анатолий Васильченко, начальник отдела по обеспечению антитеррористической защищенности и безопасности;
За вклад в науку – Александр Рысин, заместитель директора Инженерной школы ГУАП, заведующий лабораторией робототехники ПТО;
Научный наставник – Татьяна Татарникова, директор Института информационных технологий и программирования;
Наставник года – Регина Молчанова, ассистент кафедры №82 Института технологий предпринимательства и права;
Архитектор образовательной программы года – Николай Ефремов, доцент кафедры №6, руководитель образовательной программы «Стандартизация и метрология»; 
Прорыв года – Мария Рончашова, начальник отдела «Доброцентр»;
Лидер в воспитательной работе – Валентина Барякшева, ассистент кафедры эксплуатации и управления аэрокосмическими системами.
Специальные номинации:
За верность науке – Валентин Оленев, директор Центра аэрокосмических исследований и разработок ГУАП, и Вадим Ненашев, доцент кафедры конструирования и технологий электронных и лазерных средств;
За вклад в развитие воспитательной деятельности – Дея Пинтверите, старший преподаватель кафедры №63 Гуманитарного факультета, куратор.
– Спасибо всем коллегам, которые изо дня в день заряжают своей самоотдачей, вдохновляют стремлением двигаться вперёд и своими горящими глазами. Если и есть на Земле вечный двигатель, то он в ГУАП – в его людях, – прокомментировала Регина Молчанова.
– Я был ошарашен и удивлен. Эта награда значит, что университет видит все наши труды и результаты. Когда я подавал документы на эту номинацию, я указал все гранты, патенты, научные статьи и методические пособия, которые написал. Общая тематика работ связана с электромеханикой и робототехникой, но самые важные исследования завязаны на изучении статической и динамической устойчивости энергетических систем. Мои руководители регулярно помогают мне с написанием работ и активно поддерживают в продолжении исследований. Спасибо друзьям, коллегам, наставникам и руководству университета за признание моих трудов, – поделился впечатлениями Александр Рысин.
На мероприятии отметили и наиболее активных партнеров университета. Именно благодаря им ГУАП становится узнаваемым на рынке труда, а также в информационном поле города и страны.
Партнеров наградили в 5 номинациях:
Инновационный партнёр – Павел Некоз, ООО «ЭЛЭМГРУПП»;
Партнёр-ментор – Анна Минина, группа компаний «Софтбаланс»; 
За вклад в социальные проекты – Екатерина Огарева, Совет молодых литераторов Союза писателей России (Санкт-Петербургское отделение);
Информационный партнёр – Дарья Иванова, корреспондент новостного отдела Санкт-Петербургского регионального информационного центра ТАСС;
[bookmark: _GoBack]Карьерный наставник – Надежда Пинчук, научно-технический центр «Протей».
Поздравляем победителей с получением награды и благодарим за вклад в развитие университета!
