Победа ГУАП в Профилактическом молодежном марафоне «Действуй»
[bookmark: _GoBack]На протяжении двух месяцев студенты ГУАП участвовали в марафоне Дома Молодежи «Пулковец». 10 декабря состоялся пятый этап - квест-игра «Делай», направленная на гармонизацию межнациональных отношений и профилактику экстремизма и терроризма. В этом этапе команда ГУАП заняла первое место.
После завершения игры были также объявлены победители по результатам всех пяти этапов – 1 место одержала Команда ГУАП!
 «Как я считаю, не хватает таких мероприятий, где много разных этапов и идет соревнование. Классно было соревноваться с другими учебными заведениями. Я участвовал в 1 и 5 этапах, а последний мне понравился больше. Было много разной активности и интересного. Приходилось вспоминать и узнавать что-то новое. Думаю, именно за этим я и пришел на последний этап! Особенно приятно выиграть первое место для нашего вуза. Ребята с остальных этапов молодцы, тоже приложили усилия для победы. Так что ожидаю еще больше таких мероприятий», - делится впечатлениями Марк Соколов, студент группы 4315.
На каждом этапе состав игроков мог отличаться. Это дало возможность принять участие в марафоне большему количеству студентов. Поздравляем и благодарим за вклад в общую победу ребят 1, 2, 3, 4, 8 институтов, а также института ФПТИ: Громыш Яну, Бычкова Данила, Долгополова Игоря, Королева Ивана, Мамутова Данияра, Соколова Марка, Урваеву Марию, Чистякову Арину, Ленькова Андрея, Мозгова Марка, Кравчёнока Владимира, Блажченко Владислава, Попову Алёну, Колокольцева Артёма, Моцную Татьяну, Холина Даниила, Горяинова Валерия, Волкова Никиту, Ли Кирилла, Боркова Михаила, Нафикова Дамира, Сорокина Дмитрия, Дымашевскую Ирину, Звездакова Александра, Чылдырлы Эмина, Березина Егора, Горбунова Владислава, Рыбакову Полину, Сметанину Анну, Осипову Елену, Нагорскую Александру, Малкову Диану, Мамухову Алину.

