Студенты ГУАП на «Уроке наследия»
В рамках празднования годовщины включения объекта всемирного наследия «Исторический центр Санкт-Петербурга и связанные с ним группы памятников» в Список всемирного наследия ЮНЕСКО 12 декабря в Смольном состоялся «Урок наследия». 
В мероприятии приняли участие студенты и кураторы ГУАП. На мероприятии слушатели познакомились с критериями внесения Объектов Всемирного Наследия в Список, целями и задачами ЮНЕСКО, современной системой охраны памятников истории и культуры города, а также объектами культурного наследия, входящими в состав ОВН.
[bookmark: _GoBack]Впечатлениями поделился Илья Андреев, студент группы М131К: «На лекции "Урок наследия" нам рассказывали об особенностях Санкт-Петербурга как объекта всемирного наследия, о современной системе охраны памятников истории и культуры Петербурга и исторической среде в целом. Впечатления от мероприятия остались положительные, был рад посетить Смольный». 
Никита Эсмонтов, студент группы М131К, рассказал: «Узнали новые факты про историю основания и постройку Санкт-Петербурга. Углубил знания о городе, спасибо!» 
Куратор ребят Юлиана Новикова также поделилась впечатлениями от мероприятия: «Благодарим за уникальную возможность попасть в Смольный, программа была интересной и познавательной».
