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Анонс
13 декабря состоялось подписание дорожной карты научного и образовательного сотрудничества между Санкт-Петербургским государственным университетом аэрокосмического приборостроения и Витебским государственным университетом имени П.М. Машерова (Республика Беларусь).
Текст
ГУАП и белорусский ВГУ, носящий имя Героя Советского Союза Петра Машерова, связывают не столь длительные, но содержательные партнерские отношения. В мае 2024 г. вузами было подписано соглашение о сотрудничестве в области образовательной, научной и общественно-культурной деятельности. Студенты Витебского университета прошли в ГУАП учебную стажировку на тему «Интеллектуальные информационные системы и технологии».
Подписание дорожной карты стало закономерным продолжением взаимодействия, подразумевающим реализацию совместных проектов и проведение мероприятий в течение ближайшего года. Приветствуя участников встречи, ректор ГУАП Юлия Антохина высоко оценила значение крепнущего сотрудничества России и Беларуси, находящего непосредственное отражение на уровне высшей школы. 
- Партнерство наших стран в современном многополярном мире – один из оплотов их независимости и свободного выбора направления их развития. А для наших вузов этот союз важен в контексте подготовки конкурентоспособных специалистов, отвечающих требованиям современной экономики, повышения их квалификации, - заключила Юлия Анатольевна. 
В свою очередь, ректор Валентина Богатырева поделилась самыми добрыми впечатлениями от ГУАП, а также презентовала Витебский университет как культурно-образовательный центр и многопрофильный вуз, активно развивающий новые программы и прикладные специальности при сохранении фундаментальных направлений.  Безусловным общим приоритетом российского и белорусского университетов является развитие сотрудничества по инженерным векторам, в рамках направлений информационных технологий и информационной безопасности, искусственного интеллекта. Согласно подписанной дорожной карте взаимодействие охватит образовательную, научную, инновационную, воспитательную и международную деятельность. В ходе встречи стороны обсудили перспективы развития академического обмена и сетевых программ, взаимное участие в ключевых научных, просветительских и культурных мероприятиях, форумах и конференциях, организацию летних и зимних образовательных школ и иные формы партнерства. 
Напомним, сотрудничество ГУАП с вузами Республики Беларусь длится уже давно  - в частности, тесное и плодотворное взаимодействие установилось с Полоцким государственным университетом имени Евфросинии Полоцкой. 

