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13 декабря в наш университет с лекцией приехала Марьяна Наумова. Встречу посетили студенты 2 института и ВУЦ с кураторами Марией Исаевой и Алексеем Латровкиным. 
Марьяна Наумова - российская спортсменка мирового уровня в пауэрлифтинге (жим штанги лёжа), обладательница мировых рекордов, журналист, ведущая общественно-политического ток-шоу «Время покажет» на «Первом канале», а также военный корреспондент. Её авторский проект «Мы живы!» рассказывает зрителям российского телевидения реальные истории людей, живущих в ДНР и ЛНР, Запорожской и Херсонской областях. 
В 2021 году Марьяне Наумовой было присуждено звание Почётного гражданина ДНР за выдающиеся заслуги в гуманитарной деятельности. Она неоднократно посещала Донецкую и Луганскую Народные Республики, проводила гуманитарные миссии и помогала восстанавливать школы и спортивные залы. За эти усилия ей был вручён знак отличия «За заслуги перед Республикой». 
На встрече у студентов была возможность пообщаться с Марьяной Наумовой и узнать о ее опыте работы военным корреспондентом, поездках в прифронтовые регионы, о значении её общественной и спортивной деятельности, а также о том, какие у неё мечты и цели. 
"Я действительно восхищён тем, что делает Марьяна Наумова. Её труд и стремление донести правду помогают многим людям, и это действительно заслуживает уважения. В мире, где иногда сложно найти объективную информацию, её работа становится настоящим маяком честности и доверия. Она не просто выполняет свои обязанности, а вкладывает всю себя в работу. Старается поддерживать и помогать нуждающимся, а это очень ценно в настоящее время! Побольше бы таких людей, как Марьяна!", - делится впечатлениями Кобзарь Михаил, студент группы 7141. 
«Я был впечатлён мероприятием, это уникальная возможность встретиться с военным корреспондентом и журналистом. Ее деятельность вызывает огромное уважение, и я был рад услышать о ее опыте в освещении актуальных событий. Репортажи и эксклюзивные интервью, которые она проводит, действительно играют значимую роль в формировании общественного мнения и понимании происходящего в мире. Благодаря открытой и информативной беседе, я смог глубже понять подход к работе и осознать важность независимой журналистики в наши дни», - рассказал Соколов Олег, студент группы 7141
