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Заголовок
Управление активами – 2024
Анонс
11 декабря Санкт-Петербургский государственный университет аэрокосмического приборостроения выступил соорганизатором и участником Международной научно-практической конференции «Управление активами – 2024: Цифровая культура управления активами в новых бизнес-моделях», проводимой в МГИМО МИД России
Текст 
С приветственным словом к участникам обратилась ректор ГУАП Юлия Антохина. В конференции приняло участие 434 докладчика, среди них – преподаватели и студенты кафедры международного предпринимательства ГУАП. 
[bookmark: _GoBack]– Тема конференции 2024 года, бесспорно, своевременна и актуальна. Современные вызовы трансформации глобального экономического уклада, развитие цифровой экономики, а также нацеленность на достижение технологического суверенитета России определяют необходимость научного осмысления и практических поисков инновационных моделей управления активами. Преподаватели и студенты ГУАП ежегодно участвуют в этой конференции и всегда с энтузиазмом отзываются о высоком профессиональном уровне дискуссий. Благодарю ректора МГИМО МИД России Анатолия Торкунова и заведующего кафедрой управления активами Игоря Степнова за организацию конференции и приглашение ГУАП выступить в качестве соорганизатора. Это выход на новую орбиту развития профессионального и дружеского взаимодействия между нашими университетами, – подчеркнула ректор ГУАП Юлия Антохина.
Обсуждения прошли по темам:
- Национальная идентичность цифровых культур в принятии инвестиционных и управленческих решений;
- Эмпирический опыт формирования новых бизнес-моделей: созидание и разрушение управленческих концепций;
- Этические основы цифрового права;
- Цифровые решения как объекты новой реальности в аудиторской деятельности.
Традиция ежегодной конференции «Управление активами» стала важным событием в жизни научного и профессионального сообщества. Доклады участников будут объединены в монографию, а победителей молодежного конкурса наградят дипломами 1, 2 и 3 степени. 


