[bookmark: _GoBack]Молодые научные сотрудники кафедры системного анализа и логистики были награждены Ведомственной наградой Минобрнауки России
На ученом совете ГУАП 28 ноября сотрудникам кафедры системного анализа и логистики доцентам, кандидатам технических наук Таратуну Виталию Евгеньевичу и Костину Антону Сергеевичу ректор ГУАП Антохина Юлия Анатольевна вручила нагрудный знак «Молодой ученый».
Награждение нагрудным знаком производится за личные заслуги и высокие результаты в сфере научной, научно-технической и инновационной деятельности, нанотехнологий, высшего образования и соответствующего ДПО, профессионально занимающиеся научной и (или) научно-технической деятельностью граждане в возрасте до 35 лет включительно, замещающие должности в российских научных организациях или образовательных организациях высшего образования.
Деканат института аэрокосмических приборов и систем, коллектив кафедры системного анализа и логистики поздравляет молодых научных сотрудников с получением Ведомственной награды Минобрнауки России «Молодой ученый», желает новых научных успехов, новых результатов в проведении научных исследований и опытных разработок, успешного участия и побед в научных конкурсах и выполнении задач по подготовке инженерных кадров.


