ПУБЛИКАЦИЯ ИНФОРМАЦИИ НА САЙТ ГУАП И В СОЦ.СЕТЯХ ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ
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14 декабря 2024 года в стенах Лазерного Центра состоялся Хакатон «Лазерные технологии». Это событие собрало талантливых студентов, готовых делиться своими идеями и воплощать их в жизнь.
Участники разрабатывали проекты в командах. В течение дня они погружались в работу, применяя свои знания и навыки использования лазерного оборудования, а также получая поддержку от опытных наставников.
По завершении мероприятия организационный комитет выбрал три лучших проекта, которые отличались оригинальностью, практической значимостью и потенциалом. Победители получили не только ценные призы, но и возможность реализовать свои идеи с использованием оборудования Лазерного Центра.
1 место студенты гр. 2235
Дроздов Филипп Владимирович
Громов Иван Алексеевич 
Маликов Артём Александрович
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Бобров Дмитрий Юрьевич
Титов Василий Сергеевич
Овсянников Олег Михайлович
3 место
Антонян Артём Георгиевич
Заневская Мария Юрьевна
Кривошеев Фёдор Давыдович
Хакатон стал отличной возможностью для участников расширить свои профессиональные связи, обменяться опытом и получить новые знания. 
Мы выражаем благодарность всем участникам, организаторам и спонсорам за активное участие и поддержку. Ваш вклад в развитие лазерных технологий неоценим!
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