Итоговое собрание кураторов учебных групп с ректором
Весь семестр кураторы занимались воспитательной работой, проводили кураторские часы, участвовали в мероприятиях и занимались продвижением молодежной политики. 16 декабря на собрании были подведены итоги их деятельности.
[bookmark: _GoBack]На собрании с приветственным словом выступила Юлия Антохина, подчеркнув важность вклада кураторов в работу университета. Ведущий специалист отдела социальной и воспитательной работы Дея Пинтверите представила отчет о работе кураторов. Были также освещены результаты опроса студентов о кураторах, который проводился в течение декабря. В опросе участвовало 687 студентов институтов и факультетов ВО. Результаты показали, что 518 из них знают своего куратора и взаимодействуют с ним.
Встреча завершилась награждением кураторов. Проректор по воспитательной работе и молодежной политике Лариса Николаева вручила благодарности за вклад в воспитательную деятельность и поздравила лучших кураторов ГУАП. Отдельно был награжден куратор 8 института Александр Игишев, вошедший в Топ-100 кураторов конкурса «Твой ход, куратор!».

