Заголовок: ГУАП на фестивале "IT-старт"

Вчера наш университет с гордостью принял участие в региональном профориентационном фестивале "IT-старт", который стал отличной платформой для знакомства учащихся с миром информационных технологий. Фестиваль собрал талантливых школьников, стремящихся узнать больше о возможностях, которые предоставляет IT-сфера. 

В рамках данного фестиваля преподаватели Института информационных технологий и программирования провели мастер-классы для учащихся 10 класса ГБОУ СОШ №252. 

Никита Игоревич Мирошниченко, ассистент кафедры прикладной информатики, провел мастер-класс "Знакомство с программой Blender". В ходе занятия школьники узнали о возможностях программы для 3D-моделирования и анимации. Никита Игоревич показал, как создавать простые объекты и анимации, объяснил основные инструменты и техники работы в Blender. 

Дмитрий Алексеевич Булгаков, старший преподаватель кафедры вычислительных систем и сетей, провел мастер-класс на тему "Разработка приложения виртуальной реальности". Этот мастер-класс стал настоящим погружением в мир VR-технологий. Учащиеся не только получили теоретические знания о принципах работы виртуальной реальности, но и смогли применить их на практике. 

В фестивале также принял участие Институт фундаментальной подготовки и технологических инноваций. Майер Евгений Алексеевич, старший преподаватель кафедры высшей математики и механики, провел мастер-класс по распознаванию изображений нейросетью для учащихся 9 класса ГБОУ Гимназии №441. 

Мы надеемся, что мастер-классы были для школьников не только интересными, но и полезными. Они помогли ребятам понять, как проходит обучение на IT-специальностях, а также вдохновили их на дальнейшее изучение информационных технологий. Мы уверены, что такие мероприятия способствуют развитию интереса к профессиям в области IT и помогают молодежи определиться с будущей карьерой.
