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Студенты ГУАП одержали победу в конкурсе «Права человека»

Анонс

В стенах здания Двенадцати коллегий Санкт-Петербургского государственного университета торжественно наградили победителей XII Санкт-Петербургского студенческого конкурса «Права человека»

Текст

По сложившейся традиции, постоянными партнерами мероприятия выступили Комитет по науке и высшей школе, Комитет по законности и правопорядку. Кроме того, ряд организаций заявили специальные темы для конкурса: нотариальная и адвокатская палаты Санкт-Петербурга, представительство управления верховного комиссара ООН по делам беженцев в Российской Федерации, Санкт-Петербургское региональное отделение Российского Красного Креста.
В этом году на суд жюри было представлено более 300 работ из 20 высших учебных заведений Санкт-Петербурга. 
Выступая с приветственным словом, Светлана Агапитова, уполномоченный по правам человека в Санкт-Петербурге, отметила, что конкурс проводится уже в 12 раз – и примечательно, что призы вручаются в здании Двенадцати коллегий. Еще один важный знак – проведение церемонии в юбилейный год главного вуза города.
По итогам оценки жюри победителями и призёрами стали студенты кафедры публичного права и кафедры гражданского права ГУАП.
· Специальный приз за оригинальность исследования получил Виктор Соловьев
Тема: Мечтают ли киборги о соматических правах?
· Представительство управления верховного комиссара ООН по делам беженцев в Российской Федерации (УВКБ) наградило:
Победителя: Андрея Дроздова 
Тема: Вынужденное перемещение: как обеспечить доступ к правам и социально-экономической интеграции на новом месте – проекты, примеры, предложения
Лауреата: Ладу Макарушину
Тема: Вынужденное перемещение: как обеспечить доступ к правам и социально-экономической интеграции на новом месте – проекты, примеры, предложения 

· Дипломом финалиста был награждён студент Александр Раков (видео «Толкование конституции»).  
· 
Научным руководителем обучающихся выступил доцент кафедры публичного права Сергей Андрейцо.

– Конкурс направлен на поддержку профессионального развития обучающихся, укрепление их научной направленности. Он позволяет каждому участнику продемонстрировать свой научный потенциал, развить профессиональные компетенции и реализовать личностные способности. Приятна высокая оценка работы наших студентов, особенно от офиса ООН, – прокомментировал победу обучающихся Сергей Юрьевич. 

· Награда от адвокатской палаты Санкт-Петербурга вручена Алексею Петрову (2 место) 
Тема: Адвокатская деятельность в области автомобильного права

[bookmark: _GoBack]Научный руководитель: профессор кафедры гражданского права Ирина Ломакина. 

В рамках торжественной церемонии награждения дипломы победителей и призёров вручали: председатель Санкт-Петербургского отделения Российского Красного Креста Евгений Городный и его заместитель Наталья Зайберт, вице-президент нотариальной палаты Санкт-Петербурга Иван Соколов, заместитель председателя Совета молодых адвокатов адвокатской палаты Санкт-Петербурга Даниэль Бахшиев и член совета Алексей Тенишев.
