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Заголовок
Магистрантка ГУАП получила грант президента РФ
Анонс
Елизавета Григорьева, студентка группы 4420М, стала победителем конкурса грантов президента Российской Федерации по направлению «Наука и образование» за достижения в научной деятельности. 
Текст
Гранты президента РФ предоставляются талантливым студентам, проявившим выдающиеся способности и достигшим высоких результатов в интеллектуальной, творческой, спортивной и научной деятельности. Они выделяются в соответствии с указами президента от 7 декабря 2015 г. № 607 «О мерах государственной поддержки лиц, проявивших выдающиеся способности» и от 18 ноября 2019 г. № 565 «О дополнительных мерах государственной поддержки лиц, проявивших выдающиеся способности». Образовательный фонд «Талант и успех» реализует программу поддержки молодых специалистов и содействие их профессиональному развитию. Для поддержки студентов, поступивших на обучение по программам магистратуры, фонд выделяет не более 750 грантов.
Елизавета Григорьева – победитель очного тура Технической олимпиады ГУАП 2024 года, активно занимается научной деятельностью в университете, участвует в конференциях и публикует результаты своих исследований в авторитетных журналах, включая издания, входящие в международные базы данных. Присуждение гранта президента РФ является признанием её вклада в развитие науки и подтверждением высокого уровня проводимых исследований.
– Я подавалась на грант без больших ожиданий, скорее полагаясь на удачу и случай. Получить грант президента Российской Федерации казалось мне очень сложным, ответственным и даже недостижимым событием. Увидев свою фамилию в списках, я была очень рада! Сразу похвасталась всем друзьям. Я бы хотела пожелать всем студентам ГУАП не стесняться активно участвовать в жизни вуза и не бояться заниматься наукой!
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