Заголовок: ГУАП на фестивале "IT-старт"

18-19 декабря наш университет с гордостью принял участие в региональном профориентационном фестивале "IT-старт", который стал отличной платформой для знакомства учащихся с миром информационных технологий.

В рамках фестиваля представители Института технологий предпринимательства и права провели мастер-классы для учащихся 10 класса ГБОУ гимназии № 205. Станислав Домбровский, студент 2 курса направления «Юриспруденция», провел вводное занятие, на котором рассказал ребятам о направлениях Института.

Регина Владимировна Молчанова, ассистент кафедры бизнес-информатики и менеджмента, провела мастер-класс "Искусственный интеллект: от творчества до рабочих концепций". Участники мастер-класса не только получили теоретические знания в области искусственного интеллекта, но и попробовали сами сгенерировать изображения, подбирая точный запрос для нейросети Шедеврум от Яндекс.

Мы надеемся, что мастер-классы были для школьников не только интересными, но и полезными. Они помогли ребятам понять, как проходит обучение на IT-специальностях, а также вдохновили их на дальнейшее изучение информационных технологий. Уверены, что такие мероприятия способствуют развитию интереса к профессиям в области IT и помогают молодежи определиться с будущей карьерой.
