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Первые в Санкт-Петербурге
Анонс
[bookmark: _GoBack]Команда кафедры №33 показала высокие результаты на квиз-турнире «Мир Крипто», посвящённом криптографии, истории и эволюции криптографических технологий
Текст
Цель турнира – содействовать развитию интеллектуальных и познавательных навыков участников, побуждать к командной работе и формировать практические навыки поиска информации.
По итогам квиз-турнира команда кафедры №33 (Информационная безопасность) заняла 6 место среди 118 университетов России и 1 место среди вузов Санкт-Петербурга. В состав команды вошли студенты группы 3135: Алёна Дмитриева, Арсений Запорожец, Егор Иванов, Юрий Пьянов, Иван Широков.
– Задания на турнире были разделены на несколько тем: история, события, места, матрешки, разминка и коды. Из интересного – задание про книгу Оруэлла 1984. Дан шифр в виде number-number-number, где первая цифра – это номер страницы, вторая – номер предложения на странице, третья – номер слова или буквы в предложении. Не смогли решить, так как для данного задания нужна была оригинальная книга определенного издания в физическом виде. Из шифров запомнилось задание про шифр Билла, которое было связано с мультфильмом Гравити Фолз.
Поздравляем студентов ГУАП – это большое достижение, которое подтверждает высокий уровень подготовки наших обучающихся в области информационной безопасности.
