Студенты ГУАП стали финалистами Всероссийского молодежного конкурса научно-технических работ «Орбита молодёжи 2024»

Студенты института Аэрокосмических приборов и систем приняли участие в финале юбилейного Х Всероссийского конкурса «Орбита молодёжи 2024», а также посетили форум «Команда Будущего», которые проводит Госкорпорация Роскосмос.
ГУАП представляла команда Кафедры аэрокосмических компьютерных и программных систем, направление подготовки 09.03.01 «Информатика и вычислительная техника»,  с проектом «Нейросетевые методы потоковой обработки радиолокационных кадров»:
· Березин Артемий, гр.1142;
· Воронов Роман, гр.1142;
· Матвеев Александр, гр.1142.
Студент кафедры аэрокосмических измерительно-вычислительных комплексов, направления подготовки 12.03.01 «Приборостроение», с проектом «Проектирование модуля выдвижных панелей для макета CubeSat 3u»:
· Вихарева Жанна, гр.1112.
[bookmark: _GoBack]Студенты ГУАП успешно выступили на защите проектов перед экспертами Госкорпорации Роскосмос и получили ценные советы по дальнейшим разработкам. Целую неделю шел форум активной молодёжи Роскосмоса «Команда Будущего», где мы принимали участие вместе с представителями разных предприятий ГК. Посетили множество лекций и участвовали в техно-идеатоне. Но самым приятным был открытая встреча с генеральным директором ГК Роскосмоса Юрием Ивановичем Борисовым, а также встреча с космонавтами Токаревым Валерием Ивановичем и Федяевым Андреем Валерьевичем,  поделилась Жанна Вихарева. 

