Дата
11 декабря
Заголовок
В университете прошла итоговая защита «Проектной школы для студентов ГУАП»
Анонс
11 декабря свою работу завершила проектная школа «От идеи до реализации»
Текст 
В течение двух месяцев команды работали над проектами, демонстрируя выдающуюся изобретательность, командную работу и решимость. Они прошли через этапы определения проблемы, разработки решений, планирования и воплощения, получив наставничество от опытных экспертов.
Всего на защиту вышло 8 проектных команд. Эксперты оценили работы и выделили 4 лучшие:
1. Команда «Студия технического обеспечения» с проектом «Курс по обучению работы на трансляциях «Школа трансляций»
2. Команда «Профбюро 8» проект «Выездная школа профоргов ГУАП «ВЫШКА»
3. Команда «Видеостудия» с проектом «Прошлое для зумеров»
4. Команда «Профбюро 3» с проектом «2100 часов студенческого спорта»
– Я в восторге, что мой вуз предоставляет нам такую возможность, как обучение в проектной школе. В ГУАП очень много ребят, которые готовы развивать проекты, и нам предоставляют возможность достойно подать свой проект на «Росмолодежь.Гранты». Обучение проходило очень легко, у нас были прекрасные наставники, которые смогли дать много знаний и рекомендаций к проектам. Защита прошла спокойно, наша команда соблюдала все правки экспертов, поэтому я очень рада второму месту в проектной школе! – отметила участница команды «Профбюро 8» Александра Новикова.
– Проектная школа ГУАП стала одним из ярких событий уходящего года. Участники показали отличный уровень проектной грамотности, целеустремлённости, креативности и результативности. Уверена, что многие из них смогут стать участниками и победителями крупных региональных и федеральных проектов, – подчеркнула эксперт проекта Татьяна Медведовская.
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