Представитель ГУАП принял участие в заседании Научно-образовательного медицинского кластера Северо-Западного федерального округа «Западный»

13 января 2025 года прошло заседание Научно-образовательного медицинского кластера Северо-Западного федерального округа «Западный» на базе Первого Санкт-Петербургского государственного медицинского университета им. акад. И.П. Павлова.  С вступительным словом к участникам заседания, представления участников и информации о работе кластера, обратился ректор ПСПбГМУ им. акад. И.П. Павлова, доктор медицинских наук, профессор, академик РАН Сергей Федорович Багненко.
Научно-образовательный медицинский кластер сформировался на основании давних прочных связей его участников с учетом того, что у них имеются совместные научные исследования, а также ведется активное сотрудничество в области образовательной деятельности каждого.
В заседании принял участие проректор по научно-технологическому развитию Майоров Николай. ГУАП является участником кластера. В ГУАП работают следующие профильные биотехнические и научно- исследовательские лаборатории: кафедра биотехнических систем и технологий, научно-исследовательский отдел биотехнических проблем.
[bookmark: _GoBack]В завершении заседания и обсуждения презентаций с участниками кластера были рассмотрены вопросы сотрудничества, запуска сетевых программ, найдены новые направления взаимодействия.
 

