Городская конференция «Брюсовские чтения» 

Институт фундаментальный приготовки и технологических инноваций совместно с кафедрой ЮНЕСКО ГУАП и Брюсовской гимназией ГБОУ №192 6 марта организовал и патронировал 18 ежегодную конференцию «Брюсовские чтения» на базе ГБОУ №192. С приветственным словом выступили директор гимназии № 192 Масленникова Светлана Александровна, глава МО Пискаревка Орлинская Маргарита Олеговна, заместитель директора по научной работе Назаревич Станислав Анатольевич и заведующий кафедрой рекламы и связей с общественностью ИБК СПбГУПТД, ученый секретарь кафедры ЮНЕСКО Степанов Михайил Александрович. 
 С докладом «Нобелевские лауреаты» перед многочисленной аудиторией выступила председатель молодежного совета МО Пискаревка Джикия Диана. 
 На конференции была организована работа секционных заседаний по направлениям: краеведение, искусствоведение, филология, литературоведение; техника математика, информатика, физика; обществознание, экономика, история; экология, биология, география, химия. Позже все участники конференции по очереди сфотографировались у картины графа Брюса. 
 От ГУАП участвовали в комиссии и руководили секциями преподаватели института ФПТИ: Назаревич Станислав Анатольевич, Морозов Сергей Александрович, Киприянова Елена Николаевна, Щенников Ярослав Алексеевич, Чабаненко Александр Валерьевич, также в организации конференции в качестве волонтеров помогали студенты ФПТИ. 
 В каждой секции были определены победители и самый оригинальный доклад. 
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