Заголовок: 
Ректор ГУАП ответила на вопросы абитуриентов в прямом эфире
Анонс:
23 апреля в официальной группе нашего университета в социальной сети «ВКонтакте» состоялся прямой эфир с ректором ГУАП Юлией Антохиной 
Текст новости:
Прямой диалог с ректором – новый формат общения с абитуриентами и их родителями, а также студентами ГУАП на страницах официального сообщества вуза в крупнейшей социальной сети России.
Темой первой беседы стала приемная кампания 2019 года - в течение часа Юлия Антохина отвечала на самые важные вопросы, связанные с поступлением в наш университет.
Абитуриенты и их родители спрашивали у ректора про проходные баллы при поступлении на разные факультеты, правила подачи документов, размер стипендий, условия заселения в общежития, а также возможности дальнейшего трудоустройства и прохождения профильных практик.
Кроме того, ректор успела ответить и на часть вопросов, заданных студентами ГУАП. В связи с большим количеством таких обращений, принято решение провести отдельный Прямой эфир с участием Юлии Антохиной специально для тех, кто уже обучается в нашем университете. 
Следите за анонсами на сайте и в официальной группе ГУАП https://vk.com/guap_ru! 
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