23.05.19 

Институт фундаментальной подготовки и технологических инноваций, 23.05.19 провел Первую городскую студенческую олимпиаду по моделированию и ситуационному управлению качеством сложных технических систем. 
Организаторы олимпиады сотрудники кафедры № 5 Инноватики и интегрированных систем качества: доцент Назаревич Станислав Анатольевич, старший преподаватель Чабаненко Александр Валерьевич, также принимали активное участие в организации олимпиады студенты института фундаментальной подготовки и технологических инноваций (ФПТИ): Рахимова Г., Бараненкова О., Ярмонова Э., Казаков М., Лившиц М., Зяблицева Л., Кравцова А., Шибанова Н., Дмитриев И., Седин Л., Гусева Ю., Гулякова К.
Цель Первой городской студенческой олимпиады по моделированию и ситуационному управлению качеством сложных технических систем состоит в создании платформы для развития и продвижения гуманистической миссии, обеспечения коллаборации специалистов в сфере технического регулирования и управления качеством и повышения качества образовательного процесса обучающихся по образовательным программам высшего образования – программ бакалавриата, программ среднего профессионального образования – программ подготовки специалистов среднего звена.
Олимпиада проводилась в виде состязательного многоборья в несколько этапов. Предметами многоборья участников олимпиады, являются процессы и системы менеджмента качества, образующие их организационные структуры, методики, процессы и ресурсы, способы и методы их исследования (метрология, стандартизация и сертификация; статистические методы в управлении качеством; средства и методы управления качеством; управление процессами), проектирования, отладки, эксплуатации, аудита и сертификации в различных сферах деятельности.

В олимпиаде принимали участие обучающиеся следующих образовательных организаций:
Санкт-Петербургское государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение «Петровский колледж», направления «Техническое регулирование и управление качеством»

Санкт-Петербургское государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение «Политехнический колледж городского хозяйства»

Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Санкт-Петербургский государственный университет аэрокосмического приборостроения» Факультет среднего профессионального образования

Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Санкт-Петербургский государственный университет аэрокосмического приборостроения» Институт фундаментальной подготовки и технологических инноваций.

Результаты следующие:
I место  -   команда Факультет среднего профессионального образования, ГУАП;
II место  -   команда Санкт-Петербургское государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение «Политехнический колледж городского хозяйства»

III место - Санкт-Петербургское государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение «Петровский колледж», направления «Техническое регулирование и управление качеством»


[bookmark: _GoBack]Все победители награждены дипломами, все участники получили сертификаты. Институт ФПТИ планирует проводить ежегодно олимпиаду по моделированию и ситуационному управлению качеством сложных технических систем уже в качестве Всероссийской. 

