Заголовок:
ГУАП снова в ТОП-100 рейтинга вузов по версии Forbes!
Анонс:
27 июня  Forbes представил новый рейтинг лучших вузов России
Текст новости:  
В 2018 году одно из наиболее авторитетных и известных экономических печатных изданий в мире представило первый рейтинг российских вузов на основе анализа деятельности более чем 600 учебных учреждении нашей страны. 
Составляя рейтинг высших учебных заведений, Forbes ставил перед собой задачу не только оценить качество российского образования, но еще и выяснить, какие вузы выпускают специалистов с предпринимательской жилкой, способных в дальнейшем войти в список Forbes или стать частью российской политической элиты.

При анализе полученных данных выяснилось, что, несмотря на традиционно сильные позиции экономических вузов, гораздо более многочисленной в рейтинге вузов, воспитывающих лидеров для российского общества, оказалась группа университетов технического и естественно-научного профиля — в топ-20 их было девять, а уже в 2019 году стало 10!
Университеты для будущей элиты. 100 лучших вузов России по версии Forbes*
* Кликабельный текст со ссылкой: https://www.forbes.ru/karera-i-svoy-biznes/378695-universitety-dlya-budushchey-elity-100-luchshih-vuzov-rossii-po-versii
ГУАП также поднялся в 2019 году на несколько позиций в рейтинге и теперь занимает 77 место в России и входит в ТОП-6 петербургских вузов технического профиля.
Также отдельно отметим высокую 52-ю позицию в России по показателю «Востребованность выпускников»
[bookmark: _GoBack]
