Победа команды ГУАП в хакатоне  code4piter 2019  «Молодые умы для умного города»
В конце июня были подведены итоги международного хакатона «Молодые умы для умного города» (https://2019.code4piter.ru/) проводимого Комитетом по информатизации и связи Санкт-Петербурга. 
Команда ГУАП состоящая из студентов Института №5 в составе Борисовой Марии Дмитриевны, Савинова Максима Сергеевича и капитана команды Дранощука Артема Дмитриевича победила в номинации «Самое элегантное решение» со своим проектом для умного контроля трафика на городских дорогах. Куратором ребят со стороны ГУАП выступил доцент кафедры №52, кандидат технических наук Веселов Антон Игоревич (https://pro.guap.ru/inside#profile/tab2/942).  
[bookmark: _GoBack]В торжественной обстановке Константиновского дворца в рамках форума IT Диалог 2019 временно исполняющим обязанности губернатора Санкт-Петербурга Беглов Александр Дмитриевич лично поздравил ребят с победой в конкурсе.
Данный хакатон проводится в нашем городе уже 5 лет подряд, но в этом году его формат был изменен. Если в предыдущие года хакатон проводился как 2-3 дневные непрерывные соревнования, то в этом году он проводился в виртуальном формате в несколько этапов в течении двух месяцев. Такой формат оправдан тем, что от команд требовалось решение важных задач для города с использованием искусственного интеллекта с представлением для жюри законченного продукта. Также важно отметить, что автором некоторых задач, решаемых в рамках хакатона, была компания IBM, которая предоставила для команд доступ к своим инструментам Искусственного Интеллекта.
 
 
