Заголовок:

Форум ректоров российских и турецких вузов
Анонс: 

Ректор ГУАП Юлия Антохина выступила на специальном мероприятии в рамках Российско-Турецкого форума общественности

Текст новости: 

С 10 по 13 июля в Санкт-Петербурге проходит V Российско-Турецкий форум общественности, одним из основных мероприятий которого стал Второй форум ректоров вузов двух стран.
На форуме были представлены более 10 турецких вузов, ключевые университеты Санкт-Петербурга, а также ряд российских учебных заведений, имеющих серьезный опыт сотрудничества с турецкими коллегами. Первые лица университетов представили свои вузы и обсудили перспективные направления взаимодействия России и Турции в сфере науки и образования, развития академической мобильности студентов, преподавателей и ученых, реализации совместных научных проектов и образовательных программ.
Ректор ГУАП Юлия Антохина в своем выступлении рассказала турецким коллегам об основных особенностях нашего университета, важнейших направлениях обучения и научных исследованиях, развиваемых в вузе. 

Отметим, что ГУАП на протяжении долгих лет успешно реализует множество партнерских программы с вузами различных стран и это позволяет надеяться на плодотворное сотрудничество с турецкими университетами как в образовательной, так и научной деятельности. 

