Студенты и преподаватели ГУАП приняли участие в летних лагерях в КНР
Ежегодно наши студенты, аспиранты, научные сотрудники и преподаватели участвуют в международных стажировках, программах обмена и курсах повышения квалификации в различных ВУЗах-партнерах ГУАП. В частности, благодаря многолетнему сотрудничеству с китайскими ВУЗами и продуктивной работе Департамента международной деятельности ГУАП, этим летом наши студенты и сотрудники вошли в состав участников двух международных летних лагерей, проводимых Северо-западным политехническим университетом и Сианьским транспортным университетом, г. Сиань, КНР. В течение насыщенной двухнедельной программы они прослушали тематические лекции, представили наш университет участникам из других стран, побывали на экскурсиях в самые главные достопримечательности Китая и на других мероприятиях, организованных принимающими университетами.
По словам студентов и преподавателей ГУАП, эта поездка стала для них возможностью обрести ценный опыт участия в международном мероприятии, получить новые знания и завести знакомства, прикоснуться к китайской культуре, познакомиться с ее вековыми традициями и своими глазами увидеть такие достопримечательности мирового значения, как великая китайская стена и терракотовая армия.
С нетерпением ждем возращения и отзывов о поездке 9 студентов, которые в данный момент находятся в Пекине в рамках четырехнедельной летней школы в Пекинском аэрокосмическом университете!

