

Заголовок: 

Готовимся к чемпионату EuroSkills-2022
Анонс:

 11 сентября в научно-выставочном зале «Леонардо да Винчи» прошло совещание по стратегическому планированию подготовки по стандартам WorldSkills в Санкт-Петербурге
Текст новости:


В совещании под руководством вице-губернатора Владимира Княгинина приняли участие представители Комитета по науке и высшей школе, ГУАП, Академии цифровых технологий (крупнейшего оператора движения JuniorSkills в СПб), Фонда поддержки инноваций и молодежных инициатив, Центра стратегических разработок «Северо-Запад»

В ходе совещания были определены задачи региона в развитии движения WorldSkills, сформирована дорожная карта подготовки к чемпионату EuroSkills-2022, а также подведены итоги 45-го мирового чемпионата по профессиональному мастерству по стандартам WorldSkills, который прошел с 22 по 27 августа 2019 года.
По итогам совещания Владимир Княгинин поставил задачу в кратчайшие сроки составить региональную карту операторов новой системы, которые будут реализовывать взаимосвязь Junior Skills, WorldSkills, Future Skills по актуальным для Санкт-Петербурга компетенциям, востребованным современным производством. 

Кроме того, поставлена задача по масштабному внедрению демонстрационного экзамена, который позволяет дать современную и объективную оценку профессиональных компетенций и, как следствие, способен приблизить уровень подготовки выпускников профессиональных образовательных учреждений к требованиям современной индустрии.
