Заголовок

Совместное совещание ГУАП и Комитета по науке и высшей школе 

Анонс

[bookmark: _GoBack]16 сентября в научно-выставочном зале «Леонардо да Винчи» состоялась встреча «Стратегическое планирование опережающей профессиональной подготовки по стандартам WorldSkills в Санкт-Петербурге» под руководством вице-губернатора Владимира Княгинина. В ней приняли участие 43  представителя из 27 колледжей, техникумов и вузов города.

Текст
В рамках совещания вице-губернатор Владимир Княгинин поставил перед представителями ведущих образовательных организаций Петербурга вопрос о трансформации системы подготовки кадров, ориентированной на промышленные и технологические стандарты, кейсы и задачи индустрии. Именно такая образовательная технология заложена в сути движения и чемпионатов WorldSkills.  
Ректор ГУАП Юлия Антохина выступила с докладом об итогах 45-ого мирового чемпионата профессионального мастерства по стандартам WorldSkills. После чего вице-губернатор определил сроки формирования заявок и предложений от образовательных организаций на включение их в движение WorldSkills. Сделать это можно до начала октября 2019 года. Лучшие проекты рассмотрят на заседании оргкомитета EuroSkills-2022, которое пройдет под председательством генерального директора Союза «Молодые профессионалы» Роберта Уразова.
Совещание вызвало широкий отклик у участников: коллеги обсуждали вопросы введения демонстрационного экзамена и развития экспертного сообщества WorldSkills, вывод новых компетенций соревновательных линеек WorldSkills и FutureSkills,  а также создание среды для непрерывной образовательной траектории участников движения JuniorSkills.
По итогам совещания было создано сообщество, ориентированное на развитие WorldSkills, ему и предстоит в ближайшие два года осуществить подготовку команды Санкт-Петербурга для успешного выступления на  чемпионате EuroSkills-2022 в Северной столице.
