Заголовок

ГУАП  и Академия «Ворлдскиллз Россия» начали подготовку предпенсионеров в области корпоративной защиты информации 

Анонс

30 сентября в ГУАП стартовала программа дополнительного профессионального образования «Корпоративная защита от внутренних угроз информационной безопасности с использованием современных DLP и VPN технологий» в рамках проекта «Старшее поколение». Она нацелена на подготовку лиц предпенсионного возраста.

Текст

Обучение построено на базе успешных программ ДПО и мастер-классов по корпоративной и информационной безопасности, реализованных ГУАП в последние два года. Наш вуз как признанный научно-образовательный центр, объединяющий передовые технологии индустрии, достиг значительных результатов в сфере интенсивной подготовки специалистов в области информационной безопасности. 
Стоит упомянуть успешно реализованную программу подготовки преподавателей и мастеров образовательных организаций по компетенции WorldSkills «Корпоративная защита от внутренних угроз информационной безопасности». За два года ее освоили 70 экспертов из 17 регионов нашей страны. Результатом стало качественное улучшение подготовки кадров в вузах и колледжах России, подтвержденное высокими баллами сотрудников организаций, участвующих в национальных чемпионатах WorldSkills.  
Так, представители ГК «Росатом» заняли первое место на чемпионате  DigitalSkills-2018, Санкт-Петербургский колледж информационных технологий и Московский колледж связи №54 завоевали золотые медали в финале Национального чемпионата 2019 года, Омский государственный университет получил золото на Межвузовском чемпионате WorldSkills-2018. Эксперты, подготовившие чемпионов, до этого сами прошли программу интенсивного обучения в ГУАП.  
Конечно, для предпенсионеров программа была адаптирована, дополнена базовыми модулями по информационной безопасности и цифровой гигиене. При ее создании использовали опыт проведения специалистами ГУАП обзорных мастер-классов по кибербезопасности совместно со Сколковским институтом науки и технологии в 2018 году. Для нашего университета это часть долговременной стратегии развития с использованием образовательных технологий WorldSkills. 
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