Международная научная конференция "Инновационные исследования в области био-окружающей среды" 
22 сентября 2019 года в Санкт-Петербургском научном центре Российской академии наук состоялась научная конференция "Инновационные исследования в области био-окружающей среды" в рамках XXIV Международного Биос-форума 2019 и молодёжной Биос-олимпиады.
Данный форум является неправительственной организацией, основанной в 1992 году в Санкт-Петербурге на базе Государственного технологического университета растительных полимеров и Государственного политехнического университета.
Международная научная конференция фокусирует своё внимание на осуществление основных принципов молодёжной био-политики на пути к биоэтическим ценностям био-культуры, био-истории, биотехнологии, био- 

В мероприятии приняли участие 8 учащихся института ФПТИ ГУАП (кафедра Инноватики и интегрированных систем качества, направлении подготовки "Техносферная безопасность"). 

По итогам конкурса научно-исследовательских работ студенты ФПТИ ГУАП стали победителями в различных номинациях и получили дипломы первой, второй и третьей степени. 
