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Когнитивные вычисления (cognitive computing) - тренд последних нескольких лет. Это технологии, которые силами многих специалистов развиваются очень быстрыми темпами и помогают человеку справляться с огромным потоком информации. Мозг человека - мощнейшая система, способная анализировать неструктурированные массивы данных, обрабатывать их и «раскладывать по полочкам». Но даже этот инструмент не справляется с информационными потоками современности. На помощь приходят когнитивные вычисления, технологии, которые частично повторяют особенности работы мозга человека и способные работать во много крат эффективнее своего органического предтечи. Когнитивные вычисления являются важнейшей технологической составляющей так называемых «нейротехнологий», развитие которых открывает новые возможности по взаимодействию людей с техносредой и с самими собой способами, не имевшими аналогов в прошлом. 

Важной задачей является популяризация подобных технологий и содействие развитию нейротехнологий в России, а также появлению компаний, способных занять заметное место на мировом рынке. Поэтому важной задачей является подготовка поколения молодых предпринимателей, конструкторов, инженеров и ученых, оказывая поддержку перспективным стартапам, а также знакомя учащихся с новейшими передовыми системами, уже созданными и успешно работающими.
В этих целях Университет ИТМО, Санкт-Петербургский политехнический университет совместно с корпорацией IBM и при поддержке МОНт (Молодежного Общества Нейротехнологов) в СПб в рамках формирования образовательного центра внутри НейроНетЦентра Северо-Запад проводит открытый студенческий хакатон, на который приглашаются команды Университета ИТМО, Политеха и других технических вузов.
Финал конкурса состоится 17 апреля в 10.30.
IBM Bluemix — это облачное решение для разработки и хостинга приложений, нацеленных на глубокую аналитическую обработку информации и решение задач по управлению сложной инфраструктурой. IBM Bluemix основан на продуктах с открытым исходным кодом и открыто предоставляется сообществу профессиональных разработчиков для быстрого создания и развертывания сложных приложений, интегрирующих средства сбора, анализа и эффективного представления информация. Это делает IBM Bluemix эффективным инструментом для воплощения концепции Интернета вещей.
О хакатоне. Соревнование направлено на популяризацию применения передовых информационных технологий в области нейротехнологий среди студентов технических вузов широкого профиля Санкт-Петербурга. Участниками соревнования могут быть студенты очной формы обучения, обучающиеся как по специализации «Информатика и вычислительная техника», так и других инженерных специальностей. Основной задачей проведения соревнования является формирование у студентов знаний и навыков применения современных технологий для быстрой разработки передовых проектов в области соответствующих приложений, а также стимулирование творческой, научно-исследовательской и изобретательской активности студентов. 

В рамках соревнования участники получат знания и навыки построения распределенных программно-аппаратных систем (беспроводные интерфейсы, сенсоры, микрокомпьютеры), сервисов и приложений облачной платформы IBM Bluemix (Node-RED, IOT Foundation, dashDB и других), языковых и технических средств анализа данных (язык R, RStudio), средств визуализации данных в Web и мобильных платформах. Особые требования к навыкам участников не предъявляются. 

Конкурсные проекты должны быть основаны на идеях нейротехнологий и cognitive computing, представлять собой распределенную программно-аппаратную систему, состоящую из вычислительных устройств, датчиков и исполнительных устройств, а также сервисов и приложений в облачной инфраструктуре на мобильных и носимых платформах. 
Хакатон будет проходить с 15 по 17 апреля 2016 с 10.00 до 16.00 в Университете ИТМО по адресу: ул. Чайковского, 11, аудитория 206.  Для регистрации необходимо отправить письмо с указанием ФИО и названия ВУЗа на электронную почту организаторов конкурса:
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