[bookmark: _GoBack]Специализированное учебное занятие на тему «Технические системы безопасности на транспорте» для магистров кафедры системного анализа и логистики на основе Витебского вокзала г. Санкт-Петербург

30 октября 2019 года состоялось специализированное учебное занятие для магистров, которые рассматривают в диссертационных исследованиях вопросы безопасности на транспорте.
В рамках учебного занятия службой охраны объектов транспортной инфраструктуры Северо-Западной региональной дирекции железнодорожных вокзалов на Витебском вокзале были разъяснены для магистров кафедры системного анализа и логистики технические характеристики и продемонстрирован алгоритм работы систем контроля доступа в зону транспортной безопасности: показана работа оператора интероскопа, рентгеновской установки, стационарных и переносных металлодетекторов по досмотру пассажиров и багажа. Порядок работы диспетчерского пункта систем охранного телевидения.
Магистры познакомились с организацией несения патрульно-постовой службы сил вневедомственной охраны РЖД, с вопросами осуществления взаимодействия с отделом транспортной полиции и кинологической службой МВД по вопросам задержания нарушителя транспортной безопасности и досмотра его личного имущества и багажа, в том числе с применением служебных собак и приборов газоанализаторов.
Помимо этого магистры ознакомились с историей одного из красивейших вокзалов Санкт-Петербурга.

