Студенты военного учебного центра при ГУАП посетили Санкт-Петербургское государственное казённое учреждение «Городской мониторинговый центр» (СПб ГКУ «ГМЦ»).
Главной целью работы Городского мониторингового центра является повышение уровня обеспечения общественной безопасности, а также информационное обеспечение жителей и исполнительных органов государственной власти по вопросам безопасности жизнедеятельности, жилищно-коммунального хозяйства и городского благоустройства.
Операторы Городского мониторингового центра 24 часа в сутки наблюдают за безопасностью в Петербурге и держат под контролем все социально значимые городские объекты.
Студенты военного учебного центра при ГУАП с большим интересом ознакомились с основными направлениями деятельности ГМЦ, к которым относятся:
· мониторинг экстренных событий и нештатных ситуаций на объектах Санкт-Петербурга и в местах проведения массовых мероприятий в круглосуточном режиме;
· развитие и организация эксплуатации системы обеспечения вызова экстренных оперативных служб по единому номеру «112» Санкт-Петербурга;
· развитие и организация эксплуатации городской системы видеонаблюдения Санкт-Петербурга;
· развитие и эксплуатационно-техническое обслуживание комплекса технических средств связи и оповещения региональной автоматизированной системы централизованного оповещения Санкт-Петербурга;
· контроль за эксплуатацией комплексных систем обеспечения безопасности объектов социальной инфраструктуры Санкт-Петербурга, строительство и дооснащение системами КСОБ указанных объектов;
· развитие и эксплуатация системы фотовидеофиксации нарушений правил дорожного движения Санкт-Петербурга.

Руководство военного учебного центра при ГУАП выражает благодарность сотрудникам СПб ГКУ «ГМЦ» за интересную экскурсию.

