Заголовок
Студенты ГУАП посетили компанию SkyNet.

Анонс
[bookmark: _GoBack]12 ноября сотрудники отдела СТВИО организовали экскурсию в офис SkyNet для студентов профильных направлений подготовки. 
Текст
SkyNet –  предоставляет полный комплект телекоммуникационных услуг для дома и офиса. Вот уже 15 лет компания создает комфортные условия для того, чтобы Вы имели доступ ко всем безграничным возможностям Интернета. Собственная сеть по городу позволяет  предоставлять услуги связи со 100%-ной гарантией надежности!
На сегодняшний день SkyNet занимает одно из лидирующих мест среди петербургских провайдеров. Такой успех стал возможен только благодаря верности наших абонентов. Уникальная система контроля качества, действующая в SkyNet, позволяет компании соответствовать европейским стандартам.
	Участники экскурсии получили возможность не только познакомится со структурой работы в офисе, но и узнать как проходит рабочий день у сотрудников крупной компании.	
Компания SkyNet имеет свой собственный университет "SkyGrade", в котором проводятся различные тренинги и мастер-классы. 
Если ты хочешь стать частью команды одного из крупнейших провайдеров, принимай участие в ежегодных летних стажировках в компании SkyNet. 
Следите за новостями в группе отдела СТВиО в социальной сети «ВКонтакте». Если вы хотите больше узнать о компаниях и актуальных вакансиях, то приходите в отдел (ауд. 13-22А БМ) и получите карьерный справочник «Путеводитель по компаниям», из которого вы узнаете о требованиях, предъявляемых работодателями к молодым специалистам и новостях рынка труда.  

