Заголовок

21 ноября в рамках проекта «Стратегия успешной карьеры» отдела СТВиО состоялся тренинг «Построение и развитие карьеры» от представителей компании Unilever.

Анонс
Представители компании  Unilever подробно  рассказали об истории компании, о их миссии в России, об особенностях производства и о возможности трудоустройства. 

Текст
[bookmark: _GoBack]Кроме того, специалист по отбору и оценке персонала Вероника Белоконь провела тренинг, посвященный основам карьерного роста, рассказала об инструментах трудоустройства, критериях отбора резюме, о необходимости подготовки сопроводительного письма и, конечно, затронула тему развития навыков soft-skills.
Сотрудники компании акцентировали внимание на изучении иностранных языков, без знания которого, нет шансов трудоустроиться в иностранную компанию.
Встреча продолжалась более 2 часов, все желающие задали вопросы и обсудили нюансы формирования резюме на примере своих заготовок.
Следующим этапом станет экскурсия в компанию Unilever в декабре 2019 года и лучшие представители смогут попасть на стажировку летом 2020 года.
Все самые актуальные вакансии и стажировки собраны в группе: https://vk.com/guap_job
И на сайте ОСТВиО: https://guap.ru/job
