20 апреля в 14:00 в Актовом зале здания ГУАП на Ленсовета, 14 состоится встреча с выпускником ГУАП 2001 года, обладателем Кубка мира по ралли-рейдам Андреем Александровичем Рудским.
Андрей Рудской – один из самых заметных выпускников ГУАП в новом тысячелетии. Во время обучения в университете он не только отлично учился, но и активно работал в профкоме, играл в КВН в вузе и на городском уровне.

Через несколько лет после выпуска из университета Андрей Рудской основал компанию «НГ-Энерго», в которой сейчас насчитывается больше 800 сотрудников, а география деятельности простирается от Санкт-Петербурга до Хабаровска и Магадана.

В 2010 году Андрей Александрович увлёкся автомобильными гонками и за последние несколько лет добился значительных успехов как на российском, так и международном уровне. Так, в 2014 году экипаж под его управлением дебютировал в мировых ралли-рейдах и с первой попытки сумел завоевать Кубок мира FIA! 

Отметим, что Андрей Александрович не теряет связи с альма-матер. Так компания «НГ-Энерго» – постоянный партнёр «Слёта выпускников ЛИАП-ГУАП» и в этом году стала одним из его основных спонсоров.
Вот и на этот раз Андрей Александрович с удовольствием откликнулся на предложение провести встречу с нынешними студентами родного вуза. 
Более того, только в этот день во дворе здания ГУАП на улице Ленсовета будут выставлены «боевые» раллийные машины, на которых наш знаменитый выпускник штурмует самые сложные трассы мира. При авторы лучших вопросов после встречи с Андреем Рудским получат возможность совершить небольшую поездку на настоящей раллийной машине.
Приглашаем всех желающих принять участие во встрече с Андреем Александровичем Рудским!

Для участия во встрече заполните, пожалуйста, регистрационную форму. 

