Поздравляем Юдину Марину Юрьевну студентку группы М859М 2 курс магистратуры института фундаментальной подготовки и технологических инноваций с победой в конкурсе в системе высшего образования «Студент года - 2019» в номинации лучший в организации деятельности студенческих трудовых отрядов.
[bookmark: _GoBack]Цель конкурса: поощрение студентов образовательных организаций высшего образования, осуществляющих образовательную деятельность по образовательным программам высшего образования, реализуемым на основе федеральных государственных образовательных стандартов, расположенных на территории Санкт-Петербурга (далее – вузы Санкт-Петербурга), за активное участие в научно-исследовательской, общественной, творческой и спортивно-массовой работе.
Конкурс проводится среди студентов очной формы обучения по образовательным программам бакалавриата и специалитета второго-пятого курсов вузов Санкт-Петербурга; студентов очной формы обучения по образовательным программам магистратуры первого-второго курсов вузов Санкт-Петербурга.
Поздравляем Юдину Марину и желаем дальнейших профессиональных успехов!

