Круглый стол “Модусы современности: время, событие, искусство” в ГУАП
22 ноября 2019 года Научно-образовательный центр проблем философии, религии и культуры ГУАП в рамках Международного научно-культурного форума “Дни философии в Санкт-Петербурге” провел круглый стол на тему “Модусы современности: время, событие, искусство”.
Инициатором круглого стола и председателем организационного комитета выступил декан Гуманитарного факультета, доктор экономических наук, К.В.Лосев. 
[bookmark: _GoBack] Кандидат философских наук, доцент кафедры 62, А.К.Секацкий провел мероприятие, обсудив с докладчиками и гостями круглого стола современные вызовы в философии, религии и культуре в эпоху информационного общества. Исследователи обменялись мнением о том, как технологический прогресс влияет на духовную составляющую человека, и какую роль играют гуманитарные науки в жизни развитой личности в 21 веке.
Круглый стол стал одним из ярких мероприятий, прошедших в рамках «дней философии в Санкт-Петербурге». Доклады участников будут опубликованы в научно-образовательном журнале ГУАП «EINAI: Философия. Религия. Культура».
Мероприятие прошло в ГУАП,  по адресу улица Большая Морская, 67.
Участники:
1. Секацкий Александр Куприянович
2. Иванов Николай Борисович
3. Исаков Александр Николаевич
4. Грякалов Алексей Алексеевич
5. Черноглазов Александр Константинович
6. Шифрин Борис Фридманович
7. Михайлова Марина Валентиновна
8. Серкова Вера Анатольевна
9. Свердлов Михаил
10. Труфанов Олег
11. Колесников Илья
12. Постолова Наталья

