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Текст новости:
Сессия FutureSkills «Успешный опыт сборки компетенций FutureSkills и Digital Skills: взаимодействие с партнерами, эффективные форматы подготовки, дизайн образовательной среды» Деловой программы Финала III национального межвузовского чемпионата по стандартам WorldSkills была инициирована  и организована Центром развития компетенций WorldSkills ГУАП и поддержана Союзом «Молодые профессионалы» и фондом «Центр стратегических разработок «Северо-Запад».
Главные цели данного мероприятия – диалог организаций, которые являются активными участниками треков FutureSkills и Digital Skills в рамках движения WorldSkills и планируют выведение новых компетенций, а также возможность рассмотреть успешный опыт сборки и развития компетенций WorldSkills.
В рамках сессии обсуждались вопросы взаимодействия с индустриальными партнерами в рамках выведения и развития компетенции, выстраивания партнерства ВУЗов и компаний, интеграция практик подготовки к чемпионатам по компетенциям Future/Digital Skills в основной образовательный процесс с точки зрения эффективных форм и  ограничений. Также  рассматривались лучшие практики и среда для подготовки по мнению экспертов и наставников.
Были озвучены успешные кейсы вывода новых компетенций проекта FutureSkills в Чемпионаты и систему подготовки участников - «Проектирование нейроинтерфейсов», «Веб-дизайн и разработка», «Изготовление прототипов» и «Корпоративная защита от внутренних угроз информационной безопасности».
Директор Центра развития компетенций WorldSkills ГУАП Ирина Анисимова представила стратегию подготовки участников к участию в Чемпионатах FutureSkills, которая внедряется в нашем университете с сентября 2019 года и ставит своей целью повышение конкурентоспособности выпускников на рынке труда в условиях инновационной экономики.  В своём докладе Ирина Анисимова особо выделила важность развития компетенций soft-skills для успешного выступления участников Чемпионата. 
- Мы уже сегодня создали студенческое движение FutureSkills в ГУАП, для которого проводим тренинги командообразования, эффективной коммуникации, тайм-менеджмента, ориентации на достижения и победы. Это важно, поскольку каждый участник должен приходить на чемпионат с гордостью за свой вуз, свой город, свою страну и профессию, которую он получает. Многие задания на Чемпионате проходят с контролем времени и важно уметь выполнять задачи в жестком тайминге. От этого зависят баллы и конечный результат. Необходимо уметь работать в команде. Компетенции ГУАП - Интернет вещей и Инженерия космических систем - это командные компетенции, в них принимают участие по 2-3 студента. Без грамотного делового общения невозможно прийти к профессиональному результату даже в сфере IT и инженерии, - отметила директор Центра развития компетенций WorldSkills ГУАП
Еще одним важным событием в рамках  Сессии стала презентация новой компетенции FutureSkills - «Радиотехника 5G», которую представил ГУАП в лице заведующего кафедрой Института радиотехники, электроники и связи Николая Владимировича Поваренкина совместно с индустриальным партнером – компанией Keysight technologys.
Выступление ГУАП на Сессии FutureSkills «Успешный опыт сборки компетенций FutureSkills и Digital Skills: взаимодействие с партнерами, эффективные форматы подготовки, дизайн образовательной среды» стало дополнительным стимулом для развития партнерских отношений с образовательными учреждениями и компаниями - индустриальными партнерами России.

Дополнительная информация:
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