Укрепление сотрудничества между ГУАП и Мадридским политехническим университетом
2 декабря 2019 года ГУАП посетила делегация из Мадридского политехнического университета (UPM) в лице советника ректора UPM Карлоса Конде Лазаро, начальника проректорского отдела связи с РФ Долорес Эрреро-Паленсуэла и координатора совместных образовательных программ А.В.Бусько. Ранее, в июле 2019 года, ректор ГУАП Ю.А.Антохина посетила UPM в рамках ученого семинара BRAIA в Мадриде. На семинаре ГУАП и UPM определили возможности для сотрудничества, ставшие предпосылкой для встречи в Санкт-Петербурге.
В ГУАП ректор Ю.А.Антохина представила гостям образовательные программы университета и предложила развивать академическую мобильность, организуя совместные летние и зимние школы и проводя в ГУАП лекции ведущих профессоров и преподавателей UPM.
Проректор по международной деятельности ГУАП К.В.Лосев представил испанской делегации календарь предстоящих международных конференций ГУАП, на которых ежегодно выступают представители ведущих мировых университетов, и пригласил специалистов из UPM принять в них участие. 
[bookmark: _GoBack]Заведующий кафедрой аэрокосмических компьютерных и программных систем Ю.Е.Шейнин поделился с гостями опытом ГУАП в реализации программ двух дипломов с ведущими французскими университетами.
На встрече стороны также обсудили вопросы развития аэрокосмической и транспортной отраслей, приоритетных для работы обоих университетов в аэрокосмическом альянсе BRAIA.

