Заголовок:
Ректор ГУАП выступила с докладом на заседании Союза промышленников и предпринимателей Санкт-Петербурга
Анонс:
5 февраля в коворкинг-центре «Точка кипения» состоялось совместное расширенное заседание Президиумов Регионального объединения работодателей и Общественной организации «Союз промышленников и предпринимателей Санкт-Петербурга».
Текст новости: 
В начале заседания состоялась церемония подписания соглашения между ГУАП и Региональным объединением работодателей «Союз промышленников и предпринимателей Санкт-Петербурга».
Одним из важных вопросов повестки заседания стали различные проблемы, связанные с кадровой политикой. С докладом на эту тему выступил Председатель Комитета по рынку труда, профессиональному образованию и стандартам СПП СПб, Председатель Комитета по труду и занятости населения Санкт-Петербурга Дмитрий Семенович Чернейко. 
[bookmark: _GoBack]В продолжение данной темы ректор ГУАП Юлия Анатольевна Антохина выступила с докладом, в котором поделилась с петербургскими промышленниками и предпринимателями положительным опытом нашего университета по переподготовке граждан предпенсионного возраста в рамках национального проекта «Демография». 
На примере успешно реализованного кейса по программе повышения квалификации «Корпоративная защита от внутренних угроз информационной безопасности с использованием современных программных средств» Юлия Анатольевна представила собравшимся основные преимущества ГУАП, как надежного образовательного партнера. Кроме того, ректор университета рассказала промышленным партнерам о различных возможностях вуза, как современного центра повышения квалификации и профессиональной переподготовки работников, в том числе и с использованием современных дистанционных образовательных технологий.
Отметим, что в работе заседания принял участие президент Российского союза промышленников и предпринимателей Александр Николаевич Шохин. Он выступил перед собравшимися с докладом «Информация о деятельности Рабочей группы по подготовке предложений о внесении поправок в Конституцию Российской Федерации»
