Заголовок:
Профессиональное развитие. Еженедельные семинары для преподавателей и научных сотрудников университета
Текст:
У каждого сотрудника ГУАП, заинтересованного в развитии навыков создания научных публикаций для размещения в зарубежных изданиях, индексируемых Scopus, совершенствовании методик преподавания и вовлечения студентов в образовательный процесс, выборе успешного подхода для работы с талантливой молодежью, есть возможность посещения регулярных встреч с экспертом Фонда «Центр стратегических разработок «Северо-Запад» Татьяной Станко. 
Встречи посвящены обсуждению возможных тем для коллективного создания новых публикаций, выбору изданий или международных конференций для их последующего представления, подготовке абстрактов и другим вопросам. В числе активных участников на текущий момент - сотрудники институтов 1 и 3, ФПТИ и других структурных подразделений ГУАП. 
Встречи проводятся еженедельно до конца апреля по четвергам с 10:00 до 11:30 на Б. Морской, 67, аудитория 53-01. 
Краткая информация об эксперте: Татьяна Станко, PhD. Занимается проектами, связанными с развитием университетов. Экс-проректор по развитию КНИТУ-КАИ (Казань), экс-проректор по образованию ИТ Университета Иннополис В 2012 году работала менеджером по академическим вопросам Сколтеха, занималась сотрудничеством с Массачусетским институтом технологий и разработкой и запуском новых образовательных программ. 
Опыт работы Татьяны также включает работу старшим исследователем в Техническом университете Мюнхена, исследователем и лектором в Университете Лидс, Великобритания. Трижды обладатель гранта Марии Кюри от Евросоюза в рамках Европейской рамочной программы. Автор более 25 научных публикаций в области аэроакустики и инженерного образования. Соавтор концепции CDIO Syllabus.
Не упустите свой шанс, присоединяйтесь!
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