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Текст новости:

4 марта 2020 года на базе Санкт-Петербургского государственного университета аэрокосмического приборостроения при поддержке Агентства стратегических инициатив и АНО «Платформа НТИ» откроется новое пространство коллективной работы – «Точка кипения – Санкт-Петербург. ГУАП».
В мероприятиях открытия примут участие:
· Дмитрий Песков, директор направления «молодые профессионалы» Агентства стратегических инициатив, специальный представитель Президента РФ по цифровому и технологическому развитию;
· Роберт Уразов, генеральный директор Союза «Молодые профессионалы (WorldSkills Россия);
· Владимир Княгинин, вице-губернатор Санкт-Петербурга;
· Юлия Антохина, лидер «Точки кипения – Санкт-Петербург. ГУАП», ректор ГУАП;
· Лариса Николаева, программный директор «Точки кипения – Санкт-Петербург. ГУАП», начальник Управления по работе с молодежью и стратегическим коммуникациям ГУАП.
Центральными событиями первого дня открытия станут панельная дискуссия «Навыки-2022 в рамках подготовки к проведению в Санкт-Петербурге чемпионата Европы по профессиональному мастерству EuroSkills» и инновационная конференция «День будущего», посвященная обсуждениям навыков будущего.
На протяжении двух дней открытия для гостей «Точки кипения» также пройдут мастер-классы, круглые столы, воркшопы, экспертные сессии, дискуссии и другие обучающие и интерактивные мероприятия по разным направлениям.

Для участия в открытии «Точки кипения – Санкт-Петербург. ГУАП» необходимо пройти предварительную регистрацию на портале Leader-ID и подать заявку, перейдя по ссылке – https://leader-id.ru/event/44897/.

Ждем Вас в «Точке кипения – Санкт-Петербург. ГУАП»!
