Командная игра «Аэрокосмический микс» в рамках фестиваля  «Ветер перемен» 2020
С 26 февраля в Государственном университете аэрокосмического приборостроения (ГУАП) проходил XIV городской фестиваль для учащихся общеобразовательных учреждений «Ветер перемен». Школьники 8-11 классов приняли участие в насыщенной образовательной и творческой программе фестиваля.
«Ветер перемен» помогает школьникам познакомиться с перспективными техническими специальностями, востребованными на рынке труда, окунуться в университетскую среду, найти новых друзей и, возможно, определиться с будущей профессией.
[bookmark: _GoBack]2 марта в рамках фестиваля прошла командная игра института аэрокосмических приборов и систем «Аэрокосмический микс» в которой было представлена викторина «Занимательная авиация», мастер-класс «Имитационное моделирование транспортного процесса», учебно-образовательная игра «Космодром на школьной парте», тренинг «Компьютерное моделирование аэрокосмического процесса вывода спутника на орбиту».
В результате прохождения этапов игры была выявлена команда победителей.
Командная игра прошла весело, все зарядились положительной энергией и познакомились с интересными направлениями подготовки института аэрокосмических приборов и систем.

