Заголовок

Рекомендации по работе общежитий вузов от Министерства науки и высшего образования

Анонс
[bookmark: _GoBack]19 марта Министерство науки и высшего образования выпустило приказ о деятельности университетских общежитий в условиях предупреждения распространения новой коронавирусной инфекции на территории России. 

Текст 
Руководству вузов, в ведении которых находятся общежития и другие места пребывания студентов, рекомендовали усилить меры по содержанию помещений, строго соблюдать санитарные правила и нормы, а также обеспечить соблюдение людьми гигиены с учетом предписаний Роспотребнадзора. 
В общежитиях необходимо приостановить проведение досуговых и других массовых мероприятий, установить график пользования помещениями санитарно-бытового назначения для организации общественного питания и бытового обслуживания, чтобы избежать скопления большого количества проживающих. В случае острого заболевания у кого-то из студентов, его следует временно отселить. 
Кроме того, в Минобрнауки напомнили о важности обеспечения надлежащего уровня охраны и соблюдения пропускного режима на территории общежития. Однако стоит обратить внимание, что без выраженных признаков заболевания студентов выселять из общежитий не будут, также не будет ограничивающих мер в случае, если студенты захотят временно покинуть общежитие по собственному желанию. 
