[bookmark: _GoBack] С 20 марта по 15 апреля открыт прием заявок на конкурс «Лучшее резюме»

Резюме – главный инструмент общения соискателя с потенциальным работодателем. Он позволяет продемонстрировать весь спектр знаний, умений, навыков и компетенций, а также опыт профессиональной деятельности и производственной эффективности соискателя.  
Для участия в конкурсе на электронную почту job@guap.ru или лично по адресу ул. Большая Морская, д. 67, ауд. 13-22А в срок до 1 апреля необходимо предоставить следующие материалы:  

– анкету регистрации участников конкурса «Лучшее резюме», заполненную в Google-форме https://forms.gle/WL94SYt7v27KdBNo7; 
– личное резюме конкурсанта, содержащее: ФИО, контактные сведения, сведения об образовании, сведения о пройденных практиках, стажировках, опыте работы, описание профессиональных интересов, описание профессиональных компетенций и навыков, личных качеств, сведения о достижениях, научных публикациях, участиях в профильных мероприятиях, сведения об общественной деятельности. 

По итогам конкурса комиссия составит рейтинг работ. Лучшие резюме будут предоставлены в крупные компании-партнеры ГУАП. Все финалисты получат дипломы.
Таким образом, конкурс будет способствовать развитию навыков грамотного составления и оформления резюме будущего профессионала, диалогу с представителями компаний-работодателей, а также улучшению ориентации на современном рынке труда. 

Регистрация на конкурс «Лучшее резюме» по ссылке:
https://forms.gle/WL94SYt7v27KdBNo7

Дополнительную информацию можно получить в группе https://vk.com/guap_job, а также в отделе СТВиО по адресу: ул. Большая Морская, 67, аудитория 13-22А.
