Заголовок:
ГУАП – первый в России участник конференции Международной ассоциации обучающих фабрик 
Анонс:
16 и 17 апреля 2020 года в Техническом университете города Граца (Австрия) прошла юбилейная, X конференция Международной ассоциации обучающих фабрик (International Association of Learning Factories). 
Текст новости:
Обучающие фабрики – это структуры, объединяющие специалистов высшего учебного заведения, технологических и индустриальных партнеров, действующих в формате проектно-ориентированной подготовки специалистов для новых рынков и профессий будущего. 
Цель обучающих фабрик - ликвидация дефицита на рынках труда, возникающего при внедрении передовых технологий в промышленности. 
Международная ассоциация обучающих фабрик была образована в 2011 году и включает в себя 16 университетов: 7 из Германии, 2 из Австрии и по одному из Боснии и Герцеговины, Греции, Люксембурга, Малайзии, США, Хорватии и ЮАР.
Впервые в работе конференции Ассоциации приняли участие специалисты из России и все они представляли ГУАП!  Участниками X конференции стали ректор ГУАП Юлия Антохина, директор центра развития компетенций WorldSkills Ирина Анисимова, заместитель декана факультета СПО Сергей Поляков и директор центра координации научных исследований Алексей Рабин. 

Конференция была проведена в дистанционном формате: открытие, 18 секций по трем направлениям ("Междисциплинарное обучение", "Цифровые технологии в обучающих фабриках", "Обучающие фабрики в цепочке создания стоимости продукта") и закрытие. 
Подробно были рассмотрены вопросы цифрового обучения, разработки и оценки компетенций, инноватики, производства, интернета вещей, виртуальной и дополненной реальности, искусственного интеллекта и энергоэффективности. 
Очень интересным получился  динамичный формат параллельной работы секций с регламентом в 12 минут на доклад и вопросами из 28 стран, представлявших сразу 5 континентов! Доклады были проиллюстрированы реальными кейсами от стадии проектирования до производства реального продукта. Практически в каждом докладе уделялось большое внимание методологии обучения в процессе моделирования производства, приводился анализ затрат и выгод, рассматривалась корреляция мотивации участников проекта и результатов.
Следующая, одиннадцатая конференция Международной ассоциации обучающих фабрик пройдет также в Техническом университете города Граца 25-26 февраля 2021 года. 
[bookmark: _GoBack]Она должна стать знаменательной для ГУАП: впервые российский университет будет принят в Ассоциацию и сможет стать частью важного общемирового процесса подготовки студентов и сотрудников для индустрии будущего!
