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Появилась возможность онлайн заказа справок об обучении в ГУАП и справок о доходах без посещения университета. В течение 3-х рабочих дней с момента заказа справки, цветная скан-копия справок будет отправлена студенту на электронную почту, указанную в личном кабинете.
Обращаем внимание, что оригиналы будут храниться в отделе кадров студентов и в расчётном отделе соответственно. Оригиналы можно будет забрать в первый рабочий день после снятия ограничительных мер по предупреждению распространения новой коронавирусной инфекции на территории Российской Федерации.
https://pro.guap.ru/exters/news/33
http://new.guap.ru/pubs/3303


Объявления в Личном кабинете

В связи с переходом ГУАП в режим дистанционного обучения, занятия по расписанию консультаций и во время сессии проходят с использованием системы «Личный кабинет студента ГУАП».
Подробная информация о формате проведения занятия будет размещена преподавателем в системе «Личный кабинет студента ГУАП» в назначенное расписанием время в соответствующей дисциплине в разделе «Объявления” (представлен иконкой “Лампочка”).



Инструкции по работе с Личным кабинетом и системой LMS  https://pro.guap.ru/exters/help
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Преподаватели  https://pro.guap.ru/exters/professors

