Открыта регистрация на Всероссийскую студенческую олимпиаду «Стандартизация. Метрология. Качество (СМК)» по модели олимпиады НТИ

28 и 29 апреля ГУАП проведет в онлайн-формате Всероссийскую студенческую олимпиаду «Стандартизация. Метрология. Качество (СМК)» по модели олимпиады НТИ. К участию в ней приглашаются студенты вузов и колледжей, учащиеся школ и лица, интересующиеся образовательными направлениями «Управление качеством», «Стандартизация и метрология», «Прикладная математика и информатика», «Техносферная безопасность», «Инноватика». 
Участники олимпиады получат уникальную возможность приобрести опыт интеллектуального состязания, проверить свои профессиональные знания, проявить способности к научно-техническому творчеству в процессе состязательного многоборья. 
Олимпиада направлена на развитие интереса к научно-исследовательской деятельности, создание необходимых условий для поддержки одаренных участников, распространение и популяризацию научных знаний среди молодежи в области управления качеством, метрологии и технических дисциплин посредством коллаборации специалистов и обучающихся. 

Программа:
27 апреля 
12:30 – Открытие олимпиады 
13:00 – Прохождение теста 
14:00 – Общение в чате

28 апреля 
12:30 – Начало стрима
13:30 – Рисуем диаграмму «Исикава»
14:00 – Общение в чате
15:00 – Подведение итогов 

Регистрация по ссылке: https://leader-id.ru/event/50085/
