ГУАП на Неделе Германии в Санкт-Петербурге 2020
Во второй половине апреля 2020 года Германская служба академических обменов (DAAD) проводит мероприятия по продвижению немецкого образования в Санкт-Петербурге в рамках Недели Германии.
Неделя Германии, которая с 2003 года регулярно проводится в апреле, является ежегодной кульминацией немецкой культурной жизни в Санкт-Петербурге. Программа ориентирована на всех петербуржцев, которые интересуются актуальными событиями культурной, социальной и экономической жизни Германии. Российские и немецкие университеты традиционно пользуются такой возможностью обменять опытом и установить новые контакты.
ГУАП принимает участие во встречах, которые в этом году проходят в онлайн-формате. Эта особенность позволяет большему количеству городских вузов представить себя и задать вопросы представителям немецких вузов. 
В ходе вебинаров участники обсуждают возможности академического обмена, стипендиальные программы немецких университетов и особенности набора иностранных студентов в 2020 году. На текущей неделе запланировано 2 мероприятия от информационного центра DAAD:
-вебинар «Стипендиальные программы DAAD», 29 апреля, 18:00-19:00, https://www.daad.ru/ru/event/vebinar-stipendialnye-programmy-daad-2/;
-онлайн-консультации по вопросам обучения в Германии и стипендий DAAD, 30 апреля, 17:00-18:00, http://daad.reflact.com/beratung_daad/.


