Заголовок: 
О предоставлении списков кандидатов на стипендии Президента Российской Федерации и Правительства Российской Федерации по приоритетным направлениям.

Текст: 
Департамент государственной молодежной политики и социальных проектов в сфере высшего образования Министерства науки и высшего образования Российской Федерации просит предоставить сведения о кандидатах на получение стипендий Президента Российской Федерации и стипендий Правительства Российской Федерации для студентов и аспирантов, осваивающих образовательные программы высшего образования в организациях, осуществляющих образовательную деятельность, выдающиеся успехи которых в обучении и научных исследованиях подтверждены дипломами (или другими документами), победителей всероссийских и международных олимпиад, творческих конкурсов, фестивалей, или являющихся авторами открытий, двух и более изобретений, научных статей, опубликованных в центральных изданиях Российской Федерации и за рубежом, а также работы которых содержат информацию ограниченного доступа, в электронном виде и на бумажном носителе в соответствии с формами, прилагаемыми к настоящему письму.
 
Письмо Минобрнауки России от 23.03.2020г. № МН-2/316 "О представлении списков кандидатов на стипендии Президента Российской Федерации и Правительства Российской Федерации"

Если вы являетесь студентом, то свою кандидатуру необходимо направить на почту деканата своего института (факультета). Список контактов можно узнать на сайте или в официальной группе ГУАП в социальной сети ВКонтакте (https://vk.com/guap_ru)

Список кандидатов необходимо направить на почту urmisk@guap.ru в срок до 25 мая 2020 года по форме: ФИО, группа, курс, направление подготовки, контактный телефон, почта. Список направляет представитель института (факультета) 

Ответственный сотрудник: Королева Надежда Борисовна, ведущий специалист отдела социально-воспитательной работы УРМиСК.
