Заголовок
24 образовательные программы ГУАП признаны лучшими в России
 

Анонс
В результате опроса широкой академической и профессиональной общественности, проводимого Гильдией экспертов профессионального образования, Национальным центром профессионально-общественной аккредитации и журналом «Аккредитация в образовании», 24 программы высшего образования, реализуемые в ГУАП, выбрали в качестве лучших. Они вошли в справочник «Лучшие образовательные программы инновационной России 2020».
 

Текст
Проект «Лучшие образовательные программы инновационной России» реализуется с 2010 года. Основной его целью является выявление образовательных программ, отличающихся наиболее высоким уровнем профессиональной подготовки специалистов.
При аналитике результатов учитываются такие достижения, как средний балл ЕГЭ, международные, всероссийские и региональные студенческие олимпиады, проводимые университетом, именные стипендии, гранты, полученные студентами, государственная и профессионально-общественная аккредитации.
Все эти и множество других достижений ГУАП свидетельствует о высоком качестве подготовки выпускников, их востребованности на рынке труда и конкурентоспособности университета в целом.
            Для большего охвата целевой аудитории информация об образовательных программах, опубликованных в справочнике, будет адаптирована для иностранных абитуриентов и студентов и помещена на сайт HEDclub.com в раздел «Best Educational Programs».
Справочник в электронном формате размещен на сайте журнала «Аккредитация в образовании»: 
https://akvobr.ru/data/bp2020/index.html#p=1
https://akvobr.ru/data/bp2020/index.html#p=89
https://akvobr.ru/data/bp2020/index.html#p=234
