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ГУАП на итоговом вебинаре Стратегической сессии в рамках проекта «Экспорт образования»
3 июля 2020 года состоялся заключительный вебинар Стратегической сессии, организованной Центром компетенций руководителей и сотрудников международных служб образовательных организаций РАНХиГС в рамках проекта «Экспорт образования». Темой финальной встречи стала Диверсификация форм привлечения и обучения иностранных студентов - стратегический инструмент ФП «Экспорт образования».
Ранее участники обсуждали основные задачи и приоритеты государственной политики в области экспорта российского образования в 2020 году, региональные особенности применения механизмов экспорта образования и новые подходы к формированию рекрутинговых моделей.
Кроме того, участники четырех сессий обсуждали тренды и специфику международной деятельности, обусловленные текущими вызовами. 3 июля организаторы подвели итоги вебинаров и дали рекомендации по работе с иностранными студентами в 2020 году.
В результате четырех встреч участники прослушали несколько десятков докладов с презентациями, повысив профессиональную компетентность и улучшив понимание современных особенностей международной деятельности вузов. 
