Заголовок:  ПОБЕДИ В КЕЙС-ЧЕМПИОНАТЕ И СТАНЬ СТАЖЁРОМ В РОСАТОМЕ
[bookmark: _GoBack]Анонс: УЖЕ СКОРО при поддержке отдела СТВиО стартует онлайн кейс-чемпионат Программы научных стажировок «Лаборатория роста Росатома».
Текст новости: 
С 6 по 19 июля на платформе Отраслевого Карьерного портала Росатома пройдёт совместный кейс-чемпионат научных организаций Росатома, НИЯУ МИФИ и Ассоциации «Консорциум опорных вузов Госкорпорации «Росатом» для студентов российских вузов.

Всё онлайн, просто регистрируйся на https://rosatom-career.ru/case-competition и участвуй в чемпионате!

Выбери своё направление, реши кейс и получи возможность учиться и зарабатывать в науке уже сейчас:

· Лазерные технологии
· Плазменные технологии
· Токамак и термоядерные реакторы
· Полимерные композиционные материалы
· Материалы на основе редкоземельных металлов и полупроводниковые материалы
· Радиохимия и ОЯТ
· Радионуклидные источники электрической энергии
· Оптические, лазерные и плазменные технологии
· Урансодержащие материалы и продукты
· Термоэмиссионные преобразователи
· Разработка и производство ТВЭЛ и ТВС

Победители чемпионата получат право приоритетного зачисления в Программу стажировок «Лаборатория роста Росатома» на научных предприятиях Росатома с официальным трудоустройством, гибким графиком, зарплатой, социальным пакетом, а ещё мастер-классами и тренингами по soft skills.

«Лаборатория роста» — это программа для студентов, которые хотят попробовать себя в настоящих научных исследованиях, получить реальный опыт работы в команде лучших ученых атомной отрасли, для тех, кто хочет учиться и одновременно работать по специальности. Стажировка длится от 1 года до 3 лет.

Всю информацию о Программе стажировок ищи в группе Вконтакте https://vk.com/stazhirovkivnii, задавай вопросы по почте intern@rosatom.ru и присоединяйся к команде мечты учёных Росатома!

НАУКА ЖДЁТ ТЕБЯ В РОСАТОМЕ!

