Заголовок:
Ректор ГУАП – лауреат премии Правительства Санкт-Петербурга имени Александра Невского!
Анонс: 
Юлию Антохину наградили премией «За заслуги в укреплении народного единства, сохранении культурного и исторического наследия» 
Текст новости:
Премия имени Александра Невского учреждена по инициативе Комитета по культуре Правительства Санкт-Петербурга и Благотворительного фонда имени Святого благоверного князя Александра Невского. Премия присуждается ежегодно с 2018 года гражданам России за высокие личные достижения в укреплении народного единства, сохранении культурного и исторического наследия Санкт-Петербурга, популяризации социально значимых поступков, являющихся примером добросовестного служения городу, выполнения гражданского и воинского долга, приверженности идеалам нравственности и культуры. 
В 2020 году премия присуждалась в двух номинациях: «Возрождение» (за значительные достижения в области восстановления и сохранения в Санкт-Петербурге исторических и духовно-нравственных ценностей) и «Патриотизм» (за особый личный вклад в становление, развитие и совершенствование системы патриотических ценностей в Санкт-Петербурге).
Церемония вручения премии прошла в Александро-Невской лавре 12 сентября – в День памяти перенесения мощей святого благоверного князя Александра Невского. 
[bookmark: _GoBack]«Лауреаты премии - пример для всех нас в служении городу и стране», - отметил во время вручения премии, Губернатор Петербурга Александр Беглов 
Ректор ГУАП Юлия Антохина стала лауреатом премии в номинации в «Возрождение».  
Наши поздравления Юлии Анатольевне!

