Международная научная конференция «Инновационные исследования в области био-окружающей среды». 

В Санкт-Петербургском научном центре Российской академии наук 1 октября 2020 г. состоялась научная конференция «Инновационные исследования в области био-окружающей среды» в рамках Юбилейного XXV Международного Биос-форума 2020 и молодёжной Биос-олимпиад.
На научной конференции были рассмотрены и обсуждены результаты практических экологических и социальных исследований и разработок по био-окружающей среде, а также теоретические, практические и обзорные работы, отражающие степень участия и современный уровень достижений молодежи в области: мониторинга окружающей среды; защиты природных ресурсов, общественного экологического контроля источников загрязнения экосистем, трансграничного нормирования нагрузки на экосистемы.
В мероприятии приняли участие 19 обучающихся института ФПТИ ГУАП (кафедра Инноватики и интегрированных систем качества, направлении подготовки "Техносферная безопасность"): 
· Баранова Анна
· Костылева Мария
· Новикова Полина
· Осипова Галина
Бондаренко Александра
· Сарбаева Юлия
· Марухина Екатерина
· Маракова Екатерина
· Вострикова Екатерина
· Турскенайте Виктория
По итогам конкурса научно-исследовательских работ студенты ФПТИ ГУАП стали победителями в различных номинациях и получили дипломы.

