Заголовок: 
ГУАП приглашает принять участие в Международном фестивале научно-популярных и образовательных фильмов «Мир знаний»

Текст новости:
С 14 по 18 октября в Санкт-Петербурге пройдет Международный фестиваль научно-популярных и образовательных фильмов «Мир знаний». «Мир знаний» – большой междисциплинарный проект, который показывает, как современная наука может выразить себя в искусстве, говорить со зрителем на языке кино. Это крупная современная площадка для диалога двух дисциплин: науки и искусства.
Организатор – Киностудия им. М. Горького. Фестиваль проходит при поддержке Министерства культуры РФ

В программе фестиваля:
· Российская премьера фильма «Я, Грета».
· [bookmark: _GoBack]Конкурсная программа из девяти фильмов современных документалистов из разных стран мира о вымирающих видах животных, революции в пищевом производстве, предвзятом поведении искусственного интеллекта и способности роботов любить, дискриминации и харассменте в научной среде, о том, как переживают разные кризисные ситуации Нью-Йорк и калифорнийский город Парадайз, а также о попытках создать нечто новое на стыке искусства и науки в рамках отдельно взятого творческого конкурса.
· Авторские программы «Политика взгляда: переосмысление этнографического архива», «Напряжение двусмысленности» и «Я расту».
· Специальный показ фильма «FREM».
· Лекторий. Спикеры: биолог, научный журналист Полина Лосева; историк, медиа эксперт Илья Яблоков; профессор российских и восточноевропейских исследований в Университете Пенсильвании Кристен Годси; научный журналист, преподаватель Александр Соколов.
· Книжная ярмарка.
· Онлайн-лекции о будущем кино, журналистики и digital. Cпикеры: кинокритик, радиоведущий, писатель, главный редактор журнала «Искусство кино» Антон Долин; журналист, режиссер, продюсер, автор фильма «Листьев. Новый взгляд» Родион Чепель; главный редактор международного проекта Russia Beyond, сооснователь агентства Mediatoolbox Всеволод Пуля.
· Звуковая инсталляция от саунд-художника Бориса Шершенкова.

Подробная информация обо всех показах фестиваля и специальных мероприятиях по ссылке – http://mir-znanij.info/2020/.
