Заголовок: 14 мая в ГУАП в 18:00 пройдет спектакль-сказка для детей и взрослых «Письма с Земли».

Текст: ГУАП и Детский театр танца и пластики «Пирамида» приглашает детей сотрудников и студентов нашего университета на детский спектакль-сказку «Письма с Земли». Спектакль пройдет в субботу 14 мая 2016 в Актовом зале на Ленсовета 14, начало в 18-00.  
[bookmark: _GoBack]Вот уже 8 лет Детский театр танца и пластики «Пирамида» показывает свои спектакли в ГУАПЕ для детей сотрудников. Новые сюжеты сказок воплощаются на сцене при помощи танца,  пластики и музыки. Руководители театра: Яковлев Ян Рэмович (сотрудник ГУАП, с 1980 года по 1993 руководил легендарным танцевальным коллективом ЛИАП – «Импульс») и Варганова Алла Владимировна-балетмейстер, также руководила «Импульсом» и работала долгий период в студклубе ЛИАП.
Спектакль «Письма с Земли», представляемый вашему вниманию, это история о Лунном Сказочнике, создававшем на пустынной Луне свои фантастические миры, о его единственном друге с Земли, от которого Сказочник получал долгожданные письма и о новых друзьях, приобретенных во время увлекательного путешествия по неизвестной ему Земле в поисках своего друга.
 Мы ждем Вас и ваших детей 14 мая 2016г. В Актовом зале на Ленсовета 14, начало в 18-00.
