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С 16 по 19 ноября 2020 года в дистанционном формате прошел Всемирный форум инженерного образования и Глобальный совет инженеров-деканов (The World Forum for Engineering Education and the Global Engineering Deans Council (WEEF & GEDC 2020) ) [https://weefgedc2020.org], в котором приняли участие ректор ГУАП Антохина Юлия Анатольевна и доцент кафедры №14 Аэрокосмических компьютерных и программных систем Оленев Валентин Леонидович с докладом «”Embedded systems” international master’s programme». В докладе авторы делятся опытом создания международной магистерской программы «Встроенные компьютерные системы (Embedded systems)», способами применения современных подходов преподавания и образовательных стандартов CDIO. 
WEEF&GEDC предоставляет мощную платформу для взаимодействия и дискуссий с иностранными коллегами с целью обмена опытом в сфере образования. В форуме активно участвуют не только ВУЗы, но и международные организации, крупные индустриальные компании и другие инженерные учебные заведения. 
На форуме были представлены доклады со всего мира (около 500 делегатов), однако доклад ГУАП был единственным от России, кто прошел отбор на конференцию. По итогам WEEF&GEDC 2020 выйдет статья, рецензируемая в Scopus. 

