[bookmark: _GoBack]С 23 по 30 ноября вас ждет масштабное карьерное событие, объединяющее работодателей страны, которым нужны амбициозные молодые сотрудники.
Компании уже готовы рассказать о том, как правильно начать строить свою карьеру, понравиться HR-специалисту, пройти собеседование и получить приглашение в компанию мечты.
Время карьеры – это:
- Онлайн и офлайн площадки в 35 городах страны.
   Неформальное общение с работодателями и возможность зарекомендовать себя.
- Вакансии и стажировки.
   В каждом регионе будут представлены как местные работодатели, так и вакансии, практики и стажировки национальных партнеров проекта с возможностью удаленной работы. 
Проект собрал предложения вакансий, практик и стажировок более чем 200 ведущих российских и международных работодателей: Сбер, Полюс, ЧТПЗ, КРОК, Северсталь, Тагмет, НЛМК, Норникель, Лаборатория гуманитарных технологий, MBM, Тинькофф, MARS, Яндекс, Mail.ru Group, Сибур, E&Y, Технопарк Сколково, OZON и многие другие.
- Лекции, мастер-классы и воркшопы от работодателей и экспертов.
  Только реальный опыт и полезный лайфхаки.
  Онлайн-трансляции по ссылке: https://www.facultetus.ru/fairs/vkmoscow
- Нетворкинг
   Возможность передать ваше резюме лично в руки директору компании и рассказать о себе главе HR-службы.
- Экспресс – собеседования.
  Не нужно ждать неделями приглашения на собеседования. Четыре собеседования за час – это реально!
Акцию проводят Минобрнауки, президентская платформа "Россия - страна возможностей", Росмолодежь и Уральский федеральный университет при поддержке Фонда президентских грантов. НИТУ «МИСиС» станет московской площадкой акции, которая объединит работодателей, экспертов отрасли, студентов и выпускников.

Участвуйте в мероприятиях своего или интересующего города на времякарьеры.рф — регистрация даст возможность сформировать персональное расписание и не упустить самое важное!

