Заголовок новости:
ГУАП подписал соглашение о сотрудничестве с Госкорпорацией «Роскосмос»
Анонс:
3 декабря во время открытия V Всероссийского патриотического форума космонавтики и авиации «КосмоСтарт» состоялась церемония подписания соглашения о сотрудничестве между нашим Государственным университетом аэрокосмического приборостроения и Государственной корпорацией по космической деятельности «Роскосмос»
Текст новости:
Подписание соглашения прошло в онлайн-формате, со стороны нашего университета его подписала ректор ГУАП Юлия Антохина, а со стороны Госкорпорации «Роскосмос» - директор Департамента развития персонала и сопровождения проектов Дмитрий Шишкин
 - На протяжении пяти лет Госкорпорация «Роскосмос» и Государственный университет аэрокосмического приборостроения совместными усилиями на системной основе реализуют целый комплекс профориентационных и образовательных мероприятий. Заключение соглашения о сотрудничестве откроет новые возможности для реализации проектов в области аэрокосмического образования и подготовки кадров в интересах ракетно-космической отрасли, — отметил во время церемонии подписания директор Департамента развития персонала и сопровождения проектов Роскосмоса Дмитрий Шишкин.
[bookmark: _GoBack]Соглашение подразумевает сотрудничество по широкому спектру направлений деятельности: разработку и реализацию совместных образовательных программ, организацию целевого обучения,  организацию практико-ориентированной подготовки обучающихся, выполнение совместных научно-исследовательских, опытно-конструкторских, проектно-изыскательских и технологических работ, организацию сотрудничества в сфере профориентационной деятельности, проведение совместных мероприятий, направленных на оказание содействия трудоустройству выпускников ГУАП в организациях Госкорпорации «Роскосмос» и многое, многое другое.


