
Заголовок статьи:
Студенты и сотрудники университета приняли участие в шествии «Бессмертного полка» в составе организованной колонны ГУАП. 
Текст статьи:
9 мая активисты ГУАП приняли участие в акции «Бессмертный полк», которая собрала в Санкт-Петербурге более 500 000 человек.   
Студенты и преподаватели ГУАП организовали свою колонну в составе общего шествия по Невскому проспекту.
Колонну ГУАП возглавили офицеры Института военного образования и проректор по административной работе и режиму Игорь Александрович Павлов. 
[bookmark: _GoBack]В состав колонны вошли родственники студентов и сотрудников нашего университета. В руках участников шествия были не только плакаты с портретами родственников, но и преподавателей ЛИАП и ГУАП, участников Великой Отечественной войны. 
Так же в составе университетской колонны был свой аккордеонист, и в течение всего шествия студенты и преподаватели пели известные военные и патриотические песни. 
Организаторами акции в нашем университете стали активисты волонтерского отряда ГУАП "ЭВОлюция", а также представители профкома студентов и аспирантов - Полина Черноусова и заместитель председателя ППОСА Анна Канашева.

