
ГУАП подводит итоги Форума ректоров России и Таиланда «Образование России и Таиланда: диалог с цифровизирующимся обществом»

5 марта 2021 года подошел к концу первый Форум ректоров России и Таиланда. Церемония закрытия собрала участников, где ГУАП и другие российские и тайские университеты обсудили итоги мероприятия и вспомнили основные вопросы минувшей недели.
Ректор ГУАП Юлия Антохина и проректор ГУАП по международной деятельности Константин Лосев принимали участие с секциях, пленарном заседании и образовательной выставке, знакомясь с коллегами из Таиланда.
Усилиями ректора и международной команды ГУАП были проведены переговоры с некоторыми вузами Таиланда и достигнуты предварительные договоренности по обмену студентами. 
На пленарном заседании в четверг лидеры ведущих вузов двух стран обсудили вопросы академического обмена, трансфера технологий и совместных исследований. Более подробно особенности образования в России и Таиланде обсуждались на тематических секциях.
[bookmark: _GoBack]Онлайн-стенд ГУАП, разработанный специально для образовательной выставки, стал лицом вуза для абитуриентов из Таиланда и дал возможность специалистам из тайских университетов оценить возможности для сотрудничества.
Мероприятие прошло при широкой поддержке правительств обеих стран и высших органов в сфере образования и положило начало сотрудничеству между двумя амбициозными образовательными системами.
