Заголовок:
День открытых дверей Института радиотехники, электроники и связи ГУАП

Анонс: 
[bookmark: _GoBack]25 марта в 16:00 приглашаем абитуриентов и их родителей на День открытых дверей Института радиотехники, электроники и связи ГУАП.

Текст новости:
Абитуриентов ждет знакомство с направлениями подготовки Института радиотехники, электроники и связи, а также общение с преподавателями и заведующими кафедр. В мероприятии примут участие:
· Бестугин Александр Роальдович, директор института радиотехники, электроники и связи, д.т.н., профессор,
· Власта Эдуардовна Листвина, представитель приемной комиссии ГУАП,
· Крячко Александр Федотович, заведующий кафедрой радиотехнических и оптоэлектронных комплексов, д.т.н., профессор,
· Поваренкин Никола Владимирович, заведующий кафедрой радиотехнических систем, к.т.н.,
· Казаков Василий Иванович, доцент кафедры конструирования и технологий электронных и лазерных средств, к.т.н.,
· Тихоненкова Оксана Владимировна, заведующая кафедрой медицинской радиоэлектроники, к.т.н.
– Радиотехника и радиоэлектроника играют решающую роль в развитии информационных и интеллектуальных технологий, без которых не мыслим научный прогресс в XXI веке. Многие окружающие нас в повседневной жизни предметы являются радиоэлектронными устройствами. Нельзя представить себе современный мир без телевидения и связи, без компьютеров и информационных сетей. Во всем этом многообразии хорошо разбираются выпускники института радиотехники, электроники и связи. Они могут осуществить проектирование, изготовление, ремонт и обслуживание всей этой техники. Универсальная профессия – это стабильное благополучие на всю жизнь. Именно такие профессии дает институт радиотехники, электроники и связи, – отмечает директор института радиотехники, электроники и связи, доктор технических наук, профессор Александр Бестугин.
