«Точка роста» вновь на орбите ВЭД: вторая игра, три команды и только один кубок!
19 марта 2021 года в 15:00 на базе Санкт-Петербургского государственного университета аэрокосмического приборостроения (ГУАП) пройдет вторая Межвузовская деловая игра «Точка роста». В мероприятии примут участие студенты ГУАП, Северо-Западного института управления РАНХиГС при Президенте РФ и Санкт-Петербургского государственного экономического университета.
Первая «Точка роста» прошла в ноябре 2019 года, по итогам игры переходящий кубок взяла команда РАНХиГС. Учитывая положительный опыт первой игры, ГУАП и РАНХиГС организовали вторую игру; на этот раз еще одним участником станет Санкт-Петербургский государственный экономический университет.
[bookmark: _GoBack]Вторая межвузовская деловая игра «Точка роста» пройдет в смешанном формате: как онлайн, так и очно, что позволит привлечь максимальное количество зрителей. В этот раз участникам предстоит решить бизнес-кейс, максимально приближенный к реальным рыночным условиям, а именно, обеспечить работу 10 пекарен в Санкт-Петербурге. Для этого студентам необходимо будет составить бизнес-план, рассчитать закупку оборудования и сырья для производства продукции, правильно оформить транспортные, коммерческие и таможенные документы. Такие задания дадут возможность участникам продемонстрировать академические знания, креативность мышления, ораторское мастерство и лидерские качества. 
Немаловажно, что в состав жюри конкурса войдут представители нескольких компаний и таможенной службы. Это позволит максимально объективно оценить работы участников с точки зрения реальных процессов малого и среднего бизнеса. 
Мероприятие пройдёт в пространстве коллективной работы «Точка кипения – Санкт-Петербург. ГУАП» по адресу: ул. Большая Морская, д.67 лит. А (вход с улицы Труда).
Дополнительная информация о деловой игре: 
Аккредитация журналистов на мероприятие: pr_guap@mail.ru; +79118487678 (Анастасия Самуйлова).

