Заголовок
XV Ежегодный городской фестиваль среди учащихся общеобразовательных учреждений «Ветер перемен»

Текст
С 26 апреля по 31 мая 2021 года ГУАП проведет XV Ежегодный городской фестиваль среди учащихся общеобразовательных учреждений «Ветер перемен». Цель фестиваля – профессиональная ориентация и совершенствование системы воспитания молодого поколения, установление и расширение образовательных, научных и творческих связей между студентами высших учебных заведений и учащимися общеобразовательных учреждений, а также воспитание и духовное обогащение молодежи.
В связи со сложной эпидемиологической ситуацией мероприятия фестиваля «Ветер перемен» пройдут в гибридном формате. В этом году для участников «Ветра перемен» запланированыконкурсы, мастер-классы и практикоориентированные занятия, а такжетематические конференциии интеллектуальные игры, которые будут проходить на территории ГУАП. Очные встречи со школьниками на базе общеобразовательных учреждений Петербурга будут осуществляться по предварительным заявкам.
Открытие XV Ежегодного фестиваля состоится в режиме онлайн 26 апреля 2021 года в 12:00. В рамках старта «Ветра перемен» учащимся школ Петербурга представят презентацию «Возможности для школьников в Санкт-Петербурге». Среди спикеров – представители ГУАП, Комитета по образованию Санкт-Петербурга, Академии цифровых технологий, Российского движения школьников и Академии талантов.
Трансляция прямого эфира будет доступна в официальной группе ГУАП в социальной сети ВКонтакте по ссылке – https://vk.com/video-122496494_456239412.

