Заголовок:
Представители ГУАП стали лауреатами премии Правительства Санкт-Петербурга

Анонс:
22 апреля состоялось заседание Комиссии по присуждению премии Правительства Санкт-Петербурга за выдающиеся достижения в области высшего образования и среднего профессионального образования в 2021 году. В рамках совещания были определены лауреаты премии, в числе которых – представители нашего университета.

Текст новости:
В 2021 году на соискание премии Правительства Санкт-Петербург были представлены 92 работы от образовательных организаций высшего образования, профессиональных образовательных организаций, научных и организаций дополнительного профессионального образования. Заявки на рассмотрение принимались по 11 номинациям.
Распоряжением Комитета по науке и высшей школе от 28 апреля 2012 года №53 премии Правительства Санкт-Петербурга за выдающиеся достижения в области высшего образования и среднего профессионального образования присуждены следующим представителям ГУАП:
· Номинация «Научные достижения, способствующие повышению качества подготовки специалистов и кадров высшей квалификации»
За работу «Развитие и внедрение инновационных технологий искусственного интеллекта для повышения качества подготовки специалистов» отмечен авторский коллектив ГУАП в составе директора Центра развития профессиональных компетенций WorldSkills Ирины Анисимовой, профессора Института технологий предпринимательства Михаила Кричевского и доцента кафедры менеджмента наукоемких производств Юлии Мартыновой.
· Номинация «В области воспитательной работы со студентами, развития их профессиональных навыков»
За развитие инновационных методов воспитательной работы в Санкт-Петербурге на базе «Точек кипения» отмечен авторский коллектив, выдвинутый нашим университетом, в составе начальника Управления по работе с молодежью и стратегическим коммуникациям Ларисы Николаевой, начальника отдела информационно-стратегических коммуникаций и рекламы Сергея Ершевского и директора проектного офиса научно-технологической инициативы Санкт-Петербургского государственного университета промышленных технологий и дизайна Максима Ермачкова.
Поздравляем лауреатов премии и желаем им творческих и профессиональных успехов!
