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С 8 по 13 мая на борту теплохода «Иван Кулибин» проходила Международная научно-практическая конференция «Проблемы современной науки и общества: сохранение и развитие наследия Великой Победы».
В конференции приняли участие докладчики из России, Германии, Сербии, Польши, Молдовы, Таджикистана, Абхазии.
От ГУАП в научно-практической конференции  принимал участие доцент кафедры эксплуатации и управления аэрокосмическими системами, кандидат военных наук Кунтуров А.Л.
Организатором мероприятия являлось Министерство образования, науки и молодежной политики Нижегородской области и Государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования Нижегородский государственный инженерно-экономический университет (Княгининский университет).
Заслушивание и обсуждение докладов проходило по тематическим секциям: «Цифровой мир: технологии, системы, сети»; «Инженерно – технические науки»; «Гуманитарные науки».
Коллеги из Германии, Абхазии, Молдовы, Польши, Таджикистана присоединились к обсуждению актуальных вопросов через платформы Zoom и Videomost.
В ходе заседания были заслушаны доклады на тему влияния пандемии на образовательную среду в разных странах. Подведены итоги работ высших учебных заведений, выявлены основные проблемы, намечены пути эффективного развития образовательных учреждений.
В ходе конференции также прошла сессия «Защита социально-экономических проектов», заседание круглых столов «Роль Центров поддержки технологий и инноваций при коммерциализации РИД и трансфере технологий», «Инструментарий интерактива: системный подход к обучению».
Целью проведения конференции явилась апробация, распространение, пропаганда научных и инновационных достижений сотрудников и обучающихся Университета в различных отраслях науки и техники, развитие интеграции образования, науки и производства, установление партнерских связей Университета с другими образовательными организациями, научными учреждениями и производственными предприятиями.
За содействие в участии в конференции Ректору ГУАП Антохиной Ю.А. направлено благодарственное письмо.
