Заголовок:
Хакатон по созданию навыков Яндекс станции для интеграции систем накопления электроэнергии в систему умного дома

Текст новости:
Государственный университет аэрокосмического приборостроения приглашает студентов бакалавриата и магистратуры принять участие в хакатоне по созданию навыков Яндекс станции для интеграции систем накопления электроэнергии в систему умного дома, который пройдет 5 июня 2021 года с 10:00 до 18:00. Соревнование состоится на базе регионального пространства коллективной работы «Точка кипения – Санкт-Петербург. ГУАП».
Разработчиками программы хакатона выступили Лаборатория кибербезопасности Инженерной Школы ГУАП и компания-партнёр ООО «Volts Battery», которая является производителем современных систем накопления электроэнергии для загородных домов.
В рамках мероприятия участникам предстоит разработать программу по обработке запросов от Яндекс Станции, создать базу данных для хранения обрабатываемой информации, а также реализовать взаимодействие Яндекс станции с помощью API для oAuth2.0. Техническое задание для зарегистрировавшихся участников хакатона будет выставлено за день до начала соревнований.

Для участия необходимо пройти предварительную регистрацию по ссылке – https://leader-id.ru/events/210831.
