Заголовок статьи:

25 ноября Институт инноватики и базовой магистерской подготовки ГУАП, при поддержке Ассоциации студентов и студенческих обьединений России провёл интеллектуальную игру-олимпиаду «Орион» для участников фестиваля «Ветер Перемен»

Текст статьи:

Интеллектуальная игра-олимпиада «Орион» по решению изобретательских задач (ТРИЗ) проводимая институтом ИБМП  - одно из традиционных событий фестиваля «Ветер перемен». 
Именно поэтому на этот раз мероприятие  началось со вступительного ролика, в котором была рассказана история создания олимпиады и подробно объяснено что же все- таки значит аббревиатура ТРИЗ. 
После этого перед школьниками выступила Елена Георгиевна Семёнова – директор ИБМП которая пожелала всем участникам удачи, а главное честной игры, а так же руководитель фестиваля  Сергей Морозов.
Участники олимпиады сразу показали свой решительный настрой и после разминочной задачи, настойчиво принялись за «боевые» задания. 
Весь процесс непрерывно контролировали волонтеры фестиваля и эксперты, а больше всего забот выпало на долю «ласточек» , которые передавали ответы команд в судейских комитет, состоявший из ведущих преподавателей университета. 
Задания олимпиады были действительно интересные, сложные и  разнообразные, затрагивающие такие темы как военное дело, география, история, технология, бизнес. Впрочем,  несмотря на сложность, ребята щелкали их как орешки и при всей строгости и серьезности мероприятия, участники сохраняли позитивный настрой. Как бы то ни было - «Орион» больше игра, чем олимпиада!!

После завершения соревновательной части, пока судьи распределяли баллы, команды в спокойной обстановке обсуждали все перипетии олимпиады за чашкой чая с печеньем, а после этого приняли участие в фотосессии, чтобы сохранить самые лучшие воспоминания об «Орионе».    
Итоги олимпиады:

1 место – команда школы № 489

2 место – команда школы инновационных технологий ОРИОН ГУАП

3 место – команда школы № 1 (г.Тосно)
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