

[bookmark: _GoBack]В 2021 году в Вологодской области стартовала реализация программы, направленной на снижение миграционного оттока за пределы Вологодской области, одним из направлений данной программы является реализация инициативы «После ВУЗа – домой».
Мероприятия:
- оказание содействия в организации прохождения (стажировки) студентов, обучающихся за пределами региона, в организациях и предприятиях Вологодской области
- трудоустройство на территории Вологодской области.
По состоянию на конец мая 2021 года банк вакансий Вологодской области содержал почти 15000 предложения о работе от более 2100 работодателей, в том числе для прохождения практики и стажировки – более 300 вакантных рабочих мест. 
Уважаемые студенты и выпускники! Если у вас есть желание пройти практику/стажировку, трудоустроиться на территории Вологодской области, то необходимую информацию можно найти на информационных ресурсах службы занятости населения Вологодской области:
- на Интерактивном портале службы занятости населения Вологодской области в разделе «Поиск работы»: https://czn.gov35.ru/vacancy.
- на портале «Работа в России»: www.trudvsem.ru . 
Кроме того, соискателями на портале с помощью сервиса размещения формируется база резюме, которой активно пользуются работодатели, заинтересованные в подборе работников. 
Получить дополнительную информацию Вы можете, обратившись в Департамент труда и занятости населения Вологодской области по телефону «горячей линии» (8172) 23-00-63 (добавочный 0632) или в службу единого окна для молодежи центра занятости населения по телефону: (8172) 74-07-16, e-mail: aktpol-vgczn@yandex.ru.



