Заголовок
ГУАП открывает национальный центр компетенций FutureSkills

Анонс
Государственный университет аэрокосмического приборостроения вошел в число первых пяти вузов, на базе которых запускают проект «Университета FutureSkills».

Текст
В августе 2021 года в Санкт-Петербурге в рамках «Университета FutureSkills» стартует проект масштабных и инновационных преобразований в системе высшего профессионального образования под названием «Методическое сопровождение внедрения образовательных программ по компетенциям «Ворлдскиллс» в образовательную деятельность организаций высшего образования». Проект будет реализован при поддержке Министерства образования и науки РФ, АНО «Агентства развития профессионального мастерства (Ворлдскиллс Россия)» и Государственного университета аэрокосмического приборостроения, который выступит в качестве национального центра компетенций FutureSkills.
Цель проекта – структурная трансформация кадровой подготовки в системе высшего образования, которая обеспечит стремительный рост экономики, общества и культуры в Российской Федерации. Результатами проекта должны стать:
· Обновление образовательных программ высшего образования с учетом актуального и перспективного запроса рынка труда и внедрения практикоориентированной подготовки;
· Повышение конкурентоспособности выпускников высших учебных заведений на рынке труда;
· Развитие экспорта и обновление подходов к международному позиционированию высшего образования России;
· Расширение и развитие экспертного сообщества по компетенциям FutureSkills;
· Кардинальная долгосрочная переподготовка преподавательского состава в высших учебных заведениях за счет внедрения современных практикоориентированных методик обучения, компетенций FutureSkills, формирования преподавательских и исследовательских коллективов с экспертами международного уровня и индустриальных и технологических партнеров;
· Создание международной инновационной площадки по разработкам и исследованиям в области FutureSkills;
· Организационная и коммуникационная подготовка к участию российских вузов и международных партнеров в чемпионате EuroSkills-2023.
Проект рассчитан на 3 года (2021 – 2023 учебный год). В 2021 году группа внедрения проекта «Университет FutureSkills» будет составлена вузами, принимающими активное участие в движении WorldSkills, которые смогут осуществлять методическое сопровождение проекта: в их числе ЮФУ, МИФИ, ДФУ, Московский Политех и ГУАП. В 2022 году число университетов, в которых планируется постановка компетенций FutureSkills в образовательную деятельность, возрастет до 100, а к 2023 году – до 200.
