Заголовок
ГУАП принял участие в совещании Digital Skills 2021

Анонс
 11 августа состоялось совещание под руководством заместителя Министра цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации с участием руководителей региональных органов исполнительной власти, председателей Советов ректоров вузов регионов России. ГУАП в числе партнеров чемпионата. Университет на совещании представила директор Центра развития профессиональных компетенций Ирина Анисимова.

Текст
21 - 24 сентября 2021 в Республике Татарстан на базе МВЦ «Казань Экспо» состоится III отраслевой чемпионат в сфере информационных технологий по стандартам Ворлдскиллс DigitalSkills 2021.Чемпионат проводится среди студентов среднего и высшего образования, сотрудников предприятий малого, среднего и крупного бизнеса отрасли с целью решения вопросов кадрового обеспечения цифровой экономики.
Открыл рабочую встречу и выступил со вступительным словом заместитель Министра цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации Николай Яценко. 
Роберт Уразов – генеральный директор автономной некоммерческой организации «Агентство развития профессионального образования (Ворлдскиллс Россия)» -  рассказал о целях, задачах и концепции отраслевых чемпионатах в сфере информационных технологий по стандартам Ворлдскиллс.
На Zoom-встрече присутствовал и министр цифрового развития государственного управления, информационных технологий и связи Республики Татарстан Айрат Хайруллин. Он представил доклад о III отраслевом чемпионате в сфере информационных технологий по стандартам Ворлдскиллс DigitalSkills 2021 и Международном форуме Kazan Digital Week 2021.
Чемпионат пройдет по 35 компетенциям в сфере информационных и цифровых технологий. Традиционно значительную часть компетенций чемпионата составят компетенции FutureSkills. К ним относятся компетенции на основе новых технологий и кросс-компетенции, которые возникают при трансформации традиционных отраслей под влиянием цифровых технологий. 
Организаторами чемпионата выступают Министерство цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации, Правительство Республики Татарстан и автономная некоммерческая организация «Агентство развития профессионального мастерства (Ворлдскиллс Россия)». 
Среди партнеров чемпионата выступают российские и международные компании-лидеры цифровой экономики, а также ряд образовательных организаций, в числе которых ГУАП. Университет направляет для участия в чемпионате команды по компетенциям:
· Инженерия космических систем;
· Разработка мобильных приложений;
· Квантовые технологии;
· Машинное обучение и большие данные;
· Цифровая метрология;
· Разработка виртуальной и дополненной реальности.
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