Заголовок
В ГУАП прошла встреча с руководителями Университета Иннополис

Анонс
Рабочее совещание состоялось 6 октября, где были определены основные направления сотрудничества и взаимодействия университетов.

Текст
Встреча с членами делегации Университета Иннополис под руководством ректора ГУАП Юлии Антохиной прошло в рамках работы консорциума образовательных организаций высшего и среднего профессионального образования на базе Университета Иннополис в статусе Опорного образовательного центра по направлениям цифровой экономики. Во встрече приняли участие директор института дополнительного образования Университета Иннополис Мария Образцова, директор федеральной партнерской сети Университета Иннополис Евгения Кузьмина и руководитель представительства Университета Иннополис в Северо-Западной федеральном округе Алексей Щербаков. Со стороны ГУАП присутствовали проректор по учебной деятельности Валерий Матьяш, начальник управления информатизации Юлия Трифонова, директор Центра координации научных исследований Алексей Рабин и директор Центра развития профессиональных компетенций Ирина Анисимова.
На встрече обсуждались вопросы реализации федерального проекта «Кадры для цифровой экономики», переподготовка профессорско-преподавательских кадров и актуализация образовательных программ с учетом требований цифровой экономики; образовательные программы для команд цифровой трансформации в университете и возможности сотрудничества в области информационно-технических разработок с применением технологий искусственного интеллекта. Кроме того, были приняты решения о развитии сетевого сотрудничества в области образования, разработок, а также цифровой трансформации университета.
