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Анонс
Конкурс на соискание ежегодной Общероссийской общественной премии «Стандартизатор года» проходил с 15 мая по 10 сентября. 14 октября были оглашены результаты конкурса и состоялось награждение лауреатов, в числе которых – представители нашего университета.

Текст
Премия «Стандартизатор года» учреждена Министерством промышленности и торговли Российской Федерации. Цель проекта – популяризация стандартизации как сферы, повышающей качество жизни, а также признание заслуг высококвалифицированных специалистов по стандартизации перед обществом и государством.
Решением жюри конкурса коллектив ГУАП в составе доцента кафедры инноватики и интегрированных систем качества Института фундаментальной подготовки и технологических инноваций Станислава Назаревича и старшего преподавателя этой же кафедры Антона Шашмурина был признан лучшим в номинации «За вклад в образовательную и учебно-просветительскую деятельность в области стандартизации и смежных с ней дисциплин». Также лауреатом премии в номинации «За значительный вклад в развитие отечественной стандартизации» стала Галина Иванова, заместитель генерального директора Ассоциации по сертификации «Русский Регистр», доцент Института фундаментальной подготовки и технологических инноваций ГУАП. Премия ей была вручена за социально значимую работу в области стандартизации па протяжении четырёх десятилетий, просветительскую деятельность, за выдающийся вклад в развитие стандартизации как одного из наиболее значимых элементов социально-экономического развития страны.
Церемония награждения победителей Премии прошла 14 октября в рамках Международного технологического форума «Российская неделя стандартизации», приуроченного к Всемирному дню стандартов. Награды лауреатам вручил руководитель Росстандарта Антон Шалаев. В своем поздравлении он поблагодарил участников конкурса за вклад в отечественную стандартизацию и отметил позитивные изменения, которые произошли в области стандартизации благодаря неравнодушию талантливых специалистов.
Коллектив нашего университета поздравляет коллег с признанием их заслуг на столь высоком уровне и желает не останавливаться на достигнутом, развиваться самим и вдохновлять своим примером студентов на покорение новых вершин!
