Заголовок:
ГУАП и Корпоративная академия Росатома обсудили направления взаимодействия
Анонс:
17 мая 2022 года состоялось онлайн-совещание представителей ГУАП и Корпоративной академии Росатома – крупной отраслевой образовательной организации, партнера корпорации Росатом по реализации проектов.
Текст новости:
Участники совещания обсудили образовательные программы и направления исследований и разработок, которые могут быть реализованы нашим университетом по заказу Корпорации Росатом, и дальнейшие шаги по взаимодействию.
Ректор ГУАП Юлия Анатольевна Антохина в приветственном слове рассказала об актуальных задачах университета и о реализации программы развития ГУАП в рамках «Приоритета-2030». 
Также с докладами выступили проректор по учебной деятельности Валерий Анатольевич Матьяш, проректор по образовательным технологиям и инновационной деятельности Владислав Федорович Шишлаков, директор центра координации научных исследований Алексей Владимирович Рабин, директор инженерной школы Сергей Валентинович Солёный, директор института аэрокосмических приборов и систем Николай Николаевич Майоров, директор института радиотехники, электроники и связи Александр Роальдович Бестугин, директор института вычислительных систем и программирования Татьяна Михайловна Татарникова, заведующий кафедрой аэрокосмических компьютерных и программных систем Валентин Леонидович Оленев, начальник управления цифрового развития Юлия Викторовна Трифонова.
[bookmark: _GoBack]Корпорацию Росатом представляли генеральный директор Юлия Борисовна Ужакина, заместитель генерального директора, руководитель блока методологии и развития Елена Игоревна Егорова-Кириллова, руководитель проектного офиса Георгий Александрович Щелканов, директор образовательных программ Валерий Вячеславович Карезин.
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