Заголовок

42 программы высшего образования, реализуемые в ГУАП, признаны лучшими 
Анонс

В результате опроса широкой академической и профессиональной общественности, проводимого Гильдией экспертов профессионального образования, Национальным центром профессионально-общественной аккредитации, журналом «Аккредитация в образовании», 42 программы высшего образования, реализуемые в ГУАП, вошли в справочник «Лучшие образовательные программы инновационной России 2022».

Текст
Проект «Лучшие образовательные программы инновационной России» реализуется с 2010 года и основной его целью является выделение образовательных программ, отличающихся наиболее высоким уровнем профессиональной подготовки специалистов. Справочник выходит на русском и английском языках и  предназначен, прежде всего,  абитуриентам, в том числе иностранным, нуждающимся в более полной информации о реализуемых в стране образовательных программах. При аналитике результатов учитывались такие достижения как:

· средний балл ЕГЭ по укрупненной группе специальностей как престижность программы;
· достижения студентов в региональных, всероссийских и международных олимпиадах;
· результаты независимой оценки качества образования;
· научные достижения студентов: гранты, сертификаты и прочее;
· именные стипендии, присужденные студентам государственными и общественными структурами;
· наличие  профессионально-общественной аккредитации.

Все эти и множество других достижений ГУАП свидетельствует о высоком качестве подготовки выпускников, их востребованности на рынке труда и конкурентоспособности университета в целом. 

Для большего охвата целевой аудитории информация об образовательных программах, опубликованных в справочнике, будет переведена на английский язык и помещена на сайт HEDclub.com. Благодаря этому информация о наших лучших образовательных программах будет донесена до всех потенциальных международных партнеров вуза,  иностранных абитуриентов и студентов.
В электронном формате справочник можно посмотреть по ссылкам: 
https://akvobr.ru/new/projects/eduprogs
https://ru.calameo.com/read/007074623ad0f4c7057b6?view=book&page=225
