Осенняя межвузовская ИНТЕЛЛЕКТУАДА
…и пусть победит сильнейший

В первый день октября на площадке "Ленинградского Дворца Молодежи" состоялась "Вторая городская "ИНТЕЛЛЕКТУАДА" первокурсников Санкт-Петербурга"!
Программа соревнований включала в себя 4 направления: «Бегущий город», «Что? Где? Когда?», «Парламентские дебаты» и КВН. С самого утра студенты разных вузов проходили регистрацию, получали карточки участников, фотографировались. 
Перед началом игр в концертном зале состоялось их открытие, во время которого представители вузов выступили с флагами своих университетов. Был исполнен гимн «Интеллектуады», организаторы произнесли клятву, а затем с приветственным словом выступил магистр «Что? Где? Когда?» Александр Абрамович Друзь, который пожелал всем участникам удачи, а знатокам – честной борьбы.
[bookmark: _GoBack]Наш университет был представлен в трех направления: «Что? Где? Когда?», «Парламентские дебаты» и «Бегущий город». Представители ГУАП в этих двух видах соревнований поделились с нашим корреспондентом своими впечатлениями от «Интеллектуады-2016»
Евгений Морголин, отстаивал честь нашего вуза в турнире «Что? Где? Когда?»:
ГУАП представляли три команды: «Умные ребята», «СОБР» и «Креативные эрудиты». Нам было озвучено 20 вопросов, а перед каждым вопросом любой участник мог закрутить волчок и почувствовать себя настоящим игроком клуба «Что? Где? Когда?». Мы работали в командах, отвечали правильно и радовались. Были ситуации, когда из двух версий выбирали одну и ликовали, ибо она оказывалась верной, но также были моменты, когда мы находились в шаге от ответа, однако давали близкий, но неправильный вариант, и это было обидно, но команда продолжала играть и верить в победу. 
Полина Мурашева, участник направления «Бегущий город»:
Хочется выразить огромную благодарность организаторам за такую невероятную возможность быть частью города. Это был нелегкий квест, но безумно интересный, развивающий и загадочный. "Бегущий город" оставил со мной яркие впечатления, позитивные воспоминания и море счастья! 
Мы устали, но остались очень рады участию в интеллектуаде 2016! Хочется выразить огромную благодарность организаторам за такую невероятную возможность быть частью города. Это был нелегкий квест, но безумно интересный, развивающий и загадочный. "Бегущий город" оставил со мной яркие впечатления, позитивные воспоминания и море счастья! 
Мы устали, но остались очень рады участию в интеллектуаде 2016!

Степан Лавруков, участник направления «Парламентские дебаты»:
Когда мы шли на «Интеллектуаду», то даже не могли представить, как сильно нас это зацепит. Парламентские дебаты - это очень интересное направление, оно учит грамотно и спокойно аргументировать мнение, опираясь на свои знания. 
Я очень благодарен ребятам из профкома, которые собрали команды и поддерживали нас в течение всей «Интеллектуады». Огромное вам спасибо, вы лучшие. 
Хоть мы и не победили, но очень довольны результатом, ведь нам удалось опередить множество гуманитарных вузов и дойти до полуфинала. Мы разбирались в сути каждого нового законопроекта - настолько сильно хотелось победить. Я считаю, что мы достойно представили университет и показали, что «технари» способны на многое.

В этом году наши ребята достойно представили ВУЗ и показали сплоченную командную игру. Целеустремленность, воля к победе и единение - именно эти качества всегда выделяли наших студентов. Именно стремление к высоким достижениям делает нашу жизнь лучше.
Надеемся, в следующем году участники «Интеллектуады-2016» передадут свой опыт первокурсникам 2017 года, и ГУАП будет в числе лидеров, как мы того и заслуживаем.
Спасибо, всем командам и участникам, представлявшим наш вуз за стремление к победе и упорство! 







