«Новые лица студенческого спорта»
[bookmark: _GoBack]Представители ГУАП приняли участие во Всероссийском форуме "Новые лица студенческого спорта АССК России", который проходил в Ростове-на-Дону с 20 по 25 сентября 2016 года!

На торжественном открытии мероприятия участников поприветствовали сопредседатель АССК России Игорь Мирошниченко, координатор АССК России по СФО, эксперт форума Юлия Пуртова, ректор Ростовского государственного экономического университета (РИНХ) Адам Альбеков, председатель Донской союз молодежи Дмитрий Кротов, заместитель министра по физической культуре и спорту Ростовской области Виталий Криводуд, начальник управления по физической культуре и спорту РГЭУ (РИНХ) Евгений Денисов и директор спортивного лагеря "Ивушка" Сергей Дейнека. 

На форуме  можно было принять участие в работе Дискуссионного клуба, где все спикеры поделились своими мыслями и идеями о развитии массового студенческого спорта в стране, ответили на вопросы студентов и задали хорошую, продуктивную ноту на всю предстоящую смену! 

Впечатляющим оказался подарок от организаторов мероприятия - праздничный салют в виде огненных букв АССК и РИНХ. 

В течении 5 дней ребята получали новые знания и опыт, принимая активное участие в программе форума: тренинги на сплочение команд, образовательная программа АССК России, история создания и рассмотрение аспектов внутренней работы студенческих спортивных клубов, спортивные состязания, экскурсия по Таганрогу и, конечно же, защита проектов АССК России!

В форуме приняли участие:
Пузий Екатерина, куратор спортивных мероприятий ГУАП, председатель студенческого совета ГУАП
Хаустов Николай, председатель спортивной комиссии профкома ГУАП
Башкина Анастасия, член ОСО ГУАП
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