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Заголовок статьи:
Студенческие лидеры встретились с представителями учебных подразделений ГУАП
Анонс:
В Круглом зале на Большой Морской состоялась встреча лидеров органов студенческого самоуправления и администрации институтов и факультетов университета
Текст статьи:
Органы студенческого самоуправления играют всё большую роль в нашем университете и напрямую взаимодействуют с самыми разными структурами ГУАП. Для того чтобы это сотрудничество было наиболее эффективным, в вузе уже не первый раз организуются «установочные» встречи студенческих лидеров и администрации университета по различным направлениям деятельности. 
В рамках этой работы 26 октября в аудитории 53-01 состоялся Круглый стол - встреча представителей деканатов с лидерами органов студенческого самоуправления.
В первой части мероприятия начальник отдела социальной и воспитательной работы Лариса Игоревна Николаева представила все органы студенческого самоуправления ГУАП, рассказала о структуре общественных объединений и их деятельности. 
После этого презентацию своих организаций для представителей учебных подразделений университета провели:

Анна Канашева - Председатель Объединенного совета обучающихся
Денис Фёдоров - Председатель Профкома студентов и аспирантов
Екатерина Пузий - Председатель Студенческого совета

[bookmark: _GoBack]По завершении ознакомительной части, участники Круглого стола перешли к обсуждению наиболее острых вопросов взаимодействия органов студенческого самоуправления с деканатами, а также обсудили планы по реализации мероприятия, запланированных на осенний семестр. 
Результаты этой полезной и конструктивной дискуссии уже в ближайшее время помогут не только решению насущных проблем студентов ГУАП, но и дальнейшему развитию студенческих организаций. 
Также надеемся, что подобные встречи теперь будут проходить на постоянной основе. 

