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Заголовок статьи:
Семинар-встреча «Экстремизм – угроза обществу»
Анонс: 
ГУАП и Комитет по межнациональным отношениям и реализации миграционной политики в Санкт-Петербурге при участии Комитета по печати и взаимодействию со средствами массовой информации Санкт-Петербурга провели семинар по профилактике экстремистских проявлений для иностранных студентов нашего университета.
Текст статьи:
В нашем университете обучается большое количество граждан других стран и неслучайно, что именно в ГУАП прошел семинар, посвященный профилактике экстремистских проявлений среди иностранных студентов, способам вербовки в экстремистские (псевдоисламские) организации с использованием искажённого толкования ислама и последствиям участия в данных экстремистских организациях.
Это событие вызвало огромный интерес в вузе, причём не только среди иностранных студентов, что лишний раз говорит об актуальности вопросов, который были вынесены в повестку семинара.
От лица организаторов семинара модератором данного события выступил начальник отдела реализации миграционной политики, законности и межведомственного взаимодействия Комитета по межнациональным отношениям и реализации миграционной политики в Санкт-Петербурге Сергей Юрьевич Домнин. Администрацию ГУАП на семинаре представлял  
первый заместитель декана юридического факультета Фярит Юсупович Сафин.
В рамках состоявшегося семинара перед собравшимися выступили: 
Председатель духовного управления мусульман Санкт-Петербурга и Северо-Западного региона России Равиль Джафярович Панчеев, руководитель рабочей группы по межнациональной и межрелигиозной медиации Общественной Палаты Российской Федерации протоиерей Александр Александрович Пелин и начальник отделения военно-технической информации Военной академии материально-технического обеспечения Кирилл Леонидович Костин.
Кроме того, выступления на специальную тематику представили: доцент кафедры социологии и религиоведения Российского государственного педагогического университета имени А.И. Герцена, президент Центра религиоведческих исследований «Этна» Алексей Викторович Гайдуков с докладом «Проблема профилактики религиозного экстремизма в религиозной среде», и советник генерального директора научно-производственного объединения Специальных материалов Юрий Николаевич Клёнов с докладом «Совершенствование технических средств антитеррора и личной безопасности граждан». 
[bookmark: _GoBack]Также в программе семинара собравшимся были продемонстрированы два учебно-информационных фильма: «О методах и способах вербовки в экстремистские (террористические) организации» и «О правилах поведения при возникновении террористического акта». 
После завершения всех плановых выступлений, участники семинара ответили на ряд вопросов студентов ГУАП. 

