Конкурс презентаций, посвященных 70-летию ЮНЕСКО

Заголовок статьи:
1 декабря 2015 года в рамках фестиваля «Ветер перемен» состоялся Конкурс презентаций, посвященных 70-летию ЮНЕСКО.
Текст статьи:
[bookmark: _GoBack]1 декабря 2015 года на базе Кафедры дистанционного инженерного образования ЮНЕСКО состоялся «Конкурс презентаций, посвященных 70-летию ЮНЕСКО»
Это мероприятие стало заключительным этапом конкурса, в котором приняли участие работы представителей 17 учебных заведений.
На суд жюри были представлены 5 презентаций, после каждой из которых участникам  задавались различные вопросы: «Почему выбрана именно эта тематика?», «Какое отношение данная работа имеет к ЮНЕСКО?», «Планируют ли участники и дальше развиваться в выбранном направлении?» и другие.
В состав жюри вошли: 
· Нэлла Матвеевна Прусс, ректор Университета управления «ТИСБИ», Национальный координатор проекта «Ассоциированные школы ЮНЕСКО» в Российской Федерации, Заведующая Международной кафедрой ЮНЕСКО, директор центра ЮНЕСКО-ЮНЕВОК
· Ксения Александровна Гавердовская, эксперт по образованию Комиссии Российской Федерации по делам ЮНЕСКО, департамента международных организаций Министерства иностранных дел Российской Федерации
· Наталья Борисовна Ларионова, исполнительный директор проекта «Ассоциированные школы ЮНЕСКО» в Российской Федерации, Университет управления «ТИСБИ»
· Людмила Александровна Балясникова, заместитель заведующего кафедрой ЮНЕСКО « Теория образования в поликультурном обществе» РГПУ имени А. И. Герцена

По результатам конкурса места распределились следующим образом:
· 1-место 
ГБОУ Гимназия №67 Санкт-Петербурга с презентацией «ЮНЕСКО 
в Санкт-Петербурге»
· 2-е места
ГБОУ СОШ № 254 с презентацией «Образовательные программы ЮНЕСКО» и ГБОУ школы№ 645 с презентацией «Каменный путь Петербурга»
· 3-е места
СПб  ГБПОУ "Академия индустрии красоты "ЛОКОН" с презентацией  «Памятные даты ЮНЕСКО» и ГБОУ гимназии №49 с презентацией  «История сотрудничества ЮНЕСКО и ГБОУ гимназии №49 Приморского района Санкт-Петербурга»

Все участники конкурса, а так же их руководители получили дипломы об участии, а обладатели призовых мест были награждены медалями. Кроме того благодарственное письмо от ЮНЕСКО жюри вручило организатору фестиваля «Ветер Перемен» Сергею Морозову.

Подводя итоги конкурса, Ксения Александровна Гавердовская отметила, что  «ЮНЕСКО это не просто организация, а прежде всего люди, которым «не все равно» и которые хотят сделать этот мир лучше» 
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