Заголовок статьи:

4 декабря состоялось долгожданное подведение итогов юбилейного фестиваля «Ветер перемен». 

Текст статьи:

Десятый фестиваль «Ветер перемен» собрал рекордное количество участников – в этом году за победу боролись 103 учебных заведения, более двух тысяч человек.  

4 декабря в актовом зале на ул. Ленсовета собрались победители различных номинаций и мероприятий фестиваля, чтобы получить свои награды и узнать главную интригу вечера: кто же станет обладателем кубка юбилейного «Ветра перемен». 

Победителям отдельных мероприятий вручали фирменные подарки от партнеров фестиваля и от университета. Деканы факультетов и директора институтов благодарили юных участников за проделанную работу, желали успешного окончания школы, сдачи экзаменов и поступления в ГУАП. Награждение победителей «Ветра перемен» было дополнено талантливыми выступлениями студентов ГУАП и участников «Талант-шоу юниор», которые представили публике свои музыкальные и вокальные номера. 

[bookmark: _GoBack]Кто же получит Гран-при, оставалось неизвестным до конца вечера, пока руководитель фестиваля Сергей Морозов не объявил, что в этом году представители двух школ завоевали одинаковое количество баллов, поэтому было принято решение наградить главным призом сразу две команды. Это произошло впервые за всю историю фестиваля.  Гран-при получили школа № 325 и Академическая гимназия № 56!

– Мы принимали участие в фестивале четвертый раз и очень хотели победить. Однажды мы уже получали Гран-при, что доставило нам невероятную радость. Теперь мы воспринимаем фестиваль как обязательный школьный проект. Наша задача не просто подвести команду к победе, а сплотить ребят, ведь они учатся в разных классах. ГУАП дает возможность получать не только технические, но и другие специальности, поэтому мы имеем возможность познакомить школьников физико-математического профиля с гуманитариями. На фестивале нет жесткой конкуренции, здесь царят дружба,  хорошая атмосфера, творчество и взаимная поддержка. Спасибо большое вузу за возможность окунуться в эту атмосферу. Мы счастливы, что снова завоевали победу! – поделилась впечатлениями руководитель психолого-педагогического медико-социального центра гимназии № 56, заместитель директора, координатор профориентационной работы Елена Валентиновна Меттус.

Поздравляем победителей! А тех, кто еще не почувствовал вкус больших побед, приглашаем побороться за Гран-при следующего «Ветра перемен» в 2016 году!

