
                               Краткое Положение о конкурсе Changellenge >> Cup SPB 2016
Региональный кейс-чемпионат Changellenge >> Cup SPB 2016 проводится в Санкт-Петербурге ежегодно с 2011 года. Цель турнира – выявление и развитие талантливой молодежи, получение дополнительного практического опыта студентами и недавними выпускниками.
За основу заданий взяты конкретные проблемы бизнеса. Кейсы направлены на анализ и решение задач разных аспектов бизнеса: маркетинг, экономика, менеджмент, логистика, стратегическое управление. Участникам будет необходимо изучить проблему и предложить решение на основании проведенного исследования, в том числе обзора существующих практик. Участникам чемпионата (1-4 курс, магистратура, аспирантура и выпускники не более 2х лет выпуска) помимо качественной оценки предложенного решения, необходимо произвести расчеты и дать количественную оценку ключевых параметров исследования. Решение необходимо представить на 8 слайдах формата ppt.
Кейс-чемпионат развивает у участников такие навыки, как структурное мышление, логика, навыки ексель и составления презентаций, работа с информацией, работа в команде. 

Принять участие в турнире может любая команда из 4-х человек из любых городов России и других стран. Турнир пройдет в два этапа. Первый – заочный, в ходе которого комиссия из специалистов компаний партнеров и привлеченных экспертов рассмотрит представленные работы. 
По итогам первого тура будут определены победители, которые смогут принять участие в финале в Санкт-Петербурге. Перелет и проживание в Петербург не оплачиваются организаторами.
В рамках финала участникам предстоит доработать задание и представить свои решения экспертам компаний партнеров. За участие в обоих этапах финала комиссия выставляет баллы участникам. Победителем становится команда, набравшая наибольшее количество баллов по итогам финала. 
· 20 октября – 20 ноября: онлайн регистрация команд из 4 человек на сайте.  http://changellenge.com/spb/ Регистрация команды предполагает заполнение каждым участником регистрационных полей следующего содержания: ФИО; Регион проживания; Название высшего учебного учреждения; Секция: русская или английская; Электронная почта; Номер контактного телефона; Название команды.
· 21 ноября: получение кейса и инструкции по выполнению по электронной почте
· 21 – 28 ноября: выполнение задания. Решение необходимо представить в формате презентации ppt из 8 слайдов:

· 28 – 30 ноября: проверка решений экспертами компаний партнеров. Оценка будет проводиться на основании критериев, указанных в инструкции для подготовки к 1 туру: широта и глубина исследования, структура и логика. 
· 1 декабря: объявление результатов
Приглашение 15 команд-победителей 1 тура на финал в Петербург для презентации своих решений. Всем участникам будем направлена информация с результатами по электронной почте. Для победителей 1 этапа будет предоставлена инструкция по следующему этапу подготовки кейсов.
· 1 декабря – 7 декабря: Доработка решения кейса
· 9 декабря: Финал и день карьеры 
Для каждого вуза, от которого будет привлечено к участию более 10 команд, готовится благодарность на имя ректора о поддержке профильного кейс-чемпионата. 
По всем вопросам чемпионата можно обращаться к: 

Куратору проекта – Валерии Биринджян, v.birindzhyan@changellenge.com
