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Ректора ГУАП наградили медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени
Анонс:
В Актовом зале Смольного состоялась церемония вручения государственных наград Российской Федерации и поощрений Президента Российской Федерации.
Текст новости:
Государственные награды Российской Федерации вручили руководителям органов государственной власти Санкт-Петербурга, работникам здравоохранения, врачам, учителям и иным работникам. Награды вручал Полномочный представитель Президента Российской Федерации в Северо-Западном федеральном округе Александр Владимирович Гуцан.
Ректора ГУАП Юлию Анатольевну Антохину наградили медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени «За заслуги в научно-педагогической деятельности, подготовке квалифицированных специалистов и многолетнюю добросовестную работу».
- В торжественную минуту вручения государственной награды, хочется разделить эти чувства со всеми сотрудниками и студентами университета и выразить слова безграничной благодарности всему коллективу, ведь это общая оценка наших с вами усилий по развитию ГУАП - поделилась своими эмоциями Юлия Антохина.
Наши поздравления Юлии Анатольевне!
