Заголовок статьи:

«КосмоСтарт».  Ключ на старт! 

Анонс: 

25 ноября в ГУАП пройдёт первый всероссийский фестиваль «КосмоСтарт»

Текст статьи:

Основная задача фестиваля «КосмоСтарт» – привлечение талантливой молодежи к научной и трудовой деятельности в аэрокосмической отрасли, формирование нового поколения инженеров, которым в ближайшие годы предстоит строить будущее российской космонавтики. 

Идея фестиваля - результат сотрудничества ГУАП и Северо-Западной межрегиональной общественной организации Федерации Космонавтики Российской Федерации (СЗМОО ФК РФ). 

Отрадно, что столь амбициозный проект уже на первом этапе обрёл серьезную поддержку Объединённой ракетно-космической корпорации (ОРКК), Федерального агентства по делам молодёжи (Росмолодёжь) и Администрации Санкт-Петербурга, которые вошли в число Организаторов этого фестиваля.

Партнерами фестиваля стали такие значимые предприятия отрасли, как ФГУП «КБ «Арсенал»» (совместно с ОАО «МЗ «Арсенал»»), Ракетно-космическая корпорация «Энергия»», НПП "Радар ммс", ОАО «ВНИИтрансмаш», ГОЗ «Обуховский завод». 

Внушителен и список профильных вузов – участников фестиваля: Военно-космическая академия имени А.Ф. Можайского, БГТУ «Военмех», Университет ИТМО, Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого, Самарский национальный исследовательский университет имени академика С.П. Королева.
Но самое главное, что в работе фестиваля примут участие более 300 талантливых представителей российской молодежи, для которых организаторы фестиваля подготовили множество интересных активностей как в отдельных секциях для школьников и студентов, так и на совместных мероприятиях. 

В насыщенной программе - встречи с летчиками-космонавтами, представителями космической отрасли, мастер-классы по ракетомоделированию и работе с виртуальной реальностью, практические занятия на мобильных тренажерах и интерактивные лекции. Большое внимание будет уделено самостоятельной работе студентов и школьников в проектных и дискуссионных группах по актуальной проблематике аэрокосмической отрасли. 

Пожелаем фестивалю «КосмоСтарт» удачного старта!

Фестиваль «КосмоСтарт» пройдет 25 ноября 2016 
в здании ГУАП по адресу: Санкт-Петербург, ул. Ленсовета, 14
Регистрация участников по телефону: 314-37-08

http://kosmostart.guap.ru/ 
