16-18 ноября в Санкт-Петербурге прошел финальный этап Всероссийского инженерного конкурса. 
Студенты и аспиранты инженерных направлений представили более 1100 своих наработок в стенах Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого, в финале свои проекты защищали 150 студентов из 129 ВУЗов. 
[bookmark: _GoBack]В числе Победителей Конкурса индивидуальных проектов оказалась магистрантка первого курса института ИБМП Петрашкевич Евгения Эдуардовна, научный руководитель ассистент кафедры 5 Чабаненко Александр Валерьеви с проектом на тему «Комбинированная технология 3D печати и гидроабразивной резки в авиационной промышленности». 
Главным соревнованием и самой энергетически насыщенной частью ВИКа стала деловая игра «Технотлон», которая включала в себя «Кубок директоров», ее партнером выступил Фонд инфраструктурных и образовательных программ (ФИОП),
Студентка ГУАП с остальными участниками на протяжении двух дней плотно занималась проектированием производств и продуктов будущего на основе данных форсайтов и реальных технологий, учитывая социальные и нормативные изменения, стратегии крупных компаний и государств. Проекты были высоко оценены экспертами: заслуженными научными и политическими деятелями государства и компаниями-партнёрами.
Желаем Евгении дальнейших успехов!
