Заголовок статьи:

Делегация IV Международного конгресса «Санкт-Петербург и славянский мир» посетила ГУАП
Анонс статьи:
Специалисты из нашего университета поделились опытом по подготовке IT-специалистов с иностранными участниками конгресса «Санкт-Петербург и славянский мир».
Текст статьи:
Международный конгресс «Санкт-Петербург и славянский мир», который в эти дни проходит в нашем городе – уже четвертое подобное мероприятие, направленное на развитие сотрудничества и укрепление связей между городами и регионами государств Восточной Европы и Балканского полуострова.
В этом году основная тематика конгресса - вопросы информационных технологий, как области науки, отрасли экономики и ресурса развития жизненно важных сфер города. 

На этот раз в Конгрессе принимают участие представители 15 городов и регионов из 8 стран. В числе зарубежных участников -  представители мэрий и администраций, а также IT специалисты из Болгарии, Боснии и Герцеговины (Республика Сербская), Польши, Сербии, Словакии, Словении, Хорватии.
ГУАП стал одним из трех вузов Санкт-Петербурга, с процессом подготовки IT-специалистов в которых знакомились участники Конгресса. 

Открыли встречу ректор ГУАП Юлия Анатольевна Антохина и проректор по научной и инновационной деятельности Евгений Аврамович Крук. 

После вступительного слова и общего доклада о разработках ГУАП в области ИТ-технологий гостям рассказали об инновационной модели подготовки инженеров Learning Factory, разработках ГУАП в области Интернета вещей, проектах «Безопасное электричество» и «Повышение энергоэффективности и энергосбережения для мегаполисов», а также об опыте решения задач транспортной логистики для мегаполиса (на примере Санкт-Петербурга). 
