Заголовок статьи: 
Экскурсия на «Радар ммс»
Анонс статьи:
Центр содействия трудоустройству выпускников  и обучающихся ГУАП организовал экскурсию на ОАО «НПП «Радар ммс» для студентов института инновационных технологий в электромеханике и робототехнике. 
Текст статьи:
Экскурсия на научно-производственную площадку одного из лидеров в области создания радиоэлектронных систем и комплексов специального и гражданского назначения для наших студентов началась с посещения учебного центра  ОАО «НПП «Радар ммс» и рассказа об основных направлениях деятельности предприятия. 
После этого начальник отдела производства беспилотных комплексов Константин Викторович Дмитриев лично провел экскурсию по своему подразделению и рассказал о работе «беспилотников», выпускаемых предприятием в МЧС, а также об экологическом и гидрометеорологическом мониторинге с помощью этих летательных аппаратов.  Кстати, база испытаний «НПП «Радар ммс» находится в Левашово, где студенты факультета ИВО ГУАП и слушатели военной кафедры проходят свои сборы.

Далее студенты смогли своими глазами увидеть промышленный 3D-принтер, который изготавливает из полиамида различные части и детали систем, выпускаемых «НПП «Радар ммс»
В завершении экскурсии студенты посетили отдел микроэлектроники  и  цех механического производства, в котором участникам показали высокотехнологичные производственные машины по изготовлению готовых материалов и промышленных деталей. 
Экскурсия получилась очень интересной и содержательной, а студенты ГУАП смогли получить представление о том, как устроено современное российское высокотехнологичное производство. Наверняка многие из них теперь всерьез рассматривают ОАО «НПП «Радар ммс» как будущего  работодателя. 
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