[bookmark: _GoBack]2 декабря 2015 года в рамках X городского фестиваля «Ветер перемен» был проведен комплекс мероприятий на базе Санкт-Петербургского института информатики и автоматизации РАН. Участие приняли 9 школ и около 70 человек. В программу вошли 3 экскурсии. 
В первую очередь была проведена экскурсия в музей школы имени К. Мая. Заведующий музеем Н.В.Благово познакомил учащихся с полуторавековой историей одной из лучших школ Петербурга, рассказал, что музей насчитывает свыше 5 тысяч экспонатов.
Следующей на повестке дня была экскурсия в музей истории СПИИРАН. Школьники смогли познакомиться с вычислительной техникой середины XX – начала XXI века, узнать об истории ее развития в стране и о возникновении информатики как фундаментальной науки.
Но наибольший интерес вызвала интерактивная экскурсия в лабораторию речевых многомодальных интерфейсов, которая занимается исследованием и разработкой методов естественного взаимодействия человека с компьютером. В завершении экскурсии была продемонстрирована работа «умной» аудитории.
