DATALIB. Лекторий
Лаборатория робототехники Инженерной школы ГУАП 23 июня приняла участие в лекции по «Оптимизации работы предприятий с использованием робототехнических комплексов». 
Образовательная платформа для подготовки кадров в цифровой экономике DATALIB.RU создана компанией IPR MEDIA — одним из ведущих российских разработчиков инновационных образовательных продуктов и платформ, входящим в реестр отечественных производителей ПО.
DATALIB. Лекторий по сквозным цифровым технологиям — это первая библиотека эксклюзивного контента, заполняемая актуальными просветительскими видео-лекциями от ведущих ученых и лидеров отрасли. 
[bookmark: _GoBack]На лекции «Оптимизации работы предприятий с использованием робототехнических комплексов» выступил коллектив лаборатории робототехники Инженерной школы ГУАП:
· Белай Василий Евгеньевич – заведующий лабораторией робототехники Инженерной школы ГУАП (далее – ИШ), ассистент кафедры электромеханики и робототехники ГУАП – тема выступления «Лаборатория робототехники Инженерной школы»
· Бабчинецкий Сергей Геннадьевич – лаборант лаборатории робототехники ИШ, инженер – тема выступления «Автоматизация и робототизация предприятий»
· Филимонов Сергей Дмитриевич – лаборант лаборатории робототехники ИШ ГУАП – тема выступления «Интернет вещей в промышленности»
· Выграновская Арина Вячеславовна – инженер лаборатории робототехники ИШ тема выступления – «Мобильные робототехнические системы в промышленности»
· Худайбердина Алсу Рифовна – инженер лаборатории робототехники ИШ – тема выступления «Системы искусственного интеллекта в промышленности»
Лаборатория робототехники Инженерной школы ГУАП благодарит за участие в DATALIB Лектории! 
