Сотрудники института аэрокосмических приборов и систем выступили экспертами в стратегической сессии «Функции Российской орбитальной служебной станции (РОСС)»

[bookmark: _GoBack]В рамках выполнения работ по проектированию Российской Орбитальной Служебной Станции (РОСС) с целью формирования назначения и определения перечня требований к функционалу, а также перспективной бизнес-модели РОСС ПАО РКК «Энергия» совместно с фондом «Центр стратегических разработок «Северо-Запад» провел 28 июля стратегическую сессию. Приглашенными экспертами были директор института аэрокосмических приборов и систем Майоров Н.Н. и директор института высокопроизводительных компьютерных и сетевых технологий Оленев В.Л.
Основными целями сессии были определение требований к функционалу и сценариев бизнес-модели РОСС, экспертные суждения по функционалу станции, внутреннее обсуждение бизнес-моделей. На данной сессии был представлен вводный доклад руководителя головного офиса Санатова Д. В., партнера Фонда «ЦСР «Северо-Запад», «Бенчмаркинг функционала зарубежных космических станций и рынков».
