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Заголовок:
Группа поддержки ГУАП «Нейтрино» выступила на Кубке Санкт-Петербурга по черлидингу 2016
Анонс:
В Академии Волейбола имени Платонова прошёл представительный итоговый турнир, которые проводятся петербургской федерацией черлидинга. 
Текст статьи:
Кубок Санкт-Петербурга по этому необычному спорту, который сочетает элементы шоу, танцев, гимнастики и акробатики проводится при поддержке Комитета по физической культуре и спорту.  По правилам соревнований спортсмены и спортсменки выступали в различных возрастных категориях (от младших детей до взрослых) и соревновались в следующих номинациях: 
«ЧИР»
«ЧИР ДАНС ФРИСТАЙЛ»
«ЧИР МИКС» 
«ГРУППОВЫЕ СТАНТЫ»
«ГРУППОВЫЕ СТАНТЫ МИКС»
«ПАРТНЕРСКИЕ СТАНТЫ»
 «ЧИР ДАНС ШОУ» 
В состав представительной судейской коллегии соревнований вошли Президент Федерации черлидинга Санкт-Петербурга Лилия Березина и судья Карташова Татьяна – обладатель первой и второй судейской категорий по версии International Cheer Union (ICU), которые были присвоены ей в сентябре по итогам судейского семинара в Берлине.
Команда ГУАП «НЕЙТРИНО» и на этот раз достойно представила свой университет в номинации  «ЧИР ДАНС ШОУ», получив по итогам турнира  поощрительную грамоту за участие. Неплохой результат в соревнованиях столь высокого уровня для начинающей команды!
Выражаем особую благодарность тренерам команды – Бадышевой Веронике и Волковой Анастасии за постановку красивых и эффектных номеров, а также администрации Университета за всестороннюю поддержку  команды «НЕЙТРИНО».  
