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Информационное письмо

В период с 18 по 22 апреля 2017 г. состоится Научная сессия ГУАП (http://new.guap.ru/). Основным содержанием сессии являются научные доклады студентов, аспирантов, соискателей, молодых ученых и научно-педагогических работников.
В рамках Научной сессии ГУАП в Институте инновационных технологий в электромеханике и робототехнике (http://guap.ru/guap/dep03n/krat_main.shtml) 18 апреля 2017 г. пройдет Международная научно-техническая конференция «ЗАВАЛИШИНСКИЕ ЧТЕНИЯ – 2017». Запланировано издание двух сборников докладов (РИНЦ) (аспиранты, соискатели, молодые ученые, научно-педагогические работники) и «Молодежная секция» (студенты и их руководители). Языки конференции русский, английский.
Секции конференции
1.
Системы автоматического управления

2.
Электромеханика 

3.
Электроэнергетика и электротехника 

4.
Мехатроника и робототехника 

5.
Техническая физика 

6.
Менеджмент в электроэнергетике 

Приложение 1
ПРАВИЛА ОФОРМЛЕНИЯ СТАТЬИ

Объем статьи (текст, таблицы, иллюстрации и библиография) не должен превышать эквивалента в 20 страниц (РИНЦ) и в 3 страницы «Молодежная секция» (студенты), напечатанных на бумаге формата А4 на одной стороне через 1,5 интервала в Word шрифтом Times New Roman размером 14.
Обязательными элементами оформления статьи являются (на русском и английском языке): индекс УДК, заглавие, инициалы и фамилия автора (авторов), ученая степень, звание, полное название организации, аннотация (7 – 10 строк) и ключевые слова.
Формулы в текстовой строке набираются в Word. Только в том случае, если средства Word не позволяют набрать формулу или символ (например, простая дробь, символы с «крышками» и т. д.), используйте формульный редактор Mathtype или Equation. Формулы, стоящие в отдельной строке, могут быть набраны в редакторе Word, Mathtype или Equation; при наборе формул в формульном редакторе знаки пре​пинания, ограничивающие формулу, набирайте вместе с формулой; для установки размера шрифта никогда не пользуйтесь вкладкой Other..., используйте вкладку Define; в формулах не отделяйте пробелами математические знаки.
В формулах символы, обозначаемые латинскими буквами, набираются светлым курсивом, символы, обозначаемые русскими и греческими буквами – светлым прямым, векторы и матрицы – прямым полужирным шрифтом.
Иллюстрации в текст не заверстываются и предоставляются отдельными исходными файлами, поддающимися редактированию:
· рисунки, графики, диаграммы, блок-схемы изготавливаются в векторных программах: 
isio 4, 5, 2002-2003 (*.vsd); Coreldraw (*.cdr); Excel; Word; Adobelllustrator; AutoCad (*.dxf); Компас; Matlab (экспорт в формат *.ai);

· фото и растровые – в формате *.tif, *.png с максимальным разрешением (не менее 300 pixels/inch).

Список литературы составляется по порядку ссылок в тексте и оформляется в соответствии с ГОСТ Р 7.05-2008. следующим образом:
· для книг и сборников – фамилия и инициалы авторов, полное название книги (сборника), город, издательство, год, общее количество страниц;

· для журнальных статей – фамилия и инициалы авторов, полное название статьи, название журнала, год издания, номер журнала, номера страниц;

· ссылки на иностранную литературу следует давать на языке оригинала без сокращений;

· при использовании web-материалов указывайте адрес сайта и дату обращения. 
Сведения об авторе: фамилия, имя и отчество (полностью), место работы, должность, ученая степень, ученое звание, область научных интересов; контактный телефон, факс, электронный адрес, фотография в электронном виде.
Отзыв заведующего кафедрой с рекомендацией опубликовать статью в сборнике «ЗАВАЛИШИНСКИЕ ЧТЕНИЯ – 2017».
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В статье приведена модель данных и расчет фактической себестоимости услуг в условиях неполной информации.
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The article presents the data model and calculation of the actual cost of service in conditions of incomplete information.
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Анализ себестоимости услуг играет важную роль в управлении любым предприятием, в частности, предприятием сферы услуг. Большое внимание руководители предприятий уделяют динамике затрат по каждой статье, росту и сокращению удельного веса статей в общей сумме расходов. Особое значение имеет и статистика в разрезе подразделений [1].
Данные для расчета – полное описание каждой оказанной услуги в терминах прямых фактических затрат. Фактическая себестоимость может быть вычислена по формуле 
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 – стоимость ресурса с индексом 
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 – объем фактической потраты ресурса на оказание данной услуги. Тогда средняя себестоимость всех услуг наименования 
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 – объем оказанных услуг наименования 
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 за тот же период [2].
В заключение нужно отметить, что основным преимуществом предложенной схемы является ее масштабируемость: расчет можно начинать даже при наличии только плановой информации о косвенных расходах (плановой сметы). 
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