15.03.2017
Заголовок:
Институт инновационных технологий в электромеханике и робототехнике ГУАП на Международном форуме труда. 
Анонс: 
[bookmark: _GoBack]Представители ГУАП приняли участие в Круглом столе "Люди Х: новые подходы в подготовке инженерно-управленческих кадров для производства композиционных материалов". 
Текст: 
В рамках Международного форума труда прошел Круглый стол "Люди Х: новые подходы в подготовке инженерно-управленческих кадров для производства композиционных материалов".

ГУАП на данном мероприятии представляли:

- Директор Института инновационных технологий в электромеханике и робототехнике Шишлаков Владислав Федорович;
- Заместитель директора по научной работе Института инновационных технологий в электромеханике и робототехнике Соленый Сергей Валентинович;
- Заместитель директора по воспитательной работе Института инновационных технологий в электромеханике и робототехнике Соленая Оксана Ярославовна;

Мероприятие проходило под патронатом Российской Академии народного хозяйства и Государственной службы при Президенте РФ, а также Центра навыков и компетенций SkillsCenter и было направлено на выработку  общегосударственной концепции развития современных инженеров-управленцев.
Представители ГУАП поделились с коллегами своими компетенциями в области  подготовки кадров высокой квалификации в рамках специальности "Менеджмент в электроэнергетике" на Кафедре программно-целевого управления в приборостроении, а также рассказали о перспективах создания специальности "Менеджмент в робототехнике". Опыт представителей ГУАП заинтересовал организаторов, поэтому были намечены пути к дальнейшему сотрудничеству в данном вопросе.
