15 марта 2017 года cостоялся Санкт-Петербургский Международный ФорумаТруда, в котором приняли участие студенты базовых кафедр Администрации Губернатора Санкт-Петербурга; члены Молодежного кадрового резерва Санкт-Петербурга и посетители Молодежного карьерного форума Санкт-Петербургского Международного Форума Труда.
Форум был организован Комитетом государственной службы и кадровой политики Администрации Губернатора при поддержке Санкт-Петербургского межрегионального ресурсного центра совместно с Комитетом по труду и занятости населения Санкт-Петербурга.
В рамках работы площадки «Государственная служба» Молодежного карьерного форума Санкт-Петербургского международного форума труда была проведена «Открытаястудия», с приглашением к выступлению руководителей и заместителей руководителей органов власти Администрации Санкт-Петербурга по актуальным вопросам современной государственной службы и построения карьеры молодежью на государственной службе,а также была проведена деловая игра «Управленческое многоборье», в которой приняла участие и команда из ГУАПа в составе Комедантова Н.О.,Никулина П.С., Либермана Г.М., Савченко К.В., Зиновьевой К.А., Воинковой С.П., Салыкиной А.О. 
В рамках деловой игры участникам предстояло в личном и командном зачете пройти испытания, оценивающие три ведущие управленческие компетенции молодого специалиста: коммуникативные навыки и навыки ведения переговоров, гибкость и системность мышления, командное взаимодействие и дивергентное мышление. 
Среди представленных на игре 24-х команд, сборная ГУАП завоевала ВТОРОЕ место! Поздравляем призеров и желаем дальнейших успехов в учебе и жизни!!
[bookmark: _GoBack]Также организаторы форума выражают благодарность команде волонтеров ГУАПа, оказавших существенную помощь в организации мероприятия!!!
