Серебряная медаль в финальном этапе Всероссийской олимпиады для студентов «Я – профессионал» в категории «Бакалавриат» по направлению «Авиастроение»

Студент кафедры «Эксплуатации и управления аэрокосмическими системами» Максим Андронов занял второе место (серебрянная медаль) в финальном этапе Всероссийской олимпиады для студентов «Я – профессионал» по направлению «Авиастроение».
За серебряную медаль Максим был награжден денежным призом и набором фирменных вещей от организаторов олимпиады.

Деканат института аэрокосмичсеких приборов и систем поздравляет победителя и желаем дальнейших успехов и побед в такой непростой и серьезной отрасли как авиация! 
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Олимпиада была насыщена конкурсными заданиями: на первых двух этапах ребятам необходимо было пройти тестирование и решить ряд расчетных задач. В финале задание было проектым и индивидуальным: испытание для Максима Андронова состояло в разработке концепта полностью автоматического беспилотного летательного аппарата для перевозки коммерческих грузов. 
Последний этап для Максима был самым ярким и запоминающимся: «Очень было интересно попробовать свои силы в проектировании настоящего  для авиации и послушать мнение специалистов, которые разрабатывают такие системы уже сейчас» 
