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Заголовок:
ГУАП принял участие в Общегородской ярмарке вакансий в Ленэкспо 
Анонс:
В выставочном комплексе Ленэкспо прошла Общегородская ярмарка вакансий, организованная Комитетом по труду и занятости населения Санкт-Петербурга и Центром занятости населения Санкт-Петербурга.  
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Общегородская ярмарка вакансий – мероприятие, в рамках которого жители Северной столицы могут найти для себя новое место работы, а работодатели – эффективно заполнить вакантные места.  
Ярмарка представляет собой уникальную площадку, где соискатель и работодатель могут напрямую обсудить условия труда, а также провести десятки мини-собеседований за один день.
Кроме того, все желающие могут узнать много полезной информации о возможностях получения новой профессии или дополнительных специальных знаний. 
Наш Университет презентовал на ярмарке свои программы бакалавриата и магистратуры, курсов повышения квалификации и дополнительного образования в рамках работы интерактивной зоны «Образование». 
Как всегда, символом ГУАП стала не только отличная подготовка наших специалистов, качественные материалы и интересная подача информации, но и студент в костюме космонавта, который создавал веселую «звездную» атмосферу для всех гостей ярмарки.      
