Взаимодействие ГУАП и Полоцкого государственного университета продолжается
18 октября в Полоцком государственном университете имени Евфросинии Полоцкой открылся мультифункциональный тренинговый центр «MediaHall». В церемонии открытия в онлайн-формате приняла участие проректор по развитию университетского комплекса ГУАП, доктор экономических наук, доцент, профессор кафедры международного предпринимательства института технологий предпринимательства и права ГУАП – Галина Пешкова.
Во время торжественного открытия центра были продемонстрированы его возможности – проведение гибридных офлайн/онлайн занятий с применением современных систем видеоконференцсвязи.
Функции центра:
- Формирование профессиональных компетенций студентов, магистрантов и аспирантов университета с помощью проведения онлайн/офлайн курсов с привлечением специалистов из разных стран.
- Наращивание и укрепление международного научного и академического сотрудничества.
[bookmark: _GoBack]Галина Юрьевна Пешкова провела онлайн-лекцию «Искусственный интеллект – наше настоящее» для студентов специальностей «Таможенное дело», юридического факультета, и «Искусственный интеллект», факультета информационных технологий, Полоцкого государственного университета имени Ефросинии Полоцкой.
В скором времени Галина Юрьевна в качестве приглашенного профессора проведет учебно-лабораторный интенсив в стенах Полоцкого государственного университета имени Ефросинии Полоцкой по государственной программе «Образование и молодежная политика».
В торжественном открытии мультифункционального тренингового центра «MediaHall» приняли участие ректор ПГУ Юрий Яцентович Романовский, проректоры, деканы университета, студенты факультета информационных технологий, студенты юридического факультета, специалисты по международным проектам и программам Полоцкого государственного университета имени Евфросинии Полоцкой. 
Работа центра позволит улучшить качество профессиональной подготовки специалистов и научных работников.

