Заголовок статьи:
18 ноября в университете прошёл «День карьеры института радиотехники, электроники и связи»
[bookmark: _GoBack]Текст статьи:
«День карьеры» отдельного института или факультета ГУАП – это мероприятие, призванное обеспечить максимально тесный контакт между студентами университета и работодателями, заинтересованными в будущих специалистах соответствующего профиля. 
Центр содействия трудоустройству выпускников и обучающихся ГУАП тщательно подбирает компании, которые принимают участие в «Днях карьеры» по ряду параметров – наличие вакансий соответствующего профиля, реальная заинтересованность в выпускниках нашего университета, высокий уровень развития и серьезное положение на рынке труда, а так же, по возможности, наличие программ развития молодых специалистов. 
18 ноября прошел «День карьеры Института радиотехники, электроники и связи». В аудитории 53-03 на Большой Морской,  67 собралось более 80 студентов старших курсов института, которые проявили интерес к тому, чтобы начать успешную карьеру по приобретаемой специальности еще со студенческой скамьи.

Перед студентами Института № 2 выступили с презентациями 6 компаний, представляющих радиотехническую отрасль. Студенты смогли ближе познакомиться с такими компаниями как:

НПП «Радар ММС» - один из промышленных лидеров в область развития и изобретения электротехнического и радиотехнического оборудования. 

ЗАО «Диаконт» - инженерно-производственное предприятие полного цикла, выпускающее высокотехнологичную продукцию для повышения безопасности в атомной и газовой промышленности. 

АО «Научно-исследовательский институт телевидения» - многопрофильное специализированное предприятие ОПК, разрабатывающее уникальную научно-техническую продукцию по наиболее значимым направлениям телевизионной и оптико-электронной техники.

АО «РНИИ «Электронстандарт»» - головная организация Российского агентства по системам управления в области надежности, сертификации, метрологии, стандартизации, качества электронных приборов.

АО «Котлин-Новатор» - одно из ведущих предприятий ВПК России по разработке и производству радиоэлектронных устройств специального назначения. 

ООО «Фортлайн» - современный контактный центр, специализирующийся на консультировании в сфере настойки и наладки электронных приборов и теле-оборудования. 

В своих презентациях работодатели рассказали студентам об особенностях производственной и научной работа, которая ведется у них на предприятии, озвучили требования к будущим сотрудникам, а так же объяснили,  какие возможности открываются перед молодыми специалистами и какие приятные бонусы существуют у работников. 
После кратких презентаций, студенты могли лично пообщаться с работодателями, задать интересующие их вопросы, заполнить анкеты, пройти мини-собеседования. Большая часть студентов воспользовалась предоставленным шансом, и пообщалась с представителями сразу нескольких компаний.  

Уважаемые студенты и выпускники - если вы заинтересованы в получении работы в одной из компании, которые стали участниками «Дня карьеры Института радиотехники, электроники и связи», но не смогли присутствовать на мероприятии – приходите в Центр содействия трудоустройству выпускников и обучающихся ГУАП, а так же присылайте ваши резюме. Мы поможем Вам найти достойную работу по специальности! 
P.S. Центр содействия трудоустройству выпускников и обучающихся ГУАП благодарит директора Института радиотехники, электроники и связи Александра Роальдовича Бестугина, а так же заместителя директора – Ирину Анатольевну Киршину за помощь в организации «Дня карьеры»


 

