9 апреля 2017
Заголовок: 
День космонавтики в Петропавловской крепости 
Анонс: 
[bookmark: _GoBack]Приглашаем студентов ГУАП принять участие в грандиозном городском празднике в честь Дня космонавтики, который в этом году посвящен 60-летию начала Космической эры. 
Текст:
Праздничные мероприятия в честь Дня космонавтики пройдут на всей территории Петропавловской крепости. Все желающие смогут пройти увлекательный квест «Парад планет», а также увидеть достижения мировой космонавтики в Комендантском доме. Кроме того, на вертолётной площадке состоятся традиционные показательные старты моделей ракет. Отметим, что вход в Музей космонавтики и ракетной техники имени академика В.П. Глушко для всех посетителей 9 апреля будет бесплатным, а к празднику здесь открылась выставка «Космос в быту».  
Запланирована и встреча с космонавтом, а значит каждый сможет задать вопрос человеку, побывавшему на околоземной орбите - в качестве почётного гостя ожидается Герой Советского Союза, Герой России, лётчик-космонавт, Почётный гражданин Санкт-Петербурга Сергей Константинович Крикалёв.  
Нашу университет традиционно является партнером этого ежегодного события, а волонтеры ГУАП принимают самое деятельное участие в его организации. 
Кроме ГУАП партнёрами праздника являются БГТУ «ВОЕНМЕХ», РГПУ им. А.И. Герцена и МОО «МИР».  



 
