7 апреля 2017

Заголовок:

Состоялся ежегодный праздник студенческого спорта «ВСпорте Фест 2017»

Анонс:

ГУАП выступил одним из организаторов мероприятия, которое в этом году было приурочено к Международному дню спорта. 

Текст новости:
 
Центральным событием вечера, проходившего в спортивном комплексе «Nova Arena» стали финальные поединки Студенческой лиги ММА, в которых приняли участие команды восьми вузов Санкт-Петербурга: ГУАП, СПбГЭУ, Университет ИТМО, ГУ (Горный), ВИЖВиВС, МИЭП, Военмех и Политех.

 	Артем Пашкевич представлявший ГУАП, одержал победу над соперником из Политеха (технический нокаут) и стал победителем в личном зачете Студенческой лиги ММА!
	
Кроме финалов Студенческой лиги ММА прошли показательные выступления по акробатическому рок-н-роллу и черлидингу, в которых приняла участие группа поддержки ГУАП «Нейтрино». А в самом начале вечера зрители и участники выполнили нормативы ГТО на специально оборудованной площадке. 

Почетными гостями вечера стали советник губернатора Санкт-Петербурга по спорту и молодежной политике, чемпион мира и Европы по ММА Андрей Семенов, президент Федерации смешанных боевых единоборств Ленинградской области Виктор Данишевский, Председатель спортивного движение «Сильная Россия» Константин Блохин, вице-президент РОО «Спортивная федерация смешанных боевых единоборств «ММА» Санкт-Петербурга», руководивший судейской бригадой Студенческой лиги ММА Вячеслав Киселёв. 
[bookmark: _GoBack]Особо отметим, что почетным гостем фестиваля стала выпускница ГУАП, заслуженный мастер спорта России по вольной борьбе, олимпийская чемпионка Наталья Воробьёва, которая приняла участие в церемонии награждении победителей одного из финальных поединков. 
 
Событие состоялось благодаря поддержке Союза ММА России, промоутерской компании Fight Nights Global, Регионального общественного движения Industrials, Федерации черлидинга России, Всероссийской федерации акробатического рок-н-ролла, ведущих студенческих спортивных клубов Санкт-Петербурга.  

Организаторами мероприятия выступили Общественное спортивное движение «ВСпорте» и Санкт-Петербургский государственный университет аэрокосмического приборостроения.



