23 января 2017 года представители кафедры были приглашены в качестве почетных гостей на Региональный Фестиваль «Всемирное наследие России и Греции», который проходил на базе экологического центра ГУП «Водоканал».
Основными организаторами мероприятия выступили: Региональный координационный центр Ассоциированных школ ЮНЕСКО региона «Балтика-Север», экологический центр ГУП «Водоканал», Санкт-Петербургская Академия постдипломного педагогического образования.

В качестве почетных гостей фестиваля были приглашены представители Министерства иностранных дел РФ в Санкт-Петербурге, Генерального консульства Греции в Санкт-Петербурге, Санкт-Петербургского общества греков «Петрополис», Комитета по образованию Администрации Санкт-Петербурга, Отдела образования Московского района, Комитета по государственному контролю, использованию и охране памятников истории и культуры.

В рамках фестиваля для школьников, принимавших участие, были организованы мастерские по следующим тематикам: «Юные литераторы», «Всемирное наследие оссии и Греции», «Экология и водные ресурсы».

