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Заголовок:

Состоялся выездной лагерь-семинар «Будь активным»

Анонс: 
[bookmark: _GoBack]В ДОК «Буревестник» прошёл очередной выездной семинар для самых активных студентов ГУАП.  

Текст новости: 

В мероприятии приняли участие более 100 человек - члены волонтерского отряда «Эволюция» и студенческих советов общежитий ГУАП, актив Студенческого совета и участники конкурса «Лучший староста учебной группы ГУАП». 
В этот раз выезд получился особенно ярким и запоминающимся, ведь его основной темой организаторы выбрали знаменитую кинопремию «Оскар» и сразу по приезду обеспечили максимальное «погружение» в тему, предложив участникам сыграть в квест на угадывание имен известных актеров и различных фильмов. 
	После этого студентов ждала уже более серьезная работа - приглашенные спикеры и представители ГУАП провели интереснейшие тренинги: «Эффективная коммуникация - как стимулировать себя и других действиями» для студенческих советов общежитий, «Стрессоустойчивость» для участников конкурса «Лучший староста учебной группы ГУАП» и студенческого актива и «Тренинг-погружение» для волонтерского отряда «Эволюция».
	Все ребята получили массу полезной информации и позитивных эмоций, а вечером участников выезда ждал студенческий капустник, на который девушки пришли в вечерних платьях, а молодые люди – в элегантных костюмах. 
	К выступлениям на капустнике нужно было подготовиться за неделю, поэтому все номера были продуманными и необычными, однако самыми лучшими оказались студенты Факультета среднего профессионального образования. 
За эти два дня участникам выезда удалось не только отлично отдохнуть, но и провести время с большой пользой - познакомиться с руководителями органов студенческого самоуправления ГУАП и активно поработать с профессиональными тренерами, которые обучали ребят лидерским навыкам и взаимопониманию в коллективе.




