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Заголовок:

День карьеры Института инновационных технологий в электромеханике и робототехнике 

Анонс:

[bookmark: _GoBack]Представители четырех крупных петербургских работодателей провели для студентов презентацию своих компаний.

Текст новости: 

	Приглашенные спикеры подробно рассказали собравшимся о компаниях, которые представляют, направлениях работы и условиях поступления в штат или прохождения стажировки.
   	Первым выступил заместитель главного конструктора по научной работе и информационным технологиям акционерного общества «Котлин-Новатор» Виталий Игоревич Соколов.  
Он рассказал, что компания осуществляет разработку, производство, ремонт и сервисное обслуживание прицельно-навигационных пилотажных комплексов и пилотажно-навигационных комплексов тяжелых военно-транспортных и транспортных самолетов для отечественных и зарубежных заказчиков. Компании требуются специалисты различных квалификаций.
Вторым спикером был генеральный директор рекламного агентства «Кликнет» Павел Вячеславович Холопов. По его словам, сейчас агентство реализует большой проект с компанией Sony. В штат требуются программисты высокого уровня, умеющие работать в команде. 
HR-менеджер «First Line Software» Оксана Даценко подробно рассказала о текущих проектах. К примеру, сейчас компания совместно с английскими врачами работает над новым сервисом. Его суть заключается в том, что, когда врач общается с пациентом, система распознает голос врача и записывает его рекомендации в определённые поля. Эта технология позволяет специалисту посвятить больше времени пациенту, а не рутинному заполнению бумаг. Компании требуются специалисты различных квалификаций.  
Четвертым спикером стала менеджер по персоналу компании «Ready for Sky» Ольга Владимировна Купецкова. В данный момент компания взаимодействует с Redmond и придумывает решения для умной техники в доме. К примеру, вы можете проснуться утром и не вставая с постели, при помощи своего смартфона включить чайник. На предприятие требуются специалисты, связанные с программированием и схемотехникой.
В конце встречи студенты смогли лично пообщаться с потенциальными работодателями и обменяться контактами. Надеемся, что подобные мероприятия позволят нашим ребятам найти работу своей мечты в ближайшем будущем!
