10 декабря 2015 года в корпусе на Гастелло,15 состоялась встреча деканата с профбюро  4 института. Она, несомненно, была полезна как для сотрудников деканата, так и для студентов-активистов профбюро. Ребята ответственно подошли к данному мероприятию и заранее подготовили ряд вопросов, которые чаще всего интересуют студентов института.
Сотрудники деканата с радостью ответили на все вопросы и дали понять, что к ним всегда можно обратиться за советом или разъяснением. Представители деканата дали свои рекомендации, как лучше поступать в той или иной ситуации.
Например, Елена Олеговна Пятлина – заместитель директора по учебной работе на младших курсах, – предложила студентам хорошую идею: подготовить экскурсоводов для проведения экскурсий по Чесменскому дворцу.
Встреча такого формата на базе института была проведена в первый, но не в последний раз. На ней присутствовали: заместитель директора по учебной работе на старших курсах  Виктор Иванович Исаков, заместитель директора по учебной работе на младших курсах Елена Олеговна Пятлина, специалист по учебно-методической работе (на Гастелло,15)  Вера Александровна Спирина, заместитель директора по работе с общежитиями Олег Олегович Жаринов.
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