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Заголовок:

Живая история университета. Экскурсия в Чесму

Анонс:

В нашем университете подготовили уникальную экскурсию «Чесменский ансамбль» с посещением Чесменской церкви и Чесменского дворца для горожан и гостей нашего города.

Текст новости: 
 
Чесменский ансамбль – дворец и церковь – памятник архитектуры, созданный архитектором Ю.М. Фельтеном по заказу императрицы Екатерины II в честь победы России в Чесменском сражении в ходе русско-турецкой войны 1768-1774 гг. Дворец строился как путевой, для отдыха членов императорской фамилии и двора по дороге из Петербурга в летнюю резиденцию Царское село. Архитектор создал его похожим на старинный рыцарский замок-крепость, в модном тогда псевдоготическом стиле.  
С 1941 года здание Чесменского дворца является одним из корпусов Санкт-Петербургского государственного университета аэрокосмического приборостроения, который бережно сохраняет и восстанавливает его.  
С 2016 года в Северной столице реализуется общегородской культурно-просветительский проект «Открытый город» - это долгосрочная программа проведения экскурсий, лекций и квестов для граждан по историческим местам Санкт-Петербурга с посещением недоступных в обычное время объектов культурного наследия. 
Проект создан Санкт-Петербургским городским отделением Всероссийского общества охраны памятников истории и культуры совместно с Комитетом по государственному контролю, использованию и охране памятников истории и культуры при поддержке Правительства Санкт-Петербурга.     
В апреле этого года начался второй этап программы, в рамках которой ГУАП проводит для всех жителей и гостей нашего города интереснейшие экскурсии, благодаря которым вы откроете для себя новые грани старинного Петербурга. 
Приглашаем всех желающих посетить бесплатную экскурсию «Чесменский ансамбль: дворец и церковь» 22 апреля 2017 г. Сеансы в 12.00, 14.00 и 16.00.

Запись на сайте https://открытыйгород.рф/

Сотрудники и студенты ГУАП могут записаться на экскурсию по телефону деканата Института № 4: 708-39-43 (19-20 апреля с 11 до 16 часов).






